
付属集計表⑥ 

非雇用型就業者 

＜表側について＞ 

・「学歴」は、問５７及び問５８の回答をもとに作成。 
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S1　性別

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 男性 女性 無回答

全体 455 276 179 -
100.0 60.7 39.3 -

性別 男性 276 276 - -
100.0 100.0 - -

女性 179 - 179 -
100.0 - 100.0 -

年齢 20代 13 10 3 -
100.0 76.9 23.1 -

30代 67 42 25 -
100.0 62.7 37.3 -

40代 112 72 40 -
100.0 64.3 35.7 -

50代 136 82 54 -
100.0 60.3 39.7 -

60代 127 70 57 -
100.0 55.1 44.9 -

性・年代 男性・20代 10 10 - -
100.0 100.0 - -

男性・30代 42 42 - -
100.0 100.0 - -

男性・40代 72 72 - -
100.0 100.0 - -

男性・50代 82 82 - -
100.0 100.0 - -

男性・60代 70 70 - -
100.0 100.0 - -

女性・20代 3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 - 25 -
100.0 - 100.0 -

女性・40代 40 - 40 -
100.0 - 100.0 -

女性・50代 54 - 54 -
100.0 - 100.0 -

女性・60代 57 - 57 -
100.0 - 100.0 -

学歴 在学中 1 1 - -
100.0 100.0 - -

中学卒 44 29 15 -
100.0 65.9 34.1 -

高校卒 234 145 89 -
100.0 62.0 38.0 -

短大・高専卒 44 9 35 -
100.0 20.5 79.5 -

大卒以上 106 76 30 -
100.0 76.0 30.0 -

無回答 26 16 10 -
100.0 61.5 38.5 -

働き方 会社の経営者、役員 98 78 20 -
100.0 79.6 20.4 -

自営業主、自由業 243 172 71 -
100.0 70.8 29.2 -

内職 14 1 13 -
100.0 7.1 92.9 -

家族従業者 83 18 65 -
100.0 21.7 78.3 -

その他 10 5 5 -
100.0 50.0 50.0 -

無回答 7 2 5 -
100.0 28.6 71.4 -

地域 北海道 19 13 6 -
100.0 68.4 31.6 -

東北 28 16 12 -
100.0 57.1 42.9 -

関東 148 95 53 -
100.0 64.2 35.8 -

北陸 31 21 10 -
100.0 67.7 32.3 -

東山 23 12 11 -
100.0 52.2 47.8 -

東海 61 32 29 -
100.0 52.5 47.5 -

近畿 48 27 21 -
100.0 56.3 43.8 -

中国 20 10 10 -
100.0 50.0 50.0 -

四国 14 8 6 -
100.0 57.1 42.9 -

北九州 29 17 12 -
100.0 58.6 41.4 -

南九州 34 25 9 -
100.0 73.5 26.5 -

- 451 - - 451 -
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S2　年齢Ⅰ

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～65歳 無回答 平均（歳） 標準偏差

全体 455 6 7 22 45 53 59 61 75 127 - 51 10.4
100.0 1.3 1.5 4.8 9.9 11.6 13.0 13.4 16.5 27.9 - 50.7 10.4

性別 男性 276 4 6 18 24 36 36 33 49 70 - 50 10.7
100.0 1.4 2.2 6.5 8.7 13.0 13.0 12.0 17.8 25.4 - 50.0 10.7

女性 179 2 1 4 21 17 23 28 26 57 - 52 9.9
100.0 1.1 0.6 2.2 11.7 9.5 12.8 15.6 14.5 31.8 - 51.8 9.9

年齢 20代 13 6 7 - - - - - - - - 25 2.5
100.0 46.2 53.8 - - - - - - - - 25.2 2.5

30代 67 - - 22 45 - - - - - - 36 2.9
100.0 - - 32.8 67.2 - - - - - - 35.9 2.9

40代 112 - - - - 53 59 - - - - 45 2.9
100.0 - - - - 47.3 52.7 - - - - 44.7 2.9

50代 136 - - - - - - 61 75 - - 55 3.0
100.0 - - - - - - 44.9 55.1 - - 54.7 3.0

60代 127 - - - - - - - - 127 - 62 1.4
100.0 - - - - - - - - 100.0 - 62.1 1.4

性・年代 男性・20代 10 4 6 - - - - - - - - 25 2.7
100.0 40.0 60.0 - - - - - - - - 25.2 2.7

男性・30代 42 - - 18 24 - - - - - - 36 3.1
100.0 - - 42.9 57.1 - - - - - - 35.5 3.1

男性・40代 72 - - - - 36 36 - - - - 45 3.0
100.0 - - - - 50.0 50.0 - - - - 44.5 3.0

男性・50代 82 - - - - - - 33 49 - - 55 3.0
100.0 - - - - - - 40.2 59.8 - - 55.0 3.0

男性・60代 70 - - - - - - - - 70 - 62 1.5
100.0 - - - - - - - - 100.0 - 62.0 1.5

女性・20代 3 2 1 - - - - - - - - 25 2.3
100.0 66.7 33.3 - - - - - - - - 25.3 2.3

女性・30代 25 - - 4 21 - - - - - - 36 2.3
100.0 - - 16.0 84.0 - - - - - - 36.5 2.3

女性・40代 40 - - - - 17 23 - - - - 45 2.7
100.0 - - - - 42.5 57.5 - - - - 45.0 2.7

女性・50代 54 - - - - - - 28 26 - - 54 3.0
100.0 - - - - - - 51.9 48.1 - - 54.3 3.0

女性・60代 57 - - - - - - - - 57 - 62 1.3
100.0 - - - - - - - - 100.0 - 62.3 1.3

学歴 在学中 1 1 - - - - - - - - - 24 -
100.0 100.0 - - - - - - - - - 24.0 -

中学卒 44 1 - 3 3 6 5 4 4 18 - 52 11.3
100.0 2.3 - 6.8 6.8 13.6 11.4 9.1 9.1 40.9 - 51.6 11.3

高校卒 234 2 3 13 24 26 30 30 37 69 - 51 10.4
100.0 0.9 1.3 5.6 10.3 11.1 12.8 12.8 15.8 29.5 - 50.9 10.4

短大・高専卒 44 1 1 1 4 6 8 7 5 11 - 50 10.3
100.0 2.3 2.3 2.3 9.1 13.6 18.2 15.9 11.4 25.0 - 49.7 10.3

大卒以上 106 - 2 5 12 13 14 17 21 22 - 50 9.7
100.0 - 2.0 5.0 12.0 13.0 14.0 17.0 21.0 22.0 - 50.2 9.7

無回答 26 1 1 - 2 2 2 3 8 7 - 52 10.8
100.0 3.8 3.8 - 7.7 7.7 7.7 11.5 30.8 26.9 - 52.1 10.8

働き方 会社の経営者、役員 98 - - 2 7 13 13 13 15 35 - 53 8.8
100.0 - - 2.0 7.1 13.3 13.3 13.3 15.3 35.7 - 52.9 8.8

自営業主、自由業 243 1 4 11 25 30 35 33 46 58 - 51 9.9
100.0 0.4 1.6 4.5 10.3 12.3 14.4 13.6 18.9 23.9 - 50.6 9.9

内職 14 - 1 1 2 2 - 1 1 6 - 50 12.5
100.0 - 7.1 7.1 14.3 14.3 - 7.1 7.1 42.9 - 50.1 12.5

家族従業者 83 4 1 7 8 8 11 12 9 23 - 49 12.0
100.0 4.8 1.2 8.4 9.6 9.6 13.3 14.5 10.8 27.7 - 48.7 12.0

その他 10 1 1 1 2 - - - 2 3 - 46 15.9
100.0 10.0 10.0 10.0 20.0 - - - 20.0 30.0 - 46.3 15.9

無回答 7 - - - 1 - - 2 2 2 - 54 8.1
100.0 - - - 14.3 - - 28.6 28.6 28.6 - 54.3 8.1

地域 北海道 19 1 - 1 2 - 6 1 1 7 - 51 11.4
100.0 5.3 - 5.3 10.5 - 31.6 5.3 5.3 36.8 - 50.6 11.4

東北 28 - - 1 4 3 3 4 5 8 - 52 9.8
100.0 - - 3.6 14.3 10.7 10.7 14.3 17.9 28.6 - 51.7 9.8

関東 148 2 3 7 11 23 23 19 19 41 - 50 10.3
100.0 1.4 2.0 4.7 7.4 15.5 15.5 12.8 12.8 27.7 - 50.2 10.3

北陸 31 1 - - 6 4 5 3 6 6 - 49 10.3
100.0 3.2 - - 19.4 12.9 16.1 9.7 19.4 19.4 - 49.0 10.3

東山 23 - - 3 1 1 3 4 4 7 - 52 10.6
100.0 - - 13.0 4.3 4.3 13.0 17.4 17.4 30.4 - 51.9 10.6

東海 61 - 1 4 6 9 9 12 9 11 - 49 10.0
100.0 - 1.6 6.6 9.8 14.8 14.8 19.7 14.8 18.0 - 49.3 10.0

近畿 48 1 1 3 6 5 6 7 4 15 - 50 11.3
100.0 2.1 2.1 6.3 12.5 10.4 12.5 14.6 8.3 31.3 - 49.7 11.3

中国 20 - 1 1 2 - 1 2 5 8 - 53 11.4
100.0 - 5.0 5.0 10.0 - 5.0 10.0 25.0 40.0 - 52.7 11.4

四国 14 - 1 - 2 - 1 1 4 5 - 53 11.1
100.0 - 7.1 - 14.3 - 7.1 7.1 28.6 35.7 - 52.9 11.1

北九州 29 1 - 1 2 3 1 4 8 9 - 52 10.6
100.0 3.4 - 3.4 6.9 10.3 3.4 13.8 27.6 31.0 - 52.4 10.6

南九州 34 - - 1 3 5 1 4 10 10 - 53 9.3
100.0 - - 2.9 8.8 14.7 2.9 11.8 29.4 29.4 - 52.9 9.3

- 452 -
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問１　勤務先の事業内容

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 農林漁業
鉱業、採石
業、砂利採取

業
建設業 製造業

電気・ガス・熱
供給・水道業

情報通信業
運輸業、郵便

業
卸売業、小売

業
金融業、保険

業
不動産業・物
品賃貸業

学術研究、専
門・技術サー

ビス業

宿泊業、飲食
サービス業

生活関連サー
ビス業、娯楽

業

全体 455 38 - 76 42 12 12 16 62 6 14 27 32 36
100.0 8.4 - 16.7 9.2 2.6 2.6 3.5 13.6 1.3 3.1 5.9 7.0 7.9

性別 男性 276 23 - 66 26 9 8 10 38 5 8 18 16 11
100.0 8.3 - 23.9 9.4 3.3 2.9 3.6 13.8 1.8 2.9 6.5 5.8 4.0

女性 179 15 - 10 16 3 4 6 24 1 6 9 16 25
100.0 8.4 - 5.6 8.9 1.7 2.2 3.4 13.4 0.6 3.4 5.0 8.9 14.0

年齢 20代 13 - - 3 - 1 1 - 2 - - 2 - 1
100.0 - - 23.1 - 7.7 7.7 - 15.4 - - 15.4 - 7.7

30代 67 3 - 16 5 4 1 3 6 - 3 3 6 4
100.0 4.5 - 23.9 7.5 6.0 1.5 4.5 9.0 - 4.5 4.5 9.0 6.0

40代 112 8 - 18 11 4 4 4 16 2 3 9 6 9
100.0 7.1 - 16.1 9.8 3.6 3.6 3.6 14.3 1.8 2.7 8.0 5.4 8.0

50代 136 14 - 22 13 - 1 4 16 1 5 10 11 10
100.0 10.3 - 16.2 9.6 - 0.7 2.9 11.8 0.7 3.7 7.4 8.1 7.4

60代 127 13 - 17 13 3 5 5 22 3 3 3 9 12
100.0 10.2 - 13.4 10.2 2.4 3.9 3.9 17.3 2.4 2.4 2.4 7.1 9.4

性・年代 男性・20代 10 - - 3 - 1 1 - 1 - - 1 - -
100.0 - - 30.0 - 10.0 10.0 - 10.0 - - 10.0 - -

男性・30代 42 2 - 15 2 3 - 1 3 - 2 2 4 2
100.0 4.8 - 35.7 4.8 7.1 - 2.4 7.1 - 4.8 4.8 9.5 4.8

男性・40代 72 5 - 15 6 4 3 3 10 2 3 6 3 4
100.0 6.9 - 20.8 8.3 5.6 4.2 4.2 13.9 2.8 4.2 8.3 4.2 5.6

男性・50代 82 9 - 17 10 - 1 3 10 1 2 6 5 4
100.0 11.0 - 20.7 12.2 - 1.2 3.7 12.2 1.2 2.4 7.3 6.1 4.9

男性・60代 70 7 - 16 8 1 3 3 14 2 1 3 4 1
100.0 10.0 - 22.9 11.4 1.4 4.3 4.3 20.0 2.9 1.4 4.3 5.7 1.4

女性・20代 3 - - - - - - - 1 - - 1 - 1
100.0 - - - - - - - 33.3 - - 33.3 - 33.3

女性・30代 25 1 - 1 3 1 1 2 3 - 1 1 2 2
100.0 4.0 - 4.0 12.0 4.0 4.0 8.0 12.0 - 4.0 4.0 8.0 8.0

女性・40代 40 3 - 3 5 - 1 1 6 - - 3 3 5
100.0 7.5 - 7.5 12.5 - 2.5 2.5 15.0 - - 7.5 7.5 12.5

女性・50代 54 5 - 5 3 - - 1 6 - 3 4 6 6
100.0 9.3 - 9.3 5.6 - - 1.9 11.1 - 5.6 7.4 11.1 11.1

女性・60代 57 6 - 1 5 2 2 2 8 1 2 - 5 11
100.0 10.5 - 1.8 8.8 3.5 3.5 3.5 14.0 1.8 3.5 - 8.8 19.3

学歴 在学中 1 - - - - - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - -

中学卒 44 3 - 19 2 1 - 2 4 - 2 - 3 6
100.0 6.8 - 43.2 4.5 2.3 - 4.5 9.1 - 4.5 - 6.8 13.6

高校卒 234 27 - 49 23 8 6 8 34 2 4 7 21 16
100.0 11.5 - 20.9 9.8 3.4 2.6 3.4 14.5 0.9 1.7 3.0 9.0 6.8

短大・高専卒 44 4 - 2 4 3 2 1 4 - 1 2 3 8
100.0 9.1 - 4.5 9.1 6.8 4.5 2.3 9.1 - 2.3 4.5 6.8 18.2

大卒以上 106 1 - 4 8 - 4 3 15 4 7 15 5 3
100.0 1.0 - 4.0 8.0 - 4.0 3.0 15.0 4.0 7.0 15.0 5.0 3.0

無回答 26 3 - 2 5 - - 2 5 - - 2 - 3
100.0 11.5 - 7.7 19.2 - - 7.7 19.2 - - 7.7 - 11.5

働き方 会社の経営者、役員 98 1 - 14 14 1 5 6 19 4 5 9 3 3
100.0 1.0 - 14.3 14.3 1.0 5.1 6.1 19.4 4.1 5.1 9.2 3.1 3.1

自営業主、自由業 243 23 - 49 15 8 5 9 31 2 8 15 16 19
100.0 9.5 - 20.2 6.2 3.3 2.1 3.7 12.8 0.8 3.3 6.2 6.6 7.8

内職 14 - - - 4 - 1 - - - - 1 - 4
100.0 - - - 28.6 - 7.1 - - - - 7.1 - 28.6

家族従業者 83 14 - 13 7 3 - 1 11 - 1 2 12 7
100.0 16.9 - 15.7 8.4 3.6 - 1.2 13.3 - 1.2 2.4 14.5 8.4

その他 10 - - - - - - - - - - - - 2
100.0 - - - - - - - - - - - - 20.0

無回答 7 - - - 2 - 1 - 1 - - - 1 1
100.0 - - - 28.6 - 14.3 - 14.3 - - - 14.3 14.3

地域 北海道 19 1 - 6 1 - 1 1 5 - - 1 - 2
100.0 5.3 - 31.6 5.3 - 5.3 5.3 26.3 - - 5.3 - 10.5

東北 28 2 - 6 2 2 - - 1 1 3 3 3 3
100.0 7.1 - 21.4 7.1 7.1 - - 3.6 3.6 10.7 10.7 10.7 10.7

関東 148 14 - 20 15 2 9 7 15 2 5 11 10 12
100.0 9.5 - 13.5 10.1 1.4 6.1 4.7 10.1 1.4 3.4 7.4 6.8 8.1

北陸 31 6 - 9 3 2 - - 6 - - - 1 1
100.0 19.4 - 29.0 9.7 6.5 - - 19.4 - - - 3.2 3.2

東山 23 4 - 5 1 - - 1 - 1 - - 3 4
100.0 17.4 - 21.7 4.3 - - 4.3 - 4.3 - - 13.0 17.4

東海 61 - - 11 9 1 1 1 10 - 2 7 2 1
100.0 - - 18.0 14.8 1.6 1.6 1.6 16.4 - 3.3 11.5 3.3 1.6

近畿 48 1 - 8 3 3 1 3 10 - 1 2 3 3
100.0 2.1 - 16.7 6.3 6.3 2.1 6.3 20.8 - 2.1 4.2 6.3 6.3

中国 20 - - 2 3 - - 1 3 1 1 3 1 1
100.0 - - 10.0 15.0 - - 5.0 15.0 5.0 5.0 15.0 5.0 5.0

四国 14 3 - 2 3 - - - 1 - - - 1 -
100.0 21.4 - 14.3 21.4 - - - 7.1 - - - 7.1 -

北九州 29 1 - 3 2 1 - 1 7 1 - - 5 4
100.0 3.4 - 10.3 6.9 3.4 - 3.4 24.1 3.4 - - 17.2 13.8

南九州 34 6 - 4 - 1 - 1 4 - 2 - 3 5
100.0 17.6 - 11.8 - 2.9 - 2.9 11.8 - 5.9 - 8.8 14.7

- 452 - - 453 -
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問１　勤務先の事業内容

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：

全体

全体 455
100.0

性別 男性 276
100.0

女性 179
100.0

年齢 20代 13
100.0

30代 67
100.0

40代 112
100.0

50代 136
100.0

60代 127
100.0

性・年代 男性・20代 10
100.0

男性・30代 42
100.0

男性・40代 72
100.0

男性・50代 82
100.0

男性・60代 70
100.0

女性・20代 3
100.0

女性・30代 25
100.0

女性・40代 40
100.0

女性・50代 54
100.0

女性・60代 57
100.0

学歴 在学中 1
100.0

中学卒 44
100.0

高校卒 234
100.0

短大・高専卒 44
100.0

大卒以上 106
100.0

無回答 26
100.0

働き方 会社の経営者、役員 98
100.0

自営業主、自由業 243
100.0

内職 14
100.0

家族従業者 83
100.0

その他 10
100.0

無回答 7
100.0

地域 北海道 19
100.0

東北 28
100.0

関東 148
100.0

北陸 31
100.0

東山 23
100.0

東海 61
100.0

近畿 48
100.0

中国 20
100.0

四国 14
100.0

北九州 29
100.0

南九州 34
100.0

教育、学習支
援業学習塾な

ど
医療、福祉

その他のサー
ビス業

公務 その他 無回答

21 22 27 5 6 1
4.6 4.8 5.9 1.1 1.3 0.2
3 11 18 3 2 1

1.1 4.0 6.5 1.1 0.7 0.4
18 11 9 2 4 -

10.1 6.1 5.0 1.1 2.2 -
1 - 1 1 - -

7.7 - 7.7 7.7 - -
5 1 5 1 1 -

7.5 1.5 7.5 1.5 1.5 -
5 4 6 - 3 -

4.5 3.6 5.4 - 2.7 -
7 12 8 2 - -

5.1 8.8 5.9 1.5 - -
3 5 7 1 2 1

2.4 3.9 5.5 0.8 1.6 0.8
1 - 1 1 - -

10.0 - 10.0 10.0 - -
1 1 3 1 - -

2.4 2.4 7.1 2.4 - -
- 2 5 - 1 -
- 2.8 6.9 - 1.4 -
1 6 6 1 - -

1.2 7.3 7.3 1.2 - -
- 2 3 - 1 1
- 2.9 4.3 - 1.4 1.4
- - - - - -
- - - - - -
4 - 2 - 1 -

16.0 - 8.0 - 4.0 -
5 2 1 - 2 -

12.5 5.0 2.5 - 5.0 -
6 6 2 1 - -

11.1 11.1 3.7 1.9 - -
3 3 4 1 1 -

5.3 5.3 7.0 1.8 1.8 -
- - - - - -
- - - - - -
- - 2 - - -
- - 4.5 - - -
5 10 10 1 2 1

2.1 4.3 4.3 0.4 0.9 0.4
2 5 2 - 1 -

4.5 11.4 4.5 - 2.3 -
14 6 10 4 3 -

14.0 6.0 10.0 4.0 3.0 -
- 1 3 - - -
- 3.8 11.5 - - -
2 6 6 - - -

2.0 6.1 6.1 - - -
17 6 16 - 3 1
7.0 2.5 6.6 - 1.2 0.4
1 2 1 - - -

7.1 14.3 7.1 - - -
- 6 4 - 2 -
- 7.2 4.8 - 2.4 -
1 1 - 5 1 -

10.0 10.0 - 50.0 10.0 -
- 1 - - - -
- 14.3 - - - -
- - 1 - - -
- - 5.3 - - -
- - 1 1 - -
- - 3.6 3.6 - -

10 8 4 2 2 -
6.8 5.4 2.7 1.4 1.4 -
1 - 1 - 1 -

3.2 - 3.2 - 3.2 -
1 2 - 1 - -

4.3 8.7 - 4.3 - -
6 1 6 - 3 -

9.8 1.6 9.8 - 4.9 -
3 3 4 - - -

6.3 6.3 8.3 - - -
- 1 3 - - -
- 5.0 15.0 - - -
- 2 1 1 - -
- 14.3 7.1 7.1 - -
- 3 1 - - -
- 10.3 3.4 - - -
- 2 5 - - 1
- 5.9 14.7 - - 2.9

- 454 -

（続き）問１　勤務先の事業内容

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 農林漁業
鉱業、採石
業、砂利採取

業
建設業 製造業

電気・ガス・熱
供給・水道業

情報通信業
運輸業、郵便

業
卸売業、小売

業
金融業、保険

業
不動産業・物
品賃貸業

学術研究、専
門・技術サー

ビス業

宿泊業、飲食
サービス業

生活関連サー
ビス業、娯楽

業

全体 455 38 - 76 42 12 12 16 62 6 14 27 32 36
100.0 8.4 - 16.7 9.2 2.6 2.6 3.5 13.6 1.3 3.1 5.9 7.0 7.9

性別 男性 276 23 - 66 26 9 8 10 38 5 8 18 16 11
100.0 8.3 - 23.9 9.4 3.3 2.9 3.6 13.8 1.8 2.9 6.5 5.8 4.0

女性 179 15 - 10 16 3 4 6 24 1 6 9 16 25
100.0 8.4 - 5.6 8.9 1.7 2.2 3.4 13.4 0.6 3.4 5.0 8.9 14.0

年齢 20代 13 - - 3 - 1 1 - 2 - - 2 - 1
100.0 - - 23.1 - 7.7 7.7 - 15.4 - - 15.4 - 7.7

30代 67 3 - 16 5 4 1 3 6 - 3 3 6 4
100.0 4.5 - 23.9 7.5 6.0 1.5 4.5 9.0 - 4.5 4.5 9.0 6.0

40代 112 8 - 18 11 4 4 4 16 2 3 9 6 9
100.0 7.1 - 16.1 9.8 3.6 3.6 3.6 14.3 1.8 2.7 8.0 5.4 8.0

50代 136 14 - 22 13 - 1 4 16 1 5 10 11 10
100.0 10.3 - 16.2 9.6 - 0.7 2.9 11.8 0.7 3.7 7.4 8.1 7.4

60代 127 13 - 17 13 3 5 5 22 3 3 3 9 12
100.0 10.2 - 13.4 10.2 2.4 3.9 3.9 17.3 2.4 2.4 2.4 7.1 9.4

性・年代 男性・20代 10 - - 3 - 1 1 - 1 - - 1 - -
100.0 - - 30.0 - 10.0 10.0 - 10.0 - - 10.0 - -

男性・30代 42 2 - 15 2 3 - 1 3 - 2 2 4 2
100.0 4.8 - 35.7 4.8 7.1 - 2.4 7.1 - 4.8 4.8 9.5 4.8

男性・40代 72 5 - 15 6 4 3 3 10 2 3 6 3 4
100.0 6.9 - 20.8 8.3 5.6 4.2 4.2 13.9 2.8 4.2 8.3 4.2 5.6

男性・50代 82 9 - 17 10 - 1 3 10 1 2 6 5 4
100.0 11.0 - 20.7 12.2 - 1.2 3.7 12.2 1.2 2.4 7.3 6.1 4.9

男性・60代 70 7 - 16 8 1 3 3 14 2 1 3 4 1
100.0 10.0 - 22.9 11.4 1.4 4.3 4.3 20.0 2.9 1.4 4.3 5.7 1.4

女性・20代 3 - - - - - - - 1 - - 1 - 1
100.0 - - - - - - - 33.3 - - 33.3 - 33.3

女性・30代 25 1 - 1 3 1 1 2 3 - 1 1 2 2
100.0 4.0 - 4.0 12.0 4.0 4.0 8.0 12.0 - 4.0 4.0 8.0 8.0

女性・40代 40 3 - 3 5 - 1 1 6 - - 3 3 5
100.0 7.5 - 7.5 12.5 - 2.5 2.5 15.0 - - 7.5 7.5 12.5

女性・50代 54 5 - 5 3 - - 1 6 - 3 4 6 6
100.0 9.3 - 9.3 5.6 - - 1.9 11.1 - 5.6 7.4 11.1 11.1

女性・60代 57 6 - 1 5 2 2 2 8 1 2 - 5 11
100.0 10.5 - 1.8 8.8 3.5 3.5 3.5 14.0 1.8 3.5 - 8.8 19.3

学歴 在学中 1 - - - - - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - -

中学卒 44 3 - 19 2 1 - 2 4 - 2 - 3 6
100.0 6.8 - 43.2 4.5 2.3 - 4.5 9.1 - 4.5 - 6.8 13.6

高校卒 234 27 - 49 23 8 6 8 34 2 4 7 21 16
100.0 11.5 - 20.9 9.8 3.4 2.6 3.4 14.5 0.9 1.7 3.0 9.0 6.8

短大・高専卒 44 4 - 2 4 3 2 1 4 - 1 2 3 8
100.0 9.1 - 4.5 9.1 6.8 4.5 2.3 9.1 - 2.3 4.5 6.8 18.2

大卒以上 106 1 - 4 8 - 4 3 15 4 7 15 5 3
100.0 1.0 - 4.0 8.0 - 4.0 3.0 15.0 4.0 7.0 15.0 5.0 3.0

無回答 26 3 - 2 5 - - 2 5 - - 2 - 3
100.0 11.5 - 7.7 19.2 - - 7.7 19.2 - - 7.7 - 11.5

働き方 会社の経営者、役員 98 1 - 14 14 1 5 6 19 4 5 9 3 3
100.0 1.0 - 14.3 14.3 1.0 5.1 6.1 19.4 4.1 5.1 9.2 3.1 3.1

自営業主、自由業 243 23 - 49 15 8 5 9 31 2 8 15 16 19
100.0 9.5 - 20.2 6.2 3.3 2.1 3.7 12.8 0.8 3.3 6.2 6.6 7.8

内職 14 - - - 4 - 1 - - - - 1 - 4
100.0 - - - 28.6 - 7.1 - - - - 7.1 - 28.6

家族従業者 83 14 - 13 7 3 - 1 11 - 1 2 12 7
100.0 16.9 - 15.7 8.4 3.6 - 1.2 13.3 - 1.2 2.4 14.5 8.4

その他 10 - - - - - - - - - - - - 2
100.0 - - - - - - - - - - - - 20.0

無回答 7 - - - 2 - 1 - 1 - - - 1 1
100.0 - - - 28.6 - 14.3 - 14.3 - - - 14.3 14.3

地域 北海道 19 1 - 6 1 - 1 1 5 - - 1 - 2
100.0 5.3 - 31.6 5.3 - 5.3 5.3 26.3 - - 5.3 - 10.5

東北 28 2 - 6 2 2 - - 1 1 3 3 3 3
100.0 7.1 - 21.4 7.1 7.1 - - 3.6 3.6 10.7 10.7 10.7 10.7

関東 148 14 - 20 15 2 9 7 15 2 5 11 10 12
100.0 9.5 - 13.5 10.1 1.4 6.1 4.7 10.1 1.4 3.4 7.4 6.8 8.1

北陸 31 6 - 9 3 2 - - 6 - - - 1 1
100.0 19.4 - 29.0 9.7 6.5 - - 19.4 - - - 3.2 3.2

東山 23 4 - 5 1 - - 1 - 1 - - 3 4
100.0 17.4 - 21.7 4.3 - - 4.3 - 4.3 - - 13.0 17.4

東海 61 - - 11 9 1 1 1 10 - 2 7 2 1
100.0 - - 18.0 14.8 1.6 1.6 1.6 16.4 - 3.3 11.5 3.3 1.6

近畿 48 1 - 8 3 3 1 3 10 - 1 2 3 3
100.0 2.1 - 16.7 6.3 6.3 2.1 6.3 20.8 - 2.1 4.2 6.3 6.3

中国 20 - - 2 3 - - 1 3 1 1 3 1 1
100.0 - - 10.0 15.0 - - 5.0 15.0 5.0 5.0 15.0 5.0 5.0

四国 14 3 - 2 3 - - - 1 - - - 1 -
100.0 21.4 - 14.3 21.4 - - - 7.1 - - - 7.1 -

北九州 29 1 - 3 2 1 - 1 7 1 - - 5 4
100.0 3.4 - 10.3 6.9 3.4 - 3.4 24.1 3.4 - - 17.2 13.8

南九州 34 6 - 4 - 1 - 1 4 - 2 - 3 5
100.0 17.6 - 11.8 - 2.9 - 2.9 11.8 - 5.9 - 8.8 14.7
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問１　勤務先の事業内容（２）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 第一次産業 第二次産業 第三次産業 公務 その他 無回答

全体 455 38 118 287 5 6 1
100.0 8.4 25.9 63.1 1.1 1.3 0.2

性別 男性 276 23 92 155 3 2 1
100.0 8.3 33.3 56.2 1.1 0.7 0.4

女性 179 15 26 132 2 4 -
100.0 8.4 14.5 73.7 1.1 2.2 -

年齢 20代 13 - 3 9 1 - -
100.0 - 23.1 69.2 7.7 - -

30代 67 3 21 41 1 1 -
100.0 4.5 31.3 61.2 1.5 1.5 -

40代 112 8 29 72 - 3 -
100.0 7.1 25.9 64.3 - 2.7 -

50代 136 14 35 85 2 - -
100.0 10.3 25.7 62.5 1.5 - -

60代 127 13 30 80 1 2 1
100.0 10.2 23.6 63.0 0.8 1.6 0.8

性・年代 男性・20代 10 - 3 6 1 - -
100.0 - 30.0 60.0 10.0 - -

男性・30代 42 2 17 22 1 - -
100.0 4.8 40.5 52.4 2.4 - -

男性・40代 72 5 21 45 - 1 -
100.0 6.9 29.2 62.5 - 1.4 -

男性・50代 82 9 27 45 1 - -
100.0 11.0 32.9 54.9 1.2 - -

男性・60代 70 7 24 37 - 1 1
100.0 10.0 34.3 52.9 - 1.4 1.4

女性・20代 3 - - 3 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

女性・30代 25 1 4 19 - 1 -
100.0 4.0 16.0 76.0 - 4.0 -

女性・40代 40 3 8 27 - 2 -
100.0 7.5 20.0 67.5 - 5.0 -

女性・50代 54 5 8 40 1 - -
100.0 9.3 14.8 74.1 1.9 - -

女性・60代 57 6 6 43 1 1 -
100.0 10.5 10.5 75.4 1.8 1.8 -

学歴 在学中 1 - - 1 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

中学卒 44 3 21 20 - - -
100.0 6.8 47.7 45.5 - - -

高校卒 234 27 72 131 1 2 1
100.0 11.5 30.8 56.0 0.4 0.9 0.4

短大・高専卒 44 4 6 33 - 1 -
100.0 9.1 13.6 75.0 - 2.3 -

大卒以上 106 1 12 86 4 3 -
100.0 1.0 12.0 86.0 4.0 3.0 -

無回答 26 3 7 16 - - -
100.0 11.5 26.9 61.5 - - -

働き方 会社の経営者、役員 98 1 28 69 - - -
100.0 1.0 28.6 70.4 - - -

自営業主、自由業 243 23 64 152 - 3 1
100.0 9.5 26.3 62.6 - 1.2 0.4

内職 14 - 4 10 - - -
100.0 - 28.6 71.4 - - -

家族従業者 83 14 20 47 - 2 -
100.0 16.9 24.1 56.6 - 2.4 -

その他 10 - - 4 5 1 -
100.0 - - 40.0 50.0 10.0 -

無回答 7 - 2 5 - - -
100.0 - 28.6 71.4 - - -

地域 北海道 19 1 7 11 - - -
100.0 5.3 36.8 57.9 - - -

東北 28 2 8 17 1 - -
100.0 7.1 28.6 60.7 3.6 - -

関東 148 14 35 95 2 2 -
100.0 9.5 23.6 64.2 1.4 1.4 -

北陸 31 6 12 12 - 1 -
100.0 19.4 38.7 38.7 - 3.2 -

東山 23 4 6 12 1 - -
100.0 17.4 26.1 52.2 4.3 - -

東海 61 - 20 38 - 3 -
100.0 - 32.8 62.3 - 4.9 -

近畿 48 1 11 36 - - -
100.0 2.1 22.9 75.0 - - -

中国 20 - 5 15 - - -
100.0 - 25.0 75.0 - - -

四国 14 3 5 5 1 - -
100.0 21.4 35.7 35.7 7.1 - -

北九州 29 1 5 23 - - -
100.0 3.4 17.2 79.3 - - -

南九州 34 6 4 23 - - 1
100.0 17.6 11.8 67.6 - - 2.9

- 454 - - 455 -
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問２　勤務先の従業員数

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 １～４人 ５～９人 １０～２９人 ３０～９９人
１００～２９９

人
３００～９９９

人
１，０００人以

上
公　務 わからない 無回答

全体 455 291 69 42 18 10 3 1 4 14 3
100.0 64.0 15.2 9.2 4.0 2.2 0.7 0.2 0.9 3.1 0.7

性別 男性 276 165 53 27 14 6 2 1 2 4 2
100.0 59.8 19.2 9.8 5.1 2.2 0.7 0.4 0.7 1.4 0.7

女性 179 126 16 15 4 4 1 - 2 10 1
100.0 70.4 8.9 8.4 2.2 2.2 0.6 - 1.1 5.6 0.6

年齢 20代 13 5 3 - 1 1 - - 1 2 -
100.0 38.5 23.1 - 7.7 7.7 - - 7.7 15.4 -

30代 67 44 10 4 5 - - - - 3 1
100.0 65.7 14.9 6.0 7.5 - - - - 4.5 1.5

40代 112 70 20 11 5 1 1 - - 4 -
100.0 62.5 17.9 9.8 4.5 0.9 0.9 - - 3.6 -

50代 136 89 16 18 2 4 2 - 2 2 1
100.0 65.4 11.8 13.2 1.5 2.9 1.5 - 1.5 1.5 0.7

60代 127 83 20 9 5 4 - 1 1 3 1
100.0 65.4 15.7 7.1 3.9 3.1 - 0.8 0.8 2.4 0.8

性・年代 男性・20代 10 4 3 - 1 - - - 1 1 -
100.0 40.0 30.0 - 10.0 - - - 10.0 10.0 -

男性・30代 42 26 10 3 2 - - - - - 1
100.0 61.9 23.8 7.1 4.8 - - - - - 2.4

男性・40代 72 44 13 8 4 1 - - - 2 -
100.0 61.1 18.1 11.1 5.6 1.4 - - - 2.8 -

男性・50代 82 50 12 12 2 2 2 - 1 - 1
100.0 61.0 14.6 14.6 2.4 2.4 2.4 - 1.2 - 1.2

男性・60代 70 41 15 4 5 3 - 1 - 1 -
100.0 58.6 21.4 5.7 7.1 4.3 - 1.4 - 1.4 -

女性・20代 3 1 - - - 1 - - - 1 -
100.0 33.3 - - - 33.3 - - - 33.3 -

女性・30代 25 18 - 1 3 - - - - 3 -
100.0 72.0 - 4.0 12.0 - - - - 12.0 -

女性・40代 40 26 7 3 1 - 1 - - 2 -
100.0 65.0 17.5 7.5 2.5 - 2.5 - - 5.0 -

女性・50代 54 39 4 6 - 2 - - 1 2 -
100.0 72.2 7.4 11.1 - 3.7 - - 1.9 3.7 -

女性・60代 57 42 5 5 - 1 - - 1 2 1
100.0 73.7 8.8 8.8 - 1.8 - - 1.8 3.5 1.8

学歴 在学中 1 - - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - - 100.0 -

中学卒 44 28 11 3 1 - 1 - - - -
100.0 63.6 25.0 6.8 2.3 - 2.3 - - - -

高校卒 234 164 30 20 7 3 - - 1 6 3
100.0 70.1 12.8 8.5 3.0 1.3 - - 0.4 2.6 1.3

短大・高専卒 44 26 6 4 1 2 - - - 5 -
100.0 59.1 13.6 9.1 2.3 4.5 - - - 11.4 -

大卒以上 106 57 17 13 7 5 2 1 3 1 -
100.0 57.0 17.0 13.0 7.0 5.0 2.0 1.0 3.0 1.0 -

無回答 26 16 5 2 2 - - - - 1 -
100.0 61.5 19.2 7.7 7.7 - - - - 3.8 -

働き方 会社の経営者、役員 98 28 26 24 12 6 1 1 - - -
100.0 28.6 26.5 24.5 12.2 6.1 1.0 1.0 - - -

自営業主、自由業 243 191 22 12 4 3 2 - - 8 1
100.0 78.6 9.1 4.9 1.6 1.2 0.8 - - 3.3 0.4

内職 14 7 1 2 1 - - - - 3 -
100.0 50.0 7.1 14.3 7.1 - - - - 21.4 -

家族従業者 83 62 16 3 - - - - - 1 1
100.0 74.7 19.3 3.6 - - - - - 1.2 1.2

その他 10 - 2 - 1 1 - - 4 2 -
100.0 - 20.0 - 10.0 10.0 - - 40.0 20.0 -

無回答 7 3 2 1 - - - - - - 1
100.0 42.9 28.6 14.3 - - - - - - 14.3

地域 北海道 19 9 3 2 - 2 1 - - 2 -
100.0 47.4 15.8 10.5 - 10.5 5.3 - - 10.5 -

東北 28 18 8 2 - - - - - - -
100.0 64.3 28.6 7.1 - - - - - - -

関東 148 91 22 12 10 5 2 - 2 3 1
100.0 61.5 14.9 8.1 6.8 3.4 1.4 - 1.4 2.0 0.7

北陸 31 20 5 4 1 - - - - 1 -
100.0 64.5 16.1 12.9 3.2 - - - - 3.2 -

東山 23 16 1 2 - - - - 1 2 1
100.0 69.6 4.3 8.7 - - - - 4.3 8.7 4.3

東海 61 46 7 3 2 2 - - - 1 -
100.0 75.4 11.5 4.9 3.3 3.3 - - - 1.6 -

近畿 48 34 6 3 3 - - - - 2 -
100.0 70.8 12.5 6.3 6.3 - - - - 4.2 -

中国 20 11 2 5 - - - 1 - 1 -
100.0 55.0 10.0 25.0 - - - 5.0 - 5.0 -

四国 14 8 2 1 1 1 - - 1 - -
100.0 57.1 14.3 7.1 7.1 7.1 - - 7.1 - -

北九州 29 16 5 6 1 - - - - 1 -
100.0 55.2 17.2 20.7 3.4 - - - - 3.4 -

南九州 34 22 8 2 - - - - - 1 1
100.0 64.7 23.5 5.9 - - - - - 2.9 2.9

- 456 -
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問２　勤務先の従業員数（再掲）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 １～４人 ５～９人 １０～２９人 ３０～９９人
１００～２９９

人
３００人以上 公　務 わからない 無回答

全体 455 291 69 42 18 10 4 4 14 3
100.0 64.0 15.2 9.2 4.0 2.2 0.9 0.9 3.1 0.7

性別 男性 276 165 53 27 14 6 3 2 4 2
100.0 59.8 19.2 9.8 5.1 2.2 1.1 0.7 1.4 0.7

女性 179 126 16 15 4 4 1 2 10 1
100.0 70.4 8.9 8.4 2.2 2.2 0.6 1.1 5.6 0.6

年齢 20代 13 5 3 - 1 1 - 1 2 -
100.0 38.5 23.1 - 7.7 7.7 - 7.7 15.4 -

30代 67 44 10 4 5 - - - 3 1
100.0 65.7 14.9 6.0 7.5 - - - 4.5 1.5

40代 112 70 20 11 5 1 1 - 4 -
100.0 62.5 17.9 9.8 4.5 0.9 0.9 - 3.6 -

50代 136 89 16 18 2 4 2 2 2 1
100.0 65.4 11.8 13.2 1.5 2.9 1.5 1.5 1.5 0.7

60代 127 83 20 9 5 4 1 1 3 1
100.0 65.4 15.7 7.1 3.9 3.1 0.8 0.8 2.4 0.8

性・年代 男性・20代 10 4 3 - 1 - - 1 1 -
100.0 40.0 30.0 - 10.0 - - 10.0 10.0 -

男性・30代 42 26 10 3 2 - - - - 1
100.0 61.9 23.8 7.1 4.8 - - - - 2.4

男性・40代 72 44 13 8 4 1 - - 2 -
100.0 61.1 18.1 11.1 5.6 1.4 - - 2.8 -

男性・50代 82 50 12 12 2 2 2 1 - 1
100.0 61.0 14.6 14.6 2.4 2.4 2.4 1.2 - 1.2

男性・60代 70 41 15 4 5 3 1 - 1 -
100.0 58.6 21.4 5.7 7.1 4.3 1.4 - 1.4 -

女性・20代 3 1 - - - 1 - - 1 -
100.0 33.3 - - - 33.3 - - 33.3 -

女性・30代 25 18 - 1 3 - - - 3 -
100.0 72.0 - 4.0 12.0 - - - 12.0 -

女性・40代 40 26 7 3 1 - 1 - 2 -
100.0 65.0 17.5 7.5 2.5 - 2.5 - 5.0 -

女性・50代 54 39 4 6 - 2 - 1 2 -
100.0 72.2 7.4 11.1 - 3.7 - 1.9 3.7 -

女性・60代 57 42 5 5 - 1 - 1 2 1
100.0 73.7 8.8 8.8 - 1.8 - 1.8 3.5 1.8

学歴 在学中 1 - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - 100.0 -

中学卒 44 28 11 3 1 - 1 - - -
100.0 63.6 25.0 6.8 2.3 - 2.3 - - -

高校卒 234 164 30 20 7 3 - 1 6 3
100.0 70.1 12.8 8.5 3.0 1.3 - 0.4 2.6 1.3

短大・高専卒 44 26 6 4 1 2 - - 5 -
100.0 59.1 13.6 9.1 2.3 4.5 - - 11.4 -

大卒以上 106 57 17 13 7 5 3 3 1 -
100.0 57.0 17.0 13.0 7.0 5.0 3.0 3.0 1.0 -

無回答 26 16 5 2 2 - - - 1 -
100.0 61.5 19.2 7.7 7.7 - - - 3.8 -

働き方 会社の経営者、役員 98 28 26 24 12 6 2 - - -
100.0 28.6 26.5 24.5 12.2 6.1 2.0 - - -

自営業主、自由業 243 191 22 12 4 3 2 - 8 1
100.0 78.6 9.1 4.9 1.6 1.2 0.8 - 3.3 0.4

内職 14 7 1 2 1 - - - 3 -
100.0 50.0 7.1 14.3 7.1 - - - 21.4 -

家族従業者 83 62 16 3 - - - - 1 1
100.0 74.7 19.3 3.6 - - - - 1.2 1.2

その他 10 - 2 - 1 1 - 4 2 -
100.0 - 20.0 - 10.0 10.0 - 40.0 20.0 -

無回答 7 3 2 1 - - - - - 1
100.0 42.9 28.6 14.3 - - - - - 14.3

地域 北海道 19 9 3 2 - 2 1 - 2 -
100.0 47.4 15.8 10.5 - 10.5 5.3 - 10.5 -

東北 28 18 8 2 - - - - - -
100.0 64.3 28.6 7.1 - - - - - -

関東 148 91 22 12 10 5 2 2 3 1
100.0 61.5 14.9 8.1 6.8 3.4 1.4 1.4 2.0 0.7

北陸 31 20 5 4 1 - - - 1 -
100.0 64.5 16.1 12.9 3.2 - - - 3.2 -

東山 23 16 1 2 - - - 1 2 1
100.0 69.6 4.3 8.7 - - - 4.3 8.7 4.3

東海 61 46 7 3 2 2 - - 1 -
100.0 75.4 11.5 4.9 3.3 3.3 - - 1.6 -

近畿 48 34 6 3 3 - - - 2 -
100.0 70.8 12.5 6.3 6.3 - - - 4.2 -

中国 20 11 2 5 - - 1 - 1 -
100.0 55.0 10.0 25.0 - - 5.0 - 5.0 -

四国 14 8 2 1 1 1 - 1 - -
100.0 57.1 14.3 7.1 7.1 7.1 - 7.1 - -

北九州 29 16 5 6 1 - - - 1 -
100.0 55.2 17.2 20.7 3.4 - - - 3.4 -

南九州 34 22 8 2 - - - - 1 1
100.0 64.7 23.5 5.9 - - - - 2.9 2.9

- 456 - - 457 -
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問３　勤務先の職種

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 管理的な仕事
専門・技術的

な仕事
事務的な仕事 販売の仕事

サービスの仕
事

保安の仕事
農林漁業に関

わる仕事
生産工程の

仕事
輸送・機械運
転の仕事

建設・採掘の
仕事

運搬・清掃・
包装等の仕

事
その他 無回答

全体 455 105 67 42 37 61 1 38 25 5 58 11 4 1
100.0 23.1 14.7 9.2 8.1 13.4 0.2 8.4 5.5 1.1 12.7 2.4 0.9 0.2

性別 男性 276 88 38 3 23 21 1 24 12 5 56 4 1 -
100.0 31.9 13.8 1.1 8.3 7.6 0.4 8.7 4.3 1.8 20.3 1.4 0.4 -

女性 179 17 29 39 14 40 - 14 13 - 2 7 3 1
100.0 9.5 16.2 21.8 7.8 22.3 - 7.8 7.3 - 1.1 3.9 1.7 0.6

年齢 20代 13 1 6 1 - 1 - - - - 4 - - -
100.0 7.7 46.2 7.7 - 7.7 - - - - 30.8 - - -

30代 67 16 9 7 4 8 - 3 3 - 14 1 2 -
100.0 23.9 13.4 10.4 6.0 11.9 - 4.5 4.5 - 20.9 1.5 3.0 -

40代 112 24 22 10 7 15 - 8 6 1 15 3 1 -
100.0 21.4 19.6 8.9 6.3 13.4 - 7.1 5.4 0.9 13.4 2.7 0.9 -

50代 136 32 22 12 13 16 - 14 7 1 14 5 - -
100.0 23.5 16.2 8.8 9.6 11.8 - 10.3 5.1 0.7 10.3 3.7 - -

60代 127 32 8 12 13 21 1 13 9 3 11 2 1 1
100.0 25.2 6.3 9.4 10.2 16.5 0.8 10.2 7.1 2.4 8.7 1.6 0.8 0.8

性・年代 男性・20代 10 1 4 - - 1 - - - - 4 - - -
100.0 10.0 40.0 - - 10.0 - - - - 40.0 - - -

男性・30代 42 14 4 1 3 2 - 2 1 - 14 1 - -
100.0 33.3 9.5 2.4 7.1 4.8 - 4.8 2.4 - 33.3 2.4 - -

男性・40代 72 21 14 - 4 7 - 5 3 1 14 2 1 -
100.0 29.2 19.4 - 5.6 9.7 - 6.9 4.2 1.4 19.4 2.8 1.4 -

男性・50代 82 26 12 1 7 7 - 9 5 1 13 1 - -
100.0 31.7 14.6 1.2 8.5 8.5 - 11.0 6.1 1.2 15.9 1.2 - -

男性・60代 70 26 4 1 9 4 1 8 3 3 11 - - -
100.0 37.1 5.7 1.4 12.9 5.7 1.4 11.4 4.3 4.3 15.7 - - -

女性・20代 3 - 2 1 - - - - - - - - - -
100.0 - 66.7 33.3 - - - - - - - - - -

女性・30代 25 2 5 6 1 6 - 1 2 - - - 2 -
100.0 8.0 20.0 24.0 4.0 24.0 - 4.0 8.0 - - - 8.0 -

女性・40代 40 3 8 10 3 8 - 3 3 - 1 1 - -
100.0 7.5 20.0 25.0 7.5 20.0 - 7.5 7.5 - 2.5 2.5 - -

女性・50代 54 6 10 11 6 9 - 5 2 - 1 4 - -
100.0 11.1 18.5 20.4 11.1 16.7 - 9.3 3.7 - 1.9 7.4 - -

女性・60代 57 6 4 11 4 17 - 5 6 - - 2 1 1
100.0 10.5 7.0 19.3 7.0 29.8 - 8.8 10.5 - - 3.5 1.8 1.8

学歴 在学中 1 - 1 - - - - - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - -

中学卒 44 5 2 - 5 9 - 3 3 1 14 2 - -
100.0 11.4 4.5 - 11.4 20.5 - 6.8 6.8 2.3 31.8 4.5 - -

高校卒 234 34 24 27 20 35 - 27 14 4 41 7 - 1
100.0 14.5 10.3 11.5 8.5 15.0 - 11.5 6.0 1.7 17.5 3.0 - 0.4

短大・高専卒 44 8 7 5 4 8 - 4 4 - 2 2 - -
100.0 18.2 15.9 11.4 9.1 18.2 - 9.1 9.1 - 4.5 4.5 - -

大卒以上 106 51 32 5 6 6 1 1 - - - - 4 -
100.0 51.0 32.0 5.0 6.0 6.0 1.0 1.0 - - - - 4.0 -

無回答 26 7 1 5 2 3 - 3 4 - 1 - - -
100.0 26.9 3.8 19.2 7.7 11.5 - 11.5 15.4 - 3.8 - - -

働き方 会社の経営者、役員 98 67 9 13 3 1 - 1 1 - 3 - - -
100.0 68.4 9.2 13.3 3.1 1.0 - 1.0 1.0 - 3.1 - - -

自営業主、自由業 243 27 49 5 26 36 1 24 12 5 46 9 3 -
100.0 11.1 20.2 2.1 10.7 14.8 0.4 9.9 4.9 2.1 18.9 3.7 1.2 -

内職 14 - 2 1 - 2 - - 8 - - 1 - -
100.0 - 14.3 7.1 - 14.3 - - 57.1 - - 7.1 - -

家族従業者 83 6 3 20 7 18 - 13 4 - 9 1 1 1
100.0 7.2 3.6 24.1 8.4 21.7 - 15.7 4.8 - 10.8 1.2 1.2 1.2

その他 10 4 2 1 - 3 - - - - - - - -
100.0 40.0 20.0 10.0 - 30.0 - - - - - - - -

無回答 7 1 2 2 1 1 - - - - - - - -
100.0 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 - - - - - - - -

地域 北海道 19 3 3 1 4 1 - 1 1 1 3 1 - -
100.0 15.8 15.8 5.3 21.1 5.3 - 5.3 5.3 5.3 15.8 5.3 - -

東北 28 6 5 1 1 6 - 2 2 - 5 - - -
100.0 21.4 17.9 3.6 3.6 21.4 - 7.1 7.1 - 17.9 - - -

関東 148 36 26 12 8 19 - 13 10 3 15 4 1 1
100.0 24.3 17.6 8.1 5.4 12.8 - 8.8 6.8 2.0 10.1 2.7 0.7 0.7

北陸 31 4 2 3 3 2 - 6 3 - 8 - - -
100.0 12.9 6.5 9.7 9.7 6.5 - 19.4 9.7 - 25.8 - - -

東山 23 3 3 1 - 6 - 4 1 - 4 1 - -
100.0 13.0 13.0 4.3 - 26.1 - 17.4 4.3 - 17.4 4.3 - -

東海 61 16 10 8 6 6 - - 5 - 8 - 2 -
100.0 26.2 16.4 13.1 9.8 9.8 - - 8.2 - 13.1 - 3.3 -

近畿 48 10 7 9 4 7 1 1 1 - 6 1 1 -
100.0 20.8 14.6 18.8 8.3 14.6 2.1 2.1 2.1 - 12.5 2.1 2.1 -

中国 20 6 2 6 - 3 - - - - 2 1 - -
100.0 30.0 10.0 30.0 - 15.0 - - - - 10.0 5.0 - -

四国 14 6 1 - 1 1 - 3 - - 2 - - -
100.0 42.9 7.1 - 7.1 7.1 - 21.4 - - 14.3 - - -

北九州 29 11 5 1 5 3 - 1 1 - 2 - - -
100.0 37.9 17.2 3.4 17.2 10.3 - 3.4 3.4 - 6.9 - - -

南九州 34 4 3 - 5 7 - 7 1 1 3 3 - -
100.0 11.8 8.8 - 14.7 20.6 - 20.6 2.9 2.9 8.8 8.8 - -
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問４　勤務先の就労経路

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
学校の就職
指導・紹介

ハローワーク
の紹介

民間職業紹
介所の紹介

求人広告誌・
情報誌を見て

インターネット
の求人情報を

見て

現在の勤務
先からの直接

勧誘

家族・親戚の
紹介

仕事上の知
人の紹介

仕事上以外
の知人の紹

介

自分で起業・
創業して

家業を継い
だ・家族の仕
事の手伝い

以前働いてい
た会社からの

斡旋
その他

全体 455 6 1 - 8 4 5 28 32 13 156 178 6 17
100.0 1.3 0.2 - 1.8 0.9 1.1 6.2 7.0 2.9 34.3 39.1 1.3 3.7

性別 男性 276 6 1 - 3 1 3 14 21 8 110 98 4 7
100.0 2.2 0.4 - 1.1 0.4 1.1 5.1 7.6 2.9 39.9 35.5 1.4 2.5

女性 179 - - - 5 3 2 14 11 5 46 80 2 10
100.0 - - - 2.8 1.7 1.1 7.8 6.1 2.8 25.7 44.7 1.1 5.6

年齢 20代 13 - - - 1 2 - - - - 2 6 - 2
100.0 - - - 7.7 15.4 - - - - 15.4 46.2 - 15.4

30代 67 1 - - 2 1 1 4 5 3 22 27 - 1
100.0 1.5 - - 3.0 1.5 1.5 6.0 7.5 4.5 32.8 40.3 - 1.5

40代 112 - 1 - 4 1 2 5 9 5 31 51 1 2
100.0 - 0.9 - 3.6 0.9 1.8 4.5 8.0 4.5 27.7 45.5 0.9 1.8

50代 136 3 - - 1 - - 9 11 1 53 54 1 3
100.0 2.2 - - 0.7 - - 6.6 8.1 0.7 39.0 39.7 0.7 2.2

60代 127 2 - - - - 2 10 7 4 48 40 4 9
100.0 1.6 - - - - 1.6 7.9 5.5 3.1 37.8 31.5 3.1 7.1

性・年代 男性・20代 10 - - - 1 1 - - - - 2 5 - 1
100.0 - - - 10.0 10.0 - - - - 20.0 50.0 - 10.0

男性・30代 42 1 - - 1 - - 3 3 - 17 16 - 1
100.0 2.4 - - 2.4 - - 7.1 7.1 - 40.5 38.1 - 2.4

男性・40代 72 - 1 - 1 - 2 4 6 4 20 32 1 1
100.0 - 1.4 - 1.4 - 2.8 5.6 8.3 5.6 27.8 44.4 1.4 1.4

男性・50代 82 3 - - - - - 3 7 1 37 28 1 2
100.0 3.7 - - - - - 3.7 8.5 1.2 45.1 34.1 1.2 2.4

男性・60代 70 2 - - - - 1 4 5 3 34 17 2 2
100.0 2.9 - - - - 1.4 5.7 7.1 4.3 48.6 24.3 2.9 2.9

女性・20代 3 - - - - 1 - - - - - 1 - 1
100.0 - - - - 33.3 - - - - - 33.3 - 33.3

女性・30代 25 - - - 1 1 1 1 2 3 5 11 - -
100.0 - - - 4.0 4.0 4.0 4.0 8.0 12.0 20.0 44.0 - -

女性・40代 40 - - - 3 1 - 1 3 1 11 19 - 1
100.0 - - - 7.5 2.5 - 2.5 7.5 2.5 27.5 47.5 - 2.5

女性・50代 54 - - - 1 - - 6 4 - 16 26 - 1
100.0 - - - 1.9 - - 11.1 7.4 - 29.6 48.1 - 1.9

女性・60代 57 - - - - - 1 6 2 1 14 23 2 7
100.0 - - - - - 1.8 10.5 3.5 1.8 24.6 40.4 3.5 12.3

学歴 在学中 1 - - - - - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - -

中学卒 44 1 - - 1 - - 5 3 - 21 10 2 1
100.0 2.3 - - 2.3 - - 11.4 6.8 - 47.7 22.7 4.5 2.3

高校卒 234 3 1 - 2 - 1 15 19 8 69 107 2 6
100.0 1.3 0.4 - 0.9 - 0.4 6.4 8.1 3.4 29.5 45.7 0.9 2.6

短大・高専卒 44 1 - - 3 3 1 2 3 3 11 16 - 1
100.0 2.3 - - 6.8 6.8 2.3 4.5 6.8 6.8 25.0 36.4 - 2.3

大卒以上 106 1 - - 1 1 2 3 4 2 46 35 2 9
100.0 1.0 - - 1.0 1.0 2.0 3.0 4.0 2.0 46.0 35.0 2.0 9.0

無回答 26 - - - 1 - 1 3 3 - 9 9 - -
100.0 - - - 3.8 - 3.8 11.5 11.5 - 34.6 34.6 - -

働き方 会社の経営者、役員 98 3 - - - - 2 6 6 - 38 38 2 3
100.0 3.1 - - - - 2.0 6.1 6.1 - 38.8 38.8 2.0 3.1

自営業主、自由業 243 2 1 - 6 1 3 11 23 8 113 68 2 5
100.0 0.8 0.4 - 2.5 0.4 1.2 4.5 9.5 3.3 46.5 28.0 0.8 2.1

内職 14 - - - 2 3 - 2 1 3 1 - 2 -
100.0 - - - 14.3 21.4 - 14.3 7.1 21.4 7.1 - 14.3 -

家族従業者 83 - - - - - - 8 1 - 2 69 - 2
100.0 - - - - - - 9.6 1.2 - 2.4 83.1 - 2.4

その他 10 1 - - - - - - - 2 - - - 7
100.0 10.0 - - - - - - - 20.0 - - - 70.0

無回答 7 - - - - - - 1 1 - 2 3 - -
100.0 - - - - - - 14.3 14.3 - 28.6 42.9 - -

地域 北海道 19 - - - 1 - - 1 2 - 8 7 - -
100.0 - - - 5.3 - - 5.3 10.5 - 42.1 36.8 - -

東北 28 1 - - - - - 4 - - 11 10 - 2
100.0 3.6 - - - - - 14.3 - - 39.3 35.7 - 7.1

関東 148 4 1 - 2 2 1 10 14 9 48 47 6 3
100.0 2.7 0.7 - 1.4 1.4 0.7 6.8 9.5 6.1 32.4 31.8 4.1 2.0

北陸 31 - - - - - 1 4 3 2 7 12 - 2
100.0 - - - - - 3.2 12.9 9.7 6.5 22.6 38.7 - 6.5

東山 23 - - - 1 - - 1 2 - 7 9 - 3
100.0 - - - 4.3 - - 4.3 8.7 - 30.4 39.1 - 13.0

東海 61 1 - - 2 1 - 1 4 - 23 28 - 1
100.0 1.6 - - 3.3 1.6 - 1.6 6.6 - 37.7 45.9 - 1.6

近畿 48 - - - - 1 2 5 2 2 17 19 - -
100.0 - - - - 2.1 4.2 10.4 4.2 4.2 35.4 39.6 - -

中国 20 - - - - - - - 1 - 6 11 - 2
100.0 - - - - - - - 5.0 - 30.0 55.0 - 10.0

四国 14 - - - 1 - - - - - 4 7 - 2
100.0 - - - 7.1 - - - - - 28.6 50.0 - 14.3

北九州 29 - - - - - 1 1 1 - 12 13 - 1
100.0 - - - - - 3.4 3.4 3.4 - 41.4 44.8 - 3.4

南九州 34 - - - 1 - - 1 3 - 13 15 - 1
100.0 - - - 2.9 - - 2.9 8.8 - 38.2 44.1 - 2.9
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問４　勤務先の就労経路

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：

全体

全体 455
100.0

性別 男性 276
100.0

女性 179
100.0

年齢 20代 13
100.0

30代 67
100.0

40代 112
100.0

50代 136
100.0

60代 127
100.0

性・年代 男性・20代 10
100.0

男性・30代 42
100.0

男性・40代 72
100.0

男性・50代 82
100.0

男性・60代 70
100.0

女性・20代 3
100.0

女性・30代 25
100.0

女性・40代 40
100.0

女性・50代 54
100.0

女性・60代 57
100.0

学歴 在学中 1
100.0

中学卒 44
100.0

高校卒 234
100.0

短大・高専卒 44
100.0

大卒以上 106
100.0

無回答 26
100.0

働き方 会社の経営者、役員 98
100.0

自営業主、自由業 243
100.0

内職 14
100.0

家族従業者 83
100.0

その他 10
100.0

無回答 7
100.0

地域 北海道 19
100.0

東北 28
100.0

関東 148
100.0

北陸 31
100.0

東山 23
100.0

東海 61
100.0

近畿 48
100.0

中国 20
100.0

四国 14
100.0

北九州 29
100.0

南九州 34
100.0

無回答

1
0.2
-
-
1

0.6
-
-
-
-
-
-
-
-
1

0.8
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
1

1.8
-
-
-
-
1

0.4
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
1

1.2
-
-
-
-
-
-
-
-
1

0.7
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
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（続き）問１　勤務先の事業内容

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 農林漁業
鉱業、採石
業、砂利採取

業
建設業 製造業

電気・ガス・熱
供給・水道業

情報通信業
運輸業、郵便

業
卸売業、小売

業
金融業、保険

業
不動産業・物
品賃貸業

学術研究、専
門・技術サー

ビス業

宿泊業、飲食
サービス業

生活関連サー
ビス業、娯楽

業

全体 455 38 - 76 42 12 12 16 62 6 14 27 32 36
100.0 8.4 - 16.7 9.2 2.6 2.6 3.5 13.6 1.3 3.1 5.9 7.0 7.9

性別 男性 276 23 - 66 26 9 8 10 38 5 8 18 16 11
100.0 8.3 - 23.9 9.4 3.3 2.9 3.6 13.8 1.8 2.9 6.5 5.8 4.0

女性 179 15 - 10 16 3 4 6 24 1 6 9 16 25
100.0 8.4 - 5.6 8.9 1.7 2.2 3.4 13.4 0.6 3.4 5.0 8.9 14.0

年齢 20代 13 - - 3 - 1 1 - 2 - - 2 - 1
100.0 - - 23.1 - 7.7 7.7 - 15.4 - - 15.4 - 7.7

30代 67 3 - 16 5 4 1 3 6 - 3 3 6 4
100.0 4.5 - 23.9 7.5 6.0 1.5 4.5 9.0 - 4.5 4.5 9.0 6.0

40代 112 8 - 18 11 4 4 4 16 2 3 9 6 9
100.0 7.1 - 16.1 9.8 3.6 3.6 3.6 14.3 1.8 2.7 8.0 5.4 8.0

50代 136 14 - 22 13 - 1 4 16 1 5 10 11 10
100.0 10.3 - 16.2 9.6 - 0.7 2.9 11.8 0.7 3.7 7.4 8.1 7.4

60代 127 13 - 17 13 3 5 5 22 3 3 3 9 12
100.0 10.2 - 13.4 10.2 2.4 3.9 3.9 17.3 2.4 2.4 2.4 7.1 9.4

性・年代 男性・20代 10 - - 3 - 1 1 - 1 - - 1 - -
100.0 - - 30.0 - 10.0 10.0 - 10.0 - - 10.0 - -

男性・30代 42 2 - 15 2 3 - 1 3 - 2 2 4 2
100.0 4.8 - 35.7 4.8 7.1 - 2.4 7.1 - 4.8 4.8 9.5 4.8

男性・40代 72 5 - 15 6 4 3 3 10 2 3 6 3 4
100.0 6.9 - 20.8 8.3 5.6 4.2 4.2 13.9 2.8 4.2 8.3 4.2 5.6

男性・50代 82 9 - 17 10 - 1 3 10 1 2 6 5 4
100.0 11.0 - 20.7 12.2 - 1.2 3.7 12.2 1.2 2.4 7.3 6.1 4.9

男性・60代 70 7 - 16 8 1 3 3 14 2 1 3 4 1
100.0 10.0 - 22.9 11.4 1.4 4.3 4.3 20.0 2.9 1.4 4.3 5.7 1.4

女性・20代 3 - - - - - - - 1 - - 1 - 1
100.0 - - - - - - - 33.3 - - 33.3 - 33.3

女性・30代 25 1 - 1 3 1 1 2 3 - 1 1 2 2
100.0 4.0 - 4.0 12.0 4.0 4.0 8.0 12.0 - 4.0 4.0 8.0 8.0

女性・40代 40 3 - 3 5 - 1 1 6 - - 3 3 5
100.0 7.5 - 7.5 12.5 - 2.5 2.5 15.0 - - 7.5 7.5 12.5

女性・50代 54 5 - 5 3 - - 1 6 - 3 4 6 6
100.0 9.3 - 9.3 5.6 - - 1.9 11.1 - 5.6 7.4 11.1 11.1

女性・60代 57 6 - 1 5 2 2 2 8 1 2 - 5 11
100.0 10.5 - 1.8 8.8 3.5 3.5 3.5 14.0 1.8 3.5 - 8.8 19.3

学歴 在学中 1 - - - - - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - -

中学卒 44 3 - 19 2 1 - 2 4 - 2 - 3 6
100.0 6.8 - 43.2 4.5 2.3 - 4.5 9.1 - 4.5 - 6.8 13.6

高校卒 234 27 - 49 23 8 6 8 34 2 4 7 21 16
100.0 11.5 - 20.9 9.8 3.4 2.6 3.4 14.5 0.9 1.7 3.0 9.0 6.8

短大・高専卒 44 4 - 2 4 3 2 1 4 - 1 2 3 8
100.0 9.1 - 4.5 9.1 6.8 4.5 2.3 9.1 - 2.3 4.5 6.8 18.2

大卒以上 106 1 - 4 8 - 4 3 15 4 7 15 5 3
100.0 1.0 - 4.0 8.0 - 4.0 3.0 15.0 4.0 7.0 15.0 5.0 3.0

無回答 26 3 - 2 5 - - 2 5 - - 2 - 3
100.0 11.5 - 7.7 19.2 - - 7.7 19.2 - - 7.7 - 11.5

働き方 会社の経営者、役員 98 1 - 14 14 1 5 6 19 4 5 9 3 3
100.0 1.0 - 14.3 14.3 1.0 5.1 6.1 19.4 4.1 5.1 9.2 3.1 3.1

自営業主、自由業 243 23 - 49 15 8 5 9 31 2 8 15 16 19
100.0 9.5 - 20.2 6.2 3.3 2.1 3.7 12.8 0.8 3.3 6.2 6.6 7.8

内職 14 - - - 4 - 1 - - - - 1 - 4
100.0 - - - 28.6 - 7.1 - - - - 7.1 - 28.6

家族従業者 83 14 - 13 7 3 - 1 11 - 1 2 12 7
100.0 16.9 - 15.7 8.4 3.6 - 1.2 13.3 - 1.2 2.4 14.5 8.4

その他 10 - - - - - - - - - - - - 2
100.0 - - - - - - - - - - - - 20.0

無回答 7 - - - 2 - 1 - 1 - - - 1 1
100.0 - - - 28.6 - 14.3 - 14.3 - - - 14.3 14.3

地域 北海道 19 1 - 6 1 - 1 1 5 - - 1 - 2
100.0 5.3 - 31.6 5.3 - 5.3 5.3 26.3 - - 5.3 - 10.5

東北 28 2 - 6 2 2 - - 1 1 3 3 3 3
100.0 7.1 - 21.4 7.1 7.1 - - 3.6 3.6 10.7 10.7 10.7 10.7

関東 148 14 - 20 15 2 9 7 15 2 5 11 10 12
100.0 9.5 - 13.5 10.1 1.4 6.1 4.7 10.1 1.4 3.4 7.4 6.8 8.1

北陸 31 6 - 9 3 2 - - 6 - - - 1 1
100.0 19.4 - 29.0 9.7 6.5 - - 19.4 - - - 3.2 3.2

東山 23 4 - 5 1 - - 1 - 1 - - 3 4
100.0 17.4 - 21.7 4.3 - - 4.3 - 4.3 - - 13.0 17.4

東海 61 - - 11 9 1 1 1 10 - 2 7 2 1
100.0 - - 18.0 14.8 1.6 1.6 1.6 16.4 - 3.3 11.5 3.3 1.6

近畿 48 1 - 8 3 3 1 3 10 - 1 2 3 3
100.0 2.1 - 16.7 6.3 6.3 2.1 6.3 20.8 - 2.1 4.2 6.3 6.3

中国 20 - - 2 3 - - 1 3 1 1 3 1 1
100.0 - - 10.0 15.0 - - 5.0 15.0 5.0 5.0 15.0 5.0 5.0

四国 14 3 - 2 3 - - - 1 - - - 1 -
100.0 21.4 - 14.3 21.4 - - - 7.1 - - - 7.1 -

北九州 29 1 - 3 2 1 - 1 7 1 - - 5 4
100.0 3.4 - 10.3 6.9 3.4 - 3.4 24.1 3.4 - - 17.2 13.8

南九州 34 6 - 4 - 1 - 1 4 - 2 - 3 5
100.0 17.6 - 11.8 - 2.9 - 2.9 11.8 - 5.9 - 8.8 14.7
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問５　普段仕事をしている場所

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
事務所・営業

所・店舗
工場・作業所

サテライトオ
フィス

自宅
顧客の事務
所や工場など

仕事をする場
所は固定して

いない
その他 無回答

全体 455 187 53 - 123 24 62 6 -
100.0 41.1 11.6 - 27.0 5.3 13.6 1.3 -

性別 男性 276 119 38 - 45 23 50 1 -
100.0 43.1 13.8 - 16.3 8.3 18.1 0.4 -

女性 179 68 15 - 78 1 12 5 -
100.0 38.0 8.4 - 43.6 0.6 6.7 2.8 -

年齢 20代 13 3 2 - 4 - 4 - -
100.0 23.1 15.4 - 30.8 - 30.8 - -

30代 67 19 12 - 15 7 12 2 -
100.0 28.4 17.9 - 22.4 10.4 17.9 3.0 -

40代 112 54 11 - 26 5 16 - -
100.0 48.2 9.8 - 23.2 4.5 14.3 - -

50代 136 62 16 - 34 9 12 3 -
100.0 45.6 11.8 - 25.0 6.6 8.8 2.2 -

60代 127 49 12 - 44 3 18 1 -
100.0 38.6 9.4 - 34.6 2.4 14.2 0.8 -

性・年代 男性・20代 10 2 2 - 2 - 4 - -
100.0 20.0 20.0 - 20.0 - 40.0 - -

男性・30代 42 11 10 - 4 7 10 - -
100.0 26.2 23.8 - 9.5 16.7 23.8 - -

男性・40代 72 39 7 - 12 4 10 - -
100.0 54.2 9.7 - 16.7 5.6 13.9 - -

男性・50代 82 38 12 - 11 9 11 1 -
100.0 46.3 14.6 - 13.4 11.0 13.4 1.2 -

男性・60代 70 29 7 - 16 3 15 - -
100.0 41.4 10.0 - 22.9 4.3 21.4 - -

女性・20代 3 1 - - 2 - - - -
100.0 33.3 - - 66.7 - - - -

女性・30代 25 8 2 - 11 - 2 2 -
100.0 32.0 8.0 - 44.0 - 8.0 8.0 -

女性・40代 40 15 4 - 14 1 6 - -
100.0 37.5 10.0 - 35.0 2.5 15.0 - -

女性・50代 54 24 4 - 23 - 1 2 -
100.0 44.4 7.4 - 42.6 - 1.9 3.7 -

女性・60代 57 20 5 - 28 - 3 1 -
100.0 35.1 8.8 - 49.1 - 5.3 1.8 -

学歴 在学中 1 - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - 100.0 - -

中学卒 44 8 7 - 9 3 17 - -
100.0 18.2 15.9 - 20.5 6.8 38.6 - -

高校卒 234 84 33 - 67 18 29 3 -
100.0 35.9 14.1 - 28.6 7.7 12.4 1.3 -

短大・高専卒 44 17 3 - 15 1 7 1 -
100.0 38.6 6.8 - 34.1 2.3 15.9 2.3 -

大卒以上 106 66 6 - 25 1 7 1 -
100.0 66.0 6.0 - 25.0 1.0 7.0 1.0 -

無回答 26 12 4 - 7 1 1 1 -
100.0 46.2 15.4 - 26.9 3.8 3.8 3.8 -

働き方 会社の経営者、役員 98 76 7 - 6 3 6 - -
100.0 77.6 7.1 - 6.1 3.1 6.1 - -

自営業主、自由業 243 76 28 - 68 21 47 3 -
100.0 31.3 11.5 - 28.0 8.6 19.3 1.2 -

内職 14 1 2 - 11 - - - -
100.0 7.1 14.3 - 78.6 - - - -

家族従業者 83 25 14 - 35 - 6 3 -
100.0 30.1 16.9 - 42.2 - 7.2 3.6 -

その他 10 4 1 - 2 - 3 - -
100.0 40.0 10.0 - 20.0 - 30.0 - -

無回答 7 5 1 - 1 - - - -
100.0 71.4 14.3 - 14.3 - - - -

地域 北海道 19 5 2 - 3 1 7 1 -
100.0 26.3 10.5 - 15.8 5.3 36.8 5.3 -

東北 28 14 2 - 4 2 5 1 -
100.0 50.0 7.1 - 14.3 7.1 17.9 3.6 -

関東 148 62 13 - 45 7 19 2 -
100.0 41.9 8.8 - 30.4 4.7 12.8 1.4 -

北陸 31 9 9 - 4 3 6 - -
100.0 29.0 29.0 - 12.9 9.7 19.4 - -

東山 23 6 4 - 10 2 - 1 -
100.0 26.1 17.4 - 43.5 8.7 - 4.3 -

東海 61 26 5 - 21 4 5 - -
100.0 42.6 8.2 - 34.4 6.6 8.2 - -

近畿 48 20 3 - 14 3 8 - -
100.0 41.7 6.3 - 29.2 6.3 16.7 - -

中国 20 11 4 - 3 1 1 - -
100.0 55.0 20.0 - 15.0 5.0 5.0 - -

四国 14 4 4 - 5 1 - - -
100.0 28.6 28.6 - 35.7 7.1 - - -

北九州 29 18 3 - 4 - 4 - -
100.0 62.1 10.3 - 13.8 - 13.8 - -

南九州 34 12 4 - 10 - 7 1 -
100.0 35.3 11.8 - 29.4 - 20.6 2.9 -
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問６　片道の通勤時間

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
なし（自宅、自
宅の敷地内で

の仕事）
３０分未満

３０～６０分未
満

６０～９０分未
満

９０～１２０分
未満

１２０分以上 無回答

全体 455 185 170 62 23 7 1 7
100.0 40.7 37.4 13.6 5.1 1.5 0.2 1.5

性別 男性 276 89 111 46 20 6 1 3
100.0 32.2 40.2 16.7 7.2 2.2 0.4 1.1

女性 179 96 59 16 3 1 - 4
100.0 53.6 33.0 8.9 1.7 0.6 - 2.2

年齢 20代 13 5 4 4 - - - -
100.0 38.5 30.8 30.8 - - - -

30代 67 22 28 8 7 1 - 1
100.0 32.8 41.8 11.9 10.4 1.5 - 1.5

40代 112 48 44 10 8 - - 2
100.0 42.9 39.3 8.9 7.1 - - 1.8

50代 136 48 51 24 6 4 - 3
100.0 35.3 37.5 17.6 4.4 2.9 - 2.2

60代 127 62 43 16 2 2 1 1
100.0 48.8 33.9 12.6 1.6 1.6 0.8 0.8

性・年代 男性・20代 10 3 3 4 - - - -
100.0 30.0 30.0 40.0 - - - -

男性・30代 42 10 18 6 6 1 - 1
100.0 23.8 42.9 14.3 14.3 2.4 - 2.4

男性・40代 72 28 32 6 6 - - -
100.0 38.9 44.4 8.3 8.3 - - -

男性・50代 82 21 32 18 6 3 - 2
100.0 25.6 39.0 22.0 7.3 3.7 - 2.4

男性・60代 70 27 26 12 2 2 1 -
100.0 38.6 37.1 17.1 2.9 2.9 1.4 -

女性・20代 3 2 1 - - - - -
100.0 66.7 33.3 - - - - -

女性・30代 25 12 10 2 1 - - -
100.0 48.0 40.0 8.0 4.0 - - -

女性・40代 40 20 12 4 2 - - 2
100.0 50.0 30.0 10.0 5.0 - - 5.0

女性・50代 54 27 19 6 - 1 - 1
100.0 50.0 35.2 11.1 - 1.9 - 1.9

女性・60代 57 35 17 4 - - - 1
100.0 61.4 29.8 7.0 - - - 1.8

学歴 在学中 1 - - 1 - - - -
100.0 - - 100.0 - - - -

中学卒 44 12 17 8 2 2 1 2
100.0 27.3 38.6 18.2 4.5 4.5 2.3 4.5

高校卒 234 99 89 27 14 3 - 2
100.0 42.3 38.0 11.5 6.0 1.3 - 0.9

短大・高専卒 44 21 11 8 2 - - 2
100.0 47.7 25.0 18.2 4.5 - - 4.5

大卒以上 106 41 45 13 4 2 - 1
100.0 41.0 45.0 13.0 4.0 2.0 - 1.0

無回答 26 12 8 5 1 - - -
100.0 46.2 30.8 19.2 3.8 - - -

働き方 会社の経営者、役員 98 24 57 11 5 1 - -
100.0 24.5 58.2 11.2 5.1 1.0 - -

自営業主、自由業 243 98 77 42 14 5 1 6
100.0 40.3 31.7 17.3 5.8 2.1 0.4 2.5

内職 14 11 3 - - - - -
100.0 78.6 21.4 - - - - -

家族従業者 83 47 27 5 2 1 - 1
100.0 56.6 32.5 6.0 2.4 1.2 - 1.2

その他 10 2 4 2 2 - - -
100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 - - -

無回答 7 3 2 2 - - - -
100.0 42.9 28.6 28.6 - - - -

地域 北海道 19 4 9 5 1 - - -
100.0 21.1 47.4 26.3 5.3 - - -

東北 28 11 10 6 1 - - -
100.0 39.3 35.7 21.4 3.6 - - -

関東 148 58 47 23 15 4 - 1
100.0 39.2 31.8 15.5 10.1 2.7 - 0.7

北陸 31 9 11 9 - - - 2
100.0 29.0 35.5 29.0 - - - 6.5

東山 23 13 9 - - 1 - -
100.0 56.5 39.1 - - 4.3 - -

東海 61 30 21 5 2 1 1 1
100.0 49.2 34.4 8.2 3.3 1.6 1.6 1.6

近畿 48 21 17 6 2 1 - 1
100.0 43.8 35.4 12.5 4.2 2.1 - 2.1

中国 20 7 11 2 - - - -
100.0 35.0 55.0 10.0 - - - -

四国 14 5 7 1 1 - - -
100.0 35.7 50.0 7.1 7.1 - - -

北九州 29 10 17 1 - - - 1
100.0 34.5 58.6 3.4 - - - 3.4

南九州 34 17 11 4 1 - - 1
100.0 50.0 32.4 11.8 2.9 - - 2.9
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問７　普段仕事をしている場所以外の就労状況

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 よくある ときどきある ほとんどない まったくない 無回答 ある（計） ない（計）

全体 455 85 91 116 162 1 176 278
100.0 18.7 20.0 25.5 35.6 0.2 38.7 61.1

性別 男性 276 69 58 78 70 1 127 148
100.0 25.0 21.0 28.3 25.4 0.4 46.0 53.6

女性 179 16 33 38 92 - 49 130
100.0 8.9 18.4 21.2 51.4 - 27.4 72.6

年齢 20代 13 4 5 1 3 - 9 4
100.0 30.8 38.5 7.7 23.1 - 69.2 30.8

30代 67 14 9 18 26 - 23 44
100.0 20.9 13.4 26.9 38.8 - 34.3 65.7

40代 112 19 21 31 41 - 40 72
100.0 17.0 18.8 27.7 36.6 - 35.7 64.3

50代 136 26 30 36 44 - 56 80
100.0 19.1 22.1 26.5 32.4 - 41.2 58.8

60代 127 22 26 30 48 1 48 78
100.0 17.3 20.5 23.6 37.8 0.8 37.8 61.4

性・年代 男性・20代 10 4 4 1 1 - 8 2
100.0 40.0 40.0 10.0 10.0 - 80.0 20.0

男性・30代 42 12 9 11 10 - 21 21
100.0 28.6 21.4 26.2 23.8 - 50.0 50.0

男性・40代 72 15 11 20 26 - 26 46
100.0 20.8 15.3 27.8 36.1 - 36.1 63.9

男性・50代 82 21 20 26 15 - 41 41
100.0 25.6 24.4 31.7 18.3 - 50.0 50.0

男性・60代 70 17 14 20 18 1 31 38
100.0 24.3 20.0 28.6 25.7 1.4 44.3 54.3

女性・20代 3 - 1 - 2 - 1 2
100.0 - 33.3 - 66.7 - 33.3 66.7

女性・30代 25 2 - 7 16 - 2 23
100.0 8.0 - 28.0 64.0 - 8.0 92.0

女性・40代 40 4 10 11 15 - 14 26
100.0 10.0 25.0 27.5 37.5 - 35.0 65.0

女性・50代 54 5 10 10 29 - 15 39
100.0 9.3 18.5 18.5 53.7 - 27.8 72.2

女性・60代 57 5 12 10 30 - 17 40
100.0 8.8 21.1 17.5 52.6 - 29.8 70.2

学歴 在学中 1 1 - - - - 1 -
100.0 100.0 - - - - 100.0 -

中学卒 44 11 8 13 11 1 19 24
100.0 25.0 18.2 29.5 25.0 2.3 43.2 54.5

高校卒 234 36 41 61 96 - 77 157
100.0 15.4 17.5 26.1 41.0 - 32.9 67.1

短大・高専卒 44 11 7 10 16 - 18 26
100.0 25.0 15.9 22.7 36.4 - 40.9 59.1

大卒以上 106 20 27 29 30 - 47 59
100.0 20.0 27.0 29.0 30.0 - 47.0 59.0

無回答 26 6 8 3 9 - 14 12
100.0 23.1 30.8 11.5 34.6 - 53.8 46.2

働き方 会社の経営者、役員 98 25 23 24 26 - 48 50
100.0 25.5 23.5 24.5 26.5 - 49.0 51.0

自営業主、自由業 243 52 47 71 72 1 99 143
100.0 21.4 19.3 29.2 29.6 0.4 40.7 58.8

内職 14 - 1 1 12 - 1 13
100.0 - 7.1 7.1 85.7 - 7.1 92.9

家族従業者 83 4 13 17 49 - 17 66
100.0 4.8 15.7 20.5 59.0 - 20.5 79.5

その他 10 4 4 1 1 - 8 2
100.0 40.0 40.0 10.0 10.0 - 80.0 20.0

無回答 7 - 3 2 2 - 3 4
100.0 - 42.9 28.6 28.6 - 42.9 57.1

地域 北海道 19 6 4 5 4 - 10 9
100.0 31.6 21.1 26.3 21.1 - 52.6 47.4

東北 28 6 6 4 12 - 12 16
100.0 21.4 21.4 14.3 42.9 - 42.9 57.1

関東 148 30 27 38 53 - 57 91
100.0 20.3 18.2 25.7 35.8 - 38.5 61.5

北陸 31 7 8 10 6 - 15 16
100.0 22.6 25.8 32.3 19.4 - 48.4 51.6

東山 23 3 3 4 13 - 6 17
100.0 13.0 13.0 17.4 56.5 - 26.1 73.9

東海 61 8 16 13 23 1 24 36
100.0 13.1 26.2 21.3 37.7 1.6 39.3 59.0

近畿 48 8 7 13 20 - 15 33
100.0 16.7 14.6 27.1 41.7 - 31.3 68.8

中国 20 4 4 6 6 - 8 12
100.0 20.0 20.0 30.0 30.0 - 40.0 60.0

四国 14 3 5 2 4 - 8 6
100.0 21.4 35.7 14.3 28.6 - 57.1 42.9

北九州 29 5 3 7 14 - 8 21
100.0 17.2 10.3 24.1 48.3 - 27.6 72.4

南九州 34 5 8 14 7 - 13 21
100.0 14.7 23.5 41.2 20.6 - 38.2 61.8
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付問１　普段仕事をしている場所以外の就労先

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
自社の他の

事業所
自宅

顧客の事務
所や工場など

その他 無回答

全体 176 37 38 51 64 1
100.0 21.0 21.6 29.0 36.4 0.6

性別 男性 127 26 19 46 44 1
100.0 20.5 15.0 36.2 34.6 0.8

女性 49 11 19 5 20 -
100.0 22.4 38.8 10.2 40.8 -

年齢 20代 9 1 3 2 4 -
100.0 11.1 33.3 22.2 44.4 -

30代 23 7 5 7 7 -
100.0 30.4 21.7 30.4 30.4 -

40代 40 8 8 8 17 -
100.0 20.0 20.0 20.0 42.5 -

50代 56 10 10 21 21 -
100.0 17.9 17.9 37.5 37.5 -

60代 48 11 12 13 15 1
100.0 22.9 25.0 27.1 31.3 2.1

性・年代 男性・20代 8 - 3 2 4 -
100.0 - 37.5 25.0 50.0 -

男性・30代 21 7 5 7 5 -
100.0 33.3 23.8 33.3 23.8 -

男性・40代 26 5 2 7 12 -
100.0 19.2 7.7 26.9 46.2 -

男性・50代 41 7 5 18 14 -
100.0 17.1 12.2 43.9 34.1 -

男性・60代 31 7 4 12 9 1
100.0 22.6 12.9 38.7 29.0 3.2

女性・20代 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

女性・30代 2 - - - 2 -
100.0 - - - 100.0 -

女性・40代 14 3 6 1 5 -
100.0 21.4 42.9 7.1 35.7 -

女性・50代 15 3 5 3 7 -
100.0 20.0 33.3 20.0 46.7 -

女性・60代 17 4 8 1 6 -
100.0 23.5 47.1 5.9 35.3 -

学歴 在学中 1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

中学卒 19 5 3 4 10 -
100.0 26.3 15.8 21.1 52.6 -

高校卒 77 13 21 22 24 1
100.0 16.9 27.3 28.6 31.2 1.3

短大・高専卒 18 6 3 4 7 -
100.0 33.3 16.7 22.2 38.9 -

大卒以上 47 11 8 14 19 -
100.0 11.0 8.0 14.0 19.0 -

無回答 14 2 2 7 4 -
100.0 14.3 14.3 50.0 28.6 -

働き方 会社の経営者、役員 48 15 9 9 19 -
100.0 31.3 18.8 18.8 39.6 -

自営業主、自由業 99 18 15 38 35 1
100.0 18.2 15.2 38.4 35.4 1.0

内職 1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

家族従業者 17 2 9 2 6 -
100.0 11.8 52.9 11.8 35.3 -

その他 8 1 2 2 4 -
100.0 12.5 25.0 25.0 50.0 -

無回答 3 1 2 - - -
100.0 33.3 66.7 - - -

地域 北海道 10 - 2 4 4 -
100.0 - 20.0 40.0 40.0 -

東北 12 2 3 5 4 -
100.0 16.7 25.0 41.7 33.3 -

関東 57 18 9 17 21 -
100.0 31.6 15.8 29.8 36.8 -

北陸 15 1 4 4 6 -
100.0 6.7 26.7 26.7 40.0 -

東山 6 1 2 1 2 -
100.0 16.7 33.3 16.7 33.3 -

東海 24 2 7 6 11 -
100.0 8.3 29.2 25.0 45.8 -

近畿 15 2 6 5 4 -
100.0 13.3 40.0 33.3 26.7 -

中国 8 1 3 1 3 -
100.0 12.5 37.5 12.5 37.5 -

四国 8 2 - 3 4 -
100.0 25.0 - 37.5 50.0 -

北九州 8 2 - 4 2 -
100.0 25.0 - 50.0 25.0 -

南九州 13 6 2 1 3 1
100.0 46.2 15.4 7.7 23.1 7.7
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問８　普段仕事をしている場所以外の従業員数

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 １～４人 ５～９人 １０～２９人 ３０～９９人
１００～２９９

人
３００～９９９

人
１，０００人以

上
公　務 わからない 無回答

全体 455 265 56 46 25 16 8 9 4 24 2
100.0 58.2 12.3 10.1 5.5 3.5 1.8 2.0 0.9 5.3 0.4

性別 男性 276 153 41 30 21 9 4 5 3 10 -
100.0 55.4 14.9 10.9 7.6 3.3 1.4 1.8 1.1 3.6 -

女性 179 112 15 16 4 7 4 4 1 14 2
100.0 62.6 8.4 8.9 2.2 3.9 2.2 2.2 0.6 7.8 1.1

年齢 20代 13 5 1 1 - 3 - 1 1 1 -
100.0 38.5 7.7 7.7 - 23.1 - 7.7 7.7 7.7 -

30代 67 39 7 5 4 2 - 3 1 6 -
100.0 58.2 10.4 7.5 6.0 3.0 - 4.5 1.5 9.0 -

40代 112 60 17 13 7 2 3 2 - 8 -
100.0 53.6 15.2 11.6 6.3 1.8 2.7 1.8 - 7.1 -

50代 136 85 15 18 6 3 4 - 1 4 -
100.0 62.5 11.0 13.2 4.4 2.2 2.9 - 0.7 2.9 -

60代 127 76 16 9 8 6 1 3 1 5 2
100.0 59.8 12.6 7.1 6.3 4.7 0.8 2.4 0.8 3.9 1.6

性・年代 男性・20代 10 4 1 1 - 2 - 1 1 - -
100.0 40.0 10.0 10.0 - 20.0 - 10.0 10.0 - -

男性・30代 42 22 7 4 3 1 - 2 1 2 -
100.0 52.4 16.7 9.5 7.1 2.4 - 4.8 2.4 4.8 -

男性・40代 72 38 11 11 6 - 1 - - 5 -
100.0 52.8 15.3 15.3 8.3 - 1.4 - - 6.9 -

男性・50代 82 48 11 11 4 2 3 - 1 2 -
100.0 58.5 13.4 13.4 4.9 2.4 3.7 - 1.2 2.4 -

男性・60代 70 41 11 3 8 4 - 2 - 1 -
100.0 58.6 15.7 4.3 11.4 5.7 - 2.9 - 1.4 -

女性・20代 3 1 - - - 1 - - - 1 -
100.0 33.3 - - - 33.3 - - - 33.3 -

女性・30代 25 17 - 1 1 1 - 1 - 4 -
100.0 68.0 - 4.0 4.0 4.0 - 4.0 - 16.0 -

女性・40代 40 22 6 2 1 2 2 2 - 3 -
100.0 55.0 15.0 5.0 2.5 5.0 5.0 5.0 - 7.5 -

女性・50代 54 37 4 7 2 1 1 - - 2 -
100.0 68.5 7.4 13.0 3.7 1.9 1.9 - - 3.7 -

女性・60代 57 35 5 6 - 2 1 1 1 4 2
100.0 61.4 8.8 10.5 - 3.5 1.8 1.8 1.8 7.0 3.5

学歴 在学中 1 1 - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - -

中学卒 44 22 12 1 4 1 1 - - 3 -
100.0 50.0 27.3 2.3 9.1 2.3 2.3 - - 6.8 -

高校卒 234 149 22 26 9 8 4 4 - 11 1
100.0 63.7 9.4 11.1 3.8 3.4 1.7 1.7 - 4.7 0.4

短大・高専卒 44 22 5 4 1 2 1 2 - 7 -
100.0 50.0 11.4 9.1 2.3 4.5 2.3 4.5 - 15.9 -

大卒以上 106 55 13 12 10 5 2 2 4 2 1
100.0 55.0 13.0 12.0 10.0 5.0 2.0 2.0 4.0 2.0 1.0

無回答 26 16 4 3 1 - - 1 - 1 -
100.0 61.5 15.4 11.5 3.8 - - 3.8 - 3.8 -

働き方 会社の経営者、役員 98 28 20 24 16 6 2 1 - 1 -
100.0 28.6 20.4 24.5 16.3 6.1 2.0 1.0 - 1.0 -

自営業主、自由業 243 169 19 11 6 9 5 8 - 15 1
100.0 69.5 7.8 4.5 2.5 3.7 2.1 3.3 - 6.2 0.4

内職 14 5 1 3 - - - - - 5 -
100.0 35.7 7.1 21.4 - - - - - 35.7 -

家族従業者 83 60 13 5 2 - - - - 2 1
100.0 72.3 15.7 6.0 2.4 - - - - 2.4 1.2

その他 10 - 1 1 1 1 1 - 4 1 -
100.0 - 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 - 40.0 10.0 -

無回答 7 3 2 2 - - - - - - -
100.0 42.9 28.6 28.6 - - - - - - -

地域 北海道 19 10 1 - 2 1 2 2 - 1 -
100.0 52.6 5.3 - 10.5 5.3 10.5 10.5 - 5.3 -

東北 28 17 6 2 1 - - - 1 1 -
100.0 60.7 21.4 7.1 3.6 - - - 3.6 3.6 -

関東 148 81 15 15 11 8 3 1 2 11 1
100.0 54.7 10.1 10.1 7.4 5.4 2.0 0.7 1.4 7.4 0.7

北陸 31 18 5 4 2 - - - - 2 -
100.0 58.1 16.1 12.9 6.5 - - - - 6.5 -

東山 23 14 2 3 - - 1 1 - 1 1
100.0 60.9 8.7 13.0 - - 4.3 4.3 - 4.3 4.3

東海 61 36 8 4 3 5 1 1 - 3 -
100.0 59.0 13.1 6.6 4.9 8.2 1.6 1.6 - 4.9 -

近畿 48 32 6 5 1 - - 1 - 3 -
100.0 66.7 12.5 10.4 2.1 - - 2.1 - 6.3 -

中国 20 11 2 3 2 - - 1 - 1 -
100.0 55.0 10.0 15.0 10.0 - - 5.0 - 5.0 -

四国 14 8 1 1 1 1 - 1 1 - -
100.0 57.1 7.1 7.1 7.1 7.1 - 7.1 7.1 - -

北九州 29 15 4 5 2 1 - 1 - 1 -
100.0 51.7 13.8 17.2 6.9 3.4 - 3.4 - 3.4 -

南九州 34 23 6 4 - - 1 - - - -
100.0 67.6 17.6 11.8 - - 2.9 - - - -
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問８　普段仕事をしている場所以外の従業員数 （再掲１）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 ３０人未満 ３０～９９人
１００～２９９

人
３００～９９９

人
１，０００人以

上
公　務 わからない 無回答

全体 455 367 25 16 8 9 4 24 2
100.0 80.7 5.5 3.5 1.8 2.0 0.9 5.3 0.4

性別 男性 276 224 21 9 4 5 3 10 -
100.0 81.2 7.6 3.3 1.4 1.8 1.1 3.6 -

女性 179 143 4 7 4 4 1 14 2
100.0 79.9 2.2 3.9 2.2 2.2 0.6 7.8 1.1

年齢 20代 13 7 - 3 - 1 1 1 -
100.0 53.8 - 23.1 - 7.7 7.7 7.7 -

30代 67 51 4 2 - 3 1 6 -
100.0 76.1 6.0 3.0 - 4.5 1.5 9.0 -

40代 112 90 7 2 3 2 - 8 -
100.0 80.4 6.3 1.8 2.7 1.8 - 7.1 -

50代 136 118 6 3 4 - 1 4 -
100.0 86.8 4.4 2.2 2.9 - 0.7 2.9 -

60代 127 101 8 6 1 3 1 5 2
100.0 79.5 6.3 4.7 0.8 2.4 0.8 3.9 1.6

性・年代 男性・20代 10 6 - 2 - 1 1 - -
100.0 60.0 - 20.0 - 10.0 10.0 - -

男性・30代 42 33 3 1 - 2 1 2 -
100.0 78.6 7.1 2.4 - 4.8 2.4 4.8 -

男性・40代 72 60 6 - 1 - - 5 -
100.0 83.3 8.3 - 1.4 - - 6.9 -

男性・50代 82 70 4 2 3 - 1 2 -
100.0 85.4 4.9 2.4 3.7 - 1.2 2.4 -

男性・60代 70 55 8 4 - 2 - 1 -
100.0 78.6 11.4 5.7 - 2.9 - 1.4 -

女性・20代 3 1 - 1 - - - 1 -
100.0 33.3 - 33.3 - - - 33.3 -

女性・30代 25 18 1 1 - 1 - 4 -
100.0 72.0 4.0 4.0 - 4.0 - 16.0 -

女性・40代 40 30 1 2 2 2 - 3 -
100.0 75.0 2.5 5.0 5.0 5.0 - 7.5 -

女性・50代 54 48 2 1 1 - - 2 -
100.0 88.9 3.7 1.9 1.9 - - 3.7 -

女性・60代 57 46 - 2 1 1 1 4 2
100.0 80.7 - 3.5 1.8 1.8 1.8 7.0 3.5

学歴 在学中 1 1 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

中学卒 44 35 4 1 1 - - 3 -
100.0 79.5 9.1 2.3 2.3 - - 6.8 -

高校卒 234 197 9 8 4 4 - 11 1
100.0 84.2 3.8 3.4 1.7 1.7 - 4.7 0.4

短大・高専卒 44 31 1 2 1 2 - 7 -
100.0 70.5 2.3 4.5 2.3 4.5 - 15.9 -

大卒以上 106 80 10 5 2 2 4 2 1
100.0 80.0 10.0 5.0 2.0 2.0 4.0 2.0 1.0

無回答 26 23 1 - - 1 - 1 -
100.0 88.5 3.8 - - 3.8 - 3.8 -

働き方 会社の経営者、役員 98 72 16 6 2 1 - 1 -
100.0 73.5 16.3 6.1 2.0 1.0 - 1.0 -

自営業主、自由業 243 199 6 9 5 8 - 15 1
100.0 81.9 2.5 3.7 2.1 3.3 - 6.2 0.4

内職 14 9 - - - - - 5 -
100.0 64.3 - - - - - 35.7 -

家族従業者 83 78 2 - - - - 2 1
100.0 94.0 2.4 - - - - 2.4 1.2

その他 10 2 1 1 1 - 4 1 -
100.0 20.0 10.0 10.0 10.0 - 40.0 10.0 -

無回答 7 7 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

地域 北海道 19 11 2 1 2 2 - 1 -
100.0 57.9 10.5 5.3 10.5 10.5 - 5.3 -

東北 28 25 1 - - - 1 1 -
100.0 89.3 3.6 - - - 3.6 3.6 -

関東 148 111 11 8 3 1 2 11 1
100.0 75.0 7.4 5.4 2.0 0.7 1.4 7.4 0.7

北陸 31 27 2 - - - - 2 -
100.0 87.1 6.5 - - - - 6.5 -

東山 23 19 - - 1 1 - 1 1
100.0 82.6 - - 4.3 4.3 - 4.3 4.3

東海 61 48 3 5 1 1 - 3 -
100.0 78.7 4.9 8.2 1.6 1.6 - 4.9 -

近畿 48 43 1 - - 1 - 3 -
100.0 89.6 2.1 - - 2.1 - 6.3 -

中国 20 16 2 - - 1 - 1 -
100.0 80.0 10.0 - - 5.0 - 5.0 -

四国 14 10 1 1 - 1 1 - -
100.0 71.4 7.1 7.1 - 7.1 7.1 - -

北九州 29 24 2 1 - 1 - 1 -
100.0 82.8 6.9 3.4 - 3.4 - 3.4 -

南九州 34 33 - - 1 - - - -
100.0 97.1 - - 2.9 - - - -
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問８　普段仕事をしている場所以外の従業員数 （再掲２）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 ３００人未満
３００～９９９

人
１，０００人以

上
公　務 わからない 無回答

全体 455 408 8 9 4 24 2
100.0 89.7 1.8 2.0 0.9 5.3 0.4

性別 男性 276 254 4 5 3 10 -
100.0 92.0 1.4 1.8 1.1 3.6 -

女性 179 154 4 4 1 14 2
100.0 86.0 2.2 2.2 0.6 7.8 1.1

年齢 20代 13 10 - 1 1 1 -
100.0 76.9 - 7.7 7.7 7.7 -

30代 67 57 - 3 1 6 -
100.0 85.1 - 4.5 1.5 9.0 -

40代 112 99 3 2 - 8 -
100.0 88.4 2.7 1.8 - 7.1 -

50代 136 127 4 - 1 4 -
100.0 93.4 2.9 - 0.7 2.9 -

60代 127 115 1 3 1 5 2
100.0 90.6 0.8 2.4 0.8 3.9 1.6

性・年代 男性・20代 10 8 - 1 1 - -
100.0 80.0 - 10.0 10.0 - -

男性・30代 42 37 - 2 1 2 -
100.0 88.1 - 4.8 2.4 4.8 -

男性・40代 72 66 1 - - 5 -
100.0 91.7 1.4 - - 6.9 -

男性・50代 82 76 3 - 1 2 -
100.0 92.7 3.7 - 1.2 2.4 -

男性・60代 70 67 - 2 - 1 -
100.0 95.7 - 2.9 - 1.4 -

女性・20代 3 2 - - - 1 -
100.0 66.7 - - - 33.3 -

女性・30代 25 20 - 1 - 4 -
100.0 80.0 - 4.0 - 16.0 -

女性・40代 40 33 2 2 - 3 -
100.0 82.5 5.0 5.0 - 7.5 -

女性・50代 54 51 1 - - 2 -
100.0 94.4 1.9 - - 3.7 -

女性・60代 57 48 1 1 1 4 2
100.0 84.2 1.8 1.8 1.8 7.0 3.5

学歴 在学中 1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

中学卒 44 40 1 - - 3 -
100.0 90.9 2.3 - - 6.8 -

高校卒 234 214 4 4 - 11 1
100.0 91.5 1.7 1.7 - 4.7 0.4

短大・高専卒 44 34 1 2 - 7 -
100.0 77.3 2.3 4.5 - 15.9 -

大卒以上 106 95 2 2 4 2 1
100.0 95.0 2.0 2.0 4.0 2.0 1.0

無回答 26 24 - 1 - 1 -
100.0 92.3 - 3.8 - 3.8 -

働き方 会社の経営者、役員 98 94 2 1 - 1 -
100.0 95.9 2.0 1.0 - 1.0 -

自営業主、自由業 243 214 5 8 - 15 1
100.0 88.1 2.1 3.3 - 6.2 0.4

内職 14 9 - - - 5 -
100.0 64.3 - - - 35.7 -

家族従業者 83 80 - - - 2 1
100.0 96.4 - - - 2.4 1.2

その他 10 4 1 - 4 1 -
100.0 40.0 10.0 - 40.0 10.0 -

無回答 7 7 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

地域 北海道 19 14 2 2 - 1 -
100.0 73.7 10.5 10.5 - 5.3 -

東北 28 26 - - 1 1 -
100.0 92.9 - - 3.6 3.6 -

関東 148 130 3 1 2 11 1
100.0 87.8 2.0 0.7 1.4 7.4 0.7

北陸 31 29 - - - 2 -
100.0 93.5 - - - 6.5 -

東山 23 19 1 1 - 1 1
100.0 82.6 4.3 4.3 - 4.3 4.3

東海 61 56 1 1 - 3 -
100.0 91.8 1.6 1.6 - 4.9 -

近畿 48 44 - 1 - 3 -
100.0 91.7 - 2.1 - 6.3 -

中国 20 18 - 1 - 1 -
100.0 90.0 - 5.0 - 5.0 -

四国 14 12 - 1 1 - -
100.0 85.7 - 7.1 7.1 - -

北九州 29 27 - 1 - 1 -
100.0 93.1 - 3.4 - 3.4 -

南九州 34 33 1 - - - -
100.0 97.1 2.9 - - - -

- 466 - - 467 -

国内労働情報2016─第2分冊 就業者データ編─

労働政策研究・研修機構（JILPT）



問９　現在仕事をしている企業・組織での通算年数

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 ０年 １年 ２年 ３年 ４年 ５～９年 １０～１４年 １５～１９年 ２０～２４年 ２５～２９年 ３０～３４年 ３５～３９年 ４０年以上

全体 455 27 12 19 20 11 62 76 46 42 37 42 27 25
100.0 5.9 2.6 4.2 4.4 2.4 13.6 16.7 10.1 9.2 8.1 9.2 5.9 5.5

性別 男性 276 14 7 8 14 4 43 44 32 19 26 25 16 19
100.0 5.1 2.5 2.9 5.1 1.4 15.6 15.9 11.6 6.9 9.4 9.1 5.8 6.9

女性 179 13 5 11 6 7 19 32 14 23 11 17 11 6
100.0 7.3 2.8 6.1 3.4 3.9 10.6 17.9 7.8 12.8 6.1 9.5 6.1 3.4

年齢 20代 13 4 1 1 2 1 4 - - - - - - -
100.0 30.8 7.7 7.7 15.4 7.7 30.8 - - - - - - -

30代 67 8 2 6 7 4 15 12 10 2 - - - -
100.0 11.9 3.0 9.0 10.4 6.0 22.4 17.9 14.9 3.0 - - - -

40代 112 6 4 3 6 3 21 26 15 15 9 3 - -
100.0 5.4 3.6 2.7 5.4 2.7 18.8 23.2 13.4 13.4 8.0 2.7 - -

50代 136 4 1 4 3 2 11 27 13 17 17 19 11 6
100.0 2.9 0.7 2.9 2.2 1.5 8.1 19.9 9.6 12.5 12.5 14.0 8.1 4.4

60代 127 5 4 5 2 1 11 11 8 8 11 20 16 19
100.0 3.9 3.1 3.9 1.6 0.8 8.7 8.7 6.3 6.3 8.7 15.7 12.6 15.0

性・年代 男性・20代 10 2 1 1 2 - 4 - - - - - - -
100.0 20.0 10.0 10.0 20.0 - 40.0 - - - - - - -

男性・30代 42 2 1 1 4 2 12 9 9 2 - - - -
100.0 4.8 2.4 2.4 9.5 4.8 28.6 21.4 21.4 4.8 - - - -

男性・40代 72 4 2 2 4 - 14 17 10 8 8 2 - -
100.0 5.6 2.8 2.8 5.6 - 19.4 23.6 13.9 11.1 11.1 2.8 - -

男性・50代 82 3 - 2 2 1 9 13 9 6 11 10 10 5
100.0 3.7 - 2.4 2.4 1.2 11.0 15.9 11.0 7.3 13.4 12.2 12.2 6.1

男性・60代 70 3 3 2 2 1 4 5 4 3 7 13 6 14
100.0 4.3 4.3 2.9 2.9 1.4 5.7 7.1 5.7 4.3 10.0 18.6 8.6 20.0

女性・20代 3 2 - - - 1 - - - - - - - -
100.0 66.7 - - - 33.3 - - - - - - - -

女性・30代 25 6 1 5 3 2 3 3 1 - - - - -
100.0 24.0 4.0 20.0 12.0 8.0 12.0 12.0 4.0 - - - - -

女性・40代 40 2 2 1 2 3 7 9 5 7 1 1 - -
100.0 5.0 5.0 2.5 5.0 7.5 17.5 22.5 12.5 17.5 2.5 2.5 - -

女性・50代 54 1 1 2 1 1 2 14 4 11 6 9 1 1
100.0 1.9 1.9 3.7 1.9 1.9 3.7 25.9 7.4 20.4 11.1 16.7 1.9 1.9

女性・60代 57 2 1 3 - - 7 6 4 5 4 7 10 5
100.0 3.5 1.8 5.3 - - 12.3 10.5 7.0 8.8 7.0 12.3 17.5 8.8

学歴 在学中 1 - - 1 - - - - - - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - - - - - - -

中学卒 44 3 2 1 1 1 7 8 - 3 1 10 4 2
100.0 6.8 4.5 2.3 2.3 2.3 15.9 18.2 - 6.8 2.3 22.7 9.1 4.5

高校卒 234 9 4 11 10 4 26 33 27 30 19 25 15 17
100.0 3.8 1.7 4.7 4.3 1.7 11.1 14.1 11.5 12.8 8.1 10.7 6.4 7.3

短大・高専卒 44 7 1 1 3 3 9 8 2 2 5 1 1 1
100.0 15.9 2.3 2.3 6.8 6.8 20.5 18.2 4.5 4.5 11.4 2.3 2.3 2.3

大卒以上 106 7 4 3 5 3 16 24 13 5 10 5 5 3
100.0 7.0 4.0 3.0 5.0 3.0 16.0 24.0 13.0 5.0 10.0 5.0 5.0 3.0

無回答 26 1 1 2 1 - 4 3 4 2 2 1 2 2
100.0 3.8 3.8 7.7 3.8 - 15.4 11.5 15.4 7.7 7.7 3.8 7.7 7.7

働き方 会社の経営者、役員 98 1 3 1 3 1 15 16 11 11 11 7 10 5
100.0 1.0 3.1 1.0 3.1 1.0 15.3 16.3 11.2 11.2 11.2 7.1 10.2 5.1

自営業主、自由業 243 11 7 11 10 8 33 45 26 15 20 25 13 15
100.0 4.5 2.9 4.5 4.1 3.3 13.6 18.5 10.7 6.2 8.2 10.3 5.3 6.2

内職 14 6 1 1 - 1 2 - - 1 - 1 - 1
100.0 42.9 7.1 7.1 - 7.1 14.3 - - 7.1 - 7.1 - 7.1

家族従業者 83 7 - 4 5 - 10 11 8 14 5 9 4 4
100.0 8.4 - 4.8 6.0 - 12.0 13.3 9.6 16.9 6.0 10.8 4.8 4.8

その他 10 2 - 1 2 1 2 1 1 - - - - -
100.0 20.0 - 10.0 20.0 10.0 20.0 10.0 10.0 - - - - -

無回答 7 - 1 1 - - - 3 - 1 1 - - -
100.0 - 14.3 14.3 - - - 42.9 - 14.3 14.3 - - -

地域 北海道 19 2 - 2 1 - 2 4 2 - 3 3 - -
100.0 10.5 - 10.5 5.3 - 10.5 21.1 10.5 - 15.8 15.8 - -

東北 28 - 1 2 1 - 3 4 1 4 4 2 3 2
100.0 - 3.6 7.1 3.6 - 10.7 14.3 3.6 14.3 14.3 7.1 10.7 7.1

関東 148 10 6 6 7 4 19 26 12 14 15 12 6 8
100.0 6.8 4.1 4.1 4.7 2.7 12.8 17.6 8.1 9.5 10.1 8.1 4.1 5.4

北陸 31 2 - - 2 1 5 8 3 4 1 4 - 1
100.0 6.5 - - 6.5 3.2 16.1 25.8 9.7 12.9 3.2 12.9 - 3.2

東山 23 2 - 4 1 - 4 3 1 3 - 5 - -
100.0 8.7 - 17.4 4.3 - 17.4 13.0 4.3 13.0 - 21.7 - -

東海 61 2 - 1 4 1 9 12 8 11 5 1 2 4
100.0 3.3 - 1.6 6.6 1.6 14.8 19.7 13.1 18.0 8.2 1.6 3.3 6.6

近畿 48 4 - 2 - 4 7 4 9 4 2 5 4 1
100.0 8.3 - 4.2 - 8.3 14.6 8.3 18.8 8.3 4.2 10.4 8.3 2.1

中国 20 1 1 2 1 - 3 4 - - 2 2 4 -
100.0 5.0 5.0 10.0 5.0 - 15.0 20.0 - - 10.0 10.0 20.0 -

四国 14 1 2 - 1 - 3 - 2 - 1 2 1 1
100.0 7.1 14.3 - 7.1 - 21.4 - 14.3 - 7.1 14.3 7.1 7.1

北九州 29 1 2 - 2 - 2 6 4 1 2 3 2 3
100.0 3.4 6.9 - 6.9 - 6.9 20.7 13.8 3.4 6.9 10.3 6.9 10.3

南九州 34 2 - - - 1 5 5 4 1 2 3 5 5
100.0 5.9 - - - 2.9 14.7 14.7 11.8 2.9 5.9 8.8 14.7 14.7
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問９　現在仕事をしている企業・組織での通算年数

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：

全体

全体 455
100.0

性別 男性 276
100.0

女性 179
100.0

年齢 20代 13
100.0

30代 67
100.0

40代 112
100.0

50代 136
100.0

60代 127
100.0

性・年代 男性・20代 10
100.0

男性・30代 42
100.0

男性・40代 72
100.0

男性・50代 82
100.0

男性・60代 70
100.0

女性・20代 3
100.0

女性・30代 25
100.0

女性・40代 40
100.0

女性・50代 54
100.0

女性・60代 57
100.0

学歴 在学中 1
100.0

中学卒 44
100.0

高校卒 234
100.0

短大・高専卒 44
100.0

大卒以上 106
100.0

無回答 26
100.0

働き方 会社の経営者、役員 98
100.0

自営業主、自由業 243
100.0

内職 14
100.0

家族従業者 83
100.0

その他 10
100.0

無回答 7
100.0

地域 北海道 19
100.0

東北 28
100.0

関東 148
100.0

北陸 31
100.0

東山 23
100.0

東海 61
100.0

近畿 48
100.0

中国 20
100.0

四国 14
100.0

北九州 29
100.0

南九州 34
100.0

無回答
平均（年）（０
年含む）

標準偏差

9 17 12.4
2.0 16.6 12.4
5 17 12.6

1.8 17.1 12.6
4 16 12.1

2.2 15.9 12.1
- 3 3.2
- 3.2 3.2
1 7 6.0

1.5 7.3 6.0
1 13 8.2

0.9 12.5 8.2
1 20 11.4

0.7 19.7 11.4
6 23 14.3

4.7 23.5 14.3
- 4 3.3
- 3.8 3.3
- 9 6.1
- 9.2 6.1
1 13 8.4

1.4 13.1 8.4
1 20 12.2

1.2 20.4 12.2
3 24 14.9

4.3 24.4 14.9
- 1 2.3
- 1.3 2.3
1 4 4.3

4.0 4.0 4.3
- 12 7.9
- 11.5 7.9
- 19 10.0
- 18.7 10.0
3 22 13.7

5.3 22.4 13.7
- 2 -
- 2.0 -
1 18 13.9

2.3 18.0 13.9
4 19 12.5

1.7 18.6 12.5
- 11 10.7
- 11.3 10.7
3 14 11.0

3.0 14.1 11.0
1 17 13.3

3.8 16.9 13.3
3 19 12.0

3.1 19.0 12.0
4 17 12.4

1.6 16.6 12.4
- 8 13.4
- 8.1 13.4
2 17 12.4

2.4 17.1 12.4
- 5 5.2
- 5.3 5.2
- 13 9.5
- 12.7 9.5
- 14 11.6
- 14.3 11.6
1 20 13.0

3.6 20.1 13.0
3 16 12.2

2.0 15.8 12.2
- 15 10.7
- 15.1 10.7
- 13 11.5
- 13.1 11.5
1 17 11.1

1.6 16.7 11.1
2 16 12.2

4.2 16.2 12.2
- 17 14.3
- 17.0 14.3
- 16 14.2
- 16.1 14.2
1 19 13.5

3.4 18.6 13.5
1 22 14.4

2.9 21.8 14.4

- 468 - - 469 -

（続き）問１　勤務先の事業内容

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 農林漁業
鉱業、採石
業、砂利採取

業
建設業 製造業

電気・ガス・熱
供給・水道業

情報通信業
運輸業、郵便

業
卸売業、小売

業
金融業、保険

業
不動産業・物
品賃貸業

学術研究、専
門・技術サー

ビス業

宿泊業、飲食
サービス業

生活関連サー
ビス業、娯楽

業

全体 455 38 - 76 42 12 12 16 62 6 14 27 32 36
100.0 8.4 - 16.7 9.2 2.6 2.6 3.5 13.6 1.3 3.1 5.9 7.0 7.9

性別 男性 276 23 - 66 26 9 8 10 38 5 8 18 16 11
100.0 8.3 - 23.9 9.4 3.3 2.9 3.6 13.8 1.8 2.9 6.5 5.8 4.0

女性 179 15 - 10 16 3 4 6 24 1 6 9 16 25
100.0 8.4 - 5.6 8.9 1.7 2.2 3.4 13.4 0.6 3.4 5.0 8.9 14.0

年齢 20代 13 - - 3 - 1 1 - 2 - - 2 - 1
100.0 - - 23.1 - 7.7 7.7 - 15.4 - - 15.4 - 7.7

30代 67 3 - 16 5 4 1 3 6 - 3 3 6 4
100.0 4.5 - 23.9 7.5 6.0 1.5 4.5 9.0 - 4.5 4.5 9.0 6.0

40代 112 8 - 18 11 4 4 4 16 2 3 9 6 9
100.0 7.1 - 16.1 9.8 3.6 3.6 3.6 14.3 1.8 2.7 8.0 5.4 8.0

50代 136 14 - 22 13 - 1 4 16 1 5 10 11 10
100.0 10.3 - 16.2 9.6 - 0.7 2.9 11.8 0.7 3.7 7.4 8.1 7.4

60代 127 13 - 17 13 3 5 5 22 3 3 3 9 12
100.0 10.2 - 13.4 10.2 2.4 3.9 3.9 17.3 2.4 2.4 2.4 7.1 9.4

性・年代 男性・20代 10 - - 3 - 1 1 - 1 - - 1 - -
100.0 - - 30.0 - 10.0 10.0 - 10.0 - - 10.0 - -

男性・30代 42 2 - 15 2 3 - 1 3 - 2 2 4 2
100.0 4.8 - 35.7 4.8 7.1 - 2.4 7.1 - 4.8 4.8 9.5 4.8

男性・40代 72 5 - 15 6 4 3 3 10 2 3 6 3 4
100.0 6.9 - 20.8 8.3 5.6 4.2 4.2 13.9 2.8 4.2 8.3 4.2 5.6

男性・50代 82 9 - 17 10 - 1 3 10 1 2 6 5 4
100.0 11.0 - 20.7 12.2 - 1.2 3.7 12.2 1.2 2.4 7.3 6.1 4.9

男性・60代 70 7 - 16 8 1 3 3 14 2 1 3 4 1
100.0 10.0 - 22.9 11.4 1.4 4.3 4.3 20.0 2.9 1.4 4.3 5.7 1.4

女性・20代 3 - - - - - - - 1 - - 1 - 1
100.0 - - - - - - - 33.3 - - 33.3 - 33.3

女性・30代 25 1 - 1 3 1 1 2 3 - 1 1 2 2
100.0 4.0 - 4.0 12.0 4.0 4.0 8.0 12.0 - 4.0 4.0 8.0 8.0

女性・40代 40 3 - 3 5 - 1 1 6 - - 3 3 5
100.0 7.5 - 7.5 12.5 - 2.5 2.5 15.0 - - 7.5 7.5 12.5

女性・50代 54 5 - 5 3 - - 1 6 - 3 4 6 6
100.0 9.3 - 9.3 5.6 - - 1.9 11.1 - 5.6 7.4 11.1 11.1

女性・60代 57 6 - 1 5 2 2 2 8 1 2 - 5 11
100.0 10.5 - 1.8 8.8 3.5 3.5 3.5 14.0 1.8 3.5 - 8.8 19.3

学歴 在学中 1 - - - - - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - -

中学卒 44 3 - 19 2 1 - 2 4 - 2 - 3 6
100.0 6.8 - 43.2 4.5 2.3 - 4.5 9.1 - 4.5 - 6.8 13.6

高校卒 234 27 - 49 23 8 6 8 34 2 4 7 21 16
100.0 11.5 - 20.9 9.8 3.4 2.6 3.4 14.5 0.9 1.7 3.0 9.0 6.8

短大・高専卒 44 4 - 2 4 3 2 1 4 - 1 2 3 8
100.0 9.1 - 4.5 9.1 6.8 4.5 2.3 9.1 - 2.3 4.5 6.8 18.2

大卒以上 106 1 - 4 8 - 4 3 15 4 7 15 5 3
100.0 1.0 - 4.0 8.0 - 4.0 3.0 15.0 4.0 7.0 15.0 5.0 3.0

無回答 26 3 - 2 5 - - 2 5 - - 2 - 3
100.0 11.5 - 7.7 19.2 - - 7.7 19.2 - - 7.7 - 11.5

働き方 会社の経営者、役員 98 1 - 14 14 1 5 6 19 4 5 9 3 3
100.0 1.0 - 14.3 14.3 1.0 5.1 6.1 19.4 4.1 5.1 9.2 3.1 3.1

自営業主、自由業 243 23 - 49 15 8 5 9 31 2 8 15 16 19
100.0 9.5 - 20.2 6.2 3.3 2.1 3.7 12.8 0.8 3.3 6.2 6.6 7.8

内職 14 - - - 4 - 1 - - - - 1 - 4
100.0 - - - 28.6 - 7.1 - - - - 7.1 - 28.6

家族従業者 83 14 - 13 7 3 - 1 11 - 1 2 12 7
100.0 16.9 - 15.7 8.4 3.6 - 1.2 13.3 - 1.2 2.4 14.5 8.4

その他 10 - - - - - - - - - - - - 2
100.0 - - - - - - - - - - - - 20.0

無回答 7 - - - 2 - 1 - 1 - - - 1 1
100.0 - - - 28.6 - 14.3 - 14.3 - - - 14.3 14.3

地域 北海道 19 1 - 6 1 - 1 1 5 - - 1 - 2
100.0 5.3 - 31.6 5.3 - 5.3 5.3 26.3 - - 5.3 - 10.5

東北 28 2 - 6 2 2 - - 1 1 3 3 3 3
100.0 7.1 - 21.4 7.1 7.1 - - 3.6 3.6 10.7 10.7 10.7 10.7

関東 148 14 - 20 15 2 9 7 15 2 5 11 10 12
100.0 9.5 - 13.5 10.1 1.4 6.1 4.7 10.1 1.4 3.4 7.4 6.8 8.1

北陸 31 6 - 9 3 2 - - 6 - - - 1 1
100.0 19.4 - 29.0 9.7 6.5 - - 19.4 - - - 3.2 3.2

東山 23 4 - 5 1 - - 1 - 1 - - 3 4
100.0 17.4 - 21.7 4.3 - - 4.3 - 4.3 - - 13.0 17.4

東海 61 - - 11 9 1 1 1 10 - 2 7 2 1
100.0 - - 18.0 14.8 1.6 1.6 1.6 16.4 - 3.3 11.5 3.3 1.6

近畿 48 1 - 8 3 3 1 3 10 - 1 2 3 3
100.0 2.1 - 16.7 6.3 6.3 2.1 6.3 20.8 - 2.1 4.2 6.3 6.3

中国 20 - - 2 3 - - 1 3 1 1 3 1 1
100.0 - - 10.0 15.0 - - 5.0 15.0 5.0 5.0 15.0 5.0 5.0

四国 14 3 - 2 3 - - - 1 - - - 1 -
100.0 21.4 - 14.3 21.4 - - - 7.1 - - - 7.1 -

北九州 29 1 - 3 2 1 - 1 7 1 - - 5 4
100.0 3.4 - 10.3 6.9 3.4 - 3.4 24.1 3.4 - - 17.2 13.8

南九州 34 6 - 4 - 1 - 1 4 - 2 - 3 5
100.0 17.6 - 11.8 - 2.9 - 2.9 11.8 - 5.9 - 8.8 14.7
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問９　現在仕事をしている企業・組織での通算年数（２）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 ５年未満 ５～９年 １０～１９年 ２０～２９年 ３０～３９年 ４０年以上 無回答
平均（年）（０
年含む）

標準偏差

全体 455 89 62 122 79 69 25 9 17 12.4
100.0 19.6 13.6 26.8 17.4 15.2 5.5 2.0 16.6 12.4

性別 男性 276 47 43 76 45 41 19 5 17 12.6
100.0 17.0 15.6 27.5 16.3 14.9 6.9 1.8 17.1 12.6

女性 179 42 19 46 34 28 6 4 16 12.1
100.0 23.5 10.6 25.7 19.0 15.6 3.4 2.2 15.9 12.1

年齢 20代 13 9 4 - - - - - 3 3.2
100.0 69.2 30.8 - - - - - 3.2 3.2

30代 67 27 15 22 2 - - 1 7 6.0
100.0 40.3 22.4 32.8 3.0 - - 1.5 7.3 6.0

40代 112 22 21 41 24 3 - 1 13 8.2
100.0 19.6 18.8 36.6 21.4 2.7 - 0.9 12.5 8.2

50代 136 14 11 40 34 30 6 1 20 11.4
100.0 10.3 8.1 29.4 25.0 22.1 4.4 0.7 19.7 11.4

60代 127 17 11 19 19 36 19 6 23 14.3
100.0 13.4 8.7 15.0 15.0 28.3 15.0 4.7 23.5 14.3

性・年代 男性・20代 10 6 4 - - - - - 4 3.3
100.0 60.0 40.0 - - - - - 3.8 3.3

男性・30代 42 10 12 18 2 - - - 9 6.1
100.0 23.8 28.6 42.9 4.8 - - - 9.2 6.1

男性・40代 72 12 14 27 16 2 - 1 13 8.4
100.0 16.7 19.4 37.5 22.2 2.8 - 1.4 13.1 8.4

男性・50代 82 8 9 22 17 20 5 1 20 12.2
100.0 9.8 11.0 26.8 20.7 24.4 6.1 1.2 20.4 12.2

男性・60代 70 11 4 9 10 19 14 3 24 14.9
100.0 15.7 5.7 12.9 14.3 27.1 20.0 4.3 24.4 14.9

女性・20代 3 3 - - - - - - 1 2.3
100.0 100.0 - - - - - - 1.3 2.3

女性・30代 25 17 3 4 - - - 1 4 4.3
100.0 68.0 12.0 16.0 - - - 4.0 4.0 4.3

女性・40代 40 10 7 14 8 1 - - 12 7.9
100.0 25.0 17.5 35.0 20.0 2.5 - - 11.5 7.9

女性・50代 54 6 2 18 17 10 1 - 19 10.0
100.0 11.1 3.7 33.3 31.5 18.5 1.9 - 18.7 10.0

女性・60代 57 6 7 10 9 17 5 3 22 13.7
100.0 10.5 12.3 17.5 15.8 29.8 8.8 5.3 22.4 13.7

学歴 在学中 1 1 - - - - - - 2 -
100.0 100.0 - - - - - - 2.0 -

中学卒 44 8 7 8 4 14 2 1 18 13.9
100.0 18.2 15.9 18.2 9.1 31.8 4.5 2.3 18.0 13.9

高校卒 234 38 26 60 49 40 17 4 19 12.5
100.0 16.2 11.1 25.6 20.9 17.1 7.3 1.7 18.6 12.5

短大・高専卒 44 15 9 10 7 2 1 - 11 10.7
100.0 34.1 20.5 22.7 15.9 4.5 2.3 - 11.3 10.7

大卒以上 106 22 16 37 15 10 3 3 14 11.0
100.0 22.0 16.0 37.0 15.0 10.0 3.0 3.0 14.1 11.0

無回答 26 5 4 7 4 3 2 1 17 13.3
100.0 19.2 15.4 26.9 15.4 11.5 7.7 3.8 16.9 13.3

働き方 会社の経営者、役員 98 9 15 27 22 17 5 3 19 12.0
100.0 9.2 15.3 27.6 22.4 17.3 5.1 3.1 19.0 12.0

自営業主、自由業 243 47 33 71 35 38 15 4 17 12.4
100.0 19.3 13.6 29.2 14.4 15.6 6.2 1.6 16.6 12.4

内職 14 9 2 - 1 1 1 - 8 13.4
100.0 64.3 14.3 - 7.1 7.1 7.1 - 8.1 13.4

家族従業者 83 16 10 19 19 13 4 2 17 12.4
100.0 19.3 12.0 22.9 22.9 15.7 4.8 2.4 17.1 12.4

その他 10 6 2 2 - - - - 5 5.2
100.0 60.0 20.0 20.0 - - - - 5.3 5.2

無回答 7 2 - 3 2 - - - 13 9.5
100.0 28.6 - 42.9 28.6 - - - 12.7 9.5

地域 北海道 19 5 2 6 3 3 - - 14 11.6
100.0 26.3 10.5 31.6 15.8 15.8 - - 14.3 11.6

東北 28 4 3 5 8 5 2 1 20 13.0
100.0 14.3 10.7 17.9 28.6 17.9 7.1 3.6 20.1 13.0

関東 148 33 19 38 29 18 8 3 16 12.2
100.0 22.3 12.8 25.7 19.6 12.2 5.4 2.0 15.8 12.2

北陸 31 5 5 11 5 4 1 - 15 10.7
100.0 16.1 16.1 35.5 16.1 12.9 3.2 - 15.1 10.7

東山 23 7 4 4 3 5 - - 13 11.5
100.0 30.4 17.4 17.4 13.0 21.7 - - 13.1 11.5

東海 61 8 9 20 16 3 4 1 17 11.1
100.0 13.1 14.8 32.8 26.2 4.9 6.6 1.6 16.7 11.1

近畿 48 10 7 13 6 9 1 2 16 12.2
100.0 20.8 14.6 27.1 12.5 18.8 2.1 4.2 16.2 12.2

中国 20 5 3 4 2 6 - - 17 14.3
100.0 25.0 15.0 20.0 10.0 30.0 - - 17.0 14.3

四国 14 4 3 2 1 3 1 - 16 14.2
100.0 28.6 21.4 14.3 7.1 21.4 7.1 - 16.1 14.2

北九州 29 5 2 10 3 5 3 1 19 13.5
100.0 17.2 6.9 34.5 10.3 17.2 10.3 3.4 18.6 13.5

南九州 34 3 5 9 3 8 5 1 22 14.4
100.0 8.8 14.7 26.5 8.8 23.5 14.7 2.9 21.8 14.4

- 470 -
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問１０　１週間の就労日数

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日
決まっていな

い
無回答

全体 455 3 9 8 9 102 184 42 97 1
100.0 0.7 2.0 1.8 2.0 22.4 40.4 9.2 21.3 0.2

性別 男性 276 - 2 2 2 62 127 29 52 -
100.0 - 0.7 0.7 0.7 22.5 46.0 10.5 18.8 -

女性 179 3 7 6 7 40 57 13 45 1
100.0 1.7 3.9 3.4 3.9 22.3 31.8 7.3 25.1 0.6

年齢 20代 13 - 1 - 1 2 4 - 5 -
100.0 - 7.7 - 7.7 15.4 30.8 - 38.5 -

30代 67 1 - 2 1 16 25 8 14 -
100.0 1.5 - 3.0 1.5 23.9 37.3 11.9 20.9 -

40代 112 1 3 - 5 21 52 9 21 -
100.0 0.9 2.7 - 4.5 18.8 46.4 8.0 18.8 -

50代 136 - 1 2 2 31 59 14 27 -
100.0 - 0.7 1.5 1.5 22.8 43.4 10.3 19.9 -

60代 127 1 4 4 - 32 44 11 30 1
100.0 0.8 3.1 3.1 - 25.2 34.6 8.7 23.6 0.8

性・年代 男性・20代 10 - 1 - 1 1 4 - 3 -
100.0 - 10.0 - 10.0 10.0 40.0 - 30.0 -

男性・30代 42 - - 1 - 7 19 7 8 -
100.0 - - 2.4 - 16.7 45.2 16.7 19.0 -

男性・40代 72 - - - - 15 39 7 11 -
100.0 - - - - 20.8 54.2 9.7 15.3 -

男性・50代 82 - - - 1 20 37 10 14 -
100.0 - - - 1.2 24.4 45.1 12.2 17.1 -

男性・60代 70 - 1 1 - 19 28 5 16 -
100.0 - 1.4 1.4 - 27.1 40.0 7.1 22.9 -

女性・20代 3 - - - - 1 - - 2 -
100.0 - - - - 33.3 - - 66.7 -

女性・30代 25 1 - 1 1 9 6 1 6 -
100.0 4.0 - 4.0 4.0 36.0 24.0 4.0 24.0 -

女性・40代 40 1 3 - 5 6 13 2 10 -
100.0 2.5 7.5 - 12.5 15.0 32.5 5.0 25.0 -

女性・50代 54 - 1 2 1 11 22 4 13 -
100.0 - 1.9 3.7 1.9 20.4 40.7 7.4 24.1 -

女性・60代 57 1 3 3 - 13 16 6 14 1
100.0 1.8 5.3 5.3 - 22.8 28.1 10.5 24.6 1.8

学歴 在学中 1 - 1 - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - -

中学卒 44 - - 1 1 3 23 5 10 1
100.0 - - 2.3 2.3 6.8 52.3 11.4 22.7 2.3

高校卒 234 2 7 5 3 39 105 23 50 -
100.0 0.9 3.0 2.1 1.3 16.7 44.9 9.8 21.4 -

短大・高専卒 44 - - - 2 15 11 2 14 -
100.0 - - - 4.5 34.1 25.0 4.5 31.8 -

大卒以上 106 1 1 2 3 35 36 10 18 -
100.0 1.0 1.0 2.0 3.0 35.0 36.0 10.0 18.0 -

無回答 26 - - - - 10 9 2 5 -
100.0 - - - - 38.5 34.6 7.7 19.2 -

働き方 会社の経営者、役員 98 - 1 - - 41 46 6 4 -
100.0 - 1.0 - - 41.8 46.9 6.1 4.1 -

自営業主、自由業 243 2 6 8 6 38 94 31 58 -
100.0 0.8 2.5 3.3 2.5 15.6 38.7 12.8 23.9 -

内職 14 - - - - 6 2 - 6 -
100.0 - - - - 42.9 14.3 - 42.9 -

家族従業者 83 1 1 - 3 12 37 5 23 1
100.0 1.2 1.2 - 3.6 14.5 44.6 6.0 27.7 1.2

その他 10 - 1 - - 3 1 - 5 -
100.0 - 10.0 - - 30.0 10.0 - 50.0 -

無回答 7 - - - - 2 4 - 1 -
100.0 - - - - 28.6 57.1 - 14.3 -

地域 北海道 19 - 2 2 - 3 7 1 4 -
100.0 - 10.5 10.5 - 15.8 36.8 5.3 21.1 -

東北 28 - - - - 7 11 3 6 1
100.0 - - - - 25.0 39.3 10.7 21.4 3.6

関東 148 - 2 2 3 40 59 10 32 -
100.0 - 1.4 1.4 2.0 27.0 39.9 6.8 21.6 -

北陸 31 - - - - 9 13 3 6 -
100.0 - - - - 29.0 41.9 9.7 19.4 -

東山 23 - - 1 - 5 9 - 8 -
100.0 - - 4.3 - 21.7 39.1 - 34.8 -

東海 61 3 3 1 3 11 26 5 9 -
100.0 4.9 4.9 1.6 4.9 18.0 42.6 8.2 14.8 -

近畿 48 - 1 - 1 12 14 5 15 -
100.0 - 2.1 - 2.1 25.0 29.2 10.4 31.3 -

中国 20 - - 2 - 6 6 3 3 -
100.0 - - 10.0 - 30.0 30.0 15.0 15.0 -

四国 14 - - - - - 8 2 4 -
100.0 - - - - - 57.1 14.3 28.6 -

北九州 29 - 1 - - 3 17 3 5 -
100.0 - 3.4 - - 10.3 58.6 10.3 17.2 -

南九州 34 - - - 2 6 14 7 5 -
100.0 - - - 5.9 17.6 41.2 20.6 14.7 -

- 470 - - 471 -
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問１１　１週間の就労時間（合計時間）　　時間

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 １０時間未満 １０～１９時間 ２０～２９時間 ３０～３９時間 ４０～４９時間 ５０～５９時間 ６０～６９時間 ７０～７９時間 ８０～８９時間 ９０時間以上 無回答
平均（時間）
（０時間含む）

標準偏差

全体 455 33 28 25 45 116 70 59 32 11 6 30 44 20.4
100.0 7.3 6.2 5.5 9.9 25.5 15.4 13.0 7.0 2.4 1.3 6.6 43.9 20.4

性別 男性 276 12 5 5 18 88 43 46 28 9 5 17 50 18.3
100.0 4.3 1.8 1.8 6.5 31.9 15.6 16.7 10.1 3.3 1.8 6.2 50.0 18.3

女性 179 21 23 20 27 28 27 13 4 2 1 13 35 19.9
100.0 11.7 12.8 11.2 15.1 15.6 15.1 7.3 2.2 1.1 0.6 7.3 34.5 19.9

年齢 20代 13 2 2 1 - 2 2 - 1 1 1 1 45 35.0
100.0 15.4 15.4 7.7 - 15.4 15.4 - 7.7 7.7 7.7 7.7 44.5 35.0

30代 67 3 5 7 5 14 13 7 7 2 1 3 45 21.0
100.0 4.5 7.5 10.4 7.5 20.9 19.4 10.4 10.4 3.0 1.5 4.5 44.7 21.0

40代 112 7 5 5 11 28 15 23 6 3 - 9 46 18.8
100.0 6.3 4.5 4.5 9.8 25.0 13.4 20.5 5.4 2.7 - 8.0 45.6 18.8

50代 136 5 8 5 11 38 23 20 12 3 3 8 47 18.9
100.0 3.7 5.9 3.7 8.1 27.9 16.9 14.7 8.8 2.2 2.2 5.9 47.4 18.9

60代 127 16 8 7 18 34 17 9 6 2 1 9 38 20.2
100.0 12.6 6.3 5.5 14.2 26.8 13.4 7.1 4.7 1.6 0.8 7.1 38.3 20.2

性・年代 男性・20代 10 1 - 1 - 2 2 - 1 1 1 1 56 33.5
100.0 10.0 - 10.0 - 20.0 20.0 - 10.0 10.0 10.0 10.0 55.7 33.5

男性・30代 42 1 1 - 2 11 9 6 7 2 1 2 54 17.7
100.0 2.4 2.4 - 4.8 26.2 21.4 14.3 16.7 4.8 2.4 4.8 53.8 17.7

男性・40代 72 4 - 1 4 23 8 20 5 3 - 4 51 16.8
100.0 5.6 - 1.4 5.6 31.9 11.1 27.8 6.9 4.2 - 5.6 50.8 16.8

男性・50代 82 1 1 2 2 28 14 16 9 2 2 5 52 15.9
100.0 1.2 1.2 2.4 2.4 34.1 17.1 19.5 11.0 2.4 2.4 6.1 52.3 15.9

男性・60代 70 5 3 1 10 24 10 4 6 1 1 5 43 18.9
100.0 7.1 4.3 1.4 14.3 34.3 14.3 5.7 8.6 1.4 1.4 7.1 43.3 18.9

女性・20代 3 1 2 - - - - - - - - - 11 3.6
100.0 33.3 66.7 - - - - - - - - - 11.0 3.6

女性・30代 25 2 4 7 3 3 4 1 - - - 1 30 17.2
100.0 8.0 16.0 28.0 12.0 12.0 16.0 4.0 - - - 4.0 29.6 17.2

女性・40代 40 3 5 4 7 5 7 3 1 - - 5 35 18.4
100.0 7.5 12.5 10.0 17.5 12.5 17.5 7.5 2.5 - - 12.5 35.4 18.4

女性・50代 54 4 7 3 9 10 9 4 3 1 1 3 40 20.9
100.0 7.4 13.0 5.6 16.7 18.5 16.7 7.4 5.6 1.9 1.9 5.6 40.0 20.9

女性・60代 57 11 5 6 8 10 7 5 - 1 - 4 32 20.2
100.0 19.3 8.8 10.5 14.0 17.5 12.3 8.8 - 1.8 - 7.0 32.2 20.2

学歴 在学中 1 - - 1 - - - - - - - - 20 -
100.0 - - 100.0 - - - - - - - - 20.0 -

中学卒 44 3 1 - 4 13 5 7 4 1 - 6 47 18.4
100.0 6.8 2.3 - 9.1 29.5 11.4 15.9 9.1 2.3 - 13.6 46.7 18.4

高校卒 234 17 13 9 24 58 44 32 17 4 2 14 45 19.9
100.0 7.3 5.6 3.8 10.3 24.8 18.8 13.7 7.3 1.7 0.9 6.0 44.7 19.9

短大・高専卒 44 3 5 8 6 9 3 3 2 1 1 3 37 20.6
100.0 6.8 11.4 18.2 13.6 20.5 6.8 6.8 4.5 2.3 2.3 6.8 36.6 20.6

大卒以上 106 6 8 3 9 30 15 14 7 5 3 6 46 21.1
100.0 6.0 8.0 3.0 9.0 30.0 15.0 14.0 7.0 5.0 3.0 6.0 46.1 21.1

無回答 26 4 1 4 2 6 3 3 2 - - 1 37 21.3
100.0 15.4 3.8 15.4 7.7 23.1 11.5 11.5 7.7 - - 3.8 37.5 21.3

働き方 会社の経営者、役員 98 5 1 3 9 31 16 14 10 5 - 4 49 17.8
100.0 5.1 1.0 3.1 9.2 31.6 16.3 14.3 10.2 5.1 - 4.1 48.5 17.8

自営業主、自由業 243 15 14 13 20 63 36 36 21 4 6 15 46 20.7
100.0 6.2 5.8 5.3 8.2 25.9 14.8 14.8 8.6 1.6 2.5 6.2 45.9 20.7

内職 14 1 4 1 3 2 1 - - - - 2 27 13.9
100.0 7.1 28.6 7.1 21.4 14.3 7.1 - - - - 14.3 26.8 13.9

家族従業者 83 9 7 7 12 16 15 8 1 1 - 7 37 19.1
100.0 10.8 8.4 8.4 14.5 19.3 18.1 9.6 1.2 1.2 - 8.4 37.1 19.1

その他 10 3 1 - 1 2 1 - - 1 - 1 31 26.2
100.0 30.0 10.0 - 10.0 20.0 10.0 - - 10.0 - 10.0 30.7 26.2

無回答 7 - 1 1 - 2 1 1 - - - 1 38 20.2
100.0 - 14.3 14.3 - 28.6 14.3 14.3 - - - 14.3 37.7 20.2

地域 北海道 19 1 2 3 2 5 2 2 2 - - - 38 19.2
100.0 5.3 10.5 15.8 10.5 26.3 10.5 10.5 10.5 - - - 38.4 19.2

東北 28 - - 1 3 11 3 4 2 - - 4 49 12.6
100.0 - - 3.6 10.7 39.3 10.7 14.3 7.1 - - 14.3 48.8 12.6

関東 148 11 8 7 13 32 24 23 10 6 2 12 46 21.4
100.0 7.4 5.4 4.7 8.8 21.6 16.2 15.5 6.8 4.1 1.4 8.1 45.9 21.4

北陸 31 1 - 3 2 10 9 2 1 - - 3 45 14.2
100.0 3.2 - 9.7 6.5 32.3 29.0 6.5 3.2 - - 9.7 44.6 14.2

東山 23 4 - - 3 7 1 3 2 - - 3 39 21.4
100.0 17.4 - - 13.0 30.4 4.3 13.0 8.7 - - 13.0 39.1 21.4

東海 61 7 4 4 2 16 10 10 4 - 1 3 41 21.3
100.0 11.5 6.6 6.6 3.3 26.2 16.4 16.4 6.6 - 1.6 4.9 41.5 21.3

近畿 48 3 7 4 6 11 6 4 4 - 1 2 39 20.4
100.0 6.3 14.6 8.3 12.5 22.9 12.5 8.3 8.3 - 2.1 4.2 39.4 20.4

中国 20 1 2 - 5 4 4 1 2 1 - - 44 19.7
100.0 5.0 10.0 - 25.0 20.0 20.0 5.0 10.0 5.0 - - 43.5 19.7

四国 14 2 - 2 2 3 1 2 1 1 - - 42 23.9
100.0 14.3 - 14.3 14.3 21.4 7.1 14.3 7.1 7.1 - - 42.1 23.9

北九州 29 2 2 - 1 9 3 5 3 1 1 2 49 22.4
100.0 6.9 6.9 - 3.4 31.0 10.3 17.2 10.3 3.4 3.4 6.9 49.1 22.4

南九州 34 1 3 1 6 8 7 3 1 2 1 1 45 20.1
100.0 2.9 8.8 2.9 17.6 23.5 20.6 8.8 2.9 5.9 2.9 2.9 45.4 20.1
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問１２　１週間の残業時間

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 ０時間 １～４時間 ５～９時間 １０～１９時間 ２０時間以上 無回答
平均（時間）
（０時間含む）

標準偏差

全体 455 114 8 8 9 8 308 2 5.5
100.0 25.1 1.8 1.8 2.0 1.8 67.7 2.2 5.5

性別 男性 276 64 5 8 8 7 184 3 6.3
100.0 23.2 1.8 2.9 2.9 2.5 66.7 3.2 6.3

女性 179 50 3 - 1 1 124 1 3.2
100.0 27.9 1.7 - 0.6 0.6 69.3 0.7 3.2

年齢 20代 13 2 - 1 1 - 9 4 4.8
100.0 15.4 - 7.7 7.7 - 69.2 3.8 4.8

30代 67 10 1 - 2 1 53 3 6.1
100.0 14.9 1.5 - 3.0 1.5 79.1 2.9 6.1

40代 112 26 2 6 - 4 74 3 7.2
100.0 23.2 1.8 5.4 - 3.6 66.1 3.4 7.2

50代 136 32 4 1 4 2 93 2 5.2
100.0 23.5 2.9 0.7 2.9 1.5 68.4 2.3 5.2

60代 127 44 1 - 2 1 79 1 3.6
100.0 34.6 0.8 - 1.6 0.8 62.2 0.9 3.6

性・年代 男性・20代 10 2 - 1 1 - 6 4 4.8
100.0 20.0 - 10.0 10.0 - 60.0 3.8 4.8

男性・30代 42 4 - - 2 1 35 6 7.9
100.0 9.5 - - 4.8 2.4 83.3 5.7 7.9

男性・40代 72 13 2 6 - 3 48 5 7.8
100.0 18.1 2.8 8.3 - 4.2 66.7 4.5 7.8

男性・50代 82 18 3 1 3 2 55 3 6.1
100.0 22.0 3.7 1.2 3.7 2.4 67.1 3.1 6.1

男性・60代 70 27 - - 2 1 40 1 4.5
100.0 38.6 - - 2.9 1.4 57.1 1.4 4.5

女性・20代 3 - - - - - 3 - -
100.0 - - - - - 100.0 - -

女性・30代 25 6 1 - - - 18 0 0.4
100.0 24.0 4.0 - - - 72.0 0.1 0.4

女性・40代 40 13 - - - 1 26 2 5.9
100.0 32.5 - - - 2.5 65.0 1.6 5.9

女性・50代 54 14 1 - 1 - 38 1 2.6
100.0 25.9 1.9 - 1.9 - 70.4 0.8 2.6

女性・60代 57 17 1 - - - 39 0 0.2
100.0 29.8 1.8 - - - 68.4 0.1 0.2

学歴 在学中 1 - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - 100.0 - -

中学卒 44 14 - 2 1 - 27 1 3.1
100.0 31.8 - 4.5 2.3 - 61.4 1.4 3.1

高校卒 234 61 3 2 7 6 155 3 6.1
100.0 26.1 1.3 0.9 3.0 2.6 66.2 2.7 6.1

短大・高専卒 44 10 1 - - - 33 0 0.3
100.0 22.7 2.3 - - - 75.0 0.1 0.3

大卒以上 106 24 2 4 1 2 73 3 6.1
100.0 24.0 2.0 4.0 1.0 2.0 73.0 2.6 6.1

無回答 26 5 2 - - - 19 1 1.3
100.0 19.2 7.7 - - - 73.1 0.7 1.3

働き方 会社の経営者、役員 98 26 1 3 2 6 60 5 8.2
100.0 26.5 1.0 3.1 2.0 6.1 61.2 4.5 8.2

自営業主、自由業 243 61 5 5 4 2 166 2 4.2
100.0 25.1 2.1 2.1 1.6 0.8 68.3 1.6 4.2

内職 14 5 2 - - - 7 0 0.5
100.0 35.7 14.3 - - - 50.0 0.3 0.5

家族従業者 83 17 - - 2 - 64 1 3.2
100.0 20.5 - - 2.4 - 77.1 1.1 3.2

その他 10 3 - - - - 7 - -
100.0 30.0 - - - - 70.0 - -

無回答 7 2 - - 1 - 4 3 5.8
100.0 28.6 - - 14.3 - 57.1 3.3 5.8

地域 北海道 19 8 - - 1 - 10 1 3.3
100.0 42.1 - - 5.3 - 52.6 1.1 3.3

東北 28 5 - 2 1 - 20 3 4.7
100.0 17.9 - 7.1 3.6 - 71.4 3.1 4.7

関東 148 31 3 1 1 3 109 2 6.4
100.0 20.9 2.0 0.7 0.7 2.0 73.6 2.3 6.4

北陸 31 7 - 1 1 - 22 2 3.5
100.0 22.6 - 3.2 3.2 - 71.0 1.7 3.5

東山 23 7 2 2 - 1 11 3 5.9
100.0 30.4 8.7 8.7 - 4.3 47.8 3.1 5.9

東海 61 12 - 1 2 2 44 4 7.3
100.0 19.7 - 1.6 3.3 3.3 72.1 3.9 7.3

近畿 48 15 - 1 1 - 31 1 2.7
100.0 31.3 - 2.1 2.1 - 64.6 0.9 2.7

中国 20 5 - - - 1 14 3 8.2
100.0 25.0 - - - 5.0 70.0 3.3 8.2

四国 14 6 - - - - 8 - -
100.0 42.9 - - - - 57.1 - -

北九州 29 5 3 - 1 - 20 2 3.3
100.0 17.2 10.3 - 3.4 - 69.0 1.9 3.3

南九州 34 13 - - 1 1 19 2 6.1
100.0 38.2 - - 2.9 2.9 55.9 2.1 6.1
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問１１・問１２　週の所定内労働時間

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 １０時間未満 １０～１９時間 ２０～２９時間 ３０～３９時間 ４０～４９時間 ５０～５９時間 ６０～６９時間 ７０～７９時間 ８０～８９時間 ９０時間以上 無回答
平均（時間）
（０時間含む）

標準偏差

全体 455 14 9 6 22 51 24 12 2 1 1 313 39 17.3
100.0 3.1 2.0 1.3 4.8 11.2 5.3 2.6 0.4 0.2 0.2 68.8 39.2 17.3

性別 男性 276 6 2 1 10 42 15 7 2 1 1 189 43 15.7
100.0 2.2 0.7 0.4 3.6 15.2 5.4 2.5 0.7 0.4 0.4 68.5 43.2 15.7

女性 179 8 7 5 12 9 9 5 - - - 124 33 18.0
100.0 4.5 3.9 2.8 6.7 5.0 5.0 2.8 - - - 69.3 32.9 18.0

年齢 20代 13 1 - - 1 - 1 - - - - 10 32 21.0
100.0 7.7 - - 7.7 - 7.7 - - - - 76.9 32.0 21.0

30代 67 - 1 2 2 7 2 - - - - 53 37 12.3
100.0 - 1.5 3.0 3.0 10.4 3.0 - - - - 79.1 37.2 12.3

40代 112 3 2 2 6 12 6 5 - 1 - 75 41 17.5
100.0 2.7 1.8 1.8 5.4 10.7 5.4 4.5 - 0.9 - 67.0 41.4 17.5

50代 136 1 3 1 5 17 8 4 1 - 1 95 44 16.0
100.0 0.7 2.2 0.7 3.7 12.5 5.9 2.9 0.7 - 0.7 69.9 44.0 16.0

60代 127 9 3 1 8 15 7 3 1 - - 80 35 18.6
100.0 7.1 2.4 0.8 6.3 11.8 5.5 2.4 0.8 - - 63.0 34.5 18.6

性・年代 男性・20代 10 1 - - 1 - 1 - - - - 7 32 21.0
100.0 10.0 - - 10.0 - 10.0 - - - - 70.0 32.0 21.0

男性・30代 42 - - - 1 4 2 - - - - 35 43 8.5
100.0 - - - 2.4 9.5 4.8 - - - - 83.3 43.4 8.5

男性・40代 72 1 - - 3 11 3 4 - 1 - 49 47 14.8
100.0 1.4 - - 4.2 15.3 4.2 5.6 - 1.4 - 68.1 46.7 14.8

男性・50代 82 - - 1 1 13 6 2 1 - 1 57 49 13.7
100.0 - - 1.2 1.2 15.9 7.3 2.4 1.2 - 1.2 69.5 48.7 13.7

男性・60代 70 4 2 - 4 14 3 1 1 - - 41 37 17.0
100.0 5.7 2.9 - 5.7 20.0 4.3 1.4 1.4 - - 58.6 36.9 17.0

女性・20代 3 - - - - - - - - - - 3 - -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - -

女性・30代 25 - 1 2 1 3 - - - - - 18 31 12.8
100.0 - 4.0 8.0 4.0 12.0 - - - - - 72.0 31.0 12.8

女性・40代 40 2 2 2 3 1 3 1 - - - 26 33 18.6
100.0 5.0 5.0 5.0 7.5 2.5 7.5 2.5 - - - 65.0 32.6 18.6

女性・50代 54 1 3 - 4 4 2 2 - - - 38 37 17.0
100.0 1.9 5.6 - 7.4 7.4 3.7 3.7 - - - 70.4 36.6 17.0

女性・60代 57 5 1 1 4 1 4 2 - - - 39 31 20.8
100.0 8.8 1.8 1.8 7.0 1.8 7.0 3.5 - - - 68.4 30.7 20.8

学歴 在学中 1 - - - - - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - -

中学卒 44 2 - - 3 5 2 2 1 - - 29 42 18.7
100.0 4.5 - - 6.8 11.4 4.5 4.5 2.3 - - 65.9 41.5 18.7

高校卒 234 6 5 2 14 25 16 7 1 1 - 157 41 16.4
100.0 2.6 2.1 0.9 6.0 10.7 6.8 3.0 0.4 0.4 - 67.1 40.8 16.4

短大・高専卒 44 1 1 2 1 4 1 1 - - - 33 35 17.1
100.0 2.3 2.3 4.5 2.3 9.1 2.3 2.3 - - - 75.0 35.3 17.1

大卒以上 106 3 3 1 3 16 4 1 - - 1 74 37 17.9
100.0 3.0 3.0 1.0 3.0 16.0 4.0 1.0 - - 1.0 74.0 37.3 17.9

無回答 26 2 - 1 1 1 1 1 - - - 19 32 23.6
100.0 7.7 - 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 - - - 73.1 32.3 23.6

働き方 会社の経営者、役員 98 3 - 1 7 20 5 - 1 - - 61 39 13.3
100.0 3.1 - 1.0 7.1 20.4 5.1 - 1.0 - - 62.2 39.2 13.3

自営業主、自由業 243 6 6 2 8 24 16 9 1 1 1 169 42 18.4
100.0 2.5 2.5 0.8 3.3 9.9 6.6 3.7 0.4 0.4 0.4 69.5 42.0 18.4

内職 14 1 2 1 1 1 1 - - - - 7 26 14.8
100.0 7.1 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1 - - - - 50.0 26.3 14.8

家族従業者 83 3 - 2 5 4 2 2 - - - 65 35 17.9
100.0 3.6 - 2.4 6.0 4.8 2.4 2.4 - - - 78.3 35.4 17.9

その他 10 1 1 - 1 - - - - - - 7 17 13.0
100.0 10.0 10.0 - 10.0 - - - - - - 70.0 16.7 13.0

無回答 7 - - - - 2 - 1 - - - 4 49 15.0
100.0 - - - - 28.6 - 14.3 - - - 57.1 48.7 15.0

地域 北海道 19 1 - - 1 4 - 2 1 - - 10 44 18.9
100.0 5.3 - - 5.3 21.1 - 10.5 5.3 - - 52.6 44.2 18.9

東北 28 - - - 1 6 - 1 - - - 20 46 9.6
100.0 - - - 3.6 21.4 - 3.6 - - - 71.4 45.6 9.6

関東 148 3 3 2 6 11 8 3 - 1 - 111 39 17.9
100.0 2.0 2.0 1.4 4.1 7.4 5.4 2.0 - 0.7 - 75.0 39.3 17.9

北陸 31 - - 1 - 3 4 - - - - 23 45 12.5
100.0 - - 3.2 - 9.7 12.9 - - - - 74.2 44.8 12.5

東山 23 1 - - 3 4 2 2 - - - 11 42 15.6
100.0 4.3 - - 13.0 17.4 8.7 8.7 - - - 47.8 41.8 15.6

東海 61 1 1 1 1 6 4 2 - - - 45 41 15.9
100.0 1.6 1.6 1.6 1.6 9.8 6.6 3.3 - - - 73.8 41.4 15.9

近畿 48 3 3 1 3 5 - 1 - - 1 31 32 22.3
100.0 6.3 6.3 2.1 6.3 10.4 - 2.1 - - 2.1 64.6 32.2 22.3

中国 20 1 1 - 3 1 - - - - - 14 27 12.5
100.0 5.0 5.0 - 15.0 5.0 - - - - - 70.0 27.0 12.5

四国 14 2 - 1 1 1 - 1 - - - 8 29 23.2
100.0 14.3 - 7.1 7.1 7.1 - 7.1 - - - 57.1 28.5 23.2

北九州 29 - - - - 7 1 - - - - 21 45 4.1
100.0 - - - - 24.1 3.4 - - - - 72.4 45.0 4.1

南九州 34 2 1 - 3 3 5 - 1 - - 19 40 18.1
100.0 5.9 2.9 - 8.8 8.8 14.7 - 2.9 - - 55.9 39.6 18.1
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問１１・問１２　一日の所定内労働時間

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 ５時間未満
５～６時間未

満
６～７時間未

満
７～８時間未

満
８～９時間未

満
９時間以上 無回答

平均（時間）
（０時間含む）

標準偏差

全体 455 16 6 20 11 44 20 338 7 2.4
100.0 3.5 1.3 4.4 2.4 9.7 4.4 74.3 7.1 2.4

性別 男性 276 5 - 12 8 31 15 205 8 2.3
100.0 1.8 - 4.3 2.9 11.2 5.4 74.3 7.6 2.3

女性 179 11 6 8 3 13 5 133 6 2.4
100.0 6.1 3.4 4.5 1.7 7.3 2.8 74.3 6.2 2.4

年齢 20代 13 1 - 1 - - 1 10 6 4.0
100.0 7.7 - 7.7 - - 7.7 76.9 6.0 4.0

30代 67 2 1 3 - 6 - 55 7 1.8
100.0 3.0 1.5 4.5 - 9.0 - 82.1 6.5 1.8

40代 112 4 2 5 4 11 5 81 7 2.4
100.0 3.6 1.8 4.5 3.6 9.8 4.5 72.3 6.9 2.4

50代 136 2 2 7 3 15 7 100 8 2.2
100.0 1.5 1.5 5.1 2.2 11.0 5.1 73.5 7.6 2.2

60代 127 7 1 4 4 12 7 92 7 2.7
100.0 5.5 0.8 3.1 3.1 9.4 5.5 72.4 6.9 2.7

性・年代 男性・20代 10 1 - 1 - - 1 7 6 4.0
100.0 10.0 - 10.0 - - 10.0 70.0 6.0 4.0

男性・30代 42 - - 1 - 4 - 37 8 0.9
100.0 - - 2.4 - 9.5 - 88.1 7.6 0.9

男性・40代 72 1 - 4 4 6 4 53 7 2.2
100.0 1.4 - 5.6 5.6 8.3 5.6 73.6 7.4 2.2

男性・50代 82 - - 4 2 11 6 59 8 2.0
100.0 - - 4.9 2.4 13.4 7.3 72.0 8.3 2.0

男性・60代 70 3 - 2 2 10 4 49 7 2.6
100.0 4.3 - 2.9 2.9 14.3 5.7 70.0 7.3 2.6

女性・20代 3 - - - - - - 3 - -
100.0 - - - - - - 100.0 - -

女性・30代 25 2 1 2 - 2 - 18 6 1.9
100.0 8.0 4.0 8.0 - 8.0 - 72.0 5.7 1.9

女性・40代 40 3 2 1 - 5 1 28 6 2.6
100.0 7.5 5.0 2.5 - 12.5 2.5 70.0 6.2 2.6

女性・50代 54 2 2 3 1 4 1 41 7 2.1
100.0 3.7 3.7 5.6 1.9 7.4 1.9 75.9 6.5 2.1

女性・60代 57 4 1 2 2 2 3 43 6 2.8
100.0 7.0 1.8 3.5 3.5 3.5 5.3 75.4 6.2 2.8

学歴 在学中 1 - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - 100.0 - -

中学卒 44 1 - 1 2 5 2 33 7 2.2
100.0 2.3 - 2.3 4.5 11.4 4.5 75.0 7.5 2.2

高校卒 234 8 5 12 5 21 13 170 7 2.2
100.0 3.4 2.1 5.1 2.1 9.0 5.6 72.6 7.1 2.2

短大・高専卒 44 1 1 1 1 4 1 35 7 2.1
100.0 2.3 2.3 2.3 2.3 9.1 2.3 79.5 7.0 2.1

大卒以上 106 4 - 5 3 13 3 78 7 2.8
100.0 4.0 - 5.0 3.0 13.0 3.0 78.0 7.0 2.8

無回答 26 2 - 1 - 1 1 21 6 3.8
100.0 7.7 - 3.8 - 3.8 3.8 80.8 6.0 3.8

働き方 会社の経営者、役員 98 3 - 7 4 17 4 63 7 2.1
100.0 3.1 - 7.1 4.1 17.3 4.1 64.3 7.2 2.1

自営業主、自由業 243 8 3 6 7 20 13 186 7 2.6
100.0 3.3 1.2 2.5 2.9 8.2 5.3 76.5 7.2 2.6

内職 14 3 - 2 - - - 9 4 1.5
100.0 21.4 - 14.3 - - - 64.3 4.4 1.5

家族従業者 83 2 3 3 - 5 2 68 7 2.4
100.0 2.4 3.6 3.6 - 6.0 2.4 81.9 6.7 2.4

その他 10 - - 1 - 1 - 8 7 1.4
100.0 - - 10.0 - 10.0 - 80.0 7.0 1.4

無回答 7 - - 1 - 1 1 4 8 2.5
100.0 - - 14.3 - 14.3 14.3 57.1 8.3 2.5

地域 北海道 19 1 - 1 - 2 2 13 8 2.8
100.0 5.3 - 5.3 - 10.5 10.5 68.4 8.0 2.8

東北 28 - 1 1 - 3 1 22 8 2.1
100.0 - 3.6 3.6 - 10.7 3.6 78.6 7.7 2.1

関東 148 6 1 6 2 11 5 117 7 2.5
100.0 4.1 0.7 4.1 1.4 7.4 3.4 79.1 6.8 2.5

北陸 31 - - 1 - 5 1 24 8 0.9
100.0 - - 3.2 - 16.1 3.2 77.4 7.9 0.9

東山 23 - 1 - 3 4 2 13 8 1.5
100.0 - 4.3 - 13.0 17.4 8.7 56.5 7.8 1.5

東海 61 1 1 4 2 5 3 45 7 1.7
100.0 1.6 1.6 6.6 3.3 8.2 4.9 73.8 7.3 1.7

近畿 48 3 1 3 2 2 2 35 6 3.7
100.0 6.3 2.1 6.3 4.2 4.2 4.2 72.9 6.2 3.7

中国 20 1 1 1 1 1 - 15 6 1.9
100.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 - 75.0 5.8 1.9

四国 14 - - - - 1 1 12 9 1.4
100.0 - - - - 7.1 7.1 85.7 9.0 1.4

北九州 29 - - 1 1 4 1 22 8 1.2
100.0 - - 3.4 3.4 13.8 3.4 75.9 7.9 1.2

南九州 34 4 - 2 - 6 2 20 6 2.8
100.0 11.8 - 5.9 - 17.6 5.9 58.8 6.4 2.8
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問１３　希望する勤労時間の長さ

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 長くしたい
今のままでよ

い
短くしたい 無回答

全体 455 28 298 126 3
100.0 6.2 65.5 27.7 0.7

性別 男性 276 14 186 74 2
100.0 5.1 67.4 26.8 0.7

女性 179 14 112 52 1
100.0 7.8 62.6 29.1 0.6

年齢 20代 13 1 9 3 -
100.0 7.7 69.2 23.1 -

30代 67 7 40 20 -
100.0 10.4 59.7 29.9 -

40代 112 10 70 32 -
100.0 8.9 62.5 28.6 -

50代 136 5 92 38 1
100.0 3.7 67.6 27.9 0.7

60代 127 5 87 33 2
100.0 3.9 68.5 26.0 1.6

性・年代 男性・20代 10 - 7 3 -
100.0 - 70.0 30.0 -

男性・30代 42 3 25 14 -
100.0 7.1 59.5 33.3 -

男性・40代 72 6 48 18 -
100.0 8.3 66.7 25.0 -

男性・50代 82 2 56 24 -
100.0 2.4 68.3 29.3 -

男性・60代 70 3 50 15 2
100.0 4.3 71.4 21.4 2.9

女性・20代 3 1 2 - -
100.0 33.3 66.7 - -

女性・30代 25 4 15 6 -
100.0 16.0 60.0 24.0 -

女性・40代 40 4 22 14 -
100.0 10.0 55.0 35.0 -

女性・50代 54 3 36 14 1
100.0 5.6 66.7 25.9 1.9

女性・60代 57 2 37 18 -
100.0 3.5 64.9 31.6 -

学歴 在学中 1 - 1 - -
100.0 - 100.0 - -

中学卒 44 1 31 12 -
100.0 2.3 70.5 27.3 -

高校卒 234 14 155 63 2
100.0 6.0 66.2 26.9 0.9

短大・高専卒 44 5 26 12 1
100.0 11.4 59.1 27.3 2.3

大卒以上 106 6 66 34 -
100.0 6.0 66.0 34.0 -

無回答 26 2 19 5 -
100.0 7.7 73.1 19.2 -

働き方 会社の経営者、役員 98 2 64 32 -
100.0 2.0 65.3 32.7 -

自営業主、自由業 243 20 147 74 2
100.0 8.2 60.5 30.5 0.8

内職 14 2 11 1 -
100.0 14.3 78.6 7.1 -

家族従業者 83 3 62 17 1
100.0 3.6 74.7 20.5 1.2

その他 10 1 8 1 -
100.0 10.0 80.0 10.0 -

無回答 7 - 6 1 -
100.0 - 85.7 14.3 -

地域 北海道 19 2 14 3 -
100.0 10.5 73.7 15.8 -

東北 28 1 17 10 -
100.0 3.6 60.7 35.7 -

関東 148 9 97 41 1
100.0 6.1 65.5 27.7 0.7

北陸 31 2 20 9 -
100.0 6.5 64.5 29.0 -

東山 23 3 16 3 1
100.0 13.0 69.6 13.0 4.3

東海 61 3 37 21 -
100.0 4.9 60.7 34.4 -

近畿 48 4 32 12 -
100.0 8.3 66.7 25.0 -

中国 20 - 17 3 -
100.0 - 85.0 15.0 -

四国 14 2 8 4 -
100.0 14.3 57.1 28.6 -

北九州 29 - 20 8 1
100.0 - 69.0 27.6 3.4

南九州 34 2 20 12 -
100.0 5.9 58.8 35.3 -
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問１４　雇用の有無

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
雇われて働い

ている
雇われて働い

ていない
無回答

全体 455 - 455 -
100.0 - 100.0 -

性別 男性 276 - 276 -
100.0 - 100.0 -

女性 179 - 179 -
100.0 - 100.0 -

年齢 20代 13 - 13 -
100.0 - 100.0 -

30代 67 - 67 -
100.0 - 100.0 -

40代 112 - 112 -
100.0 - 100.0 -

50代 136 - 136 -
100.0 - 100.0 -

60代 127 - 127 -
100.0 - 100.0 -

性・年代 男性・20代 10 - 10 -
100.0 - 100.0 -

男性・30代 42 - 42 -
100.0 - 100.0 -

男性・40代 72 - 72 -
100.0 - 100.0 -

男性・50代 82 - 82 -
100.0 - 100.0 -

男性・60代 70 - 70 -
100.0 - 100.0 -

女性・20代 3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 - 25 -
100.0 - 100.0 -

女性・40代 40 - 40 -
100.0 - 100.0 -

女性・50代 54 - 54 -
100.0 - 100.0 -

女性・60代 57 - 57 -
100.0 - 100.0 -

学歴 在学中 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中学卒 44 - 44 -
100.0 - 100.0 -

高校卒 234 - 234 -
100.0 - 100.0 -

短大・高専卒 44 - 44 -
100.0 - 100.0 -

大卒以上 106 - 106 -
100.0 - 106.0 -

無回答 26 - 26 -
100.0 - 100.0 -

働き方 会社の経営者、役員 98 - 98 -
100.0 - 100.0 -

自営業主、自由業 243 - 243 -
100.0 - 100.0 -

内職 14 - 14 -
100.0 - 100.0 -

家族従業者 83 - 83 -
100.0 - 100.0 -

その他 10 - 10 -
100.0 - 100.0 -

無回答 7 - 7 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 19 - 19 -
100.0 - 100.0 -

東北 28 - 28 -
100.0 - 100.0 -

関東 148 - 148 -
100.0 - 100.0 -

北陸 31 - 31 -
100.0 - 100.0 -

東山 23 - 23 -
100.0 - 100.0 -

東海 61 - 61 -
100.0 - 100.0 -

近畿 48 - 48 -
100.0 - 100.0 -

中国 20 - 20 -
100.0 - 100.0 -

四国 14 - 14 -
100.0 - 100.0 -

北九州 29 - 29 -
100.0 - 100.0 -

南九州 34 - 34 -
100.0 - 100.0 -
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付問１　職種（雇われて働いていない）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
会社の経営
者、役員

自営業主、自
由業

内職 家族従業者 その他 無回答

全体 455 98 243 14 83 10 7
100.0 21.5 53.4 3.1 18.2 2.2 1.5

性別 男性 276 78 172 1 18 5 2
100.0 28.3 62.3 0.4 6.5 1.8 0.7

女性 179 20 71 13 65 5 5
100.0 11.2 39.7 7.3 36.3 2.8 2.8

年齢 20代 13 - 5 1 5 2 -
100.0 - 38.5 7.7 38.5 15.4 -

30代 67 9 36 3 15 3 1
100.0 13.4 53.7 4.5 22.4 4.5 1.5

40代 112 26 65 2 19 - -
100.0 23.2 58.0 1.8 17.0 - -

50代 136 28 79 2 21 2 4
100.0 20.6 58.1 1.5 15.4 1.5 2.9

60代 127 35 58 6 23 3 2
100.0 27.6 45.7 4.7 18.1 2.4 1.6

性・年代 男性・20代 10 - 5 - 4 1 -
100.0 - 50.0 - 40.0 10.0 -

男性・30代 42 5 27 - 7 2 1
100.0 11.9 64.3 - 16.7 4.8 2.4

男性・40代 72 23 46 - 3 - -
100.0 31.9 63.9 - 4.2 - -

男性・50代 82 22 55 - 3 1 1
100.0 26.8 67.1 - 3.7 1.2 1.2

男性・60代 70 28 39 1 1 1 -
100.0 40.0 55.7 1.4 1.4 1.4 -

女性・20代 3 - - 1 1 1 -
100.0 - - 33.3 33.3 33.3 -

女性・30代 25 4 9 3 8 1 -
100.0 16.0 36.0 12.0 32.0 4.0 -

女性・40代 40 3 19 2 16 - -
100.0 7.5 47.5 5.0 40.0 - -

女性・50代 54 6 24 2 18 1 3
100.0 11.1 44.4 3.7 33.3 1.9 5.6

女性・60代 57 7 19 5 22 2 2
100.0 12.3 33.3 8.8 38.6 3.5 3.5

学歴 在学中 1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

中学卒 44 5 28 2 9 - -
100.0 11.4 63.6 4.5 20.5 - -

高校卒 234 40 127 6 51 5 5
100.0 17.1 54.3 2.6 21.8 2.1 2.1

短大・高専卒 44 3 24 6 9 1 1
100.0 6.8 54.5 13.6 20.5 2.3 2.3

大卒以上 106 43 50 - 9 4 -
100.0 43.0 50.0 - 9.0 4.0 -

無回答 26 7 13 - 5 - 1
100.0 26.9 50.0 - 19.2 - 3.8

働き方 会社の経営者、役員 98 98 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

自営業主、自由業 243 - 243 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

内職 14 - - 14 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

家族従業者 83 - - - 83 - -
100.0 - - - 100.0 - -

その他 10 - - - - 10 -
100.0 - - - - 100.0 -

無回答 7 - - - - - 7
100.0 - - - - - 100.0

地域 北海道 19 3 15 - 1 - -
100.0 15.8 78.9 - 5.3 - -

東北 28 5 14 - 8 1 -
100.0 17.9 50.0 - 28.6 3.6 -

関東 148 38 77 7 18 5 3
100.0 25.7 52.0 4.7 12.2 3.4 2.0

北陸 31 7 14 - 8 1 1
100.0 22.6 45.2 - 25.8 3.2 3.2

東山 23 1 13 1 4 2 2
100.0 4.3 56.5 4.3 17.4 8.7 8.7

東海 61 11 34 1 15 - -
100.0 18.0 55.7 1.6 24.6 - -

近畿 48 10 26 3 9 - -
100.0 20.8 54.2 6.3 18.8 - -

中国 20 10 4 - 6 - -
100.0 50.0 20.0 - 30.0 - -

四国 14 2 9 - 2 1 -
100.0 14.3 64.3 - 14.3 7.1 -

北九州 29 10 11 - 7 - 1
100.0 34.5 37.9 - 24.1 - 3.4

南九州 34 1 26 2 5 - -
100.0 2.9 76.5 5.9 14.7 - -
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付問２　個人業務請負の該当の有無

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 該当する 該当しない 無回答

全体 257 105 145 7
100.0 40.9 56.4 2.7

性別 男性 173 78 90 5
100.0 45.1 52.0 2.9

女性 84 27 55 2
100.0 32.1 65.5 2.4

年齢 20代 6 5 1 -
100.0 83.3 16.7 -

30代 39 19 17 3
100.0 48.7 43.6 7.7

40代 67 27 40 -
100.0 40.3 59.7 -

50代 81 31 48 2
100.0 38.3 59.3 2.5

60代 64 23 39 2
100.0 35.9 60.9 3.1

性・年代 男性・20代 5 4 1 -
100.0 80.0 20.0 -

男性・30代 27 16 8 3
100.0 59.3 29.6 11.1

男性・40代 46 19 27 -
100.0 41.3 58.7 -

男性・50代 55 23 31 1
100.0 41.8 56.4 1.8

男性・60代 40 16 23 1
100.0 40.0 57.5 2.5

女性・20代 1 1 - -
100.0 100.0 - -

女性・30代 12 3 9 -
100.0 25.0 75.0 -

女性・40代 21 8 13 -
100.0 38.1 61.9 -

女性・50代 26 8 17 1
100.0 30.8 65.4 3.8

女性・60代 24 7 16 1
100.0 29.2 66.7 4.2

学歴 在学中 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中学卒 30 15 15 -
100.0 50.0 50.0 -

高校卒 133 53 75 5
100.0 39.8 56.4 3.8

短大・高専卒 30 15 15 -
100.0 50.0 50.0 -

大卒以上 50 15 33 2
100.0 15.0 33.0 2.0

無回答 13 7 6 -
100.0 53.8 46.2 -

働き方 会社の経営者、役員 - - - -
100.0 - - -

自営業主、自由業 243 100 136 7
100.0 41.2 56.0 2.9

内職 14 5 9 -
100.0 35.7 64.3 -

家族従業者 - - - -
100.0 - - -

その他 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 15 6 9 -
100.0 40.0 60.0 -

東北 14 6 8 -
100.0 42.9 57.1 -

関東 84 38 42 4
100.0 45.2 50.0 4.8

北陸 14 6 7 1
100.0 42.9 50.0 7.1

東山 14 5 9 -
100.0 35.7 64.3 -

東海 35 15 20 -
100.0 42.9 57.1 -

近畿 29 15 14 -
100.0 51.7 48.3 -

中国 4 3 - 1
100.0 75.0 - 25.0

四国 9 4 5 -
100.0 44.4 55.6 -

北九州 11 1 10 -
100.0 9.1 90.9 -

南九州 28 6 21 1
100.0 21.4 75.0 3.6
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付問３　発注元企業

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
特定の１社か
ら受注してい

る

特定の複数
の企業から受
注している

受注先の企
業は特定して

いない

なんともいえ
ない

無回答

全体 105 32 37 17 19 -
100.0 30.5 35.2 16.2 18.1 -

性別 男性 78 20 30 14 14 -
100.0 25.6 38.5 17.9 17.9 -

女性 27 12 7 3 5 -
100.0 44.4 25.9 11.1 18.5 -

年齢 20代 5 3 2 - - -
100.0 60.0 40.0 - - -

30代 19 5 6 3 5 -
100.0 26.3 31.6 15.8 26.3 -

40代 27 9 12 1 5 -
100.0 33.3 44.4 3.7 18.5 -

50代 31 7 11 8 5 -
100.0 22.6 35.5 25.8 16.1 -

60代 23 8 6 5 4 -
100.0 34.8 26.1 21.7 17.4 -

性・年代 男性・20代 4 2 2 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

男性・30代 16 3 6 2 5 -
100.0 18.8 37.5 12.5 31.3 -

男性・40代 19 7 7 1 4 -
100.0 36.8 36.8 5.3 21.1 -

男性・50代 23 5 9 6 3 -
100.0 21.7 39.1 26.1 13.0 -

男性・60代 16 3 6 5 2 -
100.0 18.8 37.5 31.3 12.5 -

女性・20代 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

女性・30代 3 2 - 1 - -
100.0 66.7 - 33.3 - -

女性・40代 8 2 5 - 1 -
100.0 25.0 62.5 - 12.5 -

女性・50代 8 2 2 2 2 -
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 -

女性・60代 7 5 - - 2 -
100.0 71.4 - - 28.6 -

学歴 在学中 - - - - - -
100.0 - - - - -

中学卒 15 4 6 2 3 -
100.0 26.7 40.0 13.3 20.0 -

高校卒 53 16 17 9 11 -
100.0 30.2 32.1 17.0 20.8 -

短大・高専卒 15 6 6 1 2 -
100.0 40.0 40.0 6.7 13.3 -

大卒以上 15 2 6 4 3 -
100.0 2.0 6.0 4.0 3.0 -

無回答 7 4 2 1 - -
100.0 57.1 28.6 14.3 - -

働き方 会社の経営者、役員 - - - - - -
100.0 - - - - -

自営業主、自由業 100 27 37 17 19 -
100.0 27.0 37.0 17.0 19.0 -

内職 5 5 - - - -
100.0 100.0 - - - -

家族従業者 - - - - - -
100.0 - - - - -

その他 - - - - - -
100.0 - - - - -

無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

地域 北海道 6 3 2 1 - -
100.0 50.0 33.3 16.7 - -

東北 6 1 2 2 1 -
100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 -

関東 38 15 12 5 6 -
100.0 39.5 31.6 13.2 15.8 -

北陸 6 1 3 1 1 -
100.0 16.7 50.0 16.7 16.7 -

東山 5 1 2 - 2 -
100.0 20.0 40.0 - 40.0 -

東海 15 4 4 3 4 -
100.0 26.7 26.7 20.0 26.7 -

近畿 15 4 7 1 3 -
100.0 26.7 46.7 6.7 20.0 -

中国 3 1 2 - - -
100.0 33.3 66.7 - - -

四国 4 1 1 1 1 -
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 -

北九州 1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

南九州 6 1 1 3 1 -
100.0 16.7 16.7 50.0 16.7 -
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問３３　未経験者の習熟期間

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 １ヶ月未満
１ヶ月～半年

未満
半年～１年未

満
１年～２年未

満
２年～３年未

満
３年～５年未

満
５年～１０年

未満
１０年以上 わからない 無回答

全体 455 51 46 56 60 55 60 44 32 48 3
100.0 11.2 10.1 12.3 13.2 12.1 13.2 9.7 7.0 10.5 0.7

性別 男性 276 11 20 32 37 40 47 36 27 24 2
100.0 4.0 7.2 11.6 13.4 14.5 17.0 13.0 9.8 8.7 0.7

女性 179 40 26 24 23 15 13 8 5 24 1
100.0 22.3 14.5 13.4 12.8 8.4 7.3 4.5 2.8 13.4 0.6

年齢 20代 13 2 1 - - 3 2 1 3 1 -
100.0 15.4 7.7 - - 23.1 15.4 7.7 23.1 7.7 -

30代 67 9 6 5 9 5 12 8 4 9 -
100.0 13.4 9.0 7.5 13.4 7.5 17.9 11.9 6.0 13.4 -

40代 112 10 13 13 18 17 14 11 5 11 -
100.0 8.9 11.6 11.6 16.1 15.2 12.5 9.8 4.5 9.8 -

50代 136 14 13 22 22 15 16 12 8 14 -
100.0 10.3 9.6 16.2 16.2 11.0 11.8 8.8 5.9 10.3 -

60代 127 16 13 16 11 15 16 12 12 13 3
100.0 12.6 10.2 12.6 8.7 11.8 12.6 9.4 9.4 10.2 2.4

性・年代 男性・20代 10 1 - - - 2 2 1 3 1 -
100.0 10.0 - - - 20.0 20.0 10.0 30.0 10.0 -

男性・30代 42 2 3 2 7 5 8 7 3 5 -
100.0 4.8 7.1 4.8 16.7 11.9 19.0 16.7 7.1 11.9 -

男性・40代 72 1 5 8 10 11 13 10 5 9 -
100.0 1.4 6.9 11.1 13.9 15.3 18.1 13.9 6.9 12.5 -

男性・50代 82 3 5 14 14 13 12 9 6 6 -
100.0 3.7 6.1 17.1 17.1 15.9 14.6 11.0 7.3 7.3 -

男性・60代 70 4 7 8 6 9 12 9 10 3 2
100.0 5.7 10.0 11.4 8.6 12.9 17.1 12.9 14.3 4.3 2.9

女性・20代 3 1 1 - - 1 - - - - -
100.0 33.3 33.3 - - 33.3 - - - - -

女性・30代 25 7 3 3 2 - 4 1 1 4 -
100.0 28.0 12.0 12.0 8.0 - 16.0 4.0 4.0 16.0 -

女性・40代 40 9 8 5 8 6 1 1 - 2 -
100.0 22.5 20.0 12.5 20.0 15.0 2.5 2.5 - 5.0 -

女性・50代 54 11 8 8 8 2 4 3 2 8 -
100.0 20.4 14.8 14.8 14.8 3.7 7.4 5.6 3.7 14.8 -

女性・60代 57 12 6 8 5 6 4 3 2 10 1
100.0 21.1 10.5 14.0 8.8 10.5 7.0 5.3 3.5 17.5 1.8

学歴 在学中 1 - - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - - 100.0 - -

中学卒 44 6 2 1 2 10 14 4 2 2 1
100.0 13.6 4.5 2.3 4.5 22.7 31.8 9.1 4.5 4.5 2.3

高校卒 234 29 29 33 37 23 28 22 14 17 2
100.0 12.4 12.4 14.1 15.8 9.8 12.0 9.4 6.0 7.3 0.9

短大・高専卒 44 7 7 7 4 8 3 1 2 5 -
100.0 15.9 15.9 15.9 9.1 18.2 6.8 2.3 4.5 11.4 -

大卒以上 106 6 4 11 15 10 11 14 13 22 -
100.0 6.0 4.0 11.0 15.0 10.0 11.0 14.0 13.0 22.0 -

無回答 26 3 4 4 2 4 4 3 - 2 -
100.0 11.5 15.4 15.4 7.7 15.4 15.4 11.5 - 7.7 -

働き方 会社の経営者、役員 98 3 9 18 7 10 14 15 11 11 -
100.0 3.1 9.2 18.4 7.1 10.2 14.3 15.3 11.2 11.2 -

自営業主、自由業 243 23 19 29 35 36 36 24 17 23 1
100.0 9.5 7.8 11.9 14.4 14.8 14.8 9.9 7.0 9.5 0.4

内職 14 7 2 1 - 1 - - 2 1 -
100.0 50.0 14.3 7.1 - 7.1 - - 14.3 7.1 -

家族従業者 83 17 14 8 16 7 7 5 2 6 1
100.0 20.5 16.9 9.6 19.3 8.4 8.4 6.0 2.4 7.2 1.2

その他 10 1 - - - 1 1 - - 6 1
100.0 10.0 - - - 10.0 10.0 - - 60.0 10.0

無回答 7 - 2 - 2 - 2 - - 1 -
100.0 - 28.6 - 28.6 - 28.6 - - 14.3 -

地域 北海道 19 1 1 1 1 2 4 4 3 2 -
100.0 5.3 5.3 5.3 5.3 10.5 21.1 21.1 15.8 10.5 -

東北 28 4 3 4 2 2 7 2 1 2 1
100.0 14.3 10.7 14.3 7.1 7.1 25.0 7.1 3.6 7.1 3.6

関東 148 13 15 22 16 20 19 14 12 16 1
100.0 8.8 10.1 14.9 10.8 13.5 12.8 9.5 8.1 10.8 0.7

北陸 31 3 2 2 6 5 5 6 - 2 -
100.0 9.7 6.5 6.5 19.4 16.1 16.1 19.4 - 6.5 -

東山 23 7 1 1 4 2 2 2 1 2 1
100.0 30.4 4.3 4.3 17.4 8.7 8.7 8.7 4.3 8.7 4.3

東海 61 7 8 6 15 3 11 5 - 6 -
100.0 11.5 13.1 9.8 24.6 4.9 18.0 8.2 - 9.8 -

近畿 48 10 4 5 8 5 5 3 4 4 -
100.0 20.8 8.3 10.4 16.7 10.4 10.4 6.3 8.3 8.3 -

中国 20 3 - 4 - 1 2 3 4 3 -
100.0 15.0 - 20.0 - 5.0 10.0 15.0 20.0 15.0 -

四国 14 - 1 2 - 6 - - 1 4 -
100.0 - 7.1 14.3 - 42.9 - - 7.1 28.6 -

北九州 29 1 4 7 4 2 1 2 2 6 -
100.0 3.4 13.8 24.1 13.8 6.9 3.4 6.9 6.9 20.7 -

南九州 34 2 7 2 4 7 4 3 4 1 -
100.0 5.9 20.6 5.9 11.8 20.6 11.8 8.8 11.8 2.9 -
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問３４　最終学校で学んだ仕事に関する知識や技術

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
とても役に
立っている

ある程度役に
立っている

あまり役に
立っていない

まったく役に
立っていない

わからない 無回答
役に立ってい

る（計）
役に立ってい
ない（計）

全体 455 63 151 132 70 36 3 214 202
100.0 13.8 33.2 29.0 15.4 7.9 0.7 47.0 44.4

性別 男性 276 39 95 91 36 13 2 134 127
100.0 14.1 34.4 33.0 13.0 4.7 0.7 48.6 46.0

女性 179 24 56 41 34 23 1 80 75
100.0 13.4 31.3 22.9 19.0 12.8 0.6 44.7 41.9

年齢 20代 13 4 4 1 3 1 - 8 4
100.0 30.8 30.8 7.7 23.1 7.7 - 61.5 30.8

30代 67 11 23 18 9 6 - 34 27
100.0 16.4 34.3 26.9 13.4 9.0 - 50.7 40.3

40代 112 11 30 45 17 9 - 41 62
100.0 9.8 26.8 40.2 15.2 8.0 - 36.6 55.4

50代 136 20 44 43 17 12 - 64 60
100.0 14.7 32.4 31.6 12.5 8.8 - 47.1 44.1

60代 127 17 50 25 24 8 3 67 49
100.0 13.4 39.4 19.7 18.9 6.3 2.4 52.8 38.6

性・年代 男性・20代 10 4 2 1 2 1 - 6 3
100.0 40.0 20.0 10.0 20.0 10.0 - 60.0 30.0

男性・30代 42 5 17 12 6 2 - 22 18
100.0 11.9 40.5 28.6 14.3 4.8 - 52.4 42.9

男性・40代 72 6 19 32 11 4 - 25 43
100.0 8.3 26.4 44.4 15.3 5.6 - 34.7 59.7

男性・50代 82 17 25 31 5 4 - 42 36
100.0 20.7 30.5 37.8 6.1 4.9 - 51.2 43.9

男性・60代 70 7 32 15 12 2 2 39 27
100.0 10.0 45.7 21.4 17.1 2.9 2.9 55.7 38.6

女性・20代 3 - 2 - 1 - - 2 1
100.0 - 66.7 - 33.3 - - 66.7 33.3

女性・30代 25 6 6 6 3 4 - 12 9
100.0 24.0 24.0 24.0 12.0 16.0 - 48.0 36.0

女性・40代 40 5 11 13 6 5 - 16 19
100.0 12.5 27.5 32.5 15.0 12.5 - 40.0 47.5

女性・50代 54 3 19 12 12 8 - 22 24
100.0 5.6 35.2 22.2 22.2 14.8 - 40.7 44.4

女性・60代 57 10 18 10 12 6 1 28 22
100.0 17.5 31.6 17.5 21.1 10.5 1.8 49.1 38.6

学歴 在学中 1 1 - - - - - 1 -
100.0 100.0 - - - - - 100.0 -

中学卒 44 5 8 15 9 6 1 13 24
100.0 11.4 18.2 34.1 20.5 13.6 2.3 29.5 54.5

高校卒 234 21 89 69 33 20 2 110 102
100.0 9.0 38.0 29.5 14.1 8.5 0.9 47.0 43.6

短大・高専卒 44 6 15 10 8 5 - 21 18
100.0 13.6 34.1 22.7 18.2 11.4 - 47.7 40.9

大卒以上 106 25 32 29 15 5 - 57 44
100.0 25.0 32.0 29.0 15.0 5.0 - 57.0 44.0

無回答 26 5 7 9 5 - - 12 14
100.0 19.2 26.9 34.6 19.2 - - 46.2 53.8

働き方 会社の経営者、役員 98 11 41 32 9 5 - 52 41
100.0 11.2 41.8 32.7 9.2 5.1 - 53.1 41.8

自営業主、自由業 243 39 78 70 40 15 1 117 110
100.0 16.0 32.1 28.8 16.5 6.2 0.4 48.1 45.3

内職 14 - 4 6 4 - - 4 10
100.0 - 28.6 42.9 28.6 - - 28.6 71.4

家族従業者 83 9 23 21 16 13 1 32 37
100.0 10.8 27.7 25.3 19.3 15.7 1.2 38.6 44.6

その他 10 3 2 1 1 2 1 5 2
100.0 30.0 20.0 10.0 10.0 20.0 10.0 50.0 20.0

無回答 7 1 3 2 - 1 - 4 2
100.0 14.3 42.9 28.6 - 14.3 - 57.1 28.6

地域 北海道 19 2 7 6 2 2 - 9 8
100.0 10.5 36.8 31.6 10.5 10.5 - 47.4 42.1

東北 28 2 14 8 2 1 1 16 10
100.0 7.1 50.0 28.6 7.1 3.6 3.6 57.1 35.7

関東 148 19 46 50 25 7 1 65 75
100.0 12.8 31.1 33.8 16.9 4.7 0.7 43.9 50.7

北陸 31 1 14 9 4 3 - 15 13
100.0 3.2 45.2 29.0 12.9 9.7 - 48.4 41.9

東山 23 5 6 5 4 2 1 11 9
100.0 21.7 26.1 21.7 17.4 8.7 4.3 47.8 39.1

東海 61 7 14 21 10 9 - 21 31
100.0 11.5 23.0 34.4 16.4 14.8 - 34.4 50.8

近畿 48 7 19 12 8 2 - 26 20
100.0 14.6 39.6 25.0 16.7 4.2 - 54.2 41.7

中国 20 4 6 4 3 3 - 10 7
100.0 20.0 30.0 20.0 15.0 15.0 - 50.0 35.0

四国 14 4 4 2 3 1 - 8 5
100.0 28.6 28.6 14.3 21.4 7.1 - 57.1 35.7

北九州 29 6 8 6 5 4 - 14 11
100.0 20.7 27.6 20.7 17.2 13.8 - 48.3 37.9

南九州 34 6 13 9 4 2 - 19 13
100.0 17.6 38.2 26.5 11.8 5.9 - 55.9 38.2
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問３５　過去１年間に行った自己啓発の有無

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 した しなかった 無回答

全体 455 170 283 2
100.0 37.4 62.2 0.4

性別 男性 276 114 160 2
100.0 41.3 58.0 0.7

女性 179 56 123 -
100.0 31.3 68.7 -

年齢 20代 13 7 6 -
100.0 53.8 46.2 -

30代 67 26 41 -
100.0 38.8 61.2 -

40代 112 48 64 -
100.0 42.9 57.1 -

50代 136 48 88 -
100.0 35.3 64.7 -

60代 127 41 84 2
100.0 32.3 66.1 1.6

性・年代 男性・20代 10 7 3 -
100.0 70.0 30.0 -

男性・30代 42 22 20 -
100.0 52.4 47.6 -

男性・40代 72 30 42 -
100.0 41.7 58.3 -

男性・50代 82 31 51 -
100.0 37.8 62.2 -

男性・60代 70 24 44 2
100.0 34.3 62.9 2.9

女性・20代 3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 4 21 -
100.0 16.0 84.0 -

女性・40代 40 18 22 -
100.0 45.0 55.0 -

女性・50代 54 17 37 -
100.0 31.5 68.5 -

女性・60代 57 17 40 -
100.0 29.8 70.2 -

学歴 在学中 1 1 - -
100.0 100.0 - -

中学卒 44 9 35 -
100.0 20.5 79.5 -

高校卒 234 74 158 2
100.0 31.6 67.5 0.9

短大・高専卒 44 23 21 -
100.0 52.3 47.7 -

大卒以上 106 54 52 -
100.0 54.0 52.0 -

無回答 26 9 17 -
100.0 34.6 65.4 -

働き方 会社の経営者、役員 98 44 54 -
100.0 44.9 55.1 -

自営業主、自由業 243 93 149 1
100.0 38.3 61.3 0.4

内職 14 3 11 -
100.0 21.4 78.6 -

家族従業者 83 24 59 -
100.0 28.9 71.1 -

その他 10 4 5 1
100.0 40.0 50.0 10.0

無回答 7 2 5 -
100.0 28.6 71.4 -

地域 北海道 19 7 12 -
100.0 36.8 63.2 -

東北 28 8 20 -
100.0 28.6 71.4 -

関東 148 58 89 1
100.0 39.2 60.1 0.7

北陸 31 9 22 -
100.0 29.0 71.0 -

東山 23 10 12 1
100.0 43.5 52.2 4.3

東海 61 22 39 -
100.0 36.1 63.9 -

近畿 48 17 31 -
100.0 35.4 64.6 -

中国 20 7 13 -
100.0 35.0 65.0 -

四国 14 5 9 -
100.0 35.7 64.3 -

北九州 29 13 16 -
100.0 44.8 55.2 -

南九州 34 14 20 -
100.0 41.2 58.8 -
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付問１　過去１年間に自己啓発を行った目的

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
現在の仕事に
必要な知識・
能力を向上

将来就きたい
仕事に備える

ため

社内での昇進
や昇格試験

のため

配置転換等
現在とは異
なった仕事対

応

資格取得のた
め

転職のため
独立開業のた

め

海外勤務に備
えて語学力を
向上させる

退職後に備え
るため

その他 無回答

全体 170 141 21 1 5 42 5 10 4 3 2 1
100.0 82.9 12.4 0.6 2.9 24.7 2.9 5.9 2.4 1.8 1.2 0.6

性別 男性 114 92 13 1 4 28 2 8 4 2 1 1
100.0 80.7 11.4 0.9 3.5 24.6 1.8 7.0 3.5 1.8 0.9 0.9

女性 56 49 8 - 1 14 3 2 - 1 1 -
100.0 87.5 14.3 - 1.8 25.0 5.4 3.6 - 1.8 1.8 -

年齢 20代 7 6 3 1 1 2 - 1 - 1 - -
100.0 85.7 42.9 14.3 14.3 28.6 - 14.3 - 14.3 - -

30代 26 18 3 - 1 6 1 3 1 - - -
100.0 69.2 11.5 - 3.8 23.1 3.8 11.5 3.8 - - -

40代 48 42 5 - - 14 2 3 1 - - -
100.0 87.5 10.4 - - 29.2 4.2 6.3 2.1 - - -

50代 48 39 7 - 1 15 2 2 2 2 1 -
100.0 81.3 14.6 - 2.1 31.3 4.2 4.2 4.2 4.2 2.1 -

60代 41 36 3 - 2 5 - 1 - - 1 1
100.0 87.8 7.3 - 4.9 12.2 - 2.4 - - 2.4 2.4

性・年代 男性・20代 7 6 3 1 1 2 - 1 - 1 - -
100.0 85.7 42.9 14.3 14.3 28.6 - 14.3 - 14.3 - -

男性・30代 22 15 2 - 1 6 1 3 1 - - -
100.0 68.2 9.1 - 4.5 27.3 4.5 13.6 4.5 - - -

男性・40代 30 25 2 - - 9 - 2 1 - - -
100.0 83.3 6.7 - - 30.0 - 6.7 3.3 - - -

男性・50代 31 25 5 - 1 9 1 1 2 1 1 -
100.0 80.6 16.1 - 3.2 29.0 3.2 3.2 6.5 3.2 3.2 -

男性・60代 24 21 1 - 1 2 - 1 - - - 1
100.0 87.5 4.2 - 4.2 8.3 - 4.2 - - - 4.2

女性・20代 - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - -

女性・30代 4 3 1 - - - - - - - - -
100.0 75.0 25.0 - - - - - - - - -

女性・40代 18 17 3 - - 5 2 1 - - - -
100.0 94.4 16.7 - - 27.8 11.1 5.6 - - - -

女性・50代 17 14 2 - - 6 1 1 - 1 - -
100.0 82.4 11.8 - - 35.3 5.9 5.9 - 5.9 - -

女性・60代 17 15 2 - 1 3 - - - - 1 -
100.0 88.2 11.8 - 5.9 17.6 - - - - 5.9 -

学歴 在学中 1 1 1 - - - - - - - - -
100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - -

中学卒 9 7 1 - - 3 - - - - - -
100.0 77.8 11.1 - - 33.3 - - - - - -

高校卒 74 63 7 1 2 23 2 6 1 3 - 1
100.0 85.1 9.5 1.4 2.7 31.1 2.7 8.1 1.4 4.1 - 1.4

短大・高専卒 23 19 2 - - 4 3 1 1 - - -
100.0 82.6 8.7 - - 17.4 13.0 4.3 4.3 - - -

大卒以上 54 45 10 - 3 7 - 3 2 - 2 -
100.0 45.0 10.0 - 3.0 7.0 - 3.0 2.0 - 2.0 -

無回答 9 6 - - - 5 - - - - - -
100.0 66.7 - - - 55.6 - - - - - -

働き方 会社の経営者、役員 44 41 3 - 2 12 - 1 3 - - -
100.0 93.2 6.8 - 4.5 27.3 - 2.3 6.8 - - -

自営業主、自由業 93 73 15 1 2 24 3 8 - 2 2 1
100.0 78.5 16.1 1.1 2.2 25.8 3.2 8.6 - 2.2 2.2 1.1

内職 3 2 1 - - - - - - - - -
100.0 66.7 33.3 - - - - - - - - -

家族従業者 24 20 1 - - 6 1 1 - 1 - -
100.0 83.3 4.2 - - 25.0 4.2 4.2 - 4.2 - -

その他 4 3 - - 1 - - - 1 - - -
100.0 75.0 - - 25.0 - - - 25.0 - - -

無回答 2 2 1 - - - 1 - - - - -
100.0 100.0 50.0 - - - 50.0 - - - - -

地域 北海道 7 6 1 - - 2 1 - - - - -
100.0 85.7 14.3 - - 28.6 14.3 - - - - -

東北 8 7 - - 1 2 - - 1 - - -
100.0 87.5 - - 12.5 25.0 - - 12.5 - - -

関東 58 47 7 - 2 13 2 4 2 - 1 -
100.0 81.0 12.1 - 3.4 22.4 3.4 6.9 3.4 - 1.7 -

北陸 9 8 1 - - 4 - 1 - - - -
100.0 88.9 11.1 - - 44.4 - 11.1 - - - -

東山 10 7 2 - - 3 1 - - - - -
100.0 70.0 20.0 - - 30.0 10.0 - - - - -

東海 22 16 4 1 1 9 - 3 - 2 - -
100.0 72.7 18.2 4.5 4.5 40.9 - 13.6 - 9.1 - -

近畿 17 16 1 - - 1 - - 1 - 1 -
100.0 94.1 5.9 - - 5.9 - - 5.9 - 5.9 -

中国 7 5 1 - - 1 - - - 1 - -
100.0 71.4 14.3 - - 14.3 - - - 14.3 - -

四国 5 5 - - - 2 - - - - - -
100.0 100.0 - - - 40.0 - - - - - -

北九州 13 12 1 - 1 3 - 1 - - - -
100.0 92.3 7.7 - 7.7 23.1 - 7.7 - - - -

南九州 14 12 3 - - 2 1 1 - - - 1
100.0 85.7 21.4 - - 14.3 7.1 7.1 - - - 7.1
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付問１－２　過去１年間に自己啓発を行った目的（最も重要）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
現在の仕事に
必要な知識・
能力を向上

将来就きたい
仕事に備える

ため

社内での昇進
や昇格試験

のため

配置転換等
現在とは異
なった仕事対

応

資格取得のた
め

転職のため
独立開業のた

め

海外勤務に備
えて語学力を
向上させる

退職後に備え
るため

その他 無回答

全体 170 42 2 - - 3 - 2 - - - 121
100.0 24.7 1.2 - - 1.8 - 1.2 - - - 71.2

性別 男性 114 28 - - - 2 - 1 - - - 83
100.0 24.6 - - - 1.8 - 0.9 - - - 72.8

女性 56 14 2 - - 1 - 1 - - - 38
100.0 25.0 3.6 - - 1.8 - 1.8 - - - 67.9

年齢 20代 7 1 - - - - - - - - - 6
100.0 14.3 - - - - - - - - - 85.7

30代 26 5 1 - - 1 - - - - - 19
100.0 19.2 3.8 - - 3.8 - - - - - 73.1

40代 48 19 1 - - 1 - 1 - - - 26
100.0 39.6 2.1 - - 2.1 - 2.1 - - - 54.2

50代 48 10 - - - - - 1 - - - 37
100.0 20.8 - - - - - 2.1 - - - 77.1

60代 41 7 - - - 1 - - - - - 33
100.0 17.1 - - - 2.4 - - - - - 80.5

性・年代 男性・20代 7 1 - - - - - - - - - 6
100.0 14.3 - - - - - - - - - 85.7

男性・30代 22 4 - - - 1 - - - - - 17
100.0 18.2 - - - 4.5 - - - - - 77.3

男性・40代 30 11 - - - 1 - 1 - - - 17
100.0 36.7 - - - 3.3 - 3.3 - - - 56.7

男性・50代 31 7 - - - - - - - - - 24
100.0 22.6 - - - - - - - - - 77.4

男性・60代 24 5 - - - - - - - - - 19
100.0 20.8 - - - - - - - - - 79.2

女性・20代 - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - -

女性・30代 4 1 1 - - - - - - - - 2
100.0 25.0 25.0 - - - - - - - - 50.0

女性・40代 18 8 1 - - - - - - - - 9
100.0 44.4 5.6 - - - - - - - - 50.0

女性・50代 17 3 - - - - - 1 - - - 13
100.0 17.6 - - - - - 5.9 - - - 76.5

女性・60代 17 2 - - - 1 - - - - - 14
100.0 11.8 - - - 5.9 - - - - - 82.4

学歴 在学中 1 - - - - - - - - - - 1
100.0 - - - - - - - - - - 100.0

中学卒 9 3 - - - - - - - - - 6
100.0 33.3 - - - - - - - - - 66.7

高校卒 74 20 - - - 2 - 1 - - - 51
100.0 27.0 - - - 2.7 - 1.4 - - - 68.9

短大・高専卒 23 5 2 - - - - - - - - 16
100.0 21.7 8.7 - - - - - - - - 69.6

大卒以上 54 12 - - - 1 - 1 - - - 40
100.0 12.0 - - - 1.0 - 1.0 - - - 40.0

無回答 9 2 - - - - - - - - - 7
100.0 22.2 - - - - - - - - - 77.8

働き方 会社の経営者、役員 44 12 - - - 1 - - - - - 31
100.0 27.3 - - - 2.3 - - - - - 70.5

自営業主、自由業 93 22 - - - 2 - 2 - - - 67
100.0 23.7 - - - 2.2 - 2.2 - - - 72.0

内職 3 1 1 - - - - - - - - 1
100.0 33.3 33.3 - - - - - - - - 33.3

家族従業者 24 6 1 - - - - - - - - 17
100.0 25.0 4.2 - - - - - - - - 70.8

その他 4 - - - - - - - - - - 4
100.0 - - - - - - - - - - 100.0

無回答 2 1 - - - - - - - - - 1
100.0 50.0 - - - - - - - - - 50.0

地域 北海道 7 - - - - - - - - - - 7
100.0 - - - - - - - - - - 100.0

東北 8 4 - - - - - - - - - 4
100.0 50.0 - - - - - - - - - 50.0

関東 58 12 - - - - - 1 - - - 45
100.0 20.7 - - - - - 1.7 - - - 77.6

北陸 9 2 - - - 2 - - - - - 5
100.0 22.2 - - - 22.2 - - - - - 55.6

東山 10 3 1 - - - - - - - - 6
100.0 30.0 10.0 - - - - - - - - 60.0

東海 22 8 - - - - - - - - - 14
100.0 36.4 - - - - - - - - - 63.6

近畿 17 4 - - - - - - - - - 13
100.0 23.5 - - - - - - - - - 76.5

中国 7 2 - - - - - - - - - 5
100.0 28.6 - - - - - - - - - 71.4

四国 5 1 - - - - - - - - - 4
100.0 20.0 - - - - - - - - - 80.0

北九州 13 2 - - - - - 1 - - - 10
100.0 15.4 - - - - - 7.7 - - - 76.9

南九州 14 4 1 - - 1 - - - - - 8
100.0 28.6 7.1 - - 7.1 - - - - - 57.1
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付問２　過去１年間に行った自己啓発の合計時間

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 １０時間未満
１０～２５時間

未満
２５～５０時間

未満
５０～１００時

間未満
１００～２００
時間未満

２００時間以
上

わからない 無回答

全体 170 38 21 28 21 14 15 32 1
100.0 22.4 12.4 16.5 12.4 8.2 8.8 18.8 0.6

性別 男性 114 19 16 18 18 10 10 22 1
100.0 16.7 14.0 15.8 15.8 8.8 8.8 19.3 0.9

女性 56 19 5 10 3 4 5 10 -
100.0 33.9 8.9 17.9 5.4 7.1 8.9 17.9 -

年齢 20代 7 1 - - - 2 1 3 -
100.0 14.3 - - - 28.6 14.3 42.9 -

30代 26 6 1 4 3 1 - 10 1
100.0 23.1 3.8 15.4 11.5 3.8 - 38.5 3.8

40代 48 9 9 6 9 4 4 7 -
100.0 18.8 18.8 12.5 18.8 8.3 8.3 14.6 -

50代 48 10 3 11 6 5 6 7 -
100.0 20.8 6.3 22.9 12.5 10.4 12.5 14.6 -

60代 41 12 8 7 3 2 4 5 -
100.0 29.3 19.5 17.1 7.3 4.9 9.8 12.2 -

性・年代 男性・20代 7 1 - - - 2 1 3 -
100.0 14.3 - - - 28.6 14.3 42.9 -

男性・30代 22 3 1 4 3 1 - 9 1
100.0 13.6 4.5 18.2 13.6 4.5 - 40.9 4.5

男性・40代 30 4 5 4 7 2 3 5 -
100.0 13.3 16.7 13.3 23.3 6.7 10.0 16.7 -

男性・50代 31 6 2 5 5 5 5 3 -
100.0 19.4 6.5 16.1 16.1 16.1 16.1 9.7 -

男性・60代 24 5 8 5 3 - 1 2 -
100.0 20.8 33.3 20.8 12.5 - 4.2 8.3 -

女性・20代 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - -

女性・30代 4 3 - - - - - 1 -
100.0 75.0 - - - - - 25.0 -

女性・40代 18 5 4 2 2 2 1 2 -
100.0 27.8 22.2 11.1 11.1 11.1 5.6 11.1 -

女性・50代 17 4 1 6 1 - 1 4 -
100.0 23.5 5.9 35.3 5.9 - 5.9 23.5 -

女性・60代 17 7 - 2 - 2 3 3 -
100.0 41.2 - 11.8 - 11.8 17.6 17.6 -

学歴 在学中 1 - - - - 1 - - -
100.0 - - - - 100.0 - - -

中学卒 9 3 1 2 - - - 3 -
100.0 33.3 11.1 22.2 - - - 33.3 -

高校卒 74 17 6 12 13 5 4 16 1
100.0 23.0 8.1 16.2 17.6 6.8 5.4 21.6 1.4

短大・高専卒 23 8 3 3 - 2 2 5 -
100.0 34.8 13.0 13.0 - 8.7 8.7 21.7 -

大卒以上 54 8 10 9 7 6 8 6 -
100.0 8.0 10.0 9.0 7.0 6.0 8.0 6.0 -

無回答 9 2 1 2 1 - 1 2 -
100.0 22.2 11.1 22.2 11.1 - 11.1 22.2 -

働き方 会社の経営者、役員 44 5 9 8 9 3 6 4 -
100.0 11.4 20.5 18.2 20.5 6.8 13.6 9.1 -

自営業主、自由業 93 26 10 15 9 7 7 19 -
100.0 28.0 10.8 16.1 9.7 7.5 7.5 20.4 -

内職 3 1 1 - - - 1 - -
100.0 33.3 33.3 - - - 33.3 - -

家族従業者 24 5 1 5 3 2 - 8 -
100.0 20.8 4.2 20.8 12.5 8.3 - 33.3 -

その他 4 - - - - 2 1 1 -
100.0 - - - - 50.0 25.0 25.0 -

無回答 2 1 - - - - - - 1
100.0 50.0 - - - - - - 50.0

地域 北海道 7 1 2 - - 1 - 3 -
100.0 14.3 28.6 - - 14.3 - 42.9 -

東北 8 1 1 1 2 - 1 2 -
100.0 12.5 12.5 12.5 25.0 - 12.5 25.0 -

関東 58 12 6 14 8 4 5 9 -
100.0 20.7 10.3 24.1 13.8 6.9 8.6 15.5 -

北陸 9 2 2 1 - 2 - 2 -
100.0 22.2 22.2 11.1 - 22.2 - 22.2 -

東山 10 4 1 2 - - - 2 1
100.0 40.0 10.0 20.0 - - - 20.0 10.0

東海 22 5 2 3 3 2 3 4 -
100.0 22.7 9.1 13.6 13.6 9.1 13.6 18.2 -

近畿 17 7 4 1 1 1 1 2 -
100.0 41.2 23.5 5.9 5.9 5.9 5.9 11.8 -

中国 7 1 1 1 3 - - 1 -
100.0 14.3 14.3 14.3 42.9 - - 14.3 -

四国 5 - 1 - 2 - 1 1 -
100.0 - 20.0 - 40.0 - 20.0 20.0 -

北九州 13 1 1 2 2 1 3 3 -
100.0 7.7 7.7 15.4 15.4 7.7 23.1 23.1 -

南九州 14 4 - 3 - 3 1 3 -
100.0 28.6 - 21.4 - 21.4 7.1 21.4 -
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問３６　転職経験

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 ある ない 無回答

全体 455 277 173 5
100.0 60.9 38.0 1.1

性別 男性 276 169 104 3
100.0 61.2 37.7 1.1

女性 179 108 69 2
100.0 60.3 38.5 1.1

年齢 20代 13 6 7 -
100.0 46.2 53.8 -

30代 67 46 21 -
100.0 68.7 31.3 -

40代 112 80 32 -
100.0 71.4 28.6 -

50代 136 76 58 2
100.0 55.9 42.6 1.5

60代 127 69 55 3
100.0 54.3 43.3 2.4

性・年代 男性・20代 10 4 6 -
100.0 40.0 60.0 -

男性・30代 42 27 15 -
100.0 64.3 35.7 -

男性・40代 72 50 22 -
100.0 69.4 30.6 -

男性・50代 82 44 37 1
100.0 53.7 45.1 1.2

男性・60代 70 44 24 2
100.0 62.9 34.3 2.9

女性・20代 3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

女性・30代 25 19 6 -
100.0 76.0 24.0 -

女性・40代 40 30 10 -
100.0 75.0 25.0 -

女性・50代 54 32 21 1
100.0 59.3 38.9 1.9

女性・60代 57 25 31 1
100.0 43.9 54.4 1.8

学歴 在学中 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中学卒 44 26 17 1
100.0 59.1 38.6 2.3

高校卒 234 130 101 3
100.0 55.6 43.2 1.3

短大・高専卒 44 32 12 -
100.0 72.7 27.3 -

大卒以上 106 74 31 1
100.0 74.0 31.0 1.0

無回答 26 15 11 -
100.0 57.7 42.3 -

働き方 会社の経営者、役員 98 69 27 2
100.0 70.4 27.6 2.0

自営業主、自由業 243 153 89 1
100.0 63.0 36.6 0.4

内職 14 10 4 -
100.0 71.4 28.6 -

家族従業者 83 39 43 1
100.0 47.0 51.8 1.2

その他 10 4 5 1
100.0 40.0 50.0 10.0

無回答 7 2 5 -
100.0 28.6 71.4 -

地域 北海道 19 12 7 -
100.0 63.2 36.8 -

東北 28 15 12 1
100.0 53.6 42.9 3.6

関東 148 88 58 2
100.0 59.5 39.2 1.4

北陸 31 23 8 -
100.0 74.2 25.8 -

東山 23 15 7 1
100.0 65.2 30.4 4.3

東海 61 39 22 -
100.0 63.9 36.1 -

近畿 48 31 17 -
100.0 64.6 35.4 -

中国 20 12 7 1
100.0 60.0 35.0 5.0

四国 14 8 6 -
100.0 57.1 42.9 -

北九州 29 14 15 -
100.0 48.3 51.7 -

南九州 34 20 14 -
100.0 58.8 41.2 -
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付問１　転職した回数

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 １回 ２回 ３回 ４回 ５～９回 １０回以上 無回答

全体 277 82 62 48 43 31 7 4
100.0 29.6 22.4 17.3 15.5 11.2 2.5 1.4

性別 男性 169 45 37 31 30 18 6 2
100.0 26.6 21.9 18.3 17.8 10.7 3.6 1.2

女性 108 37 25 17 13 13 1 2
100.0 34.3 23.1 15.7 12.0 12.0 0.9 1.9

年齢 20代 6 2 1 - 1 - 1 1
100.0 33.3 16.7 - 16.7 - 16.7 16.7

30代 46 18 10 7 4 5 2 -
100.0 39.1 21.7 15.2 8.7 10.9 4.3 -

40代 80 16 21 12 14 14 2 1
100.0 20.0 26.3 15.0 17.5 17.5 2.5 1.3

50代 76 23 15 20 11 4 1 2
100.0 30.3 19.7 26.3 14.5 5.3 1.3 2.6

60代 69 23 15 9 13 8 1 -
100.0 33.3 21.7 13.0 18.8 11.6 1.4 -

性・年代 男性・20代 4 1 - - 1 - 1 1
100.0 25.0 - - 25.0 - 25.0 25.0

男性・30代 27 10 4 5 2 4 2 -
100.0 37.0 14.8 18.5 7.4 14.8 7.4 -

男性・40代 50 12 12 7 8 9 1 1
100.0 24.0 24.0 14.0 16.0 18.0 2.0 2.0

男性・50代 44 11 8 11 11 2 1 -
100.0 25.0 18.2 25.0 25.0 4.5 2.3 -

男性・60代 44 11 13 8 8 3 1 -
100.0 25.0 29.5 18.2 18.2 6.8 2.3 -

女性・20代 2 1 1 - - - - -
100.0 50.0 50.0 - - - - -

女性・30代 19 8 6 2 2 1 - -
100.0 42.1 31.6 10.5 10.5 5.3 - -

女性・40代 30 4 9 5 6 5 1 -
100.0 13.3 30.0 16.7 20.0 16.7 3.3 -

女性・50代 32 12 7 9 - 2 - 2
100.0 37.5 21.9 28.1 - 6.3 - 6.3

女性・60代 25 12 2 1 5 5 - -
100.0 48.0 8.0 4.0 20.0 20.0 - -

学歴 在学中 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

中学卒 26 3 2 10 4 5 2 -
100.0 11.5 7.7 38.5 15.4 19.2 7.7 -

高校卒 130 32 29 24 22 19 3 1
100.0 24.6 22.3 18.5 16.9 14.6 2.3 0.8

短大・高専卒 32 11 7 5 6 2 1 -
100.0 34.4 21.9 15.6 18.8 6.3 3.1 -

大卒以上 74 31 22 7 8 3 1 2
100.0 31.0 22.0 7.0 8.0 3.0 1.0 2.0

無回答 15 5 2 2 3 2 - 1
100.0 33.3 13.3 13.3 20.0 13.3 - 6.7

働き方 会社の経営者、役員 69 24 20 10 8 7 - -
100.0 34.8 29.0 14.5 11.6 10.1 - -

自営業主、自由業 153 40 31 28 27 16 7 4
100.0 26.1 20.3 18.3 17.6 10.5 4.6 2.6

内職 10 3 1 1 2 3 - -
100.0 30.0 10.0 10.0 20.0 30.0 - -

家族従業者 39 12 10 7 5 5 - -
100.0 30.8 25.6 17.9 12.8 12.8 - -

その他 4 3 - 1 - - - -
100.0 75.0 - 25.0 - - - -

無回答 2 - - 1 1 - - -
100.0 - - 50.0 50.0 - - -

地域 北海道 12 2 3 4 1 2 - -
100.0 16.7 25.0 33.3 8.3 16.7 - -

東北 15 4 6 1 3 1 - -
100.0 26.7 40.0 6.7 20.0 6.7 - -

関東 88 23 16 15 14 16 2 2
100.0 26.1 18.2 17.0 15.9 18.2 2.3 2.3

北陸 23 3 6 2 9 1 1 1
100.0 13.0 26.1 8.7 39.1 4.3 4.3 4.3

東山 15 6 2 2 2 2 1 -
100.0 40.0 13.3 13.3 13.3 13.3 6.7 -

東海 39 14 8 11 2 2 2 -
100.0 35.9 20.5 28.2 5.1 5.1 5.1 -

近畿 31 14 8 4 2 2 1 -
100.0 45.2 25.8 12.9 6.5 6.5 3.2 -

中国 12 3 3 2 3 1 - -
100.0 25.0 25.0 16.7 25.0 8.3 - -

四国 8 3 2 1 1 - - 1
100.0 37.5 25.0 12.5 12.5 - - 12.5

北九州 14 5 2 4 2 1 - -
100.0 35.7 14.3 28.6 14.3 7.1 - -

南九州 20 5 6 2 4 3 - -
100.0 25.0 30.0 10.0 20.0 15.0 - -
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付問２　現在までに正社員だった回数

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５～９回 １０回以上 無回答

全体 277 20 88 84 54 18 12 - 1
100.0 7.2 31.8 30.3 19.5 6.5 4.3 - 0.4

性別 男性 169 8 44 52 41 16 7 - 1
100.0 4.7 26.0 30.8 24.3 9.5 4.1 - 0.6

女性 108 12 44 32 13 2 5 - -
100.0 11.1 40.7 29.6 12.0 1.9 4.6 - -

年齢 20代 6 1 2 2 - - 1 - -
100.0 16.7 33.3 33.3 - - 16.7 - -

30代 46 9 21 9 3 2 2 - -
100.0 19.6 45.7 19.6 6.5 4.3 4.3 - -

40代 80 4 17 30 20 6 3 - -
100.0 5.0 21.3 37.5 25.0 7.5 3.8 - -

50代 76 2 24 29 15 4 2 - -
100.0 2.6 31.6 38.2 19.7 5.3 2.6 - -

60代 69 4 24 14 16 6 4 - 1
100.0 5.8 34.8 20.3 23.2 8.7 5.8 - 1.4

性・年代 男性・20代 4 - 2 1 - - 1 - -
100.0 - 50.0 25.0 - - 25.0 - -

男性・30代 27 4 11 7 2 2 1 - -
100.0 14.8 40.7 25.9 7.4 7.4 3.7 - -

男性・40代 50 2 7 21 13 5 2 - -
100.0 4.0 14.0 42.0 26.0 10.0 4.0 - -

男性・50代 44 1 12 14 12 4 1 - -
100.0 2.3 27.3 31.8 27.3 9.1 2.3 - -

男性・60代 44 1 12 9 14 5 2 - 1
100.0 2.3 27.3 20.5 31.8 11.4 4.5 - 2.3

女性・20代 2 1 - 1 - - - - -
100.0 50.0 - 50.0 - - - - -

女性・30代 19 5 10 2 1 - 1 - -
100.0 26.3 52.6 10.5 5.3 - 5.3 - -

女性・40代 30 2 10 9 7 1 1 - -
100.0 6.7 33.3 30.0 23.3 3.3 3.3 - -

女性・50代 32 1 12 15 3 - 1 - -
100.0 3.1 37.5 46.9 9.4 - 3.1 - -

女性・60代 25 3 12 5 2 1 2 - -
100.0 12.0 48.0 20.0 8.0 4.0 8.0 - -

学歴 在学中 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - -

中学卒 26 2 9 5 7 2 1 - -
100.0 7.7 34.6 19.2 26.9 7.7 3.8 - -

高校卒 130 9 41 34 27 12 6 - 1
100.0 6.9 31.5 26.2 20.8 9.2 4.6 - 0.8

短大・高専卒 32 2 12 15 1 1 1 - -
100.0 6.3 37.5 46.9 3.1 3.1 3.1 - -

大卒以上 74 4 20 27 18 2 3 - -
100.0 4.0 20.0 27.0 18.0 2.0 3.0 - -

無回答 15 3 6 3 1 1 1 - -
100.0 20.0 40.0 20.0 6.7 6.7 6.7 - -

働き方 会社の経営者、役員 69 - 12 28 21 5 3 - -
100.0 - 17.4 40.6 30.4 7.2 4.3 - -

自営業主、自由業 153 14 55 43 25 9 6 - 1
100.0 9.2 35.9 28.1 16.3 5.9 3.9 - 0.7

内職 10 1 4 2 - 1 2 - -
100.0 10.0 40.0 20.0 - 10.0 20.0 - -

家族従業者 39 4 16 9 8 1 1 - -
100.0 10.3 41.0 23.1 20.5 2.6 2.6 - -

その他 4 1 1 1 - 1 - - -
100.0 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - - -

無回答 2 - - 1 - 1 - - -
100.0 - - 50.0 - 50.0 - - -

地域 北海道 12 2 4 3 3 - - - -
100.0 16.7 33.3 25.0 25.0 - - - -

東北 15 1 5 6 1 1 1 - -
100.0 6.7 33.3 40.0 6.7 6.7 6.7 - -

関東 88 6 23 27 17 10 5 - -
100.0 6.8 26.1 30.7 19.3 11.4 5.7 - -

北陸 23 - 7 3 9 2 2 - -
100.0 - 30.4 13.0 39.1 8.7 8.7 - -

東山 15 3 4 4 1 2 1 - -
100.0 20.0 26.7 26.7 6.7 13.3 6.7 - -

東海 39 2 14 13 10 - - - -
100.0 5.1 35.9 33.3 25.6 - - - -

近畿 31 4 12 11 1 2 1 - -
100.0 12.9 38.7 35.5 3.2 6.5 3.2 - -

中国 12 - 6 1 5 - - - -
100.0 - 50.0 8.3 41.7 - - - -

四国 8 - 3 3 1 - 1 - -
100.0 - 37.5 37.5 12.5 - 12.5 - -

北九州 14 1 3 5 4 - 1 - -
100.0 7.1 21.4 35.7 28.6 - 7.1 - -

南九州 20 1 7 8 2 1 - - 1
100.0 5.0 35.0 40.0 10.0 5.0 - - 5.0
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付問３　以前の仕事の勤務形態

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
正規の職員・

従業員
パート アルバイト

派遣会社の
派遣社員

契約社員 嘱託 雇用者以外 その他 無回答

全体 277 176 26 18 10 10 2 29 1 5
100.0 63.5 9.4 6.5 3.6 3.6 0.7 10.5 0.4 1.8

性別 男性 169 123 2 11 4 6 1 20 - 2
100.0 72.8 1.2 6.5 2.4 3.6 0.6 11.8 - 1.2

女性 108 53 24 7 6 4 1 9 1 3
100.0 49.1 22.2 6.5 5.6 3.7 0.9 8.3 0.9 2.8

年齢 20代 6 4 - 1 1 - - - - -
100.0 66.7 - 16.7 16.7 - - - - -

30代 46 23 7 5 3 2 - 4 - 2
100.0 50.0 15.2 10.9 6.5 4.3 - 8.7 - 4.3

40代 80 50 9 6 6 2 1 6 - -
100.0 62.5 11.3 7.5 7.5 2.5 1.3 7.5 - -

50代 76 49 7 5 - 2 - 11 - 2
100.0 64.5 9.2 6.6 - 2.6 - 14.5 - 2.6

60代 69 50 3 1 - 4 1 8 1 1
100.0 72.5 4.3 1.4 - 5.8 1.4 11.6 1.4 1.4

性・年代 男性・20代 4 3 - 1 - - - - - -
100.0 75.0 - 25.0 - - - - - -

男性・30代 27 15 1 4 1 2 - 3 - 1
100.0 55.6 3.7 14.8 3.7 7.4 - 11.1 - 3.7

男性・40代 50 36 1 4 3 1 1 4 - -
100.0 72.0 2.0 8.0 6.0 2.0 2.0 8.0 - -

男性・50代 44 33 - 2 - 2 - 7 - -
100.0 75.0 - 4.5 - 4.5 - 15.9 - -

男性・60代 44 36 - - - 1 - 6 - 1
100.0 81.8 - - - 2.3 - 13.6 - 2.3

女性・20代 2 1 - - 1 - - - - -
100.0 50.0 - - 50.0 - - - - -

女性・30代 19 8 6 1 2 - - 1 - 1
100.0 42.1 31.6 5.3 10.5 - - 5.3 - 5.3

女性・40代 30 14 8 2 3 1 - 2 - -
100.0 46.7 26.7 6.7 10.0 3.3 - 6.7 - -

女性・50代 32 16 7 3 - - - 4 - 2
100.0 50.0 21.9 9.4 - - - 12.5 - 6.3

女性・60代 25 14 3 1 - 3 1 2 1 -
100.0 56.0 12.0 4.0 - 12.0 4.0 8.0 4.0 -

学歴 在学中 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

中学卒 26 18 2 3 - - - 3 - -
100.0 69.2 7.7 11.5 - - - 11.5 - -

高校卒 130 77 14 11 4 5 1 16 - 2
100.0 59.2 10.8 8.5 3.1 3.8 0.8 12.3 - 1.5

短大・高専卒 32 17 8 - 2 1 1 2 - 1
100.0 53.1 25.0 - 6.3 3.1 3.1 6.3 - 3.1

大卒以上 74 55 2 3 3 2 - 7 - 2
100.0 55.0 2.0 3.0 3.0 2.0 - 7.0 - 2.0

無回答 15 9 - 1 1 2 - 1 1 -
100.0 60.0 - 6.7 6.7 13.3 - 6.7 6.7 -

働き方 会社の経営者、役員 69 57 - 3 - 1 1 6 - 1
100.0 82.6 - 4.3 - 1.4 1.4 8.7 - 1.4

自営業主、自由業 153 92 11 14 7 9 - 18 - 2
100.0 60.1 7.2 9.2 4.6 5.9 - 11.8 - 1.3

内職 10 6 3 - 1 - - - - -
100.0 60.0 30.0 - 10.0 - - - - -

家族従業者 39 18 11 1 2 - 1 4 1 1
100.0 46.2 28.2 2.6 5.1 - 2.6 10.3 2.6 2.6

その他 4 3 - - - - - - - 1
100.0 75.0 - - - - - - - 25.0

無回答 2 - 1 - - - - 1 - -
100.0 - 50.0 - - - - 50.0 - -

地域 北海道 12 9 2 - - 1 - - - -
100.0 75.0 16.7 - - 8.3 - - - -

東北 15 9 3 - - - - 3 - -
100.0 60.0 20.0 - - - - 20.0 - -

関東 88 55 8 7 2 3 - 11 - 2
100.0 62.5 9.1 8.0 2.3 3.4 - 12.5 - 2.3

北陸 23 15 1 2 - 1 1 3 - -
100.0 65.2 4.3 8.7 - 4.3 4.3 13.0 - -

東山 15 6 2 2 - 1 - 3 1 -
100.0 40.0 13.3 13.3 - 6.7 - 20.0 6.7 -

東海 39 26 3 2 4 - - 4 - -
100.0 66.7 7.7 5.1 10.3 - - 10.3 - -

近畿 31 20 3 2 1 1 1 2 - 1
100.0 64.5 9.7 6.5 3.2 3.2 3.2 6.5 - 3.2

中国 12 9 1 - - 1 - 1 - -
100.0 75.0 8.3 - - 8.3 - 8.3 - -

四国 8 7 - - - 1 - - - -
100.0 87.5 - - - 12.5 - - - -

北九州 14 9 1 1 1 - - 1 - 1
100.0 64.3 7.1 7.1 7.1 - - 7.1 - 7.1

南九州 20 11 2 2 2 1 - 1 - 1
100.0 55.0 10.0 10.0 10.0 5.0 - 5.0 - 5.0
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付問３　以前の仕事の勤務形態（２）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
正規の職員・

従業員
非正規の職
員従業員

雇用者以外 その他 無回答

全体 277 176 66 29 1 5
100.0 63.5 23.8 10.5 0.4 1.8

性別 男性 169 123 24 20 - 2
100.0 72.8 14.2 11.8 - 1.2

女性 108 53 42 9 1 3
100.0 49.1 38.9 8.3 0.9 2.8

年齢 20代 6 4 2 - - -
100.0 66.7 33.3 - - -

30代 46 23 17 4 - 2
100.0 50.0 37.0 8.7 - 4.3

40代 80 50 24 6 - -
100.0 62.5 30.0 7.5 - -

50代 76 49 14 11 - 2
100.0 64.5 18.4 14.5 - 2.6

60代 69 50 9 8 1 1
100.0 72.5 13.0 11.6 1.4 1.4

性・年代 男性・20代 4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

男性・30代 27 15 8 3 - 1
100.0 55.6 29.6 11.1 - 3.7

男性・40代 50 36 10 4 - -
100.0 72.0 20.0 8.0 - -

男性・50代 44 33 4 7 - -
100.0 75.0 9.1 15.9 - -

男性・60代 44 36 1 6 - 1
100.0 81.8 2.3 13.6 - 2.3

女性・20代 2 1 1 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

女性・30代 19 8 9 1 - 1
100.0 42.1 47.4 5.3 - 5.3

女性・40代 30 14 14 2 - -
100.0 46.7 46.7 6.7 - -

女性・50代 32 16 10 4 - 2
100.0 50.0 31.3 12.5 - 6.3

女性・60代 25 14 8 2 1 -
100.0 56.0 32.0 8.0 4.0 -

学歴 在学中 - - - - - -
100.0 - - - - -

中学卒 26 18 5 3 - -
100.0 69.2 19.2 11.5 - -

高校卒 130 77 35 16 - 2
100.0 59.2 26.9 12.3 - 1.5

短大・高専卒 32 17 12 2 - 1
100.0 53.1 37.5 6.3 - 3.1

大卒以上 74 55 10 7 - 2
100.0 55.0 10.0 7.0 - 2.0

無回答 15 9 4 1 1 -
100.0 60.0 26.7 6.7 6.7 -

働き方 会社の経営者、役員 69 57 5 6 - 1
100.0 82.6 7.2 8.7 - 1.4

自営業主、自由業 153 92 41 18 - 2
100.0 60.1 26.8 11.8 - 1.3

内職 10 6 4 - - -
100.0 60.0 40.0 - - -

家族従業者 39 18 15 4 1 1
100.0 46.2 38.5 10.3 2.6 2.6

その他 4 3 - - - 1
100.0 75.0 - - - 25.0

無回答 2 - 1 1 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

地域 北海道 12 9 3 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

東北 15 9 3 3 - -
100.0 60.0 20.0 20.0 - -

関東 88 55 20 11 - 2
100.0 62.5 22.7 12.5 - 2.3

北陸 23 15 5 3 - -
100.0 65.2 21.7 13.0 - -

東山 15 6 5 3 1 -
100.0 40.0 33.3 20.0 6.7 -

東海 39 26 9 4 - -
100.0 66.7 23.1 10.3 - -

近畿 31 20 8 2 - 1
100.0 64.5 25.8 6.5 - 3.2

中国 12 9 2 1 - -
100.0 75.0 16.7 8.3 - -

四国 8 7 1 - - -
100.0 87.5 12.5 - - -

北九州 14 9 3 1 - 1
100.0 64.3 21.4 7.1 - 7.1

南九州 20 11 7 1 - 1
100.0 55.0 35.0 5.0 - 5.0
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問３７　満足度　ａ　賃金、収入

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答 満足（計） 不満（計）

全体 455 81 91 112 75 89 7 172 164
100.0 17.8 20.0 24.6 16.5 19.6 1.5 37.8 36.0

性別 男性 276 40 62 71 43 58 2 102 101
100.0 14.5 22.5 25.7 15.6 21.0 0.7 37.0 36.6

女性 179 41 29 41 32 31 5 70 63
100.0 22.9 16.2 22.9 17.9 17.3 2.8 39.1 35.2

年齢 20代 13 - 2 4 1 6 - 2 7
100.0 - 15.4 30.8 7.7 46.2 - 15.4 53.8

30代 67 10 18 15 12 12 - 28 24
100.0 14.9 26.9 22.4 17.9 17.9 - 41.8 35.8

40代 112 23 20 29 22 18 - 43 40
100.0 20.5 17.9 25.9 19.6 16.1 - 38.4 35.7

50代 136 23 30 32 25 25 1 53 50
100.0 16.9 22.1 23.5 18.4 18.4 0.7 39.0 36.8

60代 127 25 21 32 15 28 6 46 43
100.0 19.7 16.5 25.2 11.8 22.0 4.7 36.2 33.9

性・年代 男性・20代 10 - 2 4 1 3 - 2 4
100.0 - 20.0 40.0 10.0 30.0 - 20.0 40.0

男性・30代 42 6 12 6 8 10 - 18 18
100.0 14.3 28.6 14.3 19.0 23.8 - 42.9 42.9

男性・40代 72 12 14 23 13 10 - 26 23
100.0 16.7 19.4 31.9 18.1 13.9 - 36.1 31.9

男性・50代 82 11 20 22 12 17 - 31 29
100.0 13.4 24.4 26.8 14.6 20.7 - 37.8 35.4

男性・60代 70 11 14 16 9 18 2 25 27
100.0 15.7 20.0 22.9 12.9 25.7 2.9 35.7 38.6

女性・20代 3 - - - - 3 - - 3
100.0 - - - - 100.0 - - 100.0

女性・30代 25 4 6 9 4 2 - 10 6
100.0 16.0 24.0 36.0 16.0 8.0 - 40.0 24.0

女性・40代 40 11 6 6 9 8 - 17 17
100.0 27.5 15.0 15.0 22.5 20.0 - 42.5 42.5

女性・50代 54 12 10 10 13 8 1 22 21
100.0 22.2 18.5 18.5 24.1 14.8 1.9 40.7 38.9

女性・60代 57 14 7 16 6 10 4 21 16
100.0 24.6 12.3 28.1 10.5 17.5 7.0 36.8 28.1

学歴 在学中 1 - - - 1 - - - 1
100.0 - - - 100.0 - - - 100.0

中学卒 44 7 8 17 5 6 1 15 11
100.0 15.9 18.2 38.6 11.4 13.6 2.3 34.1 25.0

高校卒 234 44 47 51 35 52 5 91 87
100.0 18.8 20.1 21.8 15.0 22.2 2.1 38.9 37.2

短大・高専卒 44 2 8 9 13 12 - 10 25
100.0 4.5 18.2 20.5 29.5 27.3 - 22.7 56.8

大卒以上 106 25 25 27 16 13 - 50 29
100.0 25.0 25.0 27.0 16.0 13.0 - 50.0 29.0

無回答 26 3 3 8 5 6 1 6 11
100.0 11.5 11.5 30.8 19.2 23.1 3.8 23.1 42.3

働き方 会社の経営者、役員 98 28 31 20 7 11 1 59 18
100.0 28.6 31.6 20.4 7.1 11.2 1.0 60.2 18.4

自営業主、自由業 243 25 43 62 51 61 1 68 112
100.0 10.3 17.7 25.5 21.0 25.1 0.4 28.0 46.1

内職 14 2 2 2 3 5 - 4 8
100.0 14.3 14.3 14.3 21.4 35.7 - 28.6 57.1

家族従業者 83 23 13 23 10 10 4 36 20
100.0 27.7 15.7 27.7 12.0 12.0 4.8 43.4 24.1

その他 10 2 2 2 2 1 1 4 3
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0 40.0 30.0

無回答 7 1 - 3 2 1 - 1 3
100.0 14.3 - 42.9 28.6 14.3 - 14.3 42.9

地域 北海道 19 4 3 5 3 3 1 7 6
100.0 21.1 15.8 26.3 15.8 15.8 5.3 36.8 31.6

東北 28 3 9 4 6 5 1 12 11
100.0 10.7 32.1 14.3 21.4 17.9 3.6 42.9 39.3

関東 148 23 26 47 25 23 4 49 48
100.0 15.5 17.6 31.8 16.9 15.5 2.7 33.1 32.4

北陸 31 4 9 4 9 5 - 13 14
100.0 12.9 29.0 12.9 29.0 16.1 - 41.9 45.2

東山 23 3 3 8 2 6 1 6 8
100.0 13.0 13.0 34.8 8.7 26.1 4.3 26.1 34.8

東海 61 13 10 13 12 13 - 23 25
100.0 21.3 16.4 21.3 19.7 21.3 - 37.7 41.0

近畿 48 13 7 9 6 13 - 20 19
100.0 27.1 14.6 18.8 12.5 27.1 - 41.7 39.6

中国 20 7 5 4 3 1 - 12 4
100.0 35.0 25.0 20.0 15.0 5.0 - 60.0 20.0

四国 14 1 3 2 3 5 - 4 8
100.0 7.1 21.4 14.3 21.4 35.7 - 28.6 57.1

北九州 29 5 6 10 2 6 - 11 8
100.0 17.2 20.7 34.5 6.9 20.7 - 37.9 27.6

南九州 34 5 10 6 4 9 - 15 13
100.0 14.7 29.4 17.6 11.8 26.5 - 44.1 38.2
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問３７　満足度　ｂ　労働時間、休日・休暇

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答 満足（計） 不満（計）

全体 455 90 100 151 60 47 7 190 107
100.0 19.8 22.0 33.2 13.2 10.3 1.5 41.8 23.5

性別 男性 276 41 60 111 31 30 3 101 61
100.0 14.9 21.7 40.2 11.2 10.9 1.1 36.6 22.1

女性 179 49 40 40 29 17 4 89 46
100.0 27.4 22.3 22.3 16.2 9.5 2.2 49.7 25.7

年齢 20代 13 3 3 5 1 1 - 6 2
100.0 23.1 23.1 38.5 7.7 7.7 - 46.2 15.4

30代 67 10 15 24 11 7 - 25 18
100.0 14.9 22.4 35.8 16.4 10.4 - 37.3 26.9

40代 112 19 21 42 17 13 - 40 30
100.0 17.0 18.8 37.5 15.2 11.6 - 35.7 26.8

50代 136 25 35 41 17 17 1 60 34
100.0 18.4 25.7 30.1 12.5 12.5 0.7 44.1 25.0

60代 127 33 26 39 14 9 6 59 23
100.0 26.0 20.5 30.7 11.0 7.1 4.7 46.5 18.1

性・年代 男性・20代 10 2 3 5 - - - 5 -
100.0 20.0 30.0 50.0 - - - 50.0 -

男性・30代 42 4 10 17 6 5 - 14 11
100.0 9.5 23.8 40.5 14.3 11.9 - 33.3 26.2

男性・40代 72 8 10 34 11 9 - 18 20
100.0 11.1 13.9 47.2 15.3 12.5 - 25.0 27.8

男性・50代 82 11 24 28 6 13 - 35 19
100.0 13.4 29.3 34.1 7.3 15.9 - 42.7 23.2

男性・60代 70 16 13 27 8 3 3 29 11
100.0 22.9 18.6 38.6 11.4 4.3 4.3 41.4 15.7

女性・20代 3 1 - - 1 1 - 1 2
100.0 33.3 - - 33.3 33.3 - 33.3 66.7

女性・30代 25 6 5 7 5 2 - 11 7
100.0 24.0 20.0 28.0 20.0 8.0 - 44.0 28.0

女性・40代 40 11 11 8 6 4 - 22 10
100.0 27.5 27.5 20.0 15.0 10.0 - 55.0 25.0

女性・50代 54 14 11 13 11 4 1 25 15
100.0 25.9 20.4 24.1 20.4 7.4 1.9 46.3 27.8

女性・60代 57 17 13 12 6 6 3 30 12
100.0 29.8 22.8 21.1 10.5 10.5 5.3 52.6 21.1

学歴 在学中 1 - 1 - - - - 1 -
100.0 - 100.0 - - - - 100.0 -

中学卒 44 5 11 18 6 3 1 16 9
100.0 11.4 25.0 40.9 13.6 6.8 2.3 36.4 20.5

高校卒 234 50 52 70 32 26 4 102 58
100.0 21.4 22.2 29.9 13.7 11.1 1.7 43.6 24.8

短大・高専卒 44 7 9 13 11 4 - 16 15
100.0 15.9 20.5 29.5 25.0 9.1 - 36.4 34.1

大卒以上 106 24 23 38 9 11 1 47 20
100.0 24.0 23.0 38.0 9.0 11.0 1.0 47.0 20.0

無回答 26 4 4 12 2 3 1 8 5
100.0 15.4 15.4 46.2 7.7 11.5 3.8 30.8 19.2

働き方 会社の経営者、役員 98 29 17 27 13 10 2 46 23
100.0 29.6 17.3 27.6 13.3 10.2 2.0 46.9 23.5

自営業主、自由業 243 25 59 98 30 30 1 84 60
100.0 10.3 24.3 40.3 12.3 12.3 0.4 34.6 24.7

内職 14 6 2 3 1 2 - 8 3
100.0 42.9 14.3 21.4 7.1 14.3 - 57.1 21.4

家族従業者 83 24 19 19 13 5 3 43 18
100.0 28.9 22.9 22.9 15.7 6.0 3.6 51.8 21.7

その他 10 4 2 2 1 - 1 6 1
100.0 40.0 20.0 20.0 10.0 - 10.0 60.0 10.0

無回答 7 2 1 2 2 - - 3 2
100.0 28.6 14.3 28.6 28.6 - - 42.9 28.6

地域 北海道 19 4 5 8 1 1 - 9 2
100.0 21.1 26.3 42.1 5.3 5.3 - 47.4 10.5

東北 28 3 8 9 3 4 1 11 7
100.0 10.7 28.6 32.1 10.7 14.3 3.6 39.3 25.0

関東 148 27 24 56 24 12 5 51 36
100.0 18.2 16.2 37.8 16.2 8.1 3.4 34.5 24.3

北陸 31 5 10 11 3 2 - 15 5
100.0 16.1 32.3 35.5 9.7 6.5 - 48.4 16.1

東山 23 4 5 7 4 2 1 9 6
100.0 17.4 21.7 30.4 17.4 8.7 4.3 39.1 26.1

東海 61 8 14 18 12 9 - 22 21
100.0 13.1 23.0 29.5 19.7 14.8 - 36.1 34.4

近畿 48 15 11 9 4 9 - 26 13
100.0 31.3 22.9 18.8 8.3 18.8 - 54.2 27.1

中国 20 6 4 6 2 2 - 10 4
100.0 30.0 20.0 30.0 10.0 10.0 - 50.0 20.0

四国 14 3 3 5 2 1 - 6 3
100.0 21.4 21.4 35.7 14.3 7.1 - 42.9 21.4

北九州 29 7 6 10 3 3 - 13 6
100.0 24.1 20.7 34.5 10.3 10.3 - 44.8 20.7

南九州 34 8 10 12 2 2 - 18 4
100.0 23.5 29.4 35.3 5.9 5.9 - 52.9 11.8
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問３７　満足度　ｃ　仕事の量

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答 満足（計） 不満（計）

全体 455 82 92 159 65 50 7 174 115
100.0 18.0 20.2 34.9 14.3 11.0 1.5 38.2 25.3

性別 男性 276 40 57 109 33 34 3 97 67
100.0 14.5 20.7 39.5 12.0 12.3 1.1 35.1 24.3

女性 179 42 35 50 32 16 4 77 48
100.0 23.5 19.6 27.9 17.9 8.9 2.2 43.0 26.8

年齢 20代 13 1 3 6 - 3 - 4 3
100.0 7.7 23.1 46.2 - 23.1 - 30.8 23.1

30代 67 9 15 26 10 7 - 24 17
100.0 13.4 22.4 38.8 14.9 10.4 - 35.8 25.4

40代 112 15 24 45 13 15 - 39 28
100.0 13.4 21.4 40.2 11.6 13.4 - 34.8 25.0

50代 136 27 27 45 21 15 1 54 36
100.0 19.9 19.9 33.1 15.4 11.0 0.7 39.7 26.5

60代 127 30 23 37 21 10 6 53 31
100.0 23.6 18.1 29.1 16.5 7.9 4.7 41.7 24.4

性・年代 男性・20代 10 1 3 4 - 2 - 4 2
100.0 10.0 30.0 40.0 - 20.0 - 40.0 20.0

男性・30代 42 4 8 19 6 5 - 12 11
100.0 9.5 19.0 45.2 14.3 11.9 - 28.6 26.2

男性・40代 72 6 15 33 9 9 - 21 18
100.0 8.3 20.8 45.8 12.5 12.5 - 29.2 25.0

男性・50代 82 14 17 30 8 13 - 31 21
100.0 17.1 20.7 36.6 9.8 15.9 - 37.8 25.6

男性・60代 70 15 14 23 10 5 3 29 15
100.0 21.4 20.0 32.9 14.3 7.1 4.3 41.4 21.4

女性・20代 3 - - 2 - 1 - - 1
100.0 - - 66.7 - 33.3 - - 33.3

女性・30代 25 5 7 7 4 2 - 12 6
100.0 20.0 28.0 28.0 16.0 8.0 - 48.0 24.0

女性・40代 40 9 9 12 4 6 - 18 10
100.0 22.5 22.5 30.0 10.0 15.0 - 45.0 25.0

女性・50代 54 13 10 15 13 2 1 23 15
100.0 24.1 18.5 27.8 24.1 3.7 1.9 42.6 27.8

女性・60代 57 15 9 14 11 5 3 24 16
100.0 26.3 15.8 24.6 19.3 8.8 5.3 42.1 28.1

学歴 在学中 1 - 1 - - - - 1 -
100.0 - 100.0 - - - - 100.0 -

中学卒 44 5 11 18 6 3 1 16 9
100.0 11.4 25.0 40.9 13.6 6.8 2.3 36.4 20.5

高校卒 234 41 52 77 30 29 5 93 59
100.0 17.5 22.2 32.9 12.8 12.4 2.1 39.7 25.2

短大・高専卒 44 5 5 19 13 2 - 10 15
100.0 11.4 11.4 43.2 29.5 4.5 - 22.7 34.1

大卒以上 106 28 20 34 13 11 - 48 24
100.0 28.0 20.0 34.0 13.0 11.0 - 48.0 24.0

無回答 26 3 3 11 3 5 1 6 8
100.0 11.5 11.5 42.3 11.5 19.2 3.8 23.1 30.8

働き方 会社の経営者、役員 98 28 14 31 15 9 1 42 24
100.0 28.6 14.3 31.6 15.3 9.2 1.0 42.9 24.5

自営業主、自由業 243 23 56 92 35 35 2 79 70
100.0 9.5 23.0 37.9 14.4 14.4 0.8 32.5 28.8

内職 14 5 1 4 4 - - 6 4
100.0 35.7 7.1 28.6 28.6 - - 42.9 28.6

家族従業者 83 21 17 28 8 6 3 38 14
100.0 25.3 20.5 33.7 9.6 7.2 3.6 45.8 16.9

その他 10 4 2 3 - - 1 6 -
100.0 40.0 20.0 30.0 - - 10.0 60.0 -

無回答 7 1 2 1 3 - - 3 3
100.0 14.3 28.6 14.3 42.9 - - 42.9 42.9

地域 北海道 19 3 8 5 1 2 - 11 3
100.0 15.8 42.1 26.3 5.3 10.5 - 57.9 15.8

東北 28 1 7 11 6 2 1 8 8
100.0 3.6 25.0 39.3 21.4 7.1 3.6 28.6 28.6

関東 148 29 17 59 27 12 4 46 39
100.0 19.6 11.5 39.9 18.2 8.1 2.7 31.1 26.4

北陸 31 4 12 9 3 3 - 16 6
100.0 12.9 38.7 29.0 9.7 9.7 - 51.6 19.4

東山 23 4 2 10 3 3 1 6 6
100.0 17.4 8.7 43.5 13.0 13.0 4.3 26.1 26.1

東海 61 8 14 24 9 6 - 22 15
100.0 13.1 23.0 39.3 14.8 9.8 - 36.1 24.6

近畿 48 13 12 9 5 9 - 25 14
100.0 27.1 25.0 18.8 10.4 18.8 - 52.1 29.2

中国 20 6 6 5 - 3 - 12 3
100.0 30.0 30.0 25.0 - 15.0 - 60.0 15.0

四国 14 1 2 5 2 4 - 3 6
100.0 7.1 14.3 35.7 14.3 28.6 - 21.4 42.9

北九州 29 7 5 11 4 2 - 12 6
100.0 24.1 17.2 37.9 13.8 6.9 - 41.4 20.7

南九州 34 6 7 11 5 4 1 13 9
100.0 17.6 20.6 32.4 14.7 11.8 2.9 38.2 26.5
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問３７　満足度　ｄ　仕事内容

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答 満足（計） 不満（計）

全体 455 133 132 137 31 16 6 265 47
100.0 29.2 29.0 30.1 6.8 3.5 1.3 58.2 10.3

性別 男性 276 64 84 92 20 14 2 148 34
100.0 23.2 30.4 33.3 7.2 5.1 0.7 53.6 12.3

女性 179 69 48 45 11 2 4 117 13
100.0 38.5 26.8 25.1 6.1 1.1 2.2 65.4 7.3

年齢 20代 13 4 6 2 - 1 - 10 1
100.0 30.8 46.2 15.4 - 7.7 - 76.9 7.7

30代 67 18 28 14 5 2 - 46 7
100.0 26.9 41.8 20.9 7.5 3.0 - 68.7 10.4

40代 112 28 34 40 3 7 - 62 10
100.0 25.0 30.4 35.7 2.7 6.3 - 55.4 8.9

50代 136 45 35 38 13 4 1 80 17
100.0 33.1 25.7 27.9 9.6 2.9 0.7 58.8 12.5

60代 127 38 29 43 10 2 5 67 12
100.0 29.9 22.8 33.9 7.9 1.6 3.9 52.8 9.4

性・年代 男性・20代 10 3 5 1 - 1 - 8 1
100.0 30.0 50.0 10.0 - 10.0 - 80.0 10.0

男性・30代 42 8 17 11 5 1 - 25 6
100.0 19.0 40.5 26.2 11.9 2.4 - 59.5 14.3

男性・40代 72 11 23 31 - 7 - 34 7
100.0 15.3 31.9 43.1 - 9.7 - 47.2 9.7

男性・50代 82 24 21 25 8 4 - 45 12
100.0 29.3 25.6 30.5 9.8 4.9 - 54.9 14.6

男性・60代 70 18 18 24 7 1 2 36 8
100.0 25.7 25.7 34.3 10.0 1.4 2.9 51.4 11.4

女性・20代 3 1 1 1 - - - 2 -
100.0 33.3 33.3 33.3 - - - 66.7 -

女性・30代 25 10 11 3 - 1 - 21 1
100.0 40.0 44.0 12.0 - 4.0 - 84.0 4.0

女性・40代 40 17 11 9 3 - - 28 3
100.0 42.5 27.5 22.5 7.5 - - 70.0 7.5

女性・50代 54 21 14 13 5 - 1 35 5
100.0 38.9 25.9 24.1 9.3 - 1.9 64.8 9.3

女性・60代 57 20 11 19 3 1 3 31 4
100.0 35.1 19.3 33.3 5.3 1.8 5.3 54.4 7.0

学歴 在学中 1 - 1 - - - - 1 -
100.0 - 100.0 - - - - 100.0 -

中学卒 44 11 15 14 2 1 1 26 3
100.0 25.0 34.1 31.8 4.5 2.3 2.3 59.1 6.8

高校卒 234 65 67 70 18 10 4 132 28
100.0 27.8 28.6 29.9 7.7 4.3 1.7 56.4 12.0

短大・高専卒 44 10 15 15 3 1 - 25 4
100.0 22.7 34.1 34.1 6.8 2.3 - 56.8 9.1

大卒以上 106 39 28 27 8 4 - 67 12
100.0 39.0 28.0 27.0 8.0 4.0 - 67.0 12.0

無回答 26 8 6 11 - - 1 14 -
100.0 30.8 23.1 42.3 - - 3.8 53.8 -

働き方 会社の経営者、役員 98 39 19 31 6 2 1 58 8
100.0 39.8 19.4 31.6 6.1 2.0 1.0 59.2 8.2

自営業主、自由業 243 51 82 76 19 14 1 133 33
100.0 21.0 33.7 31.3 7.8 5.8 0.4 54.7 13.6

内職 14 7 3 3 1 - - 10 1
100.0 50.0 21.4 21.4 7.1 - - 71.4 7.1

家族従業者 83 29 21 26 4 - 3 50 4
100.0 34.9 25.3 31.3 4.8 - 3.6 60.2 4.8

その他 10 5 4 - - - 1 9 -
100.0 50.0 40.0 - - - 10.0 90.0 -

無回答 7 2 3 1 1 - - 5 1
100.0 28.6 42.9 14.3 14.3 - - 71.4 14.3

地域 北海道 19 6 9 4 - - - 15 -
100.0 31.6 47.4 21.1 - - - 78.9 -

東北 28 3 13 8 2 1 1 16 3
100.0 10.7 46.4 28.6 7.1 3.6 3.6 57.1 10.7

関東 148 43 42 42 10 7 4 85 17
100.0 29.1 28.4 28.4 6.8 4.7 2.7 57.4 11.5

北陸 31 9 14 7 1 - - 23 1
100.0 29.0 45.2 22.6 3.2 - - 74.2 3.2

東山 23 5 8 9 - - 1 13 -
100.0 21.7 34.8 39.1 - - 4.3 56.5 -

東海 61 13 16 23 7 2 - 29 9
100.0 21.3 26.2 37.7 11.5 3.3 - 47.5 14.8

近畿 48 19 10 11 3 5 - 29 8
100.0 39.6 20.8 22.9 6.3 10.4 - 60.4 16.7

中国 20 7 4 7 2 - - 11 2
100.0 35.0 20.0 35.0 10.0 - - 55.0 10.0

四国 14 4 3 5 2 - - 7 2
100.0 28.6 21.4 35.7 14.3 - - 50.0 14.3

北九州 29 14 4 10 1 - - 18 1
100.0 48.3 13.8 34.5 3.4 - - 62.1 3.4

南九州 34 10 9 11 3 1 - 19 4
100.0 29.4 26.5 32.4 8.8 2.9 - 55.9 11.8
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問３７　満足度　ｅ　作業環境（温度、騒音、禁煙、休憩設備）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答 満足（計） 不満（計）

全体 455 132 116 137 41 22 7 248 63
100.0 29.0 25.5 30.1 9.0 4.8 1.5 54.5 13.8

性別 男性 276 63 74 92 28 16 3 137 44
100.0 22.8 26.8 33.3 10.1 5.8 1.1 49.6 15.9

女性 179 69 42 45 13 6 4 111 19
100.0 38.5 23.5 25.1 7.3 3.4 2.2 62.0 10.6

年齢 20代 13 5 2 4 2 - - 7 2
100.0 38.5 15.4 30.8 15.4 - - 53.8 15.4

30代 67 20 16 20 7 4 - 36 11
100.0 29.9 23.9 29.9 10.4 6.0 - 53.7 16.4

40代 112 27 38 32 5 10 - 65 15
100.0 24.1 33.9 28.6 4.5 8.9 - 58.0 13.4

50代 136 42 34 40 14 5 1 76 19
100.0 30.9 25.0 29.4 10.3 3.7 0.7 55.9 14.0

60代 127 38 26 41 13 3 6 64 16
100.0 29.9 20.5 32.3 10.2 2.4 4.7 50.4 12.6

性・年代 男性・20代 10 3 1 4 2 - - 4 2
100.0 30.0 10.0 40.0 20.0 - - 40.0 20.0

男性・30代 42 7 10 16 6 3 - 17 9
100.0 16.7 23.8 38.1 14.3 7.1 - 40.5 21.4

男性・40代 72 14 24 22 4 8 - 38 12
100.0 19.4 33.3 30.6 5.6 11.1 - 52.8 16.7

男性・50代 82 20 24 25 10 3 - 44 13
100.0 24.4 29.3 30.5 12.2 3.7 - 53.7 15.9

男性・60代 70 19 15 25 6 2 3 34 8
100.0 27.1 21.4 35.7 8.6 2.9 4.3 48.6 11.4

女性・20代 3 2 1 - - - - 3 -
100.0 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

女性・30代 25 13 6 4 1 1 - 19 2
100.0 52.0 24.0 16.0 4.0 4.0 - 76.0 8.0

女性・40代 40 13 14 10 1 2 - 27 3
100.0 32.5 35.0 25.0 2.5 5.0 - 67.5 7.5

女性・50代 54 22 10 15 4 2 1 32 6
100.0 40.7 18.5 27.8 7.4 3.7 1.9 59.3 11.1

女性・60代 57 19 11 16 7 1 3 30 8
100.0 33.3 19.3 28.1 12.3 1.8 5.3 52.6 14.0

学歴 在学中 1 1 - - - - - 1 -
100.0 100.0 - - - - - 100.0 -

中学卒 44 8 13 16 6 - 1 21 6
100.0 18.2 29.5 36.4 13.6 - 2.3 47.7 13.6

高校卒 234 65 52 74 24 15 4 117 39
100.0 27.8 22.2 31.6 10.3 6.4 1.7 50.0 16.7

短大・高専卒 44 10 16 14 3 1 - 26 4
100.0 22.7 36.4 31.8 6.8 2.3 - 59.1 9.1

大卒以上 106 38 31 25 6 5 1 69 11
100.0 38.0 31.0 25.0 6.0 5.0 1.0 69.0 11.0

無回答 26 10 4 8 2 1 1 14 3
100.0 38.5 15.4 30.8 7.7 3.8 3.8 53.8 11.5

働き方 会社の経営者、役員 98 41 17 30 6 2 2 58 8
100.0 41.8 17.3 30.6 6.1 2.0 2.0 59.2 8.2

自営業主、自由業 243 50 75 76 25 16 1 125 41
100.0 20.6 30.9 31.3 10.3 6.6 0.4 51.4 16.9

内職 14 6 3 3 2 - - 9 2
100.0 42.9 21.4 21.4 14.3 - - 64.3 14.3

家族従業者 83 31 14 23 8 4 3 45 12
100.0 37.3 16.9 27.7 9.6 4.8 3.6 54.2 14.5

その他 10 3 4 2 - - 1 7 -
100.0 30.0 40.0 20.0 - - 10.0 70.0 -

無回答 7 1 3 3 - - - 4 -
100.0 14.3 42.9 42.9 - - - 57.1 -

地域 北海道 19 6 5 7 1 - - 11 1
100.0 31.6 26.3 36.8 5.3 - - 57.9 5.3

東北 28 4 9 13 - 1 1 13 1
100.0 14.3 32.1 46.4 - 3.6 3.6 46.4 3.6

関東 148 39 40 38 20 7 4 79 27
100.0 26.4 27.0 25.7 13.5 4.7 2.7 53.4 18.2

北陸 31 8 8 13 2 - - 16 2
100.0 25.8 25.8 41.9 6.5 - - 51.6 6.5

東山 23 5 3 10 2 2 1 8 4
100.0 21.7 13.0 43.5 8.7 8.7 4.3 34.8 17.4

東海 61 17 18 15 7 4 - 35 11
100.0 27.9 29.5 24.6 11.5 6.6 - 57.4 18.0

近畿 48 20 8 11 4 5 - 28 9
100.0 41.7 16.7 22.9 8.3 10.4 - 58.3 18.8

中国 20 8 4 6 1 - 1 12 1
100.0 40.0 20.0 30.0 5.0 - 5.0 60.0 5.0

四国 14 3 5 2 2 2 - 8 4
100.0 21.4 35.7 14.3 14.3 14.3 - 57.1 28.6

北九州 29 11 4 11 2 1 - 15 3
100.0 37.9 13.8 37.9 6.9 3.4 - 51.7 10.3

南九州 34 11 12 11 - - - 23 -
100.0 32.4 35.3 32.4 - - - 67.6 -
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問３７　満足度　ｆ　職場の人間関係

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答 満足（計） 不満（計）

全体 455 160 118 139 18 6 14 278 24
100.0 35.2 25.9 30.5 4.0 1.3 3.1 61.1 5.3

性別 男性 276 81 78 94 13 5 5 159 18
100.0 29.3 28.3 34.1 4.7 1.8 1.8 57.6 6.5

女性 179 79 40 45 5 1 9 119 6
100.0 44.1 22.3 25.1 2.8 0.6 5.0 66.5 3.4

年齢 20代 13 4 3 5 1 - - 7 1
100.0 30.8 23.1 38.5 7.7 - - 53.8 7.7

30代 67 23 18 21 3 1 1 41 4
100.0 34.3 26.9 31.3 4.5 1.5 1.5 61.2 6.0

40代 112 44 32 33 2 1 - 76 3
100.0 39.3 28.6 29.5 1.8 0.9 - 67.9 2.7

50代 136 50 38 35 6 3 4 88 9
100.0 36.8 27.9 25.7 4.4 2.2 2.9 64.7 6.6

60代 127 39 27 45 6 1 9 66 7
100.0 30.7 21.3 35.4 4.7 0.8 7.1 52.0 5.5

性・年代 男性・20代 10 3 3 4 - - - 6 -
100.0 30.0 30.0 40.0 - - - 60.0 -

男性・30代 42 11 14 13 3 1 - 25 4
100.0 26.2 33.3 31.0 7.1 2.4 - 59.5 9.5

男性・40代 72 22 19 28 2 1 - 41 3
100.0 30.6 26.4 38.9 2.8 1.4 - 56.9 4.2

男性・50代 82 25 23 23 6 3 2 48 9
100.0 30.5 28.0 28.0 7.3 3.7 2.4 58.5 11.0

男性・60代 70 20 19 26 2 - 3 39 2
100.0 28.6 27.1 37.1 2.9 - 4.3 55.7 2.9

女性・20代 3 1 - 1 1 - - 1 1
100.0 33.3 - 33.3 33.3 - - 33.3 33.3

女性・30代 25 12 4 8 - - 1 16 -
100.0 48.0 16.0 32.0 - - 4.0 64.0 -

女性・40代 40 22 13 5 - - - 35 -
100.0 55.0 32.5 12.5 - - - 87.5 -

女性・50代 54 25 15 12 - - 2 40 -
100.0 46.3 27.8 22.2 - - 3.7 74.1 -

女性・60代 57 19 8 19 4 1 6 27 5
100.0 33.3 14.0 33.3 7.0 1.8 10.5 47.4 8.8

学歴 在学中 1 1 - - - - - 1 -
100.0 100.0 - - - - - 100.0 -

中学卒 44 15 13 12 1 - 3 28 1
100.0 34.1 29.5 27.3 2.3 - 6.8 63.6 2.3

高校卒 234 84 57 74 9 3 7 141 12
100.0 35.9 24.4 31.6 3.8 1.3 3.0 60.3 5.1

短大・高専卒 44 8 16 15 3 1 1 24 4
100.0 18.2 36.4 34.1 6.8 2.3 2.3 54.5 9.1

大卒以上 106 44 27 27 5 1 2 71 6
100.0 44.0 27.0 27.0 5.0 1.0 2.0 71.0 6.0

無回答 26 8 5 11 - 1 1 13 1
100.0 30.8 19.2 42.3 - 3.8 3.8 50.0 3.8

働き方 会社の経営者、役員 98 41 21 28 5 2 1 62 7
100.0 41.8 21.4 28.6 5.1 2.0 1.0 63.3 7.1

自営業主、自由業 243 71 76 76 9 4 7 147 13
100.0 29.2 31.3 31.3 3.7 1.6 2.9 60.5 5.3

内職 14 4 1 6 1 - 2 5 1
100.0 28.6 7.1 42.9 7.1 - 14.3 35.7 7.1

家族従業者 83 39 17 23 1 - 3 56 1
100.0 47.0 20.5 27.7 1.2 - 3.6 67.5 1.2

その他 10 3 3 2 1 - 1 6 1
100.0 30.0 30.0 20.0 10.0 - 10.0 60.0 10.0

無回答 7 2 - 4 1 - - 2 1
100.0 28.6 - 57.1 14.3 - - 28.6 14.3

地域 北海道 19 7 9 3 - - - 16 -
100.0 36.8 47.4 15.8 - - - 84.2 -

東北 28 6 10 9 1 1 1 16 2
100.0 21.4 35.7 32.1 3.6 3.6 3.6 57.1 7.1

関東 148 50 32 46 11 1 8 82 12
100.0 33.8 21.6 31.1 7.4 0.7 5.4 55.4 8.1

北陸 31 10 10 10 - - 1 20 -
100.0 32.3 32.3 32.3 - - 3.2 64.5 -

東山 23 4 7 8 - - 4 11 -
100.0 17.4 30.4 34.8 - - 17.4 47.8 -

東海 61 21 19 17 2 2 - 40 4
100.0 34.4 31.1 27.9 3.3 3.3 - 65.6 6.6

近畿 48 22 10 15 1 - - 32 1
100.0 45.8 20.8 31.3 2.1 - - 66.7 2.1

中国 20 10 3 5 2 - - 13 2
100.0 50.0 15.0 25.0 10.0 - - 65.0 10.0

四国 14 6 2 4 1 1 - 8 2
100.0 42.9 14.3 28.6 7.1 7.1 - 57.1 14.3

北九州 29 9 8 12 - - - 17 -
100.0 31.0 27.6 41.4 - - - 58.6 -

南九州 34 15 8 10 - 1 - 23 1
100.0 44.1 23.5 29.4 - 2.9 - 67.6 2.9
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問３７　満足度　ｇ　雇用・就業の安定性

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答 満足（計） 不満（計）

全体 455 76 74 175 71 47 12 150 118
100.0 16.7 16.3 38.5 15.6 10.3 2.6 33.0 25.9

性別 男性 276 34 52 112 46 28 4 86 74
100.0 12.3 18.8 40.6 16.7 10.1 1.4 31.2 26.8

女性 179 42 22 63 25 19 8 64 44
100.0 23.5 12.3 35.2 14.0 10.6 4.5 35.8 24.6

年齢 20代 13 1 1 4 3 4 - 2 7
100.0 7.7 7.7 30.8 23.1 30.8 - 15.4 53.8

30代 67 9 7 33 8 9 1 16 17
100.0 13.4 10.4 49.3 11.9 13.4 1.5 23.9 25.4

40代 112 17 23 43 16 13 - 40 29
100.0 15.2 20.5 38.4 14.3 11.6 - 35.7 25.9

50代 136 24 21 47 27 14 3 45 41
100.0 17.6 15.4 34.6 19.9 10.3 2.2 33.1 30.1

60代 127 25 22 48 17 7 8 47 24
100.0 19.7 17.3 37.8 13.4 5.5 6.3 37.0 18.9

性・年代 男性・20代 10 1 1 4 1 3 - 2 4
100.0 10.0 10.0 40.0 10.0 30.0 - 20.0 40.0

男性・30代 42 4 5 20 7 6 - 9 13
100.0 9.5 11.9 47.6 16.7 14.3 - 21.4 31.0

男性・40代 72 8 16 32 9 7 - 24 16
100.0 11.1 22.2 44.4 12.5 9.7 - 33.3 22.2

男性・50代 82 10 13 29 19 10 1 23 29
100.0 12.2 15.9 35.4 23.2 12.2 1.2 28.0 35.4

男性・60代 70 11 17 27 10 2 3 28 12
100.0 15.7 24.3 38.6 14.3 2.9 4.3 40.0 17.1

女性・20代 3 - - - 2 1 - - 3
100.0 - - - 66.7 33.3 - - 100.0

女性・30代 25 5 2 13 1 3 1 7 4
100.0 20.0 8.0 52.0 4.0 12.0 4.0 28.0 16.0

女性・40代 40 9 7 11 7 6 - 16 13
100.0 22.5 17.5 27.5 17.5 15.0 - 40.0 32.5

女性・50代 54 14 8 18 8 4 2 22 12
100.0 25.9 14.8 33.3 14.8 7.4 3.7 40.7 22.2

女性・60代 57 14 5 21 7 5 5 19 12
100.0 24.6 8.8 36.8 12.3 8.8 8.8 33.3 21.1

学歴 在学中 1 - - - 1 - - - 1
100.0 - - - 100.0 - - - 100.0

中学卒 44 4 9 20 5 4 2 13 9
100.0 9.1 20.5 45.5 11.4 9.1 4.5 29.5 20.5

高校卒 234 41 37 91 36 22 7 78 58
100.0 17.5 15.8 38.9 15.4 9.4 3.0 33.3 24.8

短大・高専卒 44 3 9 15 12 4 1 12 16
100.0 6.8 20.5 34.1 27.3 9.1 2.3 27.3 36.4

大卒以上 106 23 17 39 14 13 - 40 27
100.0 23.0 17.0 39.0 14.0 13.0 - 40.0 27.0

無回答 26 5 2 10 3 4 2 7 7
100.0 19.2 7.7 38.5 11.5 15.4 7.7 26.9 26.9

働き方 会社の経営者、役員 98 23 23 33 13 5 1 46 18
100.0 23.5 23.5 33.7 13.3 5.1 1.0 46.9 18.4

自営業主、自由業 243 23 38 100 47 32 3 61 79
100.0 9.5 15.6 41.2 19.3 13.2 1.2 25.1 32.5

内職 14 2 1 4 3 2 2 3 5
100.0 14.3 7.1 28.6 21.4 14.3 14.3 21.4 35.7

家族従業者 83 25 9 34 5 6 4 34 11
100.0 30.1 10.8 41.0 6.0 7.2 4.8 41.0 13.3

その他 10 2 1 4 1 - 2 3 1
100.0 20.0 10.0 40.0 10.0 - 20.0 30.0 10.0

無回答 7 1 2 - 2 2 - 3 4
100.0 14.3 28.6 - 28.6 28.6 - 42.9 57.1

地域 北海道 19 4 5 6 4 - - 9 4
100.0 21.1 26.3 31.6 21.1 - - 47.4 21.1

東北 28 2 3 17 2 3 1 5 5
100.0 7.1 10.7 60.7 7.1 10.7 3.6 17.9 17.9

関東 148 18 21 60 28 15 6 39 43
100.0 12.2 14.2 40.5 18.9 10.1 4.1 26.4 29.1

北陸 31 2 10 9 4 5 1 12 9
100.0 6.5 32.3 29.0 12.9 16.1 3.2 38.7 29.0

東山 23 4 3 5 2 5 4 7 7
100.0 17.4 13.0 21.7 8.7 21.7 17.4 30.4 30.4

東海 61 8 13 24 10 6 - 21 16
100.0 13.1 21.3 39.3 16.4 9.8 - 34.4 26.2

近畿 48 12 7 18 6 5 - 19 11
100.0 25.0 14.6 37.5 12.5 10.4 - 39.6 22.9

中国 20 6 - 11 2 1 - 6 3
100.0 30.0 - 55.0 10.0 5.0 - 30.0 15.0

四国 14 3 1 4 3 3 - 4 6
100.0 21.4 7.1 28.6 21.4 21.4 - 28.6 42.9

北九州 29 10 4 12 3 - - 14 3
100.0 34.5 13.8 41.4 10.3 - - 48.3 10.3

南九州 34 7 7 9 7 4 - 14 11
100.0 20.6 20.6 26.5 20.6 11.8 - 41.2 32.4
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問３７　満足度　ｈ　仕事に役立つ能力や知識を身につける機会

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答 満足（計） 不満（計）

全体 455 76 98 221 35 12 13 174 47
100.0 16.7 21.5 48.6 7.7 2.6 2.9 38.2 10.3

性別 男性 276 37 66 140 18 9 6 103 27
100.0 13.4 23.9 50.7 6.5 3.3 2.2 37.3 9.8

女性 179 39 32 81 17 3 7 71 20
100.0 21.8 17.9 45.3 9.5 1.7 3.9 39.7 11.2

年齢 20代 13 3 4 6 - - - 7 -
100.0 23.1 30.8 46.2 - - - 53.8 -

30代 67 14 13 29 8 2 1 27 10
100.0 20.9 19.4 43.3 11.9 3.0 1.5 40.3 14.9

40代 112 12 29 55 9 5 2 41 14
100.0 10.7 25.9 49.1 8.0 4.5 1.8 36.6 12.5

50代 136 26 32 63 11 2 2 58 13
100.0 19.1 23.5 46.3 8.1 1.5 1.5 42.6 9.6

60代 127 21 20 68 7 3 8 41 10
100.0 16.5 15.7 53.5 5.5 2.4 6.3 32.3 7.9

性・年代 男性・20代 10 2 4 4 - - - 6 -
100.0 20.0 40.0 40.0 - - - 60.0 -

男性・30代 42 8 7 20 5 2 - 15 7
100.0 19.0 16.7 47.6 11.9 4.8 - 35.7 16.7

男性・40代 72 5 19 38 4 5 1 24 9
100.0 6.9 26.4 52.8 5.6 6.9 1.4 33.3 12.5

男性・50代 82 11 22 40 6 2 1 33 8
100.0 13.4 26.8 48.8 7.3 2.4 1.2 40.2 9.8

男性・60代 70 11 14 38 3 - 4 25 3
100.0 15.7 20.0 54.3 4.3 - 5.7 35.7 4.3

女性・20代 3 1 - 2 - - - 1 -
100.0 33.3 - 66.7 - - - 33.3 -

女性・30代 25 6 6 9 3 - 1 12 3
100.0 24.0 24.0 36.0 12.0 - 4.0 48.0 12.0

女性・40代 40 7 10 17 5 - 1 17 5
100.0 17.5 25.0 42.5 12.5 - 2.5 42.5 12.5

女性・50代 54 15 10 23 5 - 1 25 5
100.0 27.8 18.5 42.6 9.3 - 1.9 46.3 9.3

女性・60代 57 10 6 30 4 3 4 16 7
100.0 17.5 10.5 52.6 7.0 5.3 7.0 28.1 12.3

学歴 在学中 1 1 - - - - - 1 -
100.0 100.0 - - - - - 100.0 -

中学卒 44 5 7 27 3 - 2 12 3
100.0 11.4 15.9 61.4 6.8 - 4.5 27.3 6.8

高校卒 234 39 51 110 18 8 8 90 26
100.0 16.7 21.8 47.0 7.7 3.4 3.4 38.5 11.1

短大・高専卒 44 5 8 25 4 - 2 13 4
100.0 11.4 18.2 56.8 9.1 - 4.5 29.5 9.1

大卒以上 106 21 28 45 9 3 - 49 12
100.0 21.0 28.0 45.0 9.0 3.0 - 49.0 12.0

無回答 26 5 4 14 1 1 1 9 2
100.0 19.2 15.4 53.8 3.8 3.8 3.8 34.6 7.7

働き方 会社の経営者、役員 98 19 26 44 6 2 1 45 8
100.0 19.4 26.5 44.9 6.1 2.0 1.0 45.9 8.2

自営業主、自由業 243 32 53 121 22 9 6 85 31
100.0 13.2 21.8 49.8 9.1 3.7 2.5 35.0 12.8

内職 14 3 2 6 1 - 2 5 1
100.0 21.4 14.3 42.9 7.1 - 14.3 35.7 7.1

家族従業者 83 19 13 43 4 1 3 32 5
100.0 22.9 15.7 51.8 4.8 1.2 3.6 38.6 6.0

その他 10 3 2 3 1 - 1 5 1
100.0 30.0 20.0 30.0 10.0 - 10.0 50.0 10.0

無回答 7 - 2 4 1 - - 2 1
100.0 - 28.6 57.1 14.3 - - 28.6 14.3

地域 北海道 19 4 6 9 - - - 10 -
100.0 21.1 31.6 47.4 - - - 52.6 -

東北 28 2 6 13 4 2 1 8 6
100.0 7.1 21.4 46.4 14.3 7.1 3.6 28.6 21.4

関東 148 16 35 76 9 4 8 51 13
100.0 10.8 23.6 51.4 6.1 2.7 5.4 34.5 8.8

北陸 31 2 8 15 5 - 1 10 5
100.0 6.5 25.8 48.4 16.1 - 3.2 32.3 16.1

東山 23 4 3 12 1 1 2 7 2
100.0 17.4 13.0 52.2 4.3 4.3 8.7 30.4 8.7

東海 61 9 15 28 8 1 - 24 9
100.0 14.8 24.6 45.9 13.1 1.6 - 39.3 14.8

近畿 48 13 5 24 3 2 1 18 5
100.0 27.1 10.4 50.0 6.3 4.2 2.1 37.5 10.4

中国 20 7 4 8 1 - - 11 1
100.0 35.0 20.0 40.0 5.0 - - 55.0 5.0

四国 14 3 3 5 1 2 - 6 3
100.0 21.4 21.4 35.7 7.1 14.3 - 42.9 21.4

北九州 29 9 4 14 2 - - 13 2
100.0 31.0 13.8 48.3 6.9 - - 44.8 6.9

南九州 34 7 9 17 1 - - 16 1
100.0 20.6 26.5 50.0 2.9 - - 47.1 2.9
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問３７　満足度　ｉ　能力・実績に対する会社からの評価

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答 満足（計） 不満（計）

全体 455 79 87 229 24 15 21 166 39
100.0 17.4 19.1 50.3 5.3 3.3 4.6 36.5 8.6

性別 男性 276 41 52 147 16 10 10 93 26
100.0 14.9 18.8 53.3 5.8 3.6 3.6 33.7 9.4

女性 179 38 35 82 8 5 11 73 13
100.0 21.2 19.6 45.8 4.5 2.8 6.1 40.8 7.3

年齢 20代 13 - 2 7 2 1 1 2 3
100.0 - 15.4 53.8 15.4 7.7 7.7 15.4 23.1

30代 67 12 13 33 3 4 2 25 7
100.0 17.9 19.4 49.3 4.5 6.0 3.0 37.3 10.4

40代 112 18 18 61 8 4 3 36 12
100.0 16.1 16.1 54.5 7.1 3.6 2.7 32.1 10.7

50代 136 23 35 67 3 3 5 58 6
100.0 16.9 25.7 49.3 2.2 2.2 3.7 42.6 4.4

60代 127 26 19 61 8 3 10 45 11
100.0 20.5 15.0 48.0 6.3 2.4 7.9 35.4 8.7

性・年代 男性・20代 10 - 2 5 2 - 1 2 2
100.0 - 20.0 50.0 20.0 - 10.0 20.0 20.0

男性・30代 42 6 8 22 3 3 - 14 6
100.0 14.3 19.0 52.4 7.1 7.1 - 33.3 14.3

男性・40代 72 9 12 40 4 4 3 21 8
100.0 12.5 16.7 55.6 5.6 5.6 4.2 29.2 11.1

男性・50代 82 10 19 47 2 2 2 29 4
100.0 12.2 23.2 57.3 2.4 2.4 2.4 35.4 4.9

男性・60代 70 16 11 33 5 1 4 27 6
100.0 22.9 15.7 47.1 7.1 1.4 5.7 38.6 8.6

女性・20代 3 - - 2 - 1 - - 1
100.0 - - 66.7 - 33.3 - - 33.3

女性・30代 25 6 5 11 - 1 2 11 1
100.0 24.0 20.0 44.0 - 4.0 8.0 44.0 4.0

女性・40代 40 9 6 21 4 - - 15 4
100.0 22.5 15.0 52.5 10.0 - - 37.5 10.0

女性・50代 54 13 16 20 1 1 3 29 2
100.0 24.1 29.6 37.0 1.9 1.9 5.6 53.7 3.7

女性・60代 57 10 8 28 3 2 6 18 5
100.0 17.5 14.0 49.1 5.3 3.5 10.5 31.6 8.8

学歴 在学中 1 - 1 - - - - 1 -
100.0 - 100.0 - - - - 100.0 -

中学卒 44 5 9 22 2 1 5 14 3
100.0 11.4 20.5 50.0 4.5 2.3 11.4 31.8 6.8

高校卒 234 46 38 114 16 9 11 84 25
100.0 19.7 16.2 48.7 6.8 3.8 4.7 35.9 10.7

短大・高専卒 44 2 11 26 2 1 2 13 3
100.0 4.5 25.0 59.1 4.5 2.3 4.5 29.5 6.8

大卒以上 106 20 26 52 3 3 2 46 6
100.0 20.0 26.0 52.0 3.0 3.0 2.0 46.0 6.0

無回答 26 6 2 15 1 1 1 8 2
100.0 23.1 7.7 57.7 3.8 3.8 3.8 30.8 7.7

働き方 会社の経営者、役員 98 26 20 42 3 3 4 46 6
100.0 26.5 20.4 42.9 3.1 3.1 4.1 46.9 6.1

自営業主、自由業 243 25 50 135 16 9 8 75 25
100.0 10.3 20.6 55.6 6.6 3.7 3.3 30.9 10.3

内職 14 4 1 5 1 1 2 5 2
100.0 28.6 7.1 35.7 7.1 7.1 14.3 35.7 14.3

家族従業者 83 21 13 40 3 1 5 34 4
100.0 25.3 15.7 48.2 3.6 1.2 6.0 41.0 4.8

その他 10 2 1 4 - 1 2 3 1
100.0 20.0 10.0 40.0 - 10.0 20.0 30.0 10.0

無回答 7 1 2 3 1 - - 3 1
100.0 14.3 28.6 42.9 14.3 - - 42.9 14.3

地域 北海道 19 3 6 10 - - - 9 -
100.0 15.8 31.6 52.6 - - - 47.4 -

東北 28 2 8 13 1 2 2 10 3
100.0 7.1 28.6 46.4 3.6 7.1 7.1 35.7 10.7

関東 148 21 26 75 11 5 10 47 16
100.0 14.2 17.6 50.7 7.4 3.4 6.8 31.8 10.8

北陸 31 5 8 12 2 3 1 13 5
100.0 16.1 25.8 38.7 6.5 9.7 3.2 41.9 16.1

東山 23 5 4 9 1 1 3 9 2
100.0 21.7 17.4 39.1 4.3 4.3 13.0 39.1 8.7

東海 61 7 9 41 2 1 1 16 3
100.0 11.5 14.8 67.2 3.3 1.6 1.6 26.2 4.9

近畿 48 13 3 23 3 2 4 16 5
100.0 27.1 6.3 47.9 6.3 4.2 8.3 33.3 10.4

中国 20 7 3 8 1 1 - 10 2
100.0 35.0 15.0 40.0 5.0 5.0 - 50.0 10.0

四国 14 2 4 6 2 - - 6 2
100.0 14.3 28.6 42.9 14.3 - - 42.9 14.3

北九州 29 10 5 14 - - - 15 -
100.0 34.5 17.2 48.3 - - - 51.7 -

南九州 34 4 11 18 1 - - 15 1
100.0 11.8 32.4 52.9 2.9 - - 44.1 2.9
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問３７　満足度　ｊ　今の仕事全体について

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答 満足（計） 不満（計）

全体 455 91 131 167 41 16 9 222 57
100.0 20.0 28.8 36.7 9.0 3.5 2.0 48.8 12.5

性別 男性 276 48 78 109 27 11 3 126 38
100.0 17.4 28.3 39.5 9.8 4.0 1.1 45.7 13.8

女性 179 43 53 58 14 5 6 96 19
100.0 24.0 29.6 32.4 7.8 2.8 3.4 53.6 10.6

年齢 20代 13 4 1 5 3 - - 5 3
100.0 30.8 7.7 38.5 23.1 - - 38.5 23.1

30代 67 11 20 24 9 2 1 31 11
100.0 16.4 29.9 35.8 13.4 3.0 1.5 46.3 16.4

40代 112 19 33 47 6 6 1 52 12
100.0 17.0 29.5 42.0 5.4 5.4 0.9 46.4 10.7

50代 136 30 45 47 9 4 1 75 13
100.0 22.1 33.1 34.6 6.6 2.9 0.7 55.1 9.6

60代 127 27 32 44 14 4 6 59 18
100.0 21.3 25.2 34.6 11.0 3.1 4.7 46.5 14.2

性・年代 男性・20代 10 4 1 4 1 - - 5 1
100.0 40.0 10.0 40.0 10.0 - - 50.0 10.0

男性・30代 42 7 13 14 6 2 - 20 8
100.0 16.7 31.0 33.3 14.3 4.8 - 47.6 19.0

男性・40代 72 10 21 33 3 5 - 31 8
100.0 13.9 29.2 45.8 4.2 6.9 - 43.1 11.1

男性・50代 82 14 26 31 7 4 - 40 11
100.0 17.1 31.7 37.8 8.5 4.9 - 48.8 13.4

男性・60代 70 13 17 27 10 - 3 30 10
100.0 18.6 24.3 38.6 14.3 - 4.3 42.9 14.3

女性・20代 3 - - 1 2 - - - 2
100.0 - - 33.3 66.7 - - - 66.7

女性・30代 25 4 7 10 3 - 1 11 3
100.0 16.0 28.0 40.0 12.0 - 4.0 44.0 12.0

女性・40代 40 9 12 14 3 1 1 21 4
100.0 22.5 30.0 35.0 7.5 2.5 2.5 52.5 10.0

女性・50代 54 16 19 16 2 - 1 35 2
100.0 29.6 35.2 29.6 3.7 - 1.9 64.8 3.7

女性・60代 57 14 15 17 4 4 3 29 8
100.0 24.6 26.3 29.8 7.0 7.0 5.3 50.9 14.0

学歴 在学中 1 1 - - - - - 1 -
100.0 100.0 - - - - - 100.0 -

中学卒 44 7 15 19 1 1 1 22 2
100.0 15.9 34.1 43.2 2.3 2.3 2.3 50.0 4.5

高校卒 234 43 69 82 28 7 5 112 35
100.0 18.4 29.5 35.0 12.0 3.0 2.1 47.9 15.0

短大・高専卒 44 5 12 21 3 2 1 17 5
100.0 11.4 27.3 47.7 6.8 4.5 2.3 38.6 11.4

大卒以上 106 26 32 38 7 3 - 58 10
100.0 26.0 32.0 38.0 7.0 3.0 - 58.0 10.0

無回答 26 9 3 7 2 3 2 12 5
100.0 34.6 11.5 26.9 7.7 11.5 7.7 46.2 19.2

働き方 会社の経営者、役員 98 27 28 33 6 2 2 55 8
100.0 27.6 28.6 33.7 6.1 2.0 2.0 56.1 8.2

自営業主、自由業 243 35 75 96 24 12 1 110 36
100.0 14.4 30.9 39.5 9.9 4.9 0.4 45.3 14.8

内職 14 5 1 3 4 - 1 6 4
100.0 35.7 7.1 21.4 28.6 - 7.1 42.9 28.6

家族従業者 83 19 21 31 7 1 4 40 8
100.0 22.9 25.3 37.3 8.4 1.2 4.8 48.2 9.6

その他 10 4 3 2 - - 1 7 -
100.0 40.0 30.0 20.0 - - 10.0 70.0 -

無回答 7 1 3 2 - 1 - 4 1
100.0 14.3 42.9 28.6 - 14.3 - 57.1 14.3

地域 北海道 19 4 8 7 - - - 12 -
100.0 21.1 42.1 36.8 - - - 63.2 -

東北 28 4 8 11 3 1 1 12 4
100.0 14.3 28.6 39.3 10.7 3.6 3.6 42.9 14.3

関東 148 24 42 56 17 4 5 66 21
100.0 16.2 28.4 37.8 11.5 2.7 3.4 44.6 14.2

北陸 31 6 11 11 - 3 - 17 3
100.0 19.4 35.5 35.5 - 9.7 - 54.8 9.7

東山 23 6 3 10 1 1 2 9 2
100.0 26.1 13.0 43.5 4.3 4.3 8.7 39.1 8.7

東海 61 9 20 22 8 2 - 29 10
100.0 14.8 32.8 36.1 13.1 3.3 - 47.5 16.4

近畿 48 14 12 15 4 2 1 26 6
100.0 29.2 25.0 31.3 8.3 4.2 2.1 54.2 12.5

中国 20 4 7 7 2 - - 11 2
100.0 20.0 35.0 35.0 10.0 - - 55.0 10.0

四国 14 6 - 5 2 1 - 6 3
100.0 42.9 - 35.7 14.3 7.1 - 42.9 21.4

北九州 29 9 7 12 1 - - 16 1
100.0 31.0 24.1 41.4 3.4 - - 55.2 3.4

南九州 34 5 13 11 3 2 - 18 5
100.0 14.7 38.2 32.4 8.8 5.9 - 52.9 14.7
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問３８　働いている理由

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
生計を維持す

るため
生計費の足し
にするため

社会人として
の義務、社会
貢献のため

仕事が面白い
ため

自身を成長さ
せる技能・経
験を高める

規則正しい生
活をするため
健康を保つ

その他 無回答

全体 455 325 87 118 100 108 51 26 4
100.0 71.4 19.1 25.9 22.0 23.7 11.2 5.7 0.9

性別 男性 276 233 26 96 57 62 22 6 1
100.0 84.4 9.4 34.8 20.7 22.5 8.0 2.2 0.4

女性 179 92 61 22 43 46 29 20 3
100.0 51.4 34.1 12.3 24.0 25.7 16.2 11.2 1.7

年齢 20代 13 4 2 7 6 9 - - -
100.0 30.8 15.4 53.8 46.2 69.2 - - -

30代 67 44 15 15 21 20 6 2 -
100.0 65.7 22.4 22.4 31.3 29.9 9.0 3.0 -

40代 112 88 20 32 22 29 6 6 -
100.0 78.6 17.9 28.6 19.6 25.9 5.4 5.4 -

50代 136 109 22 37 30 30 15 8 -
100.0 80.1 16.2 27.2 22.1 22.1 11.0 5.9 -

60代 127 80 28 27 21 20 24 10 4
100.0 63.0 22.0 21.3 16.5 15.7 18.9 7.9 3.1

性・年代 男性・20代 10 3 1 6 5 6 - - -
100.0 30.0 10.0 60.0 50.0 60.0 - - -

男性・30代 42 34 1 14 13 12 5 - -
100.0 81.0 2.4 33.3 31.0 28.6 11.9 - -

男性・40代 72 64 8 26 11 17 3 1 -
100.0 88.9 11.1 36.1 15.3 23.6 4.2 1.4 -

男性・50代 82 77 7 28 19 15 6 1 -
100.0 93.9 8.5 34.1 23.2 18.3 7.3 1.2 -

男性・60代 70 55 9 22 9 12 8 4 1
100.0 78.6 12.9 31.4 12.9 17.1 11.4 5.7 1.4

女性・20代 3 1 1 1 1 3 - - -
100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 100.0 - - -

女性・30代 25 10 14 1 8 8 1 2 -
100.0 40.0 56.0 4.0 32.0 32.0 4.0 8.0 -

女性・40代 40 24 12 6 11 12 3 5 -
100.0 60.0 30.0 15.0 27.5 30.0 7.5 12.5 -

女性・50代 54 32 15 9 11 15 9 7 -
100.0 59.3 27.8 16.7 20.4 27.8 16.7 13.0 -

女性・60代 57 25 19 5 12 8 16 6 3
100.0 43.9 33.3 8.8 21.1 14.0 28.1 10.5 5.3

学歴 在学中 1 - - 1 1 1 - - -
100.0 - - 100.0 100.0 100.0 - - -

中学卒 44 35 9 6 9 6 4 - 1
100.0 79.5 20.5 13.6 20.5 13.6 9.1 - 2.3

高校卒 234 172 57 53 36 51 30 14 2
100.0 73.5 24.4 22.6 15.4 21.8 12.8 6.0 0.9

短大・高専卒 44 23 12 8 12 11 5 5 -
100.0 52.3 27.3 18.2 27.3 25.0 11.4 11.4 -

大卒以上 106 77 6 48 38 31 10 4 -
100.0 77.0 6.0 48.0 38.0 31.0 10.0 4.0 -

無回答 26 18 3 2 4 8 2 3 1
100.0 69.2 11.5 7.7 15.4 30.8 7.7 11.5 3.8

働き方 会社の経営者、役員 98 80 8 46 22 22 6 5 -
100.0 81.6 8.2 46.9 22.4 22.4 6.1 5.1 -

自営業主、自由業 243 189 43 57 61 65 22 3 -
100.0 77.8 17.7 23.5 25.1 26.7 9.1 1.2 -

内職 14 4 10 - - 3 5 2 -
100.0 28.6 71.4 - - 21.4 35.7 14.3 -

家族従業者 83 46 23 9 10 12 16 16 2
100.0 55.4 27.7 10.8 12.0 14.5 19.3 19.3 2.4

その他 10 2 2 6 4 4 2 - 1
100.0 20.0 20.0 60.0 40.0 40.0 20.0 - 10.0

無回答 7 4 1 - 3 2 - - 1
100.0 57.1 14.3 - 42.9 28.6 - - 14.3

地域 北海道 19 13 5 4 6 4 - 1 -
100.0 68.4 26.3 21.1 31.6 21.1 - 5.3 -

東北 28 22 9 8 4 6 3 1 1
100.0 78.6 32.1 28.6 14.3 21.4 10.7 3.6 3.6

関東 148 108 26 42 39 36 23 2 3
100.0 73.0 17.6 28.4 26.4 24.3 15.5 1.4 2.0

北陸 31 23 4 6 7 6 1 2 -
100.0 74.2 12.9 19.4 22.6 19.4 3.2 6.5 -

東山 23 15 3 6 4 3 5 1 -
100.0 65.2 13.0 26.1 17.4 13.0 21.7 4.3 -

東海 61 42 15 13 12 16 5 7 -
100.0 68.9 24.6 21.3 19.7 26.2 8.2 11.5 -

近畿 48 30 9 13 11 12 3 6 -
100.0 62.5 18.8 27.1 22.9 25.0 6.3 12.5 -

中国 20 10 6 5 3 5 2 2 -
100.0 50.0 30.0 25.0 15.0 25.0 10.0 10.0 -

四国 14 12 2 2 5 4 2 1 -
100.0 85.7 14.3 14.3 35.7 28.6 14.3 7.1 -

北九州 29 22 2 7 5 9 3 2 -
100.0 75.9 6.9 24.1 17.2 31.0 10.3 6.9 -

南九州 34 28 6 12 4 7 4 1 -
100.0 82.4 17.6 35.3 11.8 20.6 11.8 2.9 -
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問３９ａ　身体の疲れ

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 とても感じる やや感じる
あまり感じな

い
まったく感じな

い
無回答 感じる（計） 感じない（計）

全体 455 103 217 106 25 4 320 131
100.0 22.6 47.7 23.3 5.5 0.9 70.3 28.8

性別 男性 276 62 137 67 7 3 199 74
100.0 22.5 49.6 24.3 2.5 1.1 72.1 26.8

女性 179 41 80 39 18 1 121 57
100.0 22.9 44.7 21.8 10.1 0.6 67.6 31.8

年齢 20代 13 3 5 4 1 - 8 5
100.0 23.1 38.5 30.8 7.7 - 61.5 38.5

30代 67 13 36 12 5 1 49 17
100.0 19.4 53.7 17.9 7.5 1.5 73.1 25.4

40代 112 34 53 24 1 - 87 25
100.0 30.4 47.3 21.4 0.9 - 77.7 22.3

50代 136 34 63 30 8 1 97 38
100.0 25.0 46.3 22.1 5.9 0.7 71.3 27.9

60代 127 19 60 36 10 2 79 46
100.0 15.0 47.2 28.3 7.9 1.6 62.2 36.2

性・年代 男性・20代 10 2 5 3 - - 7 3
100.0 20.0 50.0 30.0 - - 70.0 30.0

男性・30代 42 10 22 7 2 1 32 9
100.0 23.8 52.4 16.7 4.8 2.4 76.2 21.4

男性・40代 72 20 35 16 1 - 55 17
100.0 27.8 48.6 22.2 1.4 - 76.4 23.6

男性・50代 82 21 40 19 1 1 61 20
100.0 25.6 48.8 23.2 1.2 1.2 74.4 24.4

男性・60代 70 9 35 22 3 1 44 25
100.0 12.9 50.0 31.4 4.3 1.4 62.9 35.7

女性・20代 3 1 - 1 1 - 1 2
100.0 33.3 - 33.3 33.3 - 33.3 66.7

女性・30代 25 3 14 5 3 - 17 8
100.0 12.0 56.0 20.0 12.0 - 68.0 32.0

女性・40代 40 14 18 8 - - 32 8
100.0 35.0 45.0 20.0 - - 80.0 20.0

女性・50代 54 13 23 11 7 - 36 18
100.0 24.1 42.6 20.4 13.0 - 66.7 33.3

女性・60代 57 10 25 14 7 1 35 21
100.0 17.5 43.9 24.6 12.3 1.8 61.4 36.8

学歴 在学中 1 - 1 - - - 1 -
100.0 - 100.0 - - - 100.0 -

中学卒 44 15 19 7 2 1 34 9
100.0 34.1 43.2 15.9 4.5 2.3 77.3 20.5

高校卒 234 51 112 56 12 3 163 68
100.0 21.8 47.9 23.9 5.1 1.3 69.7 29.1

短大・高専卒 44 8 26 8 2 - 34 10
100.0 18.2 59.1 18.2 4.5 - 77.3 22.7

大卒以上 106 22 47 30 7 - 69 37
100.0 22.0 47.0 30.0 7.0 - 69.0 37.0

無回答 26 7 12 5 2 - 19 7
100.0 26.9 46.2 19.2 7.7 - 73.1 26.9

働き方 会社の経営者、役員 98 17 49 29 3 - 66 32
100.0 17.3 50.0 29.6 3.1 - 67.3 32.7

自営業主、自由業 243 66 116 48 12 1 182 60
100.0 27.2 47.7 19.8 4.9 0.4 74.9 24.7

内職 14 2 6 5 1 - 8 6
100.0 14.3 42.9 35.7 7.1 - 57.1 42.9

家族従業者 83 14 39 22 7 1 53 29
100.0 16.9 47.0 26.5 8.4 1.2 63.9 34.9

その他 10 2 4 1 2 1 6 3
100.0 20.0 40.0 10.0 20.0 10.0 60.0 30.0

無回答 7 2 3 1 - 1 5 1
100.0 28.6 42.9 14.3 - 14.3 71.4 14.3

地域 北海道 19 4 9 5 1 - 13 6
100.0 21.1 47.4 26.3 5.3 - 68.4 31.6

東北 28 10 10 5 2 1 20 7
100.0 35.7 35.7 17.9 7.1 3.6 71.4 25.0

関東 148 34 75 31 7 1 109 38
100.0 23.0 50.7 20.9 4.7 0.7 73.6 25.7

北陸 31 7 16 6 1 1 23 7
100.0 22.6 51.6 19.4 3.2 3.2 74.2 22.6

東山 23 4 12 4 2 1 16 6
100.0 17.4 52.2 17.4 8.7 4.3 69.6 26.1

東海 61 15 31 14 1 - 46 15
100.0 24.6 50.8 23.0 1.6 - 75.4 24.6

近畿 48 6 21 14 7 - 27 21
100.0 12.5 43.8 29.2 14.6 - 56.3 43.8

中国 20 2 12 4 2 - 14 6
100.0 10.0 60.0 20.0 10.0 - 70.0 30.0

四国 14 7 3 3 1 - 10 4
100.0 50.0 21.4 21.4 7.1 - 71.4 28.6

北九州 29 7 11 10 1 - 18 11
100.0 24.1 37.9 34.5 3.4 - 62.1 37.9

南九州 34 7 17 10 - - 24 10
100.0 20.6 50.0 29.4 - - 70.6 29.4
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問３９ｂ　仕事上の不安や悩み、ストレス

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 とても感じる やや感じる
あまり感じな

い
まったく感じな

い
無回答 感じる（計） 感じない（計）

全体 455 88 205 131 29 2 293 160
100.0 19.3 45.1 28.8 6.4 0.4 64.4 35.2

性別 男性 276 54 140 73 8 1 194 81
100.0 19.6 50.7 26.4 2.9 0.4 70.3 29.3

女性 179 34 65 58 21 1 99 79
100.0 19.0 36.3 32.4 11.7 0.6 55.3 44.1

年齢 20代 13 2 4 6 1 - 6 7
100.0 15.4 30.8 46.2 7.7 - 46.2 53.8

30代 67 14 32 18 3 - 46 21
100.0 20.9 47.8 26.9 4.5 - 68.7 31.3

40代 112 34 40 33 5 - 74 38
100.0 30.4 35.7 29.5 4.5 - 66.1 33.9

50代 136 20 74 34 8 - 94 42
100.0 14.7 54.4 25.0 5.9 - 69.1 30.9

60代 127 18 55 40 12 2 73 52
100.0 14.2 43.3 31.5 9.4 1.6 57.5 40.9

性・年代 男性・20代 10 1 4 5 - - 5 5
100.0 10.0 40.0 50.0 - - 50.0 50.0

男性・30代 42 9 28 4 1 - 37 5
100.0 21.4 66.7 9.5 2.4 - 88.1 11.9

男性・40代 72 19 31 21 1 - 50 22
100.0 26.4 43.1 29.2 1.4 - 69.4 30.6

男性・50代 82 15 45 21 1 - 60 22
100.0 18.3 54.9 25.6 1.2 - 73.2 26.8

男性・60代 70 10 32 22 5 1 42 27
100.0 14.3 45.7 31.4 7.1 1.4 60.0 38.6

女性・20代 3 1 - 1 1 - 1 2
100.0 33.3 - 33.3 33.3 - 33.3 66.7

女性・30代 25 5 4 14 2 - 9 16
100.0 20.0 16.0 56.0 8.0 - 36.0 64.0

女性・40代 40 15 9 12 4 - 24 16
100.0 37.5 22.5 30.0 10.0 - 60.0 40.0

女性・50代 54 5 29 13 7 - 34 20
100.0 9.3 53.7 24.1 13.0 - 63.0 37.0

女性・60代 57 8 23 18 7 1 31 25
100.0 14.0 40.4 31.6 12.3 1.8 54.4 43.9

学歴 在学中 1 - - 1 - - - 1
100.0 - - 100.0 - - - 100.0

中学卒 44 8 19 12 4 1 27 16
100.0 18.2 43.2 27.3 9.1 2.3 61.4 36.4

高校卒 234 47 108 66 12 1 155 78
100.0 20.1 46.2 28.2 5.1 0.4 66.2 33.3

短大・高専卒 44 9 15 17 3 - 24 20
100.0 20.5 34.1 38.6 6.8 - 54.5 45.5

大卒以上 106 19 49 31 7 - 68 38
100.0 19.0 49.0 31.0 7.0 - 68.0 38.0

無回答 26 5 14 4 3 - 19 7
100.0 19.2 53.8 15.4 11.5 - 73.1 26.9

働き方 会社の経営者、役員 98 18 53 24 3 - 71 27
100.0 18.4 54.1 24.5 3.1 - 72.4 27.6

自営業主、自由業 243 54 110 67 12 - 164 79
100.0 22.2 45.3 27.6 4.9 - 67.5 32.5

内職 14 1 4 7 2 - 5 9
100.0 7.1 28.6 50.0 14.3 - 35.7 64.3

家族従業者 83 12 31 30 9 1 43 39
100.0 14.5 37.3 36.1 10.8 1.2 51.8 47.0

その他 10 1 3 3 2 1 4 5
100.0 10.0 30.0 30.0 20.0 10.0 40.0 50.0

無回答 7 2 4 - 1 - 6 1
100.0 28.6 57.1 - 14.3 - 85.7 14.3

地域 北海道 19 2 8 8 1 - 10 9
100.0 10.5 42.1 42.1 5.3 - 52.6 47.4

東北 28 8 12 5 2 1 20 7
100.0 28.6 42.9 17.9 7.1 3.6 71.4 25.0

関東 148 31 64 45 7 1 95 52
100.0 20.9 43.2 30.4 4.7 0.7 64.2 35.1

北陸 31 3 15 11 2 - 18 13
100.0 9.7 48.4 35.5 6.5 - 58.1 41.9

東山 23 4 9 8 2 - 13 10
100.0 17.4 39.1 34.8 8.7 - 56.5 43.5

東海 61 18 27 14 2 - 45 16
100.0 29.5 44.3 23.0 3.3 - 73.8 26.2

近畿 48 9 16 16 7 - 25 23
100.0 18.8 33.3 33.3 14.6 - 52.1 47.9

中国 20 1 12 6 1 - 13 7
100.0 5.0 60.0 30.0 5.0 - 65.0 35.0

四国 14 2 7 3 2 - 9 5
100.0 14.3 50.0 21.4 14.3 - 64.3 35.7

北九州 29 5 17 5 2 - 22 7
100.0 17.2 58.6 17.2 6.9 - 75.9 24.1

南九州 34 5 18 10 1 - 23 11
100.0 14.7 52.9 29.4 2.9 - 67.6 32.4
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問３９ｃ　けがをする危険

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 とても感じる やや感じる
あまり感じな

い
まったく感じな

い
無回答 感じる（計） 感じない（計）

全体 455 42 101 177 131 4 143 308
100.0 9.2 22.2 38.9 28.8 0.9 31.4 67.7

性別 男性 276 32 79 112 51 2 111 163
100.0 11.6 28.6 40.6 18.5 0.7 40.2 59.1

女性 179 10 22 65 80 2 32 145
100.0 5.6 12.3 36.3 44.7 1.1 17.9 81.0

年齢 20代 13 1 3 5 4 - 4 9
100.0 7.7 23.1 38.5 30.8 - 30.8 69.2

30代 67 10 12 28 17 - 22 45
100.0 14.9 17.9 41.8 25.4 - 32.8 67.2

40代 112 12 26 38 36 - 38 74
100.0 10.7 23.2 33.9 32.1 - 33.9 66.1

50代 136 12 34 56 32 2 46 88
100.0 8.8 25.0 41.2 23.5 1.5 33.8 64.7

60代 127 7 26 50 42 2 33 92
100.0 5.5 20.5 39.4 33.1 1.6 26.0 72.4

性・年代 男性・20代 10 1 2 5 2 - 3 7
100.0 10.0 20.0 50.0 20.0 - 30.0 70.0

男性・30代 42 8 10 18 6 - 18 24
100.0 19.0 23.8 42.9 14.3 - 42.9 57.1

男性・40代 72 8 21 26 17 - 29 43
100.0 11.1 29.2 36.1 23.6 - 40.3 59.7

男性・50代 82 9 25 39 8 1 34 47
100.0 11.0 30.5 47.6 9.8 1.2 41.5 57.3

男性・60代 70 6 21 24 18 1 27 42
100.0 8.6 30.0 34.3 25.7 1.4 38.6 60.0

女性・20代 3 - 1 - 2 - 1 2
100.0 - 33.3 - 66.7 - 33.3 66.7

女性・30代 25 2 2 10 11 - 4 21
100.0 8.0 8.0 40.0 44.0 - 16.0 84.0

女性・40代 40 4 5 12 19 - 9 31
100.0 10.0 12.5 30.0 47.5 - 22.5 77.5

女性・50代 54 3 9 17 24 1 12 41
100.0 5.6 16.7 31.5 44.4 1.9 22.2 75.9

女性・60代 57 1 5 26 24 1 6 50
100.0 1.8 8.8 45.6 42.1 1.8 10.5 87.7

学歴 在学中 1 - - - 1 - - 1
100.0 - - - 100.0 - - 100.0

中学卒 44 8 11 18 6 1 19 24
100.0 18.2 25.0 40.9 13.6 2.3 43.2 54.5

高校卒 234 25 61 84 62 2 86 146
100.0 10.7 26.1 35.9 26.5 0.9 36.8 62.4

短大・高専卒 44 2 8 22 12 - 10 34
100.0 4.5 18.2 50.0 27.3 - 22.7 77.3

大卒以上 106 5 13 46 41 1 18 87
100.0 5.0 13.0 46.0 41.0 1.0 18.0 87.0

無回答 26 2 8 7 9 - 10 16
100.0 7.7 30.8 26.9 34.6 - 38.5 61.5

働き方 会社の経営者、役員 98 4 15 42 37 - 19 79
100.0 4.1 15.3 42.9 37.8 - 19.4 80.6

自営業主、自由業 243 32 66 85 58 2 98 143
100.0 13.2 27.2 35.0 23.9 0.8 40.3 58.8

内職 14 - 1 3 10 - 1 13
100.0 - 7.1 21.4 71.4 - 7.1 92.9

家族従業者 83 5 14 40 23 1 19 63
100.0 6.0 16.9 48.2 27.7 1.2 22.9 75.9

その他 10 1 2 4 2 1 3 6
100.0 10.0 20.0 40.0 20.0 10.0 30.0 60.0

無回答 7 - 3 3 1 - 3 4
100.0 - 42.9 42.9 14.3 - 42.9 57.1

地域 北海道 19 - 7 5 7 - 7 12
100.0 - 36.8 26.3 36.8 - 36.8 63.2

東北 28 3 4 14 6 1 7 20
100.0 10.7 14.3 50.0 21.4 3.6 25.0 71.4

関東 148 12 33 55 47 1 45 102
100.0 8.1 22.3 37.2 31.8 0.7 30.4 68.9

北陸 31 6 11 9 4 1 17 13
100.0 19.4 35.5 29.0 12.9 3.2 54.8 41.9

東山 23 1 5 11 6 - 6 17
100.0 4.3 21.7 47.8 26.1 - 26.1 73.9

東海 61 7 11 29 13 1 18 42
100.0 11.5 18.0 47.5 21.3 1.6 29.5 68.9

近畿 48 7 9 14 18 - 16 32
100.0 14.6 18.8 29.2 37.5 - 33.3 66.7

中国 20 1 4 6 9 - 5 15
100.0 5.0 20.0 30.0 45.0 - 25.0 75.0

四国 14 - 4 7 3 - 4 10
100.0 - 28.6 50.0 21.4 - 28.6 71.4

北九州 29 3 2 13 11 - 5 24
100.0 10.3 6.9 44.8 37.9 - 17.2 82.8

南九州 34 2 11 14 7 - 13 21
100.0 5.9 32.4 41.2 20.6 - 38.2 61.8
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問３９ｄ　病気になる危険

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 とても感じる やや感じる
あまり感じな

い
まったく感じな

い
無回答 感じる（計） 感じない（計）

全体 455 36 113 196 106 4 149 302
100.0 7.9 24.8 43.1 23.3 0.9 32.7 66.4

性別 男性 276 24 78 134 38 2 102 172
100.0 8.7 28.3 48.6 13.8 0.7 37.0 62.3

女性 179 12 35 62 68 2 47 130
100.0 6.7 19.6 34.6 38.0 1.1 26.3 72.6

年齢 20代 13 1 1 5 6 - 2 11
100.0 7.7 7.7 38.5 46.2 - 15.4 84.6

30代 67 3 15 34 15 - 18 49
100.0 4.5 22.4 50.7 22.4 - 26.9 73.1

40代 112 17 28 44 23 - 45 67
100.0 15.2 25.0 39.3 20.5 - 40.2 59.8

50代 136 8 42 58 26 2 50 84
100.0 5.9 30.9 42.6 19.1 1.5 36.8 61.8

60代 127 7 27 55 36 2 34 91
100.0 5.5 21.3 43.3 28.3 1.6 26.8 71.7

性・年代 男性・20代 10 1 1 5 3 - 2 8
100.0 10.0 10.0 50.0 30.0 - 20.0 80.0

男性・30代 42 1 13 25 3 - 14 28
100.0 2.4 31.0 59.5 7.1 - 33.3 66.7

男性・40代 72 12 19 31 10 - 31 41
100.0 16.7 26.4 43.1 13.9 - 43.1 56.9

男性・50代 82 5 30 39 7 1 35 46
100.0 6.1 36.6 47.6 8.5 1.2 42.7 56.1

男性・60代 70 5 15 34 15 1 20 49
100.0 7.1 21.4 48.6 21.4 1.4 28.6 70.0

女性・20代 3 - - - 3 - - 3
100.0 - - - 100.0 - - 100.0

女性・30代 25 2 2 9 12 - 4 21
100.0 8.0 8.0 36.0 48.0 - 16.0 84.0

女性・40代 40 5 9 13 13 - 14 26
100.0 12.5 22.5 32.5 32.5 - 35.0 65.0

女性・50代 54 3 12 19 19 1 15 38
100.0 5.6 22.2 35.2 35.2 1.9 27.8 70.4

女性・60代 57 2 12 21 21 1 14 42
100.0 3.5 21.1 36.8 36.8 1.8 24.6 73.7

学歴 在学中 1 - - - 1 - - 1
100.0 - - - 100.0 - - 100.0

中学卒 44 1 14 20 8 1 15 28
100.0 2.3 31.8 45.5 18.2 2.3 34.1 63.6

高校卒 234 24 55 102 51 2 79 153
100.0 10.3 23.5 43.6 21.8 0.9 33.8 65.4

短大・高専卒 44 1 10 23 10 - 11 33
100.0 2.3 22.7 52.3 22.7 - 25.0 75.0

大卒以上 106 7 27 41 30 1 34 71
100.0 7.0 27.0 41.0 30.0 1.0 34.0 71.0

無回答 26 3 7 10 6 - 10 16
100.0 11.5 26.9 38.5 23.1 - 38.5 61.5

働き方 会社の経営者、役員 98 3 23 45 27 - 26 72
100.0 3.1 23.5 45.9 27.6 - 26.5 73.5

自営業主、自由業 243 28 70 99 44 2 98 143
100.0 11.5 28.8 40.7 18.1 0.8 40.3 58.8

内職 14 - - 5 9 - - 14
100.0 - - 35.7 64.3 - - 100.0

家族従業者 83 4 16 41 21 1 20 62
100.0 4.8 19.3 49.4 25.3 1.2 24.1 74.7

その他 10 - 2 3 4 1 2 7
100.0 - 20.0 30.0 40.0 10.0 20.0 70.0

無回答 7 1 2 3 1 - 3 4
100.0 14.3 28.6 42.9 14.3 - 42.9 57.1

地域 北海道 19 - 4 7 8 - 4 15
100.0 - 21.1 36.8 42.1 - 21.1 78.9

東北 28 2 11 10 4 1 13 14
100.0 7.1 39.3 35.7 14.3 3.6 46.4 50.0

関東 148 13 34 65 35 1 47 100
100.0 8.8 23.0 43.9 23.6 0.7 31.8 67.6

北陸 31 1 8 15 6 1 9 21
100.0 3.2 25.8 48.4 19.4 3.2 29.0 67.7

東山 23 1 4 14 4 - 5 18
100.0 4.3 17.4 60.9 17.4 - 21.7 78.3

東海 61 9 13 27 11 1 22 38
100.0 14.8 21.3 44.3 18.0 1.6 36.1 62.3

近畿 48 5 11 16 16 - 16 32
100.0 10.4 22.9 33.3 33.3 - 33.3 66.7

中国 20 2 6 4 8 - 8 12
100.0 10.0 30.0 20.0 40.0 - 40.0 60.0

四国 14 - 5 6 3 - 5 9
100.0 - 35.7 42.9 21.4 - 35.7 64.3

北九州 29 2 5 14 8 - 7 22
100.0 6.9 17.2 48.3 27.6 - 24.1 75.9

南九州 34 1 12 18 3 - 13 21
100.0 2.9 35.3 52.9 8.8 - 38.2 61.8
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問４３ａ　希望退職等に応じる様退職勧奨を受けた（５年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 432 15 392 25
100.0 3.5 90.7 5.8

性別 男性 265 10 240 15
100.0 3.8 90.6 5.7

女性 167 5 152 10
100.0 3.0 91.0 6.0

年齢 20代 11 - 11 -
100.0 - 100.0 -

30代 66 2 62 2
100.0 3.0 93.9 3.0

40代 107 3 101 3
100.0 2.8 94.4 2.8

50代 130 3 119 8
100.0 2.3 91.5 6.2

60代 118 7 99 12
100.0 5.9 83.9 10.2

性・年代 男性・20代 9 - 9 -
100.0 - 100.0 -

男性・30代 41 1 38 2
100.0 2.4 92.7 4.9

男性・40代 69 2 66 1
100.0 2.9 95.7 1.4

男性・50代 78 1 72 5
100.0 1.3 92.3 6.4

男性・60代 68 6 55 7
100.0 8.8 80.9 10.3

女性・20代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 1 24 -
100.0 4.0 96.0 -

女性・40代 38 1 35 2
100.0 2.6 92.1 5.3

女性・50代 52 2 47 3
100.0 3.8 90.4 5.8

女性・60代 50 1 44 5
100.0 2.0 88.0 10.0

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 43 3 34 6
100.0 7.0 79.1 14.0

高校卒 222 6 205 11
100.0 2.7 92.3 5.0

短大・高専卒 42 2 38 2
100.0 4.8 90.5 4.8

大卒以上 102 4 94 4
100.0 4.0 94.0 4.0

無回答 23 - 21 2
100.0 - 91.3 8.7

働き方 会社の経営者、役員 95 5 88 2
100.0 5.3 92.6 2.1

自営業主、自由業 230 6 208 16
100.0 2.6 90.4 7.0

内職 13 1 11 1
100.0 7.7 84.6 7.7

家族従業者 79 2 73 4
100.0 2.5 92.4 5.1

その他 9 1 6 2
100.0 11.1 66.7 22.2

無回答 6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 16 - 15 1
100.0 - 93.8 6.3

東北 27 1 25 1
100.0 3.7 92.6 3.7

関東 139 6 124 9
100.0 4.3 89.2 6.5

北陸 30 2 25 3
100.0 6.7 83.3 10.0

東山 22 - 20 2
100.0 - 90.9 9.1

東海 59 3 53 3
100.0 5.1 89.8 5.1

近畿 45 1 42 2
100.0 2.2 93.3 4.4

中国 20 1 19 -
100.0 5.0 95.0 -

四国 13 1 12 -
100.0 7.7 92.3 -

北九州 28 - 27 1
100.0 - 96.4 3.6

南九州 33 - 30 3
100.0 - 90.9 9.1
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問４３ｂ　意に沿わない配転・出向命令を受けた（５年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 432 14 393 25
100.0 3.2 91.0 5.8

性別 男性 265 13 237 15
100.0 4.9 89.4 5.7

女性 167 1 156 10
100.0 0.6 93.4 6.0

年齢 20代 11 2 9 -
100.0 18.2 81.8 -

30代 66 - 64 2
100.0 - 97.0 3.0

40代 107 1 103 3
100.0 0.9 96.3 2.8

50代 130 5 117 8
100.0 3.8 90.0 6.2

60代 118 6 100 12
100.0 5.1 84.7 10.2

性・年代 男性・20代 9 2 7 -
100.0 22.2 77.8 -

男性・30代 41 - 39 2
100.0 - 95.1 4.9

男性・40代 69 1 67 1
100.0 1.4 97.1 1.4

男性・50代 78 4 69 5
100.0 5.1 88.5 6.4

男性・60代 68 6 55 7
100.0 8.8 80.9 10.3

女性・20代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 - 25 -
100.0 - 100.0 -

女性・40代 38 - 36 2
100.0 - 94.7 5.3

女性・50代 52 1 48 3
100.0 1.9 92.3 5.8

女性・60代 50 - 45 5
100.0 - 90.0 10.0

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 43 2 35 6
100.0 4.7 81.4 14.0

高校卒 222 5 206 11
100.0 2.3 92.8 5.0

短大・高専卒 42 1 39 2
100.0 2.4 92.9 4.8

大卒以上 102 5 93 4
100.0 5.0 93.0 4.0

無回答 23 1 20 2
100.0 4.3 87.0 8.7

働き方 会社の経営者、役員 95 3 90 2
100.0 3.2 94.7 2.1

自営業主、自由業 230 11 203 16
100.0 4.8 88.3 7.0

内職 13 - 12 1
100.0 - 92.3 7.7

家族従業者 79 - 75 4
100.0 - 94.9 5.1

その他 9 - 7 2
100.0 - 77.8 22.2

無回答 6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 16 1 14 1
100.0 6.3 87.5 6.3

東北 27 1 25 1
100.0 3.7 92.6 3.7

関東 139 7 123 9
100.0 5.0 88.5 6.5

北陸 30 - 27 3
100.0 - 90.0 10.0

東山 22 1 19 2
100.0 4.5 86.4 9.1

東海 59 1 55 3
100.0 1.7 93.2 5.1

近畿 45 - 43 2
100.0 - 95.6 4.4

中国 20 1 19 -
100.0 5.0 95.0 -

四国 13 2 11 -
100.0 15.4 84.6 -

北九州 28 - 27 1
100.0 - 96.4 3.6

南九州 33 - 30 3
100.0 - 90.9 9.1

- 508 -

国内労働情報2016─第2分冊 就業者データ編─

労働政策研究・研修機構（JILPT）



問４３ｃ　業務遂行に必要な道具を取上げられた（５年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 432 3 404 25
100.0 0.7 93.5 5.8

性別 男性 265 3 247 15
100.0 1.1 93.2 5.7

女性 167 - 157 10
100.0 - 94.0 6.0

年齢 20代 11 - 11 -
100.0 - 100.0 -

30代 66 - 64 2
100.0 - 97.0 3.0

40代 107 - 104 3
100.0 - 97.2 2.8

50代 130 1 121 8
100.0 0.8 93.1 6.2

60代 118 2 104 12
100.0 1.7 88.1 10.2

性・年代 男性・20代 9 - 9 -
100.0 - 100.0 -

男性・30代 41 - 39 2
100.0 - 95.1 4.9

男性・40代 69 - 68 1
100.0 - 98.6 1.4

男性・50代 78 1 72 5
100.0 1.3 92.3 6.4

男性・60代 68 2 59 7
100.0 2.9 86.8 10.3

女性・20代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 - 25 -
100.0 - 100.0 -

女性・40代 38 - 36 2
100.0 - 94.7 5.3

女性・50代 52 - 49 3
100.0 - 94.2 5.8

女性・60代 50 - 45 5
100.0 - 90.0 10.0

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 43 1 36 6
100.0 2.3 83.7 14.0

高校卒 222 1 210 11
100.0 0.5 94.6 5.0

短大・高専卒 42 - 40 2
100.0 - 95.2 4.8

大卒以上 102 1 97 4
100.0 1.0 97.0 4.0

無回答 23 - 21 2
100.0 - 91.3 8.7

働き方 会社の経営者、役員 95 1 92 2
100.0 1.1 96.8 2.1

自営業主、自由業 230 1 213 16
100.0 0.4 92.6 7.0

内職 13 1 11 1
100.0 7.7 84.6 7.7

家族従業者 79 - 75 4
100.0 - 94.9 5.1

その他 9 - 7 2
100.0 - 77.8 22.2

無回答 6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 16 - 15 1
100.0 - 93.8 6.3

東北 27 - 26 1
100.0 - 96.3 3.7

関東 139 1 129 9
100.0 0.7 92.8 6.5

北陸 30 - 27 3
100.0 - 90.0 10.0

東山 22 - 20 2
100.0 - 90.9 9.1

東海 59 - 56 3
100.0 - 94.9 5.1

近畿 45 1 42 2
100.0 2.2 93.3 4.4

中国 20 - 20 -
100.0 - 100.0 -

四国 13 1 12 -
100.0 7.7 92.3 -

北九州 28 - 27 1
100.0 - 96.4 3.6

南九州 33 - 30 3
100.0 - 90.9 9.1
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問４３ｄ　仕事を全く与えられなくなった（５年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 432 6 401 25
100.0 1.4 92.8 5.8

性別 男性 265 6 244 15
100.0 2.3 92.1 5.7

女性 167 - 157 10
100.0 - 94.0 6.0

年齢 20代 11 2 9 -
100.0 18.2 81.8 -

30代 66 - 64 2
100.0 - 97.0 3.0

40代 107 1 103 3
100.0 0.9 96.3 2.8

50代 130 - 122 8
100.0 - 93.8 6.2

60代 118 3 103 12
100.0 2.5 87.3 10.2

性・年代 男性・20代 9 2 7 -
100.0 22.2 77.8 -

男性・30代 41 - 39 2
100.0 - 95.1 4.9

男性・40代 69 1 67 1
100.0 1.4 97.1 1.4

男性・50代 78 - 73 5
100.0 - 93.6 6.4

男性・60代 68 3 58 7
100.0 4.4 85.3 10.3

女性・20代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 - 25 -
100.0 - 100.0 -

女性・40代 38 - 36 2
100.0 - 94.7 5.3

女性・50代 52 - 49 3
100.0 - 94.2 5.8

女性・60代 50 - 45 5
100.0 - 90.0 10.0

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 43 2 35 6
100.0 4.7 81.4 14.0

高校卒 222 2 209 11
100.0 0.9 94.1 5.0

短大・高専卒 42 1 39 2
100.0 2.4 92.9 4.8

大卒以上 102 - 98 4
100.0 - 98.0 4.0

無回答 23 1 20 2
100.0 4.3 87.0 8.7

働き方 会社の経営者、役員 95 1 92 2
100.0 1.1 96.8 2.1

自営業主、自由業 230 5 209 16
100.0 2.2 90.9 7.0

内職 13 - 12 1
100.0 - 92.3 7.7

家族従業者 79 - 75 4
100.0 - 94.9 5.1

その他 9 - 7 2
100.0 - 77.8 22.2

無回答 6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 16 - 15 1
100.0 - 93.8 6.3

東北 27 - 26 1
100.0 - 96.3 3.7

関東 139 2 128 9
100.0 1.4 92.1 6.5

北陸 30 1 26 3
100.0 3.3 86.7 10.0

東山 22 - 20 2
100.0 - 90.9 9.1

東海 59 1 55 3
100.0 1.7 93.2 5.1

近畿 45 - 43 2
100.0 - 95.6 4.4

中国 20 - 20 -
100.0 - 100.0 -

四国 13 2 11 -
100.0 15.4 84.6 -

北九州 28 - 27 1
100.0 - 96.4 3.6

南九州 33 - 30 3
100.0 - 90.9 9.1

- 510 -
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問４３ｅ　単純労働のみを命じられるようになった（５年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 432 1 406 25
100.0 0.2 94.0 5.8

性別 男性 265 1 249 15
100.0 0.4 94.0 5.7

女性 167 - 157 10
100.0 - 94.0 6.0

年齢 20代 11 - 11 -
100.0 - 100.0 -

30代 66 - 64 2
100.0 - 97.0 3.0

40代 107 - 104 3
100.0 - 97.2 2.8

50代 130 - 122 8
100.0 - 93.8 6.2

60代 118 1 105 12
100.0 0.8 89.0 10.2

性・年代 男性・20代 9 - 9 -
100.0 - 100.0 -

男性・30代 41 - 39 2
100.0 - 95.1 4.9

男性・40代 69 - 68 1
100.0 - 98.6 1.4

男性・50代 78 - 73 5
100.0 - 93.6 6.4

男性・60代 68 1 60 7
100.0 1.5 88.2 10.3

女性・20代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 - 25 -
100.0 - 100.0 -

女性・40代 38 - 36 2
100.0 - 94.7 5.3

女性・50代 52 - 49 3
100.0 - 94.2 5.8

女性・60代 50 - 45 5
100.0 - 90.0 10.0

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 43 1 36 6
100.0 2.3 83.7 14.0

高校卒 222 - 211 11
100.0 - 95.0 5.0

短大・高専卒 42 - 40 2
100.0 - 95.2 4.8

大卒以上 102 - 98 4
100.0 - 98.0 4.0

無回答 23 - 21 2
100.0 - 91.3 8.7

働き方 会社の経営者、役員 95 - 93 2
100.0 - 97.9 2.1

自営業主、自由業 230 1 213 16
100.0 0.4 92.6 7.0

内職 13 - 12 1
100.0 - 92.3 7.7

家族従業者 79 - 75 4
100.0 - 94.9 5.1

その他 9 - 7 2
100.0 - 77.8 22.2

無回答 6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 16 - 15 1
100.0 - 93.8 6.3

東北 27 - 26 1
100.0 - 96.3 3.7

関東 139 - 130 9
100.0 - 93.5 6.5

北陸 30 - 27 3
100.0 - 90.0 10.0

東山 22 - 20 2
100.0 - 90.9 9.1

東海 59 - 56 3
100.0 - 94.9 5.1

近畿 45 - 43 2
100.0 - 95.6 4.4

中国 20 - 20 -
100.0 - 100.0 -

四国 13 1 12 -
100.0 7.7 92.3 -

北九州 28 - 27 1
100.0 - 96.4 3.6

南九州 33 - 30 3
100.0 - 90.9 9.1

- 510 - - 511 -

国内労働情報2016─第2分冊 就業者データ編─

労働政策研究・研修機構（JILPT）



問４３ｆ　他部署で仕事を探すよう命じられた（５年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 432 2 405 25
100.0 0.5 93.8 5.8

性別 男性 265 2 248 15
100.0 0.8 93.6 5.7

女性 167 - 157 10
100.0 - 94.0 6.0

年齢 20代 11 - 11 -
100.0 - 100.0 -

30代 66 - 64 2
100.0 - 97.0 3.0

40代 107 - 104 3
100.0 - 97.2 2.8

50代 130 1 121 8
100.0 0.8 93.1 6.2

60代 118 1 105 12
100.0 0.8 89.0 10.2

性・年代 男性・20代 9 - 9 -
100.0 - 100.0 -

男性・30代 41 - 39 2
100.0 - 95.1 4.9

男性・40代 69 - 68 1
100.0 - 98.6 1.4

男性・50代 78 1 72 5
100.0 1.3 92.3 6.4

男性・60代 68 1 60 7
100.0 1.5 88.2 10.3

女性・20代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 - 25 -
100.0 - 100.0 -

女性・40代 38 - 36 2
100.0 - 94.7 5.3

女性・50代 52 - 49 3
100.0 - 94.2 5.8

女性・60代 50 - 45 5
100.0 - 90.0 10.0

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 43 1 36 6
100.0 2.3 83.7 14.0

高校卒 222 - 211 11
100.0 - 95.0 5.0

短大・高専卒 42 - 40 2
100.0 - 95.2 4.8

大卒以上 102 1 97 4
100.0 1.0 97.0 4.0

無回答 23 - 21 2
100.0 - 91.3 8.7

働き方 会社の経営者、役員 95 1 92 2
100.0 1.1 96.8 2.1

自営業主、自由業 230 1 213 16
100.0 0.4 92.6 7.0

内職 13 - 12 1
100.0 - 92.3 7.7

家族従業者 79 - 75 4
100.0 - 94.9 5.1

その他 9 - 7 2
100.0 - 77.8 22.2

無回答 6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 16 - 15 1
100.0 - 93.8 6.3

東北 27 - 26 1
100.0 - 96.3 3.7

関東 139 1 129 9
100.0 0.7 92.8 6.5

北陸 30 - 27 3
100.0 - 90.0 10.0

東山 22 - 20 2
100.0 - 90.9 9.1

東海 59 - 56 3
100.0 - 94.9 5.1

近畿 45 - 43 2
100.0 - 95.6 4.4

中国 20 - 20 -
100.0 - 100.0 -

四国 13 1 12 -
100.0 7.7 92.3 -

北九州 28 - 27 1
100.0 - 96.4 3.6

南九州 33 - 30 3
100.0 - 90.9 9.1
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問４３ｇ　退職に向けて職探しをする様命じられた（５年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 432 6 401 25
100.0 1.4 92.8 5.8

性別 男性 265 3 247 15
100.0 1.1 93.2 5.7

女性 167 3 154 10
100.0 1.8 92.2 6.0

年齢 20代 11 - 11 -
100.0 - 100.0 -

30代 66 1 63 2
100.0 1.5 95.5 3.0

40代 107 1 103 3
100.0 0.9 96.3 2.8

50代 130 1 121 8
100.0 0.8 93.1 6.2

60代 118 3 103 12
100.0 2.5 87.3 10.2

性・年代 男性・20代 9 - 9 -
100.0 - 100.0 -

男性・30代 41 - 39 2
100.0 - 95.1 4.9

男性・40代 69 1 67 1
100.0 1.4 97.1 1.4

男性・50代 78 - 73 5
100.0 - 93.6 6.4

男性・60代 68 2 59 7
100.0 2.9 86.8 10.3

女性・20代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 1 24 -
100.0 4.0 96.0 -

女性・40代 38 - 36 2
100.0 - 94.7 5.3

女性・50代 52 1 48 3
100.0 1.9 92.3 5.8

女性・60代 50 1 44 5
100.0 2.0 88.0 10.0

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 43 2 35 6
100.0 4.7 81.4 14.0

高校卒 222 2 209 11
100.0 0.9 94.1 5.0

短大・高専卒 42 1 39 2
100.0 2.4 92.9 4.8

大卒以上 102 1 97 4
100.0 1.0 97.0 4.0

無回答 23 - 21 2
100.0 - 91.3 8.7

働き方 会社の経営者、役員 95 1 92 2
100.0 1.1 96.8 2.1

自営業主、自由業 230 4 210 16
100.0 1.7 91.3 7.0

内職 13 - 12 1
100.0 - 92.3 7.7

家族従業者 79 1 74 4
100.0 1.3 93.7 5.1

その他 9 - 7 2
100.0 - 77.8 22.2

無回答 6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 16 - 15 1
100.0 - 93.8 6.3

東北 27 1 25 1
100.0 3.7 92.6 3.7

関東 139 1 129 9
100.0 0.7 92.8 6.5

北陸 30 1 26 3
100.0 3.3 86.7 10.0

東山 22 - 20 2
100.0 - 90.9 9.1

東海 59 1 55 3
100.0 1.7 93.2 5.1

近畿 45 - 43 2
100.0 - 95.6 4.4

中国 20 1 19 -
100.0 5.0 95.0 -

四国 13 1 12 -
100.0 7.7 92.3 -

北九州 28 - 27 1
100.0 - 96.4 3.6

南九州 33 - 30 3
100.0 - 90.9 9.1

- 512 - - 513 -
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問４３ｈ　教育研修を名目として特定の部署に異動（５年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 432 2 405 25
100.0 0.5 93.8 5.8

性別 男性 265 2 248 15
100.0 0.8 93.6 5.7

女性 167 - 157 10
100.0 - 94.0 6.0

年齢 20代 11 - 11 -
100.0 - 100.0 -

30代 66 - 64 2
100.0 - 97.0 3.0

40代 107 - 104 3
100.0 - 97.2 2.8

50代 130 1 121 8
100.0 0.8 93.1 6.2

60代 118 1 105 12
100.0 0.8 89.0 10.2

性・年代 男性・20代 9 - 9 -
100.0 - 100.0 -

男性・30代 41 - 39 2
100.0 - 95.1 4.9

男性・40代 69 - 68 1
100.0 - 98.6 1.4

男性・50代 78 1 72 5
100.0 1.3 92.3 6.4

男性・60代 68 1 60 7
100.0 1.5 88.2 10.3

女性・20代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 - 25 -
100.0 - 100.0 -

女性・40代 38 - 36 2
100.0 - 94.7 5.3

女性・50代 52 - 49 3
100.0 - 94.2 5.8

女性・60代 50 - 45 5
100.0 - 90.0 10.0

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 43 1 36 6
100.0 2.3 83.7 14.0

高校卒 222 1 210 11
100.0 0.5 94.6 5.0

短大・高専卒 42 - 40 2
100.0 - 95.2 4.8

大卒以上 102 - 98 4
100.0 - 98.0 4.0

無回答 23 - 21 2
100.0 - 91.3 8.7

働き方 会社の経営者、役員 95 - 93 2
100.0 - 97.9 2.1

自営業主、自由業 230 2 212 16
100.0 0.9 92.2 7.0

内職 13 - 12 1
100.0 - 92.3 7.7

家族従業者 79 - 75 4
100.0 - 94.9 5.1

その他 9 - 7 2
100.0 - 77.8 22.2

無回答 6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 16 - 15 1
100.0 - 93.8 6.3

東北 27 - 26 1
100.0 - 96.3 3.7

関東 139 - 130 9
100.0 - 93.5 6.5

北陸 30 - 27 3
100.0 - 90.0 10.0

東山 22 - 20 2
100.0 - 90.9 9.1

東海 59 1 55 3
100.0 1.7 93.2 5.1

近畿 45 - 43 2
100.0 - 95.6 4.4

中国 20 - 20 -
100.0 - 100.0 -

四国 13 1 12 -
100.0 7.7 92.3 -

北九州 28 - 27 1
100.0 - 96.4 3.6

南九州 33 - 30 3
100.0 - 90.9 9.1
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問４３ｉ　人事評価を下げられたり降格・減給（５年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 432 18 388 26
100.0 4.2 89.8 6.0

性別 男性 265 12 237 16
100.0 4.5 89.4 6.0

女性 167 6 151 10
100.0 3.6 90.4 6.0

年齢 20代 11 2 9 -
100.0 18.2 81.8 -

30代 66 1 63 2
100.0 1.5 95.5 3.0

40代 107 6 98 3
100.0 5.6 91.6 2.8

50代 130 5 116 9
100.0 3.8 89.2 6.9

60代 118 4 102 12
100.0 3.4 86.4 10.2

性・年代 男性・20代 9 2 7 -
100.0 22.2 77.8 -

男性・30代 41 - 39 2
100.0 - 95.1 4.9

男性・40代 69 4 64 1
100.0 5.8 92.8 1.4

男性・50代 78 3 69 6
100.0 3.8 88.5 7.7

男性・60代 68 3 58 7
100.0 4.4 85.3 10.3

女性・20代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 1 24 -
100.0 4.0 96.0 -

女性・40代 38 2 34 2
100.0 5.3 89.5 5.3

女性・50代 52 2 47 3
100.0 3.8 90.4 5.8

女性・60代 50 1 44 5
100.0 2.0 88.0 10.0

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 43 3 34 6
100.0 7.0 79.1 14.0

高校卒 222 8 203 11
100.0 3.6 91.4 5.0

短大・高専卒 42 2 38 2
100.0 4.8 90.5 4.8

大卒以上 102 4 94 4
100.0 4.0 94.0 4.0

無回答 23 1 19 3
100.0 4.3 82.6 13.0

働き方 会社の経営者、役員 95 5 88 2
100.0 5.3 92.6 2.1

自営業主、自由業 230 10 203 17
100.0 4.3 88.3 7.4

内職 13 2 10 1
100.0 15.4 76.9 7.7

家族従業者 79 1 74 4
100.0 1.3 93.7 5.1

その他 9 - 7 2
100.0 - 77.8 22.2

無回答 6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 16 1 14 1
100.0 6.3 87.5 6.3

東北 27 1 25 1
100.0 3.7 92.6 3.7

関東 139 6 123 10
100.0 4.3 88.5 7.2

北陸 30 - 27 3
100.0 - 90.0 10.0

東山 22 1 19 2
100.0 4.5 86.4 9.1

東海 59 3 53 3
100.0 5.1 89.8 5.1

近畿 45 4 39 2
100.0 8.9 86.7 4.4

中国 20 - 20 -
100.0 - 100.0 -

四国 13 2 11 -
100.0 15.4 84.6 -

北九州 28 - 27 1
100.0 - 96.4 3.6

南九州 33 - 30 3
100.0 - 90.9 9.1
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問４３　会社から受けた行為の有無（５年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
いずれかの行
為を受けた

いずれの行為
も受けなかっ

た
無回答

全体 432 37 370 25
100.0 8.6 85.6 5.8

性別 男性 265 27 223 15
100.0 10.2 84.2 5.7

女性 167 10 147 10
100.0 6.0 88.0 6.0

年齢 20代 11 3 8 -
100.0 27.3 72.7 -

30代 66 3 61 2
100.0 4.5 92.4 3.0

40代 107 9 95 3
100.0 8.4 88.8 2.8

50代 130 9 113 8
100.0 6.9 86.9 6.2

60代 118 13 93 12
100.0 11.0 78.8 10.2

性・年代 男性・20代 9 3 6 -
100.0 33.3 66.7 -

男性・30代 41 1 38 2
100.0 2.4 92.7 4.9

男性・40代 69 6 62 1
100.0 8.7 89.9 1.4

男性・50代 78 6 67 5
100.0 7.7 85.9 6.4

男性・60代 68 11 50 7
100.0 16.2 73.5 10.3

女性・20代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 2 23 -
100.0 8.0 92.0 -

女性・40代 38 3 33 2
100.0 7.9 86.8 5.3

女性・50代 52 3 46 3
100.0 5.8 88.5 5.8

女性・60代 50 2 43 5
100.0 4.0 86.0 10.0

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 43 6 31 6
100.0 14.0 72.1 14.0

高校卒 222 17 194 11
100.0 7.7 87.4 5.0

短大・高専卒 42 3 37 2
100.0 7.1 88.1 4.8

大卒以上 102 10 88 4
100.0 10.0 88.0 4.0

無回答 23 1 20 2
100.0 4.3 87.0 8.7

働き方 会社の経営者、役員 95 10 83 2
100.0 10.5 87.4 2.1

自営業主、自由業 230 21 193 16
100.0 9.1 83.9 7.0

内職 13 2 10 1
100.0 15.4 76.9 7.7

家族従業者 79 3 72 4
100.0 3.8 91.1 5.1

その他 9 1 6 2
100.0 11.1 66.7 22.2

無回答 6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 16 2 13 1
100.0 12.5 81.3 6.3

東北 27 3 23 1
100.0 11.1 85.2 3.7

関東 139 14 116 9
100.0 10.1 83.5 6.5

北陸 30 2 25 3
100.0 6.7 83.3 10.0

東山 22 2 18 2
100.0 9.1 81.8 9.1

東海 59 6 50 3
100.0 10.2 84.7 5.1

近畿 45 4 39 2
100.0 8.9 86.7 4.4

中国 20 2 18 -
100.0 10.0 90.0 -

四国 13 2 11 -
100.0 15.4 84.6 -

北九州 28 - 27 1
100.0 - 96.4 3.6

南九州 33 - 30 3
100.0 - 90.9 9.1
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付問１　勤務先からａ～ｉの行為を受けた時期

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
現在の会社
又は最後に勤
めていた会社

それ以前に勤
めていた会社

無回答

全体 37 23 13 1
100.0 62.2 35.1 2.7

性別 男性 27 15 11 1
100.0 55.6 40.7 3.7

女性 10 8 2 -
100.0 80.0 20.0 -

年齢 20代 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

30代 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

40代 9 7 2 -
100.0 77.8 22.2 -

50代 9 5 3 1
100.0 55.6 33.3 11.1

60代 13 9 4 -
100.0 69.2 30.8 -

性・年代 男性・20代 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

男性・30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・40代 6 5 1 -
100.0 83.3 16.7 -

男性・50代 6 2 3 1
100.0 33.3 50.0 16.7

男性・60代 11 7 4 -
100.0 63.6 36.4 -

女性・20代 - - - -
100.0 - - -

女性・30代 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

女性・40代 3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

女性・50代 3 3 - -
100.0 100.0 - -

女性・60代 2 2 - -
100.0 100.0 - -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 6 6 - -
100.0 100.0 - -

高校卒 17 10 7 -
100.0 58.8 41.2 -

短大・高専卒 3 3 - -
100.0 100.0 - -

大卒以上 10 4 5 1
100.0 4.0 5.0 1.0

無回答 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

働き方 会社の経営者、役員 10 5 4 1
100.0 50.0 40.0 10.0

自営業主、自由業 21 14 7 -
100.0 66.7 33.3 -

内職 2 2 - -
100.0 100.0 - -

家族従業者 3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

その他 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 2 2 - -
100.0 100.0 - -

東北 3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

関東 14 7 6 1
100.0 50.0 42.9 7.1

北陸 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

東山 2 2 - -
100.0 100.0 - -

東海 6 3 3 -
100.0 50.0 50.0 -

近畿 4 4 - -
100.0 100.0 - -

中国 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

四国 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

北九州 - - - -
100.0 - - -

南九州 - - - -
100.0 - - -
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問４４ａ　自分についての陰口や噂を広められた（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 375 12 4 2 35 18
100.0 87.6 2.8 0.9 0.5 8.2 4.2

性別 男性 263 228 9 3 1 22 13
100.0 86.7 3.4 1.1 0.4 8.4 4.9

女性 165 147 3 1 1 13 5
100.0 89.1 1.8 0.6 0.6 7.9 3.0

年齢 20代 11 9 2 - - - 2
100.0 81.8 18.2 - - - 18.2

30代 64 58 2 1 - 3 3
100.0 90.6 3.1 1.6 - 4.7 4.7

40代 107 100 2 1 - 4 3
100.0 93.5 1.9 0.9 - 3.7 2.8

50代 130 111 4 1 1 13 6
100.0 85.4 3.1 0.8 0.8 10.0 4.6

60代 116 97 2 1 1 15 4
100.0 83.6 1.7 0.9 0.9 12.9 3.4

性・年代 男性・20代 9 7 2 - - - 2
100.0 77.8 22.2 - - - 22.2

男性・30代 41 37 1 1 - 2 2
100.0 90.2 2.4 2.4 - 4.9 4.9

男性・40代 69 64 2 1 - 2 3
100.0 92.8 2.9 1.4 - 2.9 4.3

男性・50代 78 64 3 1 - 10 4
100.0 82.1 3.8 1.3 - 12.8 5.1

男性・60代 66 56 1 - 1 8 2
100.0 84.8 1.5 - 1.5 12.1 3.0

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 21 1 - - 1 1
100.0 91.3 4.3 - - 4.3 4.3

女性・40代 38 36 - - - 2 -
100.0 94.7 - - - 5.3 -

女性・50代 52 47 1 - 1 3 2
100.0 90.4 1.9 - 1.9 5.8 3.8

女性・60代 50 41 1 1 - 7 2
100.0 82.0 2.0 2.0 - 14.0 4.0

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 30 2 2 1 8 5
100.0 69.8 4.7 4.7 2.3 18.6 11.6

高校卒 221 198 6 1 - 16 7
100.0 89.6 2.7 0.5 - 7.2 3.2

短大・高専卒 39 35 - - 1 3 1
100.0 89.7 - - 2.6 7.7 2.6

大卒以上 102 96 1 1 - 4 2
100.0 96.0 1.0 1.0 - 4.0 2.0

無回答 23 16 3 - - 4 3
100.0 69.6 13.0 - - 17.4 13.0

働き方 会社の経営者、役員 95 89 2 1 - 3 3
100.0 93.7 2.1 1.1 - 3.2 3.2

自営業主、自由業 228 193 9 3 2 21 14
100.0 84.6 3.9 1.3 0.9 9.2 6.1

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 72 - - - 7 -
100.0 91.1 - - - 8.9 -

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 1 - - - 1
100.0 83.3 16.7 - - - 16.7

地域 北海道 16 14 - 1 - 1 1
100.0 87.5 - 6.3 - 6.3 6.3

東北 26 24 - - - 2 -
100.0 92.3 - - - 7.7 -

関東 139 119 5 1 - 14 6
100.0 85.6 3.6 0.7 - 10.1 4.3

北陸 30 26 - - - 4 -
100.0 86.7 - - - 13.3 -

東山 21 16 2 - - 3 2
100.0 76.2 9.5 - - 14.3 9.5

東海 58 50 3 1 1 3 5
100.0 86.2 5.2 1.7 1.7 5.2 8.6

近畿 45 40 1 1 - 3 2
100.0 88.9 2.2 2.2 - 6.7 4.4

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 10 1 - 1 - 2
100.0 83.3 8.3 - 8.3 - 16.7

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｂ　仕事をする上で必要情報をもらえない（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 373 14 3 3 35 20
100.0 87.1 3.3 0.7 0.7 8.2 4.7

性別 男性 263 227 8 3 3 22 14
100.0 86.3 3.0 1.1 1.1 8.4 5.3

女性 165 146 6 - - 13 6
100.0 88.5 3.6 - - 7.9 3.6

年齢 20代 11 9 - 1 1 - 2
100.0 81.8 - 9.1 9.1 - 18.2

30代 64 56 4 1 - 3 5
100.0 87.5 6.3 1.6 - 4.7 7.8

40代 107 99 4 - - 4 4
100.0 92.5 3.7 - - 3.7 3.7

50代 130 113 2 1 - 14 3
100.0 86.9 1.5 0.8 - 10.8 2.3

60代 116 96 4 - 2 14 6
100.0 82.8 3.4 - 1.7 12.1 5.2

性・年代 男性・20代 9 7 - 1 1 - 2
100.0 77.8 - 11.1 11.1 - 22.2

男性・30代 41 38 - 1 - 2 1
100.0 92.7 - 2.4 - 4.9 2.4

男性・40代 69 64 3 - - 2 3
100.0 92.8 4.3 - - 2.9 4.3

男性・50代 78 64 2 1 - 11 3
100.0 82.1 2.6 1.3 - 14.1 3.8

男性・60代 66 54 3 - 2 7 5
100.0 81.8 4.5 - 3.0 10.6 7.6

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 18 4 - - 1 4
100.0 78.3 17.4 - - 4.3 17.4

女性・40代 38 35 1 - - 2 1
100.0 92.1 2.6 - - 5.3 2.6

女性・50代 52 49 - - - 3 -
100.0 94.2 - - - 5.8 -

女性・60代 50 42 1 - - 7 1
100.0 84.0 2.0 - - 14.0 2.0

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 32 1 1 1 8 3
100.0 74.4 2.3 2.3 2.3 18.6 7.0

高校卒 221 194 9 1 1 16 11
100.0 87.8 4.1 0.5 0.5 7.2 5.0

短大・高専卒 39 34 2 - - 3 2
100.0 87.2 5.1 - - 7.7 5.1

大卒以上 102 94 2 1 1 4 4
100.0 94.0 2.0 1.0 1.0 4.0 4.0

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 87 4 1 - 3 5
100.0 91.6 4.2 1.1 - 3.2 5.3

自営業主、自由業 228 195 8 2 3 20 13
100.0 85.5 3.5 0.9 1.3 8.8 5.7

内職 11 8 1 - - 2 1
100.0 72.7 9.1 - - 18.2 9.1

家族従業者 79 71 1 - - 7 1
100.0 89.9 1.3 - - 8.9 1.3

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 15 - - - 1 -
100.0 93.8 - - - 6.3 -

東北 26 24 - - - 2 -
100.0 92.3 - - - 7.7 -

関東 139 116 6 2 1 14 9
100.0 83.5 4.3 1.4 0.7 10.1 6.5

北陸 30 23 3 - - 4 3
100.0 76.7 10.0 - - 13.3 10.0

東山 21 18 - - - 3 -
100.0 85.7 - - - 14.3 -

東海 58 54 1 - - 3 1
100.0 93.1 1.7 - - 5.2 1.7

近畿 45 40 1 1 - 3 2
100.0 88.9 2.2 2.2 - 6.7 4.4

中国 20 18 2 - - - 2
100.0 90.0 10.0 - - - 10.0

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 26 1 - - 1 1
100.0 92.9 3.6 - - 3.6 3.6

南九州 33 28 - - 1 4 1
100.0 84.8 - - 3.0 12.1 3.0
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問４４ｃ　容姿や私生活で気に障る事を言われた（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 368 17 6 3 34 26
100.0 86.0 4.0 1.4 0.7 7.9 6.1

性別 男性 263 227 10 4 1 21 15
100.0 86.3 3.8 1.5 0.4 8.0 5.7

女性 165 141 7 2 2 13 11
100.0 85.5 4.2 1.2 1.2 7.9 6.7

年齢 20代 11 9 1 1 - - 2
100.0 81.8 9.1 9.1 - - 18.2

30代 64 56 3 2 - 3 5
100.0 87.5 4.7 3.1 - 4.7 7.8

40代 107 96 6 - 1 4 7
100.0 89.7 5.6 - 0.9 3.7 6.5

50代 130 110 4 2 1 13 7
100.0 84.6 3.1 1.5 0.8 10.0 5.4

60代 116 97 3 1 1 14 5
100.0 83.6 2.6 0.9 0.9 12.1 4.3

性・年代 男性・20代 9 7 1 1 - - 2
100.0 77.8 11.1 11.1 - - 22.2

男性・30代 41 36 2 1 - 2 3
100.0 87.8 4.9 2.4 - 4.9 7.3

男性・40代 69 63 4 - - 2 4
100.0 91.3 5.8 - - 2.9 5.8

男性・50代 78 64 2 2 - 10 4
100.0 82.1 2.6 2.6 - 12.8 5.1

男性・60代 66 57 1 - 1 7 2
100.0 86.4 1.5 - 1.5 10.6 3.0

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 20 1 1 - 1 2
100.0 87.0 4.3 4.3 - 4.3 8.7

女性・40代 38 33 2 - 1 2 3
100.0 86.8 5.3 - 2.6 5.3 7.9

女性・50代 52 46 2 - 1 3 3
100.0 88.5 3.8 - 1.9 5.8 5.8

女性・60代 50 40 2 1 - 7 3
100.0 80.0 4.0 2.0 - 14.0 6.0

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 29 3 2 1 8 6
100.0 67.4 7.0 4.7 2.3 18.6 14.0

高校卒 221 193 9 3 1 15 13
100.0 87.3 4.1 1.4 0.5 6.8 5.9

短大・高専卒 39 33 2 - 1 3 3
100.0 84.6 5.1 - 2.6 7.7 7.7

大卒以上 102 96 1 1 - 4 2
100.0 96.0 1.0 1.0 - 4.0 2.0

無回答 23 17 2 - - 4 2
100.0 73.9 8.7 - - 17.4 8.7

働き方 会社の経営者、役員 95 89 2 1 - 3 3
100.0 93.7 2.1 1.1 - 3.2 3.2

自営業主、自由業 228 193 10 4 2 19 16
100.0 84.6 4.4 1.8 0.9 8.3 7.0

内職 11 8 1 - - 2 1
100.0 72.7 9.1 - - 18.2 9.1

家族従業者 79 67 3 1 1 7 5
100.0 84.8 3.8 1.3 1.3 8.9 6.3

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 4 1 - - 1 1
100.0 66.7 16.7 - - 16.7 16.7

地域 北海道 16 13 2 - - 1 2
100.0 81.3 12.5 - - 6.3 12.5

東北 26 24 - - - 2 -
100.0 92.3 - - - 7.7 -

関東 139 115 9 1 - 14 10
100.0 82.7 6.5 0.7 - 10.1 7.2

北陸 30 25 1 - - 4 1
100.0 83.3 3.3 - - 13.3 3.3

東山 21 16 2 - - 3 2
100.0 76.2 9.5 - - 14.3 9.5

東海 58 50 2 2 1 3 5
100.0 86.2 3.4 3.4 1.7 5.2 8.6

近畿 45 40 - 2 1 2 3
100.0 88.9 - 4.4 2.2 4.4 6.7

中国 20 19 - 1 - - 1
100.0 95.0 - 5.0 - - 5.0

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 26 1 - - 1 1
100.0 92.9 3.6 - - 3.6 3.6

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｄ　怒鳴られたり、暴言をはかれた（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 368 15 6 5 34 26
100.0 86.0 3.5 1.4 1.2 7.9 6.1

性別 男性 263 226 11 2 3 21 16
100.0 85.9 4.2 0.8 1.1 8.0 6.1

女性 165 142 4 4 2 13 10
100.0 86.1 2.4 2.4 1.2 7.9 6.1

年齢 20代 11 8 1 1 1 - 3
100.0 72.7 9.1 9.1 9.1 - 27.3

30代 64 57 3 1 - 3 4
100.0 89.1 4.7 1.6 - 4.7 6.3

40代 107 95 6 1 1 4 8
100.0 88.8 5.6 0.9 0.9 3.7 7.5

50代 130 110 5 - 2 13 7
100.0 84.6 3.8 - 1.5 10.0 5.4

60代 116 98 - 3 1 14 4
100.0 84.5 - 2.6 0.9 12.1 3.4

性・年代 男性・20代 9 6 1 1 1 - 3
100.0 66.7 11.1 11.1 11.1 - 33.3

男性・30代 41 37 2 - - 2 2
100.0 90.2 4.9 - - 4.9 4.9

男性・40代 69 62 5 - - 2 5
100.0 89.9 7.2 - - 2.9 7.2

男性・50代 78 64 3 - 1 10 4
100.0 82.1 3.8 - 1.3 12.8 5.1

男性・60代 66 57 - 1 1 7 2
100.0 86.4 - 1.5 1.5 10.6 3.0

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 20 1 1 - 1 2
100.0 87.0 4.3 4.3 - 4.3 8.7

女性・40代 38 33 1 1 1 2 3
100.0 86.8 2.6 2.6 2.6 5.3 7.9

女性・50代 52 46 2 - 1 3 3
100.0 88.5 3.8 - 1.9 5.8 5.8

女性・60代 50 41 - 2 - 7 2
100.0 82.0 - 4.0 - 14.0 4.0

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 31 3 - 1 8 4
100.0 72.1 7.0 - 2.3 18.6 9.3

高校卒 221 189 9 6 2 15 17
100.0 85.5 4.1 2.7 0.9 6.8 7.7

短大・高専卒 39 34 1 - 1 3 2
100.0 87.2 2.6 - 2.6 7.7 5.1

大卒以上 102 95 2 - 1 4 3
100.0 95.0 2.0 - 1.0 4.0 3.0

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 88 3 - 1 3 4
100.0 92.6 3.2 - 1.1 3.2 4.2

自営業主、自由業 228 193 10 3 3 19 16
100.0 84.6 4.4 1.3 1.3 8.3 7.0

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 66 2 3 1 7 6
100.0 83.5 2.5 3.8 1.3 8.9 7.6

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 13 2 - - 1 2
100.0 81.3 12.5 - - 6.3 12.5

東北 26 23 - 1 - 2 1
100.0 88.5 - 3.8 - 7.7 3.8

関東 139 114 7 2 2 14 11
100.0 82.0 5.0 1.4 1.4 10.1 7.9

北陸 30 26 - - - 4 -
100.0 86.7 - - - 13.3 -

東山 21 17 1 - - 3 1
100.0 81.0 4.8 - - 14.3 4.8

東海 58 49 3 1 2 3 6
100.0 84.5 5.2 1.7 3.4 5.2 10.3

近畿 45 40 1 2 - 2 3
100.0 88.9 2.2 4.4 - 4.4 6.7

中国 20 19 1 - - - 1
100.0 95.0 5.0 - - - 5.0

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｅ　イスを蹴る、机を叩く等の威圧的な行為（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 389 1 2 2 34 5
100.0 90.9 0.2 0.5 0.5 7.9 1.2

性別 男性 263 238 1 2 1 21 4
100.0 90.5 0.4 0.8 0.4 8.0 1.5

女性 165 151 - - 1 13 1
100.0 91.5 - - 0.6 7.9 0.6

年齢 20代 11 10 - 1 - - 1
100.0 90.9 - 9.1 - - 9.1

30代 64 61 - - - 3 -
100.0 95.3 - - - 4.7 -

40代 107 102 1 - - 4 1
100.0 95.3 0.9 - - 3.7 0.9

50代 130 115 - 1 1 13 2
100.0 88.5 - 0.8 0.8 10.0 1.5

60代 116 101 - - 1 14 1
100.0 87.1 - - 0.9 12.1 0.9

性・年代 男性・20代 9 8 - 1 - - 1
100.0 88.9 - 11.1 - - 11.1

男性・30代 41 39 - - - 2 -
100.0 95.1 - - - 4.9 -

男性・40代 69 66 1 - - 2 1
100.0 95.7 1.4 - - 2.9 1.4

男性・50代 78 67 - 1 - 10 1
100.0 85.9 - 1.3 - 12.8 1.3

男性・60代 66 58 - - 1 7 1
100.0 87.9 - - 1.5 10.6 1.5

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 22 - - - 1 -
100.0 95.7 - - - 4.3 -

女性・40代 38 36 - - - 2 -
100.0 94.7 - - - 5.3 -

女性・50代 52 48 - - 1 3 1
100.0 92.3 - - 1.9 5.8 1.9

女性・60代 50 43 - - - 7 -
100.0 86.0 - - - 14.0 -

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 34 - - 1 8 1
100.0 79.1 - - 2.3 18.6 2.3

高校卒 221 204 1 1 - 15 2
100.0 92.3 0.5 0.5 - 6.8 0.9

短大・高専卒 39 35 - - 1 3 1
100.0 89.7 - - 2.6 7.7 2.6

大卒以上 102 97 - 1 - 4 1
100.0 97.0 - 1.0 - 4.0 1.0

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 90 1 1 - 3 2
100.0 94.7 1.1 1.1 - 3.2 2.1

自営業主、自由業 228 206 - 1 2 19 3
100.0 90.4 - 0.4 0.9 8.3 1.3

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 72 - - - 7 -
100.0 91.1 - - - 8.9 -

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 15 - - - 1 -
100.0 93.8 - - - 6.3 -

東北 26 24 - - - 2 -
100.0 92.3 - - - 7.7 -

関東 139 123 1 1 - 14 2
100.0 88.5 0.7 0.7 - 10.1 1.4

北陸 30 26 - - - 4 -
100.0 86.7 - - - 13.3 -

東山 21 18 - - - 3 -
100.0 85.7 - - - 14.3 -

東海 58 53 - 1 1 3 2
100.0 91.4 - 1.7 1.7 5.2 3.4

近畿 45 43 - - - 2 -
100.0 95.6 - - - 4.4 -

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｆ　仕事を辞めるべきだと言われた（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 384 7 1 2 34 10
100.0 89.7 1.6 0.2 0.5 7.9 2.3

性別 男性 263 235 5 - 2 21 7
100.0 89.4 1.9 - 0.8 8.0 2.7

女性 165 149 2 1 - 13 3
100.0 90.3 1.2 0.6 - 7.9 1.8

年齢 20代 11 10 - - 1 - 1
100.0 90.9 - - 9.1 - 9.1

30代 64 61 - - - 3 -
100.0 95.3 - - - 4.7 -

40代 107 103 - - - 4 -
100.0 96.3 - - - 3.7 -

50代 130 114 2 1 - 13 3
100.0 87.7 1.5 0.8 - 10.0 2.3

60代 116 96 5 - 1 14 6
100.0 82.8 4.3 - 0.9 12.1 5.2

性・年代 男性・20代 9 8 - - 1 - 1
100.0 88.9 - - 11.1 - 11.1

男性・30代 41 39 - - - 2 -
100.0 95.1 - - - 4.9 -

男性・40代 69 67 - - - 2 -
100.0 97.1 - - - 2.9 -

男性・50代 78 66 2 - - 10 2
100.0 84.6 2.6 - - 12.8 2.6

男性・60代 66 55 3 - 1 7 4
100.0 83.3 4.5 - 1.5 10.6 6.1

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 22 - - - 1 -
100.0 95.7 - - - 4.3 -

女性・40代 38 36 - - - 2 -
100.0 94.7 - - - 5.3 -

女性・50代 52 48 - 1 - 3 1
100.0 92.3 - 1.9 - 5.8 1.9

女性・60代 50 41 2 - - 7 2
100.0 82.0 4.0 - - 14.0 4.0

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 33 1 - 1 8 2
100.0 76.7 2.3 - 2.3 18.6 4.7

高校卒 221 201 4 - 1 15 5
100.0 91.0 1.8 - 0.5 6.8 2.3

短大・高専卒 39 35 - 1 - 3 1
100.0 89.7 - 2.6 - 7.7 2.6

大卒以上 102 96 2 - - 4 2
100.0 96.0 2.0 - - 4.0 2.0

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 90 2 - - 3 2
100.0 94.7 2.1 - - 3.2 2.1

自営業主、自由業 228 201 5 1 2 19 8
100.0 88.2 2.2 0.4 0.9 8.3 3.5

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 72 - - - 7 -
100.0 91.1 - - - 8.9 -

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 15 - - - 1 -
100.0 93.8 - - - 6.3 -

東北 26 23 1 - - 2 1
100.0 88.5 3.8 - - 7.7 3.8

関東 139 124 1 - - 14 1
100.0 89.2 0.7 - - 10.1 0.7

北陸 30 25 1 - - 4 1
100.0 83.3 3.3 - - 13.3 3.3

東山 21 17 1 - - 3 1
100.0 81.0 4.8 - - 14.3 4.8

東海 58 51 2 1 1 3 4
100.0 87.9 3.4 1.7 1.7 5.2 6.9

近畿 45 43 - - - 2 -
100.0 95.6 - - - 4.4 -

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 28 1 - - 4 1
100.0 84.8 3.0 - - 12.1 3.0
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問４４ｇ　能力不足や仕事のミスのしつこい指摘（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 377 8 5 3 35 16
100.0 88.1 1.9 1.2 0.7 8.2 3.7

性別 男性 263 230 6 3 2 22 11
100.0 87.5 2.3 1.1 0.8 8.4 4.2

女性 165 147 2 2 1 13 5
100.0 89.1 1.2 1.2 0.6 7.9 3.0

年齢 20代 11 9 - 1 1 - 2
100.0 81.8 - 9.1 9.1 - 18.2

30代 64 60 1 - - 3 1
100.0 93.8 1.6 - - 4.7 1.6

40代 107 99 2 1 1 4 4
100.0 92.5 1.9 0.9 0.9 3.7 3.7

50代 130 112 3 1 - 14 4
100.0 86.2 2.3 0.8 - 10.8 3.1

60代 116 97 2 2 1 14 5
100.0 83.6 1.7 1.7 0.9 12.1 4.3

性・年代 男性・20代 9 7 - 1 1 - 2
100.0 77.8 - 11.1 11.1 - 22.2

男性・30代 41 38 1 - - 2 1
100.0 92.7 2.4 - - 4.9 2.4

男性・40代 69 65 2 - - 2 2
100.0 94.2 2.9 - - 2.9 2.9

男性・50代 78 64 2 1 - 11 3
100.0 82.1 2.6 1.3 - 14.1 3.8

男性・60代 66 56 1 1 1 7 3
100.0 84.8 1.5 1.5 1.5 10.6 4.5

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 22 - - - 1 -
100.0 95.7 - - - 4.3 -

女性・40代 38 34 - 1 1 2 2
100.0 89.5 - 2.6 2.6 5.3 5.3

女性・50代 52 48 1 - - 3 1
100.0 92.3 1.9 - - 5.8 1.9

女性・60代 50 41 1 1 - 7 2
100.0 82.0 2.0 2.0 - 14.0 4.0

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 32 2 - 1 8 3
100.0 74.4 4.7 - 2.3 18.6 7.0

高校卒 221 195 4 4 2 16 10
100.0 88.2 1.8 1.8 0.9 7.2 4.5

短大・高専卒 39 35 1 - - 3 1
100.0 89.7 2.6 - - 7.7 2.6

大卒以上 102 96 1 1 - 4 2
100.0 96.0 1.0 1.0 - 4.0 2.0

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 89 2 1 - 3 3
100.0 93.7 2.1 1.1 - 3.2 3.2

自営業主、自由業 228 197 6 3 2 20 11
100.0 86.4 2.6 1.3 0.9 8.8 4.8

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 70 - 1 1 7 2
100.0 88.6 - 1.3 1.3 8.9 2.5

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 15 - - - 1 -
100.0 93.8 - - - 6.3 -

東北 26 23 - 1 - 2 1
100.0 88.5 - 3.8 - 7.7 3.8

関東 139 120 2 2 1 14 5
100.0 86.3 1.4 1.4 0.7 10.1 3.6

北陸 30 26 - - - 4 -
100.0 86.7 - - - 13.3 -

東山 21 16 2 - - 3 2
100.0 76.2 9.5 - - 14.3 9.5

東海 58 50 3 1 1 3 5
100.0 86.2 5.2 1.7 1.7 5.2 8.6

近畿 45 40 1 1 - 3 2
100.0 88.9 2.2 2.2 - 6.7 4.4

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｈ　無視されたり、仲間はずれにされた（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 386 3 2 1 36 6
100.0 90.2 0.7 0.5 0.2 8.4 1.4

性別 男性 263 235 2 2 1 23 5
100.0 89.4 0.8 0.8 0.4 8.7 1.9

女性 165 151 1 - - 13 1
100.0 91.5 0.6 - - 7.9 0.6

年齢 20代 11 11 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

30代 64 60 1 - - 3 1
100.0 93.8 1.6 - - 4.7 1.6

40代 107 101 1 1 - 4 2
100.0 94.4 0.9 0.9 - 3.7 1.9

50代 130 115 1 - - 14 1
100.0 88.5 0.8 - - 10.8 0.8

60代 116 99 - 1 1 15 2
100.0 85.3 - 0.9 0.9 12.9 1.7

性・年代 男性・20代 9 9 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

男性・30代 41 39 - - - 2 -
100.0 95.1 - - - 4.9 -

男性・40代 69 65 1 1 - 2 2
100.0 94.2 1.4 1.4 - 2.9 2.9

男性・50代 78 66 1 - - 11 1
100.0 84.6 1.3 - - 14.1 1.3

男性・60代 66 56 - 1 1 8 2
100.0 84.8 - 1.5 1.5 12.1 3.0

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 21 1 - - 1 1
100.0 91.3 4.3 - - 4.3 4.3

女性・40代 38 36 - - - 2 -
100.0 94.7 - - - 5.3 -

女性・50代 52 49 - - - 3 -
100.0 94.2 - - - 5.8 -

女性・60代 50 43 - - - 7 -
100.0 86.0 - - - 14.0 -

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 33 - 1 1 8 2
100.0 76.7 - 2.3 2.3 18.6 4.7

高校卒 221 202 1 1 - 17 2
100.0 91.4 0.5 0.5 - 7.7 0.9

短大・高専卒 39 36 - - - 3 -
100.0 92.3 - - - 7.7 -

大卒以上 102 96 2 - - 4 2
100.0 96.0 2.0 - - 4.0 2.0

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 89 2 - - 4 2
100.0 93.7 2.1 - - 4.2 2.1

自営業主、自由業 228 204 1 2 1 20 4
100.0 89.5 0.4 0.9 0.4 8.8 1.8

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 72 - - - 7 -
100.0 91.1 - - - 8.9 -

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 14 - 1 - 1 1
100.0 87.5 - 6.3 - 6.3 6.3

東北 26 23 - 1 - 2 1
100.0 88.5 - 3.8 - 7.7 3.8

関東 139 122 3 - - 14 3
100.0 87.8 2.2 - - 10.1 2.2

北陸 30 25 - - - 5 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

東山 21 18 - - - 3 -
100.0 85.7 - - - 14.3 -

東海 58 55 - - - 3 -
100.0 94.8 - - - 5.2 -

近畿 45 42 - - - 3 -
100.0 93.3 - - - 6.7 -

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｉ　仕事を取り上げられた（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 391 1 - 1 35 2
100.0 91.4 0.2 - 0.2 8.2 0.5

性別 男性 263 239 1 - 1 22 2
100.0 90.9 0.4 - 0.4 8.4 0.8

女性 165 152 - - - 13 -
100.0 92.1 - - - 7.9 -

年齢 20代 11 11 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

30代 64 61 - - - 3 -
100.0 95.3 - - - 4.7 -

40代 107 103 - - - 4 -
100.0 96.3 - - - 3.7 -

50代 130 116 - - - 14 -
100.0 89.2 - - - 10.8 -

60代 116 100 1 - 1 14 2
100.0 86.2 0.9 - 0.9 12.1 1.7

性・年代 男性・20代 9 9 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

男性・30代 41 39 - - - 2 -
100.0 95.1 - - - 4.9 -

男性・40代 69 67 - - - 2 -
100.0 97.1 - - - 2.9 -

男性・50代 78 67 - - - 11 -
100.0 85.9 - - - 14.1 -

男性・60代 66 57 1 - 1 7 2
100.0 86.4 1.5 - 1.5 10.6 3.0

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 22 - - - 1 -
100.0 95.7 - - - 4.3 -

女性・40代 38 36 - - - 2 -
100.0 94.7 - - - 5.3 -

女性・50代 52 49 - - - 3 -
100.0 94.2 - - - 5.8 -

女性・60代 50 43 - - - 7 -
100.0 86.0 - - - 14.0 -

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 34 - - 1 8 1
100.0 79.1 - - 2.3 18.6 2.3

高校卒 221 204 1 - - 16 1
100.0 92.3 0.5 - - 7.2 0.5

短大・高専卒 39 36 - - - 3 -
100.0 92.3 - - - 7.7 -

大卒以上 102 98 - - - 4 -
100.0 98.0 - - - 4.0 -

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 92 - - - 3 -
100.0 96.8 - - - 3.2 -

自営業主、自由業 228 206 1 - 1 20 2
100.0 90.4 0.4 - 0.4 8.8 0.9

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 72 - - - 7 -
100.0 91.1 - - - 8.9 -

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 15 - - - 1 -
100.0 93.8 - - - 6.3 -

東北 26 24 - - - 2 -
100.0 92.3 - - - 7.7 -

関東 139 125 - - - 14 -
100.0 89.9 - - - 10.1 -

北陸 30 26 - - - 4 -
100.0 86.7 - - - 13.3 -

東山 21 18 - - - 3 -
100.0 85.7 - - - 14.3 -

東海 58 54 1 - - 3 1
100.0 93.1 1.7 - - 5.2 1.7

近畿 45 42 - - - 3 -
100.0 93.3 - - - 6.7 -

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｊ　身に覚えのないことへの言いがかり（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 381 6 4 2 35 12
100.0 89.0 1.4 0.9 0.5 8.2 2.8

性別 男性 263 234 3 3 1 22 7
100.0 89.0 1.1 1.1 0.4 8.4 2.7

女性 165 147 3 1 1 13 5
100.0 89.1 1.8 0.6 0.6 7.9 3.0

年齢 20代 11 8 1 2 - - 3
100.0 72.7 9.1 18.2 - - 27.3

30代 64 60 1 - - 3 1
100.0 93.8 1.6 - - 4.7 1.6

40代 107 101 1 1 - 4 2
100.0 94.4 0.9 0.9 - 3.7 1.9

50代 130 113 2 - 1 14 3
100.0 86.9 1.5 - 0.8 10.8 2.3

60代 116 99 1 1 1 14 3
100.0 85.3 0.9 0.9 0.9 12.1 2.6

性・年代 男性・20代 9 6 1 2 - - 3
100.0 66.7 11.1 22.2 - - 33.3

男性・30代 41 39 - - - 2 -
100.0 95.1 - - - 4.9 -

男性・40代 69 67 - - - 2 -
100.0 97.1 - - - 2.9 -

男性・50代 78 66 1 - - 11 1
100.0 84.6 1.3 - - 14.1 1.3

男性・60代 66 56 1 1 1 7 3
100.0 84.8 1.5 1.5 1.5 10.6 4.5

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 21 1 - - 1 1
100.0 91.3 4.3 - - 4.3 4.3

女性・40代 38 34 1 1 - 2 2
100.0 89.5 2.6 2.6 - 5.3 5.3

女性・50代 52 47 1 - 1 3 2
100.0 90.4 1.9 - 1.9 5.8 3.8

女性・60代 50 43 - - - 7 -
100.0 86.0 - - - 14.0 -

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 33 1 - 1 8 2
100.0 76.7 2.3 - 2.3 18.6 4.7

高校卒 221 201 1 3 - 16 4
100.0 91.0 0.5 1.4 - 7.2 1.8

短大・高専卒 39 35 - - 1 3 1
100.0 89.7 - - 2.6 7.7 2.6

大卒以上 102 94 3 1 - 4 4
100.0 94.0 3.0 1.0 - 4.0 4.0

無回答 23 18 1 - - 4 1
100.0 78.3 4.3 - - 17.4 4.3

働き方 会社の経営者、役員 95 90 2 - - 3 2
100.0 94.7 2.1 - - 3.2 2.1

自営業主、自由業 228 201 2 3 2 20 7
100.0 88.2 0.9 1.3 0.9 8.8 3.1

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 69 2 1 - 7 3
100.0 87.3 2.5 1.3 - 8.9 3.8

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 15 - - - 1 -
100.0 93.8 - - - 6.3 -

東北 26 22 1 1 - 2 2
100.0 84.6 3.8 3.8 - 7.7 7.7

関東 139 120 2 3 - 14 5
100.0 86.3 1.4 2.2 - 10.1 3.6

北陸 30 25 1 - - 4 1
100.0 83.3 3.3 - - 13.3 3.3

東山 21 18 - - - 3 -
100.0 85.7 - - - 14.3 -

東海 58 53 1 - 1 3 2
100.0 91.4 1.7 - 1.7 5.2 3.4

近畿 45 42 - - - 3 -
100.0 93.3 - - - 6.7 -

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 10 1 - 1 - 2
100.0 83.3 8.3 - 8.3 - 16.7

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｋ　意見や提案を聞いてもらえなかった（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 372 14 2 4 36 20
100.0 86.9 3.3 0.5 0.9 8.4 4.7

性別 男性 263 224 10 2 4 23 16
100.0 85.2 3.8 0.8 1.5 8.7 6.1

女性 165 148 4 - - 13 4
100.0 89.7 2.4 - - 7.9 2.4

年齢 20代 11 9 - 1 1 - 2
100.0 81.8 - 9.1 9.1 - 18.2

30代 64 58 3 - - 3 3
100.0 90.6 4.7 - - 4.7 4.7

40代 107 98 4 1 - 4 5
100.0 91.6 3.7 0.9 - 3.7 4.7

50代 130 112 3 - 1 14 4
100.0 86.2 2.3 - 0.8 10.8 3.1

60代 116 95 4 - 2 15 6
100.0 81.9 3.4 - 1.7 12.9 5.2

性・年代 男性・20代 9 7 - 1 1 - 2
100.0 77.8 - 11.1 11.1 - 22.2

男性・30代 41 37 2 - - 2 2
100.0 90.2 4.9 - - 4.9 4.9

男性・40代 69 63 3 1 - 2 4
100.0 91.3 4.3 1.4 - 2.9 5.8

男性・50代 78 64 2 - 1 11 3
100.0 82.1 2.6 - 1.3 14.1 3.8

男性・60代 66 53 3 - 2 8 5
100.0 80.3 4.5 - 3.0 12.1 7.6

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 21 1 - - 1 1
100.0 91.3 4.3 - - 4.3 4.3

女性・40代 38 35 1 - - 2 1
100.0 92.1 2.6 - - 5.3 2.6

女性・50代 52 48 1 - - 3 1
100.0 92.3 1.9 - - 5.8 1.9

女性・60代 50 42 1 - - 7 1
100.0 84.0 2.0 - - 14.0 2.0

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 33 - 1 1 8 2
100.0 76.7 - 2.3 2.3 18.6 4.7

高校卒 221 193 9 1 1 17 11
100.0 87.3 4.1 0.5 0.5 7.7 5.0

短大・高専卒 39 34 2 - - 3 2
100.0 87.2 5.1 - - 7.7 5.1

大卒以上 102 93 3 - 2 4 5
100.0 93.0 3.0 - 2.0 4.0 5.0

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 86 4 - 1 4 5
100.0 90.5 4.2 - 1.1 4.2 5.3

自営業主、自由業 228 195 8 2 3 20 13
100.0 85.5 3.5 0.9 1.3 8.8 5.7

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 70 2 - - 7 2
100.0 88.6 2.5 - - 8.9 2.5

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 14 - 1 - 1 1
100.0 87.5 - 6.3 - 6.3 6.3

東北 26 23 - - 1 2 1
100.0 88.5 - - 3.8 7.7 3.8

関東 139 115 7 1 2 14 10
100.0 82.7 5.0 0.7 1.4 10.1 7.2

北陸 30 23 2 - - 5 2
100.0 76.7 6.7 - - 16.7 6.7

東山 21 17 1 - - 3 1
100.0 81.0 4.8 - - 14.3 4.8

東海 58 53 2 - - 3 2
100.0 91.4 3.4 - - 5.2 3.4

近畿 45 42 - - - 3 -
100.0 93.3 - - - 6.7 -

中国 20 18 2 - - - 2
100.0 90.0 10.0 - - - 10.0

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｌ　障害や国籍等、差別的な発言をされた（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 390 - 1 1 36 2
100.0 91.1 - 0.2 0.2 8.4 0.5

性別 男性 263 239 - 1 1 22 2
100.0 90.9 - 0.4 0.4 8.4 0.8

女性 165 151 - - - 14 -
100.0 91.5 - - - 8.5 -

年齢 20代 11 11 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

30代 64 61 - - - 3 -
100.0 95.3 - - - 4.7 -

40代 107 103 - - - 4 -
100.0 96.3 - - - 3.7 -

50代 130 114 - 1 - 15 1
100.0 87.7 - 0.8 - 11.5 0.8

60代 116 101 - - 1 14 1
100.0 87.1 - - 0.9 12.1 0.9

性・年代 男性・20代 9 9 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

男性・30代 41 39 - - - 2 -
100.0 95.1 - - - 4.9 -

男性・40代 69 67 - - - 2 -
100.0 97.1 - - - 2.9 -

男性・50代 78 66 - 1 - 11 1
100.0 84.6 - 1.3 - 14.1 1.3

男性・60代 66 58 - - 1 7 1
100.0 87.9 - - 1.5 10.6 1.5

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 22 - - - 1 -
100.0 95.7 - - - 4.3 -

女性・40代 38 36 - - - 2 -
100.0 94.7 - - - 5.3 -

女性・50代 52 48 - - - 4 -
100.0 92.3 - - - 7.7 -

女性・60代 50 43 - - - 7 -
100.0 86.0 - - - 14.0 -

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 34 - - 1 8 1
100.0 79.1 - - 2.3 18.6 2.3

高校卒 221 205 - - - 16 -
100.0 92.8 - - - 7.2 -

短大・高専卒 39 35 - - - 4 -
100.0 89.7 - - - 10.3 -

大卒以上 102 97 - 1 - 4 1
100.0 97.0 - 1.0 - 4.0 1.0

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 91 - 1 - 3 1
100.0 95.8 - 1.1 - 3.2 1.1

自営業主、自由業 228 206 - - 1 21 1
100.0 90.4 - - 0.4 9.2 0.4

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 72 - - - 7 -
100.0 91.1 - - - 8.9 -

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 15 - - - 1 -
100.0 93.8 - - - 6.3 -

東北 26 24 - - - 2 -
100.0 92.3 - - - 7.7 -

関東 139 124 - 1 - 14 1
100.0 89.2 - 0.7 - 10.1 0.7

北陸 30 26 - - - 4 -
100.0 86.7 - - - 13.3 -

東山 21 18 - - - 3 -
100.0 85.7 - - - 14.3 -

東海 58 54 - - - 4 -
100.0 93.1 - - - 6.9 -

近畿 45 42 - - - 3 -
100.0 93.3 - - - 6.7 -

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -

- 528 - - 529 -
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問４４ｍ　仕事や成果について不当な評価をされた（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 374 14 1 1 38 16
100.0 87.4 3.3 0.2 0.2 8.9 3.7

性別 男性 263 227 10 1 1 24 12
100.0 86.3 3.8 0.4 0.4 9.1 4.6

女性 165 147 4 - - 14 4
100.0 89.1 2.4 - - 8.5 2.4

年齢 20代 11 10 - 1 - - 1
100.0 90.9 - 9.1 - - 9.1

30代 64 60 1 - - 3 1
100.0 93.8 1.6 - - 4.7 1.6

40代 107 100 2 - - 5 2
100.0 93.5 1.9 - - 4.7 1.9

50代 130 110 6 - - 14 6
100.0 84.6 4.6 - - 10.8 4.6

60代 116 94 5 - 1 16 6
100.0 81.0 4.3 - 0.9 13.8 5.2

性・年代 男性・20代 9 8 - 1 - - 1
100.0 88.9 - 11.1 - - 11.1

男性・30代 41 39 - - - 2 -
100.0 95.1 - - - 4.9 -

男性・40代 69 64 2 - - 3 2
100.0 92.8 2.9 - - 4.3 2.9

男性・50代 78 64 3 - - 11 3
100.0 82.1 3.8 - - 14.1 3.8

男性・60代 66 52 5 - 1 8 6
100.0 78.8 7.6 - 1.5 12.1 9.1

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 21 1 - - 1 1
100.0 91.3 4.3 - - 4.3 4.3

女性・40代 38 36 - - - 2 -
100.0 94.7 - - - 5.3 -

女性・50代 52 46 3 - - 3 3
100.0 88.5 5.8 - - 5.8 5.8

女性・60代 50 42 - - - 8 -
100.0 84.0 - - - 16.0 -

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 30 3 - 1 9 4
100.0 69.8 7.0 - 2.3 20.9 9.3

高校卒 221 196 6 1 - 18 7
100.0 88.7 2.7 0.5 - 8.1 3.2

短大・高専卒 39 34 2 - - 3 2
100.0 87.2 5.1 - - 7.7 5.1

大卒以上 102 95 3 - - 4 3
100.0 95.0 3.0 - - 4.0 3.0

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 87 4 - - 4 4
100.0 91.6 4.2 - - 4.2 4.2

自営業主、自由業 228 196 8 1 1 22 10
100.0 86.0 3.5 0.4 0.4 9.6 4.4

内職 11 8 1 - - 2 1
100.0 72.7 9.1 - - 18.2 9.1

家族従業者 79 71 1 - - 7 1
100.0 89.9 1.3 - - 8.9 1.3

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 13 1 - - 2 1
100.0 81.3 6.3 - - 12.5 6.3

東北 26 21 3 - - 2 3
100.0 80.8 11.5 - - 7.7 11.5

関東 139 119 5 1 - 14 6
100.0 85.6 3.6 0.7 - 10.1 4.3

北陸 30 25 - - - 5 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

東山 21 17 1 - - 3 1
100.0 81.0 4.8 - - 14.3 4.8

東海 58 51 3 - - 4 3
100.0 87.9 5.2 - - 6.9 5.2

近畿 45 41 1 - - 3 1
100.0 91.1 2.2 - - 6.7 2.2

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｎ　無理な指示や締め切りを与えられた（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 369 15 8 1 35 24
100.0 86.2 3.5 1.9 0.2 8.2 5.6

性別 男性 263 221 12 7 1 22 20
100.0 84.0 4.6 2.7 0.4 8.4 7.6

女性 165 148 3 1 - 13 4
100.0 89.7 1.8 0.6 - 7.9 2.4

年齢 20代 11 9 - 2 - - 2
100.0 81.8 - 18.2 - - 18.2

30代 64 60 1 - - 3 1
100.0 93.8 1.6 - - 4.7 1.6

40代 107 95 7 1 - 4 8
100.0 88.8 6.5 0.9 - 3.7 7.5

50代 130 111 3 2 - 14 5
100.0 85.4 2.3 1.5 - 10.8 3.8

60代 116 94 4 3 1 14 8
100.0 81.0 3.4 2.6 0.9 12.1 6.9

性・年代 男性・20代 9 7 - 2 - - 2
100.0 77.8 - 22.2 - - 22.2

男性・30代 41 38 1 - - 2 1
100.0 92.7 2.4 - - 4.9 2.4

男性・40代 69 60 6 1 - 2 7
100.0 87.0 8.7 1.4 - 2.9 10.1

男性・50代 78 64 1 2 - 11 3
100.0 82.1 1.3 2.6 - 14.1 3.8

男性・60代 66 52 4 2 1 7 7
100.0 78.8 6.1 3.0 1.5 10.6 10.6

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 22 - - - 1 -
100.0 95.7 - - - 4.3 -

女性・40代 38 35 1 - - 2 1
100.0 92.1 2.6 - - 5.3 2.6

女性・50代 52 47 2 - - 3 2
100.0 90.4 3.8 - - 5.8 3.8

女性・60代 50 42 - 1 - 7 1
100.0 84.0 - 2.0 - 14.0 2.0

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 31 3 - 1 8 4
100.0 72.1 7.0 - 2.3 18.6 9.3

高校卒 221 189 9 7 - 16 16
100.0 85.5 4.1 3.2 - 7.2 7.2

短大・高専卒 39 34 2 - - 3 2
100.0 87.2 5.1 - - 7.7 5.1

大卒以上 102 96 1 1 - 4 2
100.0 96.0 1.0 1.0 - 4.0 2.0

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 87 4 1 - 3 5
100.0 91.6 4.2 1.1 - 3.2 5.3

自営業主、自由業 228 190 10 7 1 20 18
100.0 83.3 4.4 3.1 0.4 8.8 7.9

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 71 1 - - 7 1
100.0 89.9 1.3 - - 8.9 1.3

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 14 1 - - 1 1
100.0 87.5 6.3 - - 6.3 6.3

東北 26 22 1 1 - 2 2
100.0 84.6 3.8 3.8 - 7.7 7.7

関東 139 118 4 3 - 14 7
100.0 84.9 2.9 2.2 - 10.1 5.0

北陸 30 23 3 - - 4 3
100.0 76.7 10.0 - - 13.3 10.0

東山 21 17 1 - - 3 1
100.0 81.0 4.8 - - 14.3 4.8

東海 58 49 2 4 - 3 6
100.0 84.5 3.4 6.9 - 5.2 10.3

近畿 45 40 2 - - 3 2
100.0 88.9 4.4 - - 6.7 4.4

中国 20 19 1 - - - 1
100.0 95.0 5.0 - - - 5.0

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -

- 530 - - 531 -
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問４４ｏ　必要以上な仕事の管理や口出し（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 368 16 6 3 35 25
100.0 86.0 3.7 1.4 0.7 8.2 5.8

性別 男性 263 223 10 5 3 22 18
100.0 84.8 3.8 1.9 1.1 8.4 6.8

女性 165 145 6 1 - 13 7
100.0 87.9 3.6 0.6 - 7.9 4.2

年齢 20代 11 7 - 3 1 - 4
100.0 63.6 - 27.3 9.1 - 36.4

30代 64 58 3 - - 3 3
100.0 90.6 4.7 - - 4.7 4.7

40代 107 98 5 - - 4 5
100.0 91.6 4.7 - - 3.7 4.7

50代 130 111 4 1 - 14 5
100.0 85.4 3.1 0.8 - 10.8 3.8

60代 116 94 4 2 2 14 8
100.0 81.0 3.4 1.7 1.7 12.1 6.9

性・年代 男性・20代 9 5 - 3 1 - 4
100.0 55.6 - 33.3 11.1 - 44.4

男性・30代 41 37 2 - - 2 2
100.0 90.2 4.9 - - 4.9 4.9

男性・40代 69 64 3 - - 2 3
100.0 92.8 4.3 - - 2.9 4.3

男性・50代 78 64 2 1 - 11 3
100.0 82.1 2.6 1.3 - 14.1 3.8

男性・60代 66 53 3 1 2 7 6
100.0 80.3 4.5 1.5 3.0 10.6 9.1

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 21 1 - - 1 1
100.0 91.3 4.3 - - 4.3 4.3

女性・40代 38 34 2 - - 2 2
100.0 89.5 5.3 - - 5.3 5.3

女性・50代 52 47 2 - - 3 2
100.0 90.4 3.8 - - 5.8 3.8

女性・60代 50 41 1 1 - 7 2
100.0 82.0 2.0 2.0 - 14.0 4.0

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 31 3 - 1 8 4
100.0 72.1 7.0 - 2.3 18.6 9.3

高校卒 221 190 10 4 1 16 15
100.0 86.0 4.5 1.8 0.5 7.2 6.8

短大・高専卒 39 34 2 - - 3 2
100.0 87.2 5.1 - - 7.7 5.1

大卒以上 102 95 1 2 - 4 3
100.0 95.0 1.0 2.0 - 4.0 3.0

無回答 23 18 - - 1 4 1
100.0 78.3 - - 4.3 17.4 4.3

働き方 会社の経営者、役員 95 88 3 1 - 3 4
100.0 92.6 3.2 1.1 - 3.2 4.2

自営業主、自由業 228 188 12 5 3 20 20
100.0 82.5 5.3 2.2 1.3 8.8 8.8

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 71 1 - - 7 1
100.0 89.9 1.3 - - 8.9 1.3

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 12 3 - - 1 3
100.0 75.0 18.8 - - 6.3 18.8

東北 26 23 - 1 - 2 1
100.0 88.5 - 3.8 - 7.7 3.8

関東 139 116 6 3 - 14 9
100.0 83.5 4.3 2.2 - 10.1 6.5

北陸 30 25 1 - - 4 1
100.0 83.3 3.3 - - 13.3 3.3

東山 21 17 1 - - 3 1
100.0 81.0 4.8 - - 14.3 4.8

東海 58 50 2 2 1 3 5
100.0 86.2 3.4 3.4 1.7 5.2 8.6

近畿 45 41 1 - - 3 1
100.0 91.1 2.2 - - 6.7 2.2

中国 20 18 2 - - - 2
100.0 90.0 10.0 - - - 10.0

四国 12 10 - - 2 - 2
100.0 83.3 - - 16.7 - 16.7

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｐ　経費を自己負担しなければならなかった（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 363 15 7 7 36 29
100.0 84.8 3.5 1.6 1.6 8.4 6.8

性別 男性 263 218 12 5 5 23 22
100.0 82.9 4.6 1.9 1.9 8.7 8.4

女性 165 145 3 2 2 13 7
100.0 87.9 1.8 1.2 1.2 7.9 4.2

年齢 20代 11 9 - 1 1 - 2
100.0 81.8 - 9.1 9.1 - 18.2

30代 64 55 3 2 - 4 5
100.0 85.9 4.7 3.1 - 6.3 7.8

40代 107 95 4 1 3 4 8
100.0 88.8 3.7 0.9 2.8 3.7 7.5

50代 130 111 3 1 1 14 5
100.0 85.4 2.3 0.8 0.8 10.8 3.8

60代 116 93 5 2 2 14 9
100.0 80.2 4.3 1.7 1.7 12.1 7.8

性・年代 男性・20代 9 7 - 1 1 - 2
100.0 77.8 - 11.1 11.1 - 22.2

男性・30代 41 34 3 1 - 3 4
100.0 82.9 7.3 2.4 - 7.3 9.8

男性・40代 69 60 4 1 2 2 7
100.0 87.0 5.8 1.4 2.9 2.9 10.1

男性・50代 78 64 1 1 1 11 3
100.0 82.1 1.3 1.3 1.3 14.1 3.8

男性・60代 66 53 4 1 1 7 6
100.0 80.3 6.1 1.5 1.5 10.6 9.1

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 21 - 1 - 1 1
100.0 91.3 - 4.3 - 4.3 4.3

女性・40代 38 35 - - 1 2 1
100.0 92.1 - - 2.6 5.3 2.6

女性・50代 52 47 2 - - 3 2
100.0 90.4 3.8 - - 5.8 3.8

女性・60代 50 40 1 1 1 7 3
100.0 80.0 2.0 2.0 2.0 14.0 6.0

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 30 3 1 1 8 5
100.0 69.8 7.0 2.3 2.3 18.6 11.6

高校卒 221 186 8 6 4 17 18
100.0 84.2 3.6 2.7 1.8 7.7 8.1

短大・高専卒 39 35 1 - - 3 1
100.0 89.7 2.6 - - 7.7 2.6

大卒以上 102 94 2 - 2 4 4
100.0 94.0 2.0 - 2.0 4.0 4.0

無回答 23 18 1 - - 4 1
100.0 78.3 4.3 - - 17.4 4.3

働き方 会社の経営者、役員 95 87 4 - 1 3 5
100.0 91.6 4.2 - 1.1 3.2 5.3

自営業主、自由業 228 186 10 6 6 20 22
100.0 81.6 4.4 2.6 2.6 8.8 9.6

内職 11 8 - 1 - 2 1
100.0 72.7 - 9.1 - 18.2 9.1

家族従業者 79 72 - - - 7 -
100.0 91.1 - - - 8.9 -

その他 9 6 1 - - 2 1
100.0 66.7 11.1 - - 22.2 11.1

無回答 6 4 - - - 2 -
100.0 66.7 - - - 33.3 -

地域 北海道 16 13 2 - - 1 2
100.0 81.3 12.5 - - 6.3 12.5

東北 26 22 1 1 - 2 2
100.0 84.6 3.8 3.8 - 7.7 7.7

関東 139 112 7 3 3 14 13
100.0 80.6 5.0 2.2 2.2 10.1 9.4

北陸 30 24 1 1 - 4 2
100.0 80.0 3.3 3.3 - 13.3 6.7

東山 21 14 3 - - 4 3
100.0 66.7 14.3 - - 19.0 14.3

東海 58 51 1 1 2 3 4
100.0 87.9 1.7 1.7 3.4 5.2 6.9

近畿 45 40 - 1 1 3 2
100.0 88.9 - 2.2 2.2 6.7 4.4

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｑ　能力や経験よりも低い仕事を与えられた（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 382 6 2 2 36 10
100.0 89.3 1.4 0.5 0.5 8.4 2.3

性別 男性 263 231 5 2 2 23 9
100.0 87.8 1.9 0.8 0.8 8.7 3.4

女性 165 151 1 - - 13 1
100.0 91.5 0.6 - - 7.9 0.6

年齢 20代 11 9 1 1 - - 2
100.0 81.8 9.1 9.1 - - 18.2

30代 64 59 1 - - 4 1
100.0 92.2 1.6 - - 6.3 1.6

40代 107 101 2 - - 4 2
100.0 94.4 1.9 - - 3.7 1.9

50代 130 114 - 1 1 14 2
100.0 87.7 - 0.8 0.8 10.8 1.5

60代 116 99 2 - 1 14 3
100.0 85.3 1.7 - 0.9 12.1 2.6

性・年代 男性・20代 9 7 1 1 - - 2
100.0 77.8 11.1 11.1 - - 22.2

男性・30代 41 37 1 - - 3 1
100.0 90.2 2.4 - - 7.3 2.4

男性・40代 69 66 1 - - 2 1
100.0 95.7 1.4 - - 2.9 1.4

男性・50代 78 65 - 1 1 11 2
100.0 83.3 - 1.3 1.3 14.1 2.6

男性・60代 66 56 2 - 1 7 3
100.0 84.8 3.0 - 1.5 10.6 4.5

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 22 - - - 1 -
100.0 95.7 - - - 4.3 -

女性・40代 38 35 1 - - 2 1
100.0 92.1 2.6 - - 5.3 2.6

女性・50代 52 49 - - - 3 -
100.0 94.2 - - - 5.8 -

女性・60代 50 43 - - - 7 -
100.0 86.0 - - - 14.0 -

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 33 - 1 1 8 2
100.0 76.7 - 2.3 2.3 18.6 4.7

高校卒 221 200 3 1 - 17 4
100.0 90.5 1.4 0.5 - 7.7 1.8

短大・高専卒 39 34 2 - - 3 2
100.0 87.2 5.1 - - 7.7 5.1

大卒以上 102 96 1 - 1 4 2
100.0 96.0 1.0 - 1.0 4.0 2.0

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 91 - - 1 3 1
100.0 95.8 - - 1.1 3.2 1.1

自営業主、自由業 228 198 6 2 1 21 9
100.0 86.8 2.6 0.9 0.4 9.2 3.9

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 72 - - - 7 -
100.0 91.1 - - - 8.9 -

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 14 1 - - 1 1
100.0 87.5 6.3 - - 6.3 6.3

東北 26 23 1 - - 2 1
100.0 88.5 3.8 - - 7.7 3.8

関東 139 120 3 1 1 14 5
100.0 86.3 2.2 0.7 0.7 10.1 3.6

北陸 30 25 - - - 5 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

東山 21 18 - - - 3 -
100.0 85.7 - - - 14.3 -

東海 58 55 - - - 3 -
100.0 94.8 - - - 5.2 -

近畿 45 40 1 1 - 3 2
100.0 88.9 2.2 2.2 - 6.7 4.4

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｒ　飲み会や接待に出席するよう強制された（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 382 10 1 1 34 12
100.0 89.3 2.3 0.2 0.2 7.9 2.8

性別 男性 263 232 8 1 1 21 10
100.0 88.2 3.0 0.4 0.4 8.0 3.8

女性 165 150 2 - - 13 2
100.0 90.9 1.2 - - 7.9 1.2

年齢 20代 11 9 2 - - - 2
100.0 81.8 18.2 - - - 18.2

30代 64 59 2 - - 3 2
100.0 92.2 3.1 - - 4.7 3.1

40代 107 100 3 - - 4 3
100.0 93.5 2.8 - - 3.7 2.8

50代 130 114 3 - - 13 3
100.0 87.7 2.3 - - 10.0 2.3

60代 116 100 - 1 1 14 2
100.0 86.2 - 0.9 0.9 12.1 1.7

性・年代 男性・20代 9 7 2 - - - 2
100.0 77.8 22.2 - - - 22.2

男性・30代 41 37 2 - - 2 2
100.0 90.2 4.9 - - 4.9 4.9

男性・40代 69 66 1 - - 2 1
100.0 95.7 1.4 - - 2.9 1.4

男性・50代 78 65 3 - - 10 3
100.0 83.3 3.8 - - 12.8 3.8

男性・60代 66 57 - 1 1 7 2
100.0 86.4 - 1.5 1.5 10.6 3.0

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 22 - - - 1 -
100.0 95.7 - - - 4.3 -

女性・40代 38 34 2 - - 2 2
100.0 89.5 5.3 - - 5.3 5.3

女性・50代 52 49 - - - 3 -
100.0 94.2 - - - 5.8 -

女性・60代 50 43 - - - 7 -
100.0 86.0 - - - 14.0 -

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 32 2 - 1 8 3
100.0 74.4 4.7 - 2.3 18.6 7.0

高校卒 221 200 5 1 - 15 6
100.0 90.5 2.3 0.5 - 6.8 2.7

短大・高専卒 39 35 1 - - 3 1
100.0 89.7 2.6 - - 7.7 2.6

大卒以上 102 96 2 - - 4 2
100.0 96.0 2.0 - - 4.0 2.0

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 89 3 - - 3 3
100.0 93.7 3.2 - - 3.2 3.2

自営業主、自由業 228 202 5 1 1 19 7
100.0 88.6 2.2 0.4 0.4 8.3 3.1

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 70 2 - - 7 2
100.0 88.6 2.5 - - 8.9 2.5

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 15 - - - 1 -
100.0 93.8 - - - 6.3 -

東北 26 22 1 1 - 2 2
100.0 84.6 3.8 3.8 - 7.7 7.7

関東 139 121 4 - - 14 4
100.0 87.1 2.9 - - 10.1 2.9

北陸 30 25 1 - - 4 1
100.0 83.3 3.3 - - 13.3 3.3

東山 21 18 - - - 3 -
100.0 85.7 - - - 14.3 -

東海 58 53 2 - - 3 2
100.0 91.4 3.4 - - 5.2 3.4

近畿 45 42 1 - - 2 1
100.0 93.3 2.2 - - 4.4 2.2

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 26 1 - - 1 1
100.0 92.9 3.6 - - 3.6 3.6

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｓ　物を投げつけられたり、暴力を受けた（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 390 1 1 2 34 4
100.0 91.1 0.2 0.2 0.5 7.9 0.9

性別 男性 263 238 1 1 2 21 4
100.0 90.5 0.4 0.4 0.8 8.0 1.5

女性 165 152 - - - 13 -
100.0 92.1 - - - 7.9 -

年齢 20代 11 10 - - 1 - 1
100.0 90.9 - - 9.1 - 9.1

30代 64 61 - - - 3 -
100.0 95.3 - - - 4.7 -

40代 107 103 - - - 4 -
100.0 96.3 - - - 3.7 -

50代 130 116 1 - - 13 1
100.0 89.2 0.8 - - 10.0 0.8

60代 116 100 - 1 1 14 2
100.0 86.2 - 0.9 0.9 12.1 1.7

性・年代 男性・20代 9 8 - - 1 - 1
100.0 88.9 - - 11.1 - 11.1

男性・30代 41 39 - - - 2 -
100.0 95.1 - - - 4.9 -

男性・40代 69 67 - - - 2 -
100.0 97.1 - - - 2.9 -

男性・50代 78 67 1 - - 10 1
100.0 85.9 1.3 - - 12.8 1.3

男性・60代 66 57 - 1 1 7 2
100.0 86.4 - 1.5 1.5 10.6 3.0

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 22 - - - 1 -
100.0 95.7 - - - 4.3 -

女性・40代 38 36 - - - 2 -
100.0 94.7 - - - 5.3 -

女性・50代 52 49 - - - 3 -
100.0 94.2 - - - 5.8 -

女性・60代 50 43 - - - 7 -
100.0 86.0 - - - 14.0 -

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 33 1 - 1 8 2
100.0 76.7 2.3 - 2.3 18.6 4.7

高校卒 221 204 - 1 1 15 2
100.0 92.3 - 0.5 0.5 6.8 0.9

短大・高専卒 39 36 - - - 3 -
100.0 92.3 - - - 7.7 -

大卒以上 102 98 - - - 4 -
100.0 98.0 - - - 4.0 -

無回答 23 19 - - - 4 -
100.0 82.6 - - - 17.4 -

働き方 会社の経営者、役員 95 92 - - - 3 -
100.0 96.8 - - - 3.2 -

自営業主、自由業 228 205 1 1 2 19 4
100.0 89.9 0.4 0.4 0.9 8.3 1.8

内職 11 9 - - - 2 -
100.0 81.8 - - - 18.2 -

家族従業者 79 72 - - - 7 -
100.0 91.1 - - - 8.9 -

その他 9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

無回答 6 5 - - - 1 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

地域 北海道 16 15 - - - 1 -
100.0 93.8 - - - 6.3 -

東北 26 23 - 1 - 2 1
100.0 88.5 - 3.8 - 7.7 3.8

関東 139 125 - - - 14 -
100.0 89.9 - - - 10.1 -

北陸 30 26 - - - 4 -
100.0 86.7 - - - 13.3 -

東山 21 18 - - - 3 -
100.0 85.7 - - - 14.3 -

東海 58 54 - - 1 3 1
100.0 93.1 - - 1.7 5.2 1.7

近畿 45 42 1 - - 2 1
100.0 93.3 2.2 - - 4.4 2.2

中国 20 20 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

四国 12 11 - - 1 - 1
100.0 91.7 - - 8.3 - 8.3

北九州 28 27 - - - 1 -
100.0 96.4 - - - 3.6 -

南九州 33 29 - - - 4 -
100.0 87.9 - - - 12.1 -
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問４４ｔ　その他の行為（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
一度もなかっ

た
数ヶ月に一度 一ヶ月に数回 週に一度以上 無回答 あった（計）

全体 428 283 - 1 2 142 3
100.0 66.1 - 0.2 0.5 33.2 0.7

性別 男性 263 170 - 1 1 91 2
100.0 64.6 - 0.4 0.4 34.6 0.8

女性 165 113 - - 1 51 1
100.0 68.5 - - 0.6 30.9 0.6

年齢 20代 11 5 - - - 6 -
100.0 45.5 - - - 54.5 -

30代 64 47 - - - 17 -
100.0 73.4 - - - 26.6 -

40代 107 80 - - 1 26 1
100.0 74.8 - - 0.9 24.3 0.9

50代 130 82 - - - 48 -
100.0 63.1 - - - 36.9 -

60代 116 69 - 1 1 45 2
100.0 59.5 - 0.9 0.9 38.8 1.7

性・年代 男性・20代 9 3 - - - 6 -
100.0 33.3 - - - 66.7 -

男性・30代 41 30 - - - 11 -
100.0 73.2 - - - 26.8 -

男性・40代 69 48 - - - 21 -
100.0 69.6 - - - 30.4 -

男性・50代 78 49 - - - 29 -
100.0 62.8 - - - 37.2 -

男性・60代 66 40 - 1 1 24 2
100.0 60.6 - 1.5 1.5 36.4 3.0

女性・20代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・30代 23 17 - - - 6 -
100.0 73.9 - - - 26.1 -

女性・40代 38 32 - - 1 5 1
100.0 84.2 - - 2.6 13.2 2.6

女性・50代 52 33 - - - 19 -
100.0 63.5 - - - 36.5 -

女性・60代 50 29 - - - 21 -
100.0 58.0 - - - 42.0 -

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 43 26 - - 1 16 1
100.0 60.5 - - 2.3 37.2 2.3

高校卒 221 142 - 1 1 77 2
100.0 64.3 - 0.5 0.5 34.8 0.9

短大・高専卒 39 26 - - - 13 -
100.0 66.7 - - - 33.3 -

大卒以上 102 77 - - - 25 -
100.0 77.0 - - - 25.0 -

無回答 23 12 - - - 11 -
100.0 52.2 - - - 47.8 -

働き方 会社の経営者、役員 95 67 - - - 28 -
100.0 70.5 - - - 29.5 -

自営業主、自由業 228 138 - 1 2 87 3
100.0 60.5 - 0.4 0.9 38.2 1.3

内職 11 7 - - - 4 -
100.0 63.6 - - - 36.4 -

家族従業者 79 62 - - - 17 -
100.0 78.5 - - - 21.5 -

その他 9 5 - - - 4 -
100.0 55.6 - - - 44.4 -

無回答 6 4 - - - 2 -
100.0 66.7 - - - 33.3 -

地域 北海道 16 10 - - - 6 -
100.0 62.5 - - - 37.5 -

東北 26 17 - 1 - 8 1
100.0 65.4 - 3.8 - 30.8 3.8

関東 139 91 - - 1 47 1
100.0 65.5 - - 0.7 33.8 0.7

北陸 30 23 - - - 7 -
100.0 76.7 - - - 23.3 -

東山 21 13 - - - 8 -
100.0 61.9 - - - 38.1 -

東海 58 41 - - - 17 -
100.0 70.7 - - - 29.3 -

近畿 45 30 - - - 15 -
100.0 66.7 - - - 33.3 -

中国 20 11 - - - 9 -
100.0 55.0 - - - 45.0 -

四国 12 9 - - 1 2 1
100.0 75.0 - - 8.3 16.7 8.3

北九州 28 19 - - - 9 -
100.0 67.9 - - - 32.1 -

南九州 33 19 - - - 14 -
100.0 57.6 - - - 42.4 -
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問４４  職場で受けた行為の有無（１年以内）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
いずれかの行
為を受けた

いずれの行為
も受けなかっ

た
無回答

全体 428 74 321 33
100.0 17.3 75.0 7.7

性別 男性 263 47 196 20
100.0 17.9 74.5 7.6

女性 165 27 125 13
100.0 16.4 75.8 7.9

年齢 20代 11 5 6 -
100.0 45.5 54.5 -

30代 64 13 48 3
100.0 20.3 75.0 4.7

40代 107 20 83 4
100.0 18.7 77.6 3.7

50代 130 17 101 12
100.0 13.1 77.7 9.2

60代 116 19 83 14
100.0 16.4 71.6 12.1

性・年代 男性・20代 9 5 4 -
100.0 55.6 44.4 -

男性・30代 41 8 31 2
100.0 19.5 75.6 4.9

男性・40代 69 12 55 2
100.0 17.4 79.7 2.9

男性・50代 78 9 60 9
100.0 11.5 76.9 11.5

男性・60代 66 13 46 7
100.0 19.7 69.7 10.6

女性・20代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 23 5 17 1
100.0 21.7 73.9 4.3

女性・40代 38 8 28 2
100.0 21.1 73.7 5.3

女性・50代 52 8 41 3
100.0 15.4 78.8 5.8

女性・60代 50 6 37 7
100.0 12.0 74.0 14.0

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 43 13 22 8
100.0 30.2 51.2 18.6

高校卒 221 39 168 14
100.0 17.6 76.0 6.3

短大・高専卒 39 8 28 3
100.0 20.5 71.8 7.7

大卒以上 102 11 87 4
100.0 11.0 87.0 4.0

無回答 23 3 16 4
100.0 13.0 69.6 17.4

働き方 会社の経営者、役員 95 10 82 3
100.0 10.5 86.3 3.2

自営業主、自由業 228 50 159 19
100.0 21.9 69.7 8.3

内職 11 2 7 2
100.0 18.2 63.6 18.2

家族従業者 79 10 62 7
100.0 12.7 78.5 8.9

その他 9 1 6 2
100.0 11.1 66.7 22.2

無回答 6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

地域 北海道 16 3 12 1
100.0 18.8 75.0 6.3

東北 26 5 19 2
100.0 19.2 73.1 7.7

関東 139 27 99 13
100.0 19.4 71.2 9.4

北陸 30 5 21 4
100.0 16.7 70.0 13.3

東山 21 4 14 3
100.0 19.0 66.7 14.3

東海 58 13 42 3
100.0 22.4 72.4 5.2

近畿 45 8 35 2
100.0 17.8 77.8 4.4

中国 20 3 17 -
100.0 15.0 85.0 -

四国 12 2 10 -
100.0 16.7 83.3 -

北九州 28 2 25 1
100.0 7.1 89.3 3.6

南九州 33 2 27 4
100.0 6.1 81.8 12.1
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付問１　ａ～ｔの行為をパワハラと感じたか

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 74 15 57 2
100.0 20.3 77.0 2.7

性別 男性 47 13 33 1
100.0 27.7 70.2 2.1

女性 27 2 24 1
100.0 7.4 88.9 3.7

年齢 20代 5 3 2 -
100.0 60.0 40.0 -

30代 13 2 11 -
100.0 15.4 84.6 -

40代 20 3 17 -
100.0 15.0 85.0 -

50代 17 4 12 1
100.0 23.5 70.6 5.9

60代 19 3 15 1
100.0 15.8 78.9 5.3

性・年代 男性・20代 5 3 2 -
100.0 60.0 40.0 -

男性・30代 8 2 6 -
100.0 25.0 75.0 -

男性・40代 12 3 9 -
100.0 25.0 75.0 -

男性・50代 9 2 7 -
100.0 22.2 77.8 -

男性・60代 13 3 9 1
100.0 23.1 69.2 7.7

女性・20代 - - - -
100.0 - - -

女性・30代 5 - 5 -
100.0 - 100.0 -

女性・40代 8 - 8 -
100.0 - 100.0 -

女性・50代 8 2 5 1
100.0 25.0 62.5 12.5

女性・60代 6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 13 3 10 -
100.0 23.1 76.9 -

高校卒 39 7 30 2
100.0 17.9 76.9 5.1

短大・高専卒 8 1 7 -
100.0 12.5 87.5 -

大卒以上 11 4 7 -
100.0 4.0 7.0 -

無回答 3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

働き方 会社の経営者、役員 10 4 6 -
100.0 40.0 60.0 -

自営業主、自由業 50 10 38 2
100.0 20.0 76.0 4.0

内職 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

家族従業者 10 1 9 -
100.0 10.0 90.0 -

その他 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

無回答 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

東北 5 3 2 -
100.0 60.0 40.0 -

関東 27 4 22 1
100.0 14.8 81.5 3.7

北陸 5 - 5 -
100.0 - 100.0 -

東山 4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

東海 13 5 8 -
100.0 38.5 61.5 -

近畿 8 - 8 -
100.0 - 100.0 -

中国 3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

四国 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

北九州 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

南九州 2 - 1 1
100.0 - 50.0 50.0
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付問２　勤務先からａ～ｔの行為を受けた時期

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
現在の会社
又は最後に勤
めていた会社

それ以前に勤
めていた会社

無回答

全体 74 52 14 8
100.0 70.3 18.9 10.8

性別 男性 47 31 10 6
100.0 66.0 21.3 12.8

女性 27 21 4 2
100.0 77.8 14.8 7.4

年齢 20代 5 3 1 1
100.0 60.0 20.0 20.0

30代 13 8 3 2
100.0 61.5 23.1 15.4

40代 20 15 2 3
100.0 75.0 10.0 15.0

50代 17 12 4 1
100.0 70.6 23.5 5.9

60代 19 14 4 1
100.0 73.7 21.1 5.3

性・年代 男性・20代 5 3 1 1
100.0 60.0 20.0 20.0

男性・30代 8 5 2 1
100.0 62.5 25.0 12.5

男性・40代 12 9 - 3
100.0 75.0 - 25.0

男性・50代 9 6 3 -
100.0 66.7 33.3 -

男性・60代 13 8 4 1
100.0 61.5 30.8 7.7

女性・20代 - - - -
100.0 - - -

女性・30代 5 3 1 1
100.0 60.0 20.0 20.0

女性・40代 8 6 2 -
100.0 75.0 25.0 -

女性・50代 8 6 1 1
100.0 75.0 12.5 12.5

女性・60代 6 6 - -
100.0 100.0 - -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 13 7 4 2
100.0 53.8 30.8 15.4

高校卒 39 27 6 6
100.0 69.2 15.4 15.4

短大・高専卒 8 6 2 -
100.0 75.0 25.0 -

大卒以上 11 9 2 -
100.0 9.0 2.0 -

無回答 3 3 - -
100.0 100.0 - -

働き方 会社の経営者、役員 10 8 2 -
100.0 80.0 20.0 -

自営業主、自由業 50 33 11 6
100.0 66.0 22.0 12.0

内職 2 2 - -
100.0 100.0 - -

家族従業者 10 7 1 2
100.0 70.0 10.0 20.0

その他 1 1 - -
100.0 100.0 - -

無回答 1 1 - -
100.0 100.0 - -

地域 北海道 3 3 - -
100.0 100.0 - -

東北 5 3 2 -
100.0 60.0 40.0 -

関東 27 19 5 3
100.0 70.4 18.5 11.1

北陸 5 4 1 -
100.0 80.0 20.0 -

東山 4 3 - 1
100.0 75.0 - 25.0

東海 13 11 2 -
100.0 84.6 15.4 -

近畿 8 5 1 2
100.0 62.5 12.5 25.0

中国 3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

四国 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

北九州 2 - 1 1
100.0 - 50.0 50.0

南九州 2 1 - 1
100.0 50.0 - 50.0
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付問３　勤務先からａ～ｔの行為を受けた頃の勤務形態

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
正規の職員・

従業員
パート・アル

バイト
派遣会社の
派遣社員

契約社員・嘱
託

雇われずに働
いていた

その他 無回答

全体 74 15 2 3 3 37 3 11
100.0 20.3 2.7 4.1 4.1 50.0 4.1 14.9

性別 男性 47 12 - 1 1 22 2 9
100.0 25.5 - 2.1 2.1 46.8 4.3 19.1

女性 27 3 2 2 2 15 1 2
100.0 11.1 7.4 7.4 7.4 55.6 3.7 7.4

年齢 20代 5 1 - - - 3 - 1
100.0 20.0 - - - 60.0 - 20.0

30代 13 2 1 - - 6 2 2
100.0 15.4 7.7 - - 46.2 15.4 15.4

40代 20 3 1 - 1 10 - 5
100.0 15.0 5.0 - 5.0 50.0 - 25.0

50代 17 6 - 1 - 8 1 1
100.0 35.3 - 5.9 - 47.1 5.9 5.9

60代 19 3 - 2 2 10 - 2
100.0 15.8 - 10.5 10.5 52.6 - 10.5

性・年代 男性・20代 5 1 - - - 3 - 1
100.0 20.0 - - - 60.0 - 20.0

男性・30代 8 2 - - - 3 2 1
100.0 25.0 - - - 37.5 25.0 12.5

男性・40代 12 3 - - 1 3 - 5
100.0 25.0 - - 8.3 25.0 - 41.7

男性・50代 9 4 - - - 5 - -
100.0 44.4 - - - 55.6 - -

男性・60代 13 2 - 1 - 8 - 2
100.0 15.4 - 7.7 - 61.5 - 15.4

女性・20代 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

女性・30代 5 - 1 - - 3 - 1
100.0 - 20.0 - - 60.0 - 20.0

女性・40代 8 - 1 - - 7 - -
100.0 - 12.5 - - 87.5 - -

女性・50代 8 2 - 1 - 3 1 1
100.0 25.0 - 12.5 - 37.5 12.5 12.5

女性・60代 6 1 - 1 2 2 - -
100.0 16.7 - 16.7 33.3 33.3 - -

学歴 在学中 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

中学卒 13 6 - 2 - 2 - 3
100.0 46.2 - 15.4 - 15.4 - 23.1

高校卒 39 4 1 1 2 23 1 7
100.0 10.3 2.6 2.6 5.1 59.0 2.6 17.9

短大・高専卒 8 1 1 - 1 5 - -
100.0 12.5 12.5 - 12.5 62.5 - -

大卒以上 11 3 - - - 6 1 1
100.0 3.0 - - - 6.0 1.0 1.0

無回答 3 1 - - - 1 1 -
100.0 33.3 - - - 33.3 33.3 -

働き方 会社の経営者、役員 10 2 - 1 - 5 - 2
100.0 20.0 - 10.0 - 50.0 - 20.0

自営業主、自由業 50 11 1 1 2 26 2 7
100.0 22.0 2.0 2.0 4.0 52.0 4.0 14.0

内職 2 - - - 1 1 - -
100.0 - - - 50.0 50.0 - -

家族従業者 10 1 1 1 - 5 - 2
100.0 10.0 10.0 10.0 - 50.0 - 20.0

その他 1 - - - - - 1 -
100.0 - - - - - 100.0 -

無回答 1 1 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

地域 北海道 3 1 - - - 2 - -
100.0 33.3 - - - 66.7 - -

東北 5 1 - 1 - 2 1 -
100.0 20.0 - 20.0 - 40.0 20.0 -

関東 27 6 1 - 2 14 - 4
100.0 22.2 3.7 - 7.4 51.9 - 14.8

北陸 5 - - 1 1 2 1 -
100.0 - - 20.0 20.0 40.0 20.0 -

東山 4 1 - 1 - - 1 1
100.0 25.0 - 25.0 - - 25.0 25.0

東海 13 2 - - - 9 - 2
100.0 15.4 - - - 69.2 - 15.4

近畿 8 1 - - - 5 - 2
100.0 12.5 - - - 62.5 - 25.0

中国 3 1 - - - 2 - -
100.0 33.3 - - - 66.7 - -

四国 2 1 - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - -

北九州 2 - 1 - - - - 1
100.0 - 50.0 - - - - 50.0

南九州 2 1 - - - - - 1
100.0 50.0 - - - - - 50.0
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付問４　自分が受けた行為の主な目的や背景

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
会社全体での
人員削減のた

め

有休の取得
等労働者の
権利を使った

行為者の権
力をみせつけ

るため

行為者の好き
嫌いがある

行為者のスト
レス発散のた

め
その他 わからない 無回答

全体 74 3 - 7 12 5 19 21 7
100.0 4.1 - 9.5 16.2 6.8 25.7 28.4 9.5

性別 男性 47 2 - 6 7 3 9 15 5
100.0 4.3 - 12.8 14.9 6.4 19.1 31.9 10.6

女性 27 1 - 1 5 2 10 6 2
100.0 3.7 - 3.7 18.5 7.4 37.0 22.2 7.4

年齢 20代 5 - - - 1 1 1 1 1
100.0 - - - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

30代 13 - - 1 1 1 4 4 2
100.0 - - 7.7 7.7 7.7 30.8 30.8 15.4

40代 20 - - 2 3 1 5 7 2
100.0 - - 10.0 15.0 5.0 25.0 35.0 10.0

50代 17 1 - 3 2 1 6 3 1
100.0 5.9 - 17.6 11.8 5.9 35.3 17.6 5.9

60代 19 2 - 1 5 1 3 6 1
100.0 10.5 - 5.3 26.3 5.3 15.8 31.6 5.3

性・年代 男性・20代 5 - - - 1 1 1 1 1
100.0 - - - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

男性・30代 8 - - 1 - 1 2 3 1
100.0 - - 12.5 - 12.5 25.0 37.5 12.5

男性・40代 12 - - 1 1 1 3 4 2
100.0 - - 8.3 8.3 8.3 25.0 33.3 16.7

男性・50代 9 - - 3 1 - 2 3 -
100.0 - - 33.3 11.1 - 22.2 33.3 -

男性・60代 13 2 - 1 4 - 1 4 1
100.0 15.4 - 7.7 30.8 - 7.7 30.8 7.7

女性・20代 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - -

女性・30代 5 - - - 1 - 2 1 1
100.0 - - - 20.0 - 40.0 20.0 20.0

女性・40代 8 - - 1 2 - 2 3 -
100.0 - - 12.5 25.0 - 25.0 37.5 -

女性・50代 8 1 - - 1 1 4 - 1
100.0 12.5 - - 12.5 12.5 50.0 - 12.5

女性・60代 6 - - - 1 1 2 2 -
100.0 - - - 16.7 16.7 33.3 33.3 -

学歴 在学中 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - -

中学卒 13 1 - 1 2 - 2 5 2
100.0 7.7 - 7.7 15.4 - 15.4 38.5 15.4

高校卒 39 1 - 4 5 4 7 13 5
100.0 2.6 - 10.3 12.8 10.3 17.9 33.3 12.8

短大・高専卒 8 1 - - 4 - 3 - -
100.0 12.5 - - 50.0 - 37.5 - -

大卒以上 11 - - 2 1 1 4 3 -
100.0 - - 2.0 1.0 1.0 4.0 3.0 -

無回答 3 - - - - - 3 - -
100.0 - - - - - 100.0 - -

働き方 会社の経営者、役員 10 1 - 4 2 - 1 2 -
100.0 10.0 - 40.0 20.0 - 10.0 20.0 -

自営業主、自由業 50 2 - 2 8 4 14 15 5
100.0 4.0 - 4.0 16.0 8.0 28.0 30.0 10.0

内職 2 - - - 1 - 1 - -
100.0 - - - 50.0 - 50.0 - -

家族従業者 10 - - 1 1 1 1 4 2
100.0 - - 10.0 10.0 10.0 10.0 40.0 20.0

その他 1 - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - 100.0 - -

無回答 1 - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - 100.0 - -

地域 北海道 3 - - - 1 1 - 1 -
100.0 - - - 33.3 33.3 - 33.3 -

東北 5 - - - - - 3 2 -
100.0 - - - - - 60.0 40.0 -

関東 27 1 - 3 6 2 6 7 2
100.0 3.7 - 11.1 22.2 7.4 22.2 25.9 7.4

北陸 5 1 - 1 - - - 3 -
100.0 20.0 - 20.0 - - - 60.0 -

東山 4 - - - - 1 1 1 1
100.0 - - - - 25.0 25.0 25.0 25.0

東海 13 1 - 2 3 - 3 4 -
100.0 7.7 - 15.4 23.1 - 23.1 30.8 -

近畿 8 - - 1 - - 3 2 2
100.0 - - 12.5 - - 37.5 25.0 25.0

中国 3 - - - 1 1 - 1 -
100.0 - - - 33.3 33.3 - 33.3 -

四国 2 - - - 1 - 1 - -
100.0 - - - 50.0 - 50.0 - -

北九州 2 - - - - - 1 - 1
100.0 - - - - - 50.0 - 50.0

南九州 2 - - - - - 1 - 1
100.0 - - - - - 50.0 - 50.0
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付問５　会社で受けた行為によって受けた状況や健康状態

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
仕事に集中で
きなくなった

食欲が大きく
低下、又は増

加した

退職・転職を
考えるように

なった

スキルアップ
への意欲が

減った

胃腸の調子
が悪くなった

寝つきが悪
く、睡眠不足
になった

コミュニケー
ションを取れ
なくなった

慢性的な疲れ
を感じるよう
になった

体調を崩すな
どで、会社を

休んだ

精神科・心療
内科などを受

診した

仕事でミスが
増えた

お酒やタバコ
の量が増えた

無理して仕事
をするように

なった

全体 74 13 5 14 3 12 7 6 13 2 2 2 12 4
100.0 17.6 6.8 18.9 4.1 16.2 9.5 8.1 17.6 2.7 2.7 2.7 16.2 5.4

性別 男性 47 11 2 11 3 7 4 5 9 2 2 1 10 3
100.0 23.4 4.3 23.4 6.4 14.9 8.5 10.6 19.1 4.3 4.3 2.1 21.3 6.4

女性 27 2 3 3 - 5 3 1 4 - - 1 2 1
100.0 7.4 11.1 11.1 - 18.5 11.1 3.7 14.8 - - 3.7 7.4 3.7

年齢 20代 5 3 - 2 1 1 - 1 1 - - 1 3 -
100.0 60.0 - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 60.0 -

30代 13 - 1 1 - - - 2 2 1 - - 2 -
100.0 - 7.7 7.7 - - - 15.4 15.4 7.7 - - 15.4 -

40代 20 5 3 4 1 3 3 - 5 1 2 1 3 1
100.0 25.0 15.0 20.0 5.0 15.0 15.0 - 25.0 5.0 10.0 5.0 15.0 5.0

50代 17 3 1 3 - 6 2 2 2 - - - 1 1
100.0 17.6 5.9 17.6 - 35.3 11.8 11.8 11.8 - - - 5.9 5.9

60代 19 2 - 4 1 2 2 1 3 - - - 3 2
100.0 10.5 - 21.1 5.3 10.5 10.5 5.3 15.8 - - - 15.8 10.5

性・年代 男性・20代 5 3 - 2 1 1 - 1 1 - - 1 3 -
100.0 60.0 - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 60.0 -

男性・30代 8 - - 1 - - - 1 2 1 - - 1 -
100.0 - - 12.5 - - - 12.5 25.0 12.5 - - 12.5 -

男性・40代 12 3 2 2 1 3 2 - 3 1 2 - 2 -
100.0 25.0 16.7 16.7 8.3 25.0 16.7 - 25.0 8.3 16.7 - 16.7 -

男性・50代 9 3 - 3 - 3 1 2 2 - - - 1 1
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 11.1 22.2 22.2 - - - 11.1 11.1

男性・60代 13 2 - 3 1 - 1 1 1 - - - 3 2
100.0 15.4 - 23.1 7.7 - 7.7 7.7 7.7 - - - 23.1 15.4

女性・20代 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

女性・30代 5 - 1 - - - - 1 - - - - 1 -
100.0 - 20.0 - - - - 20.0 - - - - 20.0 -

女性・40代 8 2 1 2 - - 1 - 2 - - 1 1 1
100.0 25.0 12.5 25.0 - - 12.5 - 25.0 - - 12.5 12.5 12.5

女性・50代 8 - 1 - - 3 1 - - - - - - -
100.0 - 12.5 - - 37.5 12.5 - - - - - - -

女性・60代 6 - - 1 - 2 1 - 2 - - - - -
100.0 - - 16.7 - 33.3 16.7 - 33.3 - - - - -

学歴 在学中 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

中学卒 13 1 - 3 - 2 - 1 1 1 - - 2 1
100.0 7.7 - 23.1 - 15.4 - 7.7 7.7 7.7 - - 15.4 7.7

高校卒 39 7 3 8 2 7 4 2 11 1 2 2 8 2
100.0 17.9 7.7 20.5 5.1 17.9 10.3 5.1 28.2 2.6 5.1 5.1 20.5 5.1

短大・高専卒 8 1 2 - - 2 2 - - - - - - 1
100.0 12.5 25.0 - - 25.0 25.0 - - - - - - 12.5

大卒以上 11 4 - 3 1 1 1 3 1 - - - 1 -
100.0 4.0 - 3.0 1.0 1.0 1.0 3.0 1.0 - - - 1.0 -

無回答 3 - - - - - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - - - - - 33.3 -

働き方 会社の経営者、役員 10 3 - 3 2 1 1 2 3 - - - 2 -
100.0 30.0 - 30.0 20.0 10.0 10.0 20.0 30.0 - - - 20.0 -

自営業主、自由業 50 10 4 9 1 9 4 4 9 2 2 1 7 4
100.0 20.0 8.0 18.0 2.0 18.0 8.0 8.0 18.0 4.0 4.0 2.0 14.0 8.0

内職 2 - - - - - 1 - - - - - - -
100.0 - - - - - 50.0 - - - - - - -

家族従業者 10 - 1 2 - 2 1 - 1 - - 1 3 -
100.0 - 10.0 20.0 - 20.0 10.0 - 10.0 - - 10.0 30.0 -

その他 1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

無回答 1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

地域 北海道 3 - - 1 - 1 - - - - - - - -
100.0 - - 33.3 - 33.3 - - - - - - - -

東北 5 - - 1 - 1 1 - - - - - 1 1
100.0 - - 20.0 - 20.0 20.0 - - - - - 20.0 20.0

関東 27 6 - 6 1 2 2 2 6 1 - - 4 2
100.0 22.2 - 22.2 3.7 7.4 7.4 7.4 22.2 3.7 - - 14.8 7.4

北陸 5 1 1 - - - - - 1 - - - 1 -
100.0 20.0 20.0 - - - - - 20.0 - - - 20.0 -

東山 4 1 1 - - 1 - - 1 - 1 - - -
100.0 25.0 25.0 - - 25.0 - - 25.0 - 25.0 - - -

東海 13 3 1 3 2 5 2 3 2 - - 1 3 -
100.0 23.1 7.7 23.1 15.4 38.5 15.4 23.1 15.4 - - 7.7 23.1 -

近畿 8 1 1 1 - 1 2 1 3 1 1 1 1 1
100.0 12.5 12.5 12.5 - 12.5 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5

中国 3 1 - - - 1 - - - - - - 1 -
100.0 33.3 - - - 33.3 - - - - - - 33.3 -

四国 2 - - 1 - - - - - - - - 1 -
100.0 - - 50.0 - - - - - - - - 50.0 -

北九州 2 - 1 - - - - - - - - - - -
100.0 - 50.0 - - - - - - - - - - -

南九州 2 - - 1 - - - - - - - - - -
100.0 - - 50.0 - - - - - - - - - -
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付問５　会社で受けた行為によって受けた状況や健康

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：

全体

全体 74
100.0

性別 男性 47
100.0

女性 27
100.0

年齢 20代 5
100.0

30代 13
100.0

40代 20
100.0

50代 17
100.0

60代 19
100.0

性・年代 男性・20代 5
100.0

男性・30代 8
100.0

男性・40代 12
100.0

男性・50代 9
100.0

男性・60代 13
100.0

女性・20代 -
100.0

女性・30代 5
100.0

女性・40代 8
100.0

女性・50代 8
100.0

女性・60代 6
100.0

学歴 在学中 -
100.0

中学卒 13
100.0

高校卒 39
100.0

短大・高専卒 8
100.0

大卒以上 11
100.0

無回答 3
100.0

働き方 会社の経営者、役員 10
100.0

自営業主、自由業 50
100.0

内職 2
100.0

家族従業者 10
100.0

その他 1
100.0

無回答 1
100.0

地域 北海道 3
100.0

東北 5
100.0

関東 27
100.0

北陸 5
100.0

東山 4
100.0

東海 13
100.0

近畿 8
100.0

中国 3
100.0

四国 2
100.0

北九州 2
100.0

南九州 2
100.0

その他 無回答

2 23
2.7 31.1
2 13

4.3 27.7
- 10
- 37.0
- 1
- 20.0
- 6
- 46.2
- 6
- 30.0
1 6

5.9 35.3
1 4

5.3 21.1
- 1
- 20.0
- 4
- 50.0
- 4
- 33.3
1 1

11.1 11.1
1 3

7.7 23.1
- -
- -
- 2
- 40.0
- 2
- 25.0
- 5
- 62.5
- 1
- 16.7
- -
- -
- 6
- 46.2
2 10

5.1 25.6
- 2
- 25.0
- 3
- 3.0
- 2
- 66.7
- 2
- 20.0
2 15

4.0 30.0
- 1
- 50.0
- 3
- 30.0
- 1
- 100.0
- 1
- 100.0
- 2
- 66.7
- 3
- 60.0
2 7

7.4 25.9
- 1
- 20.0
- 2
- 50.0
- 2
- 15.4
- 4
- 50.0
- -
- -
- -
- -
- 1
- 50.0
- 1
- 50.0

- 544 -

付問５　会社で受けた行為によって受けた状況や健康状態

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
仕事に集中で
きなくなった

食欲が大きく
低下、又は増

加した

退職・転職を
考えるように

なった

スキルアップ
への意欲が

減った

胃腸の調子
が悪くなった

寝つきが悪
く、睡眠不足
になった

コミュニケー
ションを取れ
なくなった

慢性的な疲れ
を感じるよう
になった

体調を崩すな
どで、会社を

休んだ

精神科・心療
内科などを受

診した

仕事でミスが
増えた

お酒やタバコ
の量が増えた

無理して仕事
をするように

なった

全体 74 13 5 14 3 12 7 6 13 2 2 2 12 4
100.0 17.6 6.8 18.9 4.1 16.2 9.5 8.1 17.6 2.7 2.7 2.7 16.2 5.4

性別 男性 47 11 2 11 3 7 4 5 9 2 2 1 10 3
100.0 23.4 4.3 23.4 6.4 14.9 8.5 10.6 19.1 4.3 4.3 2.1 21.3 6.4

女性 27 2 3 3 - 5 3 1 4 - - 1 2 1
100.0 7.4 11.1 11.1 - 18.5 11.1 3.7 14.8 - - 3.7 7.4 3.7

年齢 20代 5 3 - 2 1 1 - 1 1 - - 1 3 -
100.0 60.0 - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 60.0 -

30代 13 - 1 1 - - - 2 2 1 - - 2 -
100.0 - 7.7 7.7 - - - 15.4 15.4 7.7 - - 15.4 -

40代 20 5 3 4 1 3 3 - 5 1 2 1 3 1
100.0 25.0 15.0 20.0 5.0 15.0 15.0 - 25.0 5.0 10.0 5.0 15.0 5.0

50代 17 3 1 3 - 6 2 2 2 - - - 1 1
100.0 17.6 5.9 17.6 - 35.3 11.8 11.8 11.8 - - - 5.9 5.9

60代 19 2 - 4 1 2 2 1 3 - - - 3 2
100.0 10.5 - 21.1 5.3 10.5 10.5 5.3 15.8 - - - 15.8 10.5

性・年代 男性・20代 5 3 - 2 1 1 - 1 1 - - 1 3 -
100.0 60.0 - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 60.0 -

男性・30代 8 - - 1 - - - 1 2 1 - - 1 -
100.0 - - 12.5 - - - 12.5 25.0 12.5 - - 12.5 -

男性・40代 12 3 2 2 1 3 2 - 3 1 2 - 2 -
100.0 25.0 16.7 16.7 8.3 25.0 16.7 - 25.0 8.3 16.7 - 16.7 -

男性・50代 9 3 - 3 - 3 1 2 2 - - - 1 1
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 11.1 22.2 22.2 - - - 11.1 11.1

男性・60代 13 2 - 3 1 - 1 1 1 - - - 3 2
100.0 15.4 - 23.1 7.7 - 7.7 7.7 7.7 - - - 23.1 15.4

女性・20代 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

女性・30代 5 - 1 - - - - 1 - - - - 1 -
100.0 - 20.0 - - - - 20.0 - - - - 20.0 -

女性・40代 8 2 1 2 - - 1 - 2 - - 1 1 1
100.0 25.0 12.5 25.0 - - 12.5 - 25.0 - - 12.5 12.5 12.5

女性・50代 8 - 1 - - 3 1 - - - - - - -
100.0 - 12.5 - - 37.5 12.5 - - - - - - -

女性・60代 6 - - 1 - 2 1 - 2 - - - - -
100.0 - - 16.7 - 33.3 16.7 - 33.3 - - - - -

学歴 在学中 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

中学卒 13 1 - 3 - 2 - 1 1 1 - - 2 1
100.0 7.7 - 23.1 - 15.4 - 7.7 7.7 7.7 - - 15.4 7.7

高校卒 39 7 3 8 2 7 4 2 11 1 2 2 8 2
100.0 17.9 7.7 20.5 5.1 17.9 10.3 5.1 28.2 2.6 5.1 5.1 20.5 5.1

短大・高専卒 8 1 2 - - 2 2 - - - - - - 1
100.0 12.5 25.0 - - 25.0 25.0 - - - - - - 12.5

大卒以上 11 4 - 3 1 1 1 3 1 - - - 1 -
100.0 4.0 - 3.0 1.0 1.0 1.0 3.0 1.0 - - - 1.0 -

無回答 3 - - - - - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - - - - - 33.3 -

働き方 会社の経営者、役員 10 3 - 3 2 1 1 2 3 - - - 2 -
100.0 30.0 - 30.0 20.0 10.0 10.0 20.0 30.0 - - - 20.0 -

自営業主、自由業 50 10 4 9 1 9 4 4 9 2 2 1 7 4
100.0 20.0 8.0 18.0 2.0 18.0 8.0 8.0 18.0 4.0 4.0 2.0 14.0 8.0

内職 2 - - - - - 1 - - - - - - -
100.0 - - - - - 50.0 - - - - - - -

家族従業者 10 - 1 2 - 2 1 - 1 - - 1 3 -
100.0 - 10.0 20.0 - 20.0 10.0 - 10.0 - - 10.0 30.0 -

その他 1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

無回答 1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

地域 北海道 3 - - 1 - 1 - - - - - - - -
100.0 - - 33.3 - 33.3 - - - - - - - -

東北 5 - - 1 - 1 1 - - - - - 1 1
100.0 - - 20.0 - 20.0 20.0 - - - - - 20.0 20.0

関東 27 6 - 6 1 2 2 2 6 1 - - 4 2
100.0 22.2 - 22.2 3.7 7.4 7.4 7.4 22.2 3.7 - - 14.8 7.4

北陸 5 1 1 - - - - - 1 - - - 1 -
100.0 20.0 20.0 - - - - - 20.0 - - - 20.0 -

東山 4 1 1 - - 1 - - 1 - 1 - - -
100.0 25.0 25.0 - - 25.0 - - 25.0 - 25.0 - - -

東海 13 3 1 3 2 5 2 3 2 - - 1 3 -
100.0 23.1 7.7 23.1 15.4 38.5 15.4 23.1 15.4 - - 7.7 23.1 -

近畿 8 1 1 1 - 1 2 1 3 1 1 1 1 1
100.0 12.5 12.5 12.5 - 12.5 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5

中国 3 1 - - - 1 - - - - - - 1 -
100.0 33.3 - - - 33.3 - - - - - - 33.3 -

四国 2 - - 1 - - - - - - - - 1 -
100.0 - - 50.0 - - - - - - - - 50.0 -

北九州 2 - 1 - - - - - - - - - - -
100.0 - 50.0 - - - - - - - - - - -

南九州 2 - - 1 - - - - - - - - - -
100.0 - - 50.0 - - - - - - - - - -

（続き）
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付問６　会社で受けた行為について気にかけてくれた人

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
直属の上司
やその他の上

司
先輩や同僚 社長や役員

勤め先の労働
組合の関係

者
その他

職場の人は
誰も気にかけ
てくれない

無回答

全体 74 7 22 1 1 4 26 18
100.0 9.5 29.7 1.4 1.4 5.4 35.1 24.3

性別 男性 47 3 14 1 1 3 21 8
100.0 6.4 29.8 2.1 2.1 6.4 44.7 17.0

女性 27 4 8 - - 1 5 10
100.0 14.8 29.6 - - 3.7 18.5 37.0

年齢 20代 5 - 4 - - 1 - 1
100.0 - 80.0 - - 20.0 - 20.0

30代 13 2 2 - - - 8 2
100.0 15.4 15.4 - - - 61.5 15.4

40代 20 - 6 1 1 - 5 8
100.0 - 30.0 5.0 5.0 - 25.0 40.0

50代 17 3 5 - - 1 5 4
100.0 17.6 29.4 - - 5.9 29.4 23.5

60代 19 2 5 - - 2 8 3
100.0 10.5 26.3 - - 10.5 42.1 15.8

性・年代 男性・20代 5 - 4 - - 1 - 1
100.0 - 80.0 - - 20.0 - 20.0

男性・30代 8 1 1 - - - 6 1
100.0 12.5 12.5 - - - 75.0 12.5

男性・40代 12 - 2 1 1 - 4 5
100.0 - 16.7 8.3 8.3 - 33.3 41.7

男性・50代 9 1 3 - - - 5 -
100.0 11.1 33.3 - - - 55.6 -

男性・60代 13 1 4 - - 2 6 1
100.0 7.7 30.8 - - 15.4 46.2 7.7

女性・20代 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

女性・30代 5 1 1 - - - 2 1
100.0 20.0 20.0 - - - 40.0 20.0

女性・40代 8 - 4 - - - 1 3
100.0 - 50.0 - - - 12.5 37.5

女性・50代 8 2 2 - - 1 - 4
100.0 25.0 25.0 - - 12.5 - 50.0

女性・60代 6 1 1 - - - 2 2
100.0 16.7 16.7 - - - 33.3 33.3

学歴 在学中 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

中学卒 13 - 1 - 1 - 7 5
100.0 - 7.7 - 7.7 - 53.8 38.5

高校卒 39 3 11 1 - 1 13 10
100.0 7.7 28.2 2.6 - 2.6 33.3 25.6

短大・高専卒 8 2 3 - - - 3 1
100.0 25.0 37.5 - - - 37.5 12.5

大卒以上 11 2 6 - - 1 3 1
100.0 2.0 6.0 - - 1.0 3.0 1.0

無回答 3 - 1 - - 2 - 1
100.0 - 33.3 - - 66.7 - 33.3

働き方 会社の経営者、役員 10 1 3 - - 1 5 1
100.0 10.0 30.0 - - 10.0 50.0 10.0

自営業主、自由業 50 4 15 1 - 3 17 12
100.0 8.0 30.0 2.0 - 6.0 34.0 24.0

内職 2 - - - - - 2 -
100.0 - - - - - 100.0 -

家族従業者 10 1 3 - 1 - 2 4
100.0 10.0 30.0 - 10.0 - 20.0 40.0

その他 1 1 1 - - - - -
100.0 100.0 100.0 - - - - -

無回答 1 - - - - - - 1
100.0 - - - - - - 100.0

地域 北海道 3 - - - - - 2 1
100.0 - - - - - 66.7 33.3

東北 5 1 1 - - - 2 2
100.0 20.0 20.0 - - - 40.0 40.0

関東 27 3 11 - 1 1 9 5
100.0 11.1 40.7 - 3.7 3.7 33.3 18.5

北陸 5 - 2 1 - - 2 -
100.0 - 40.0 20.0 - - 40.0 -

東山 4 - - - - 1 1 2
100.0 - - - - 25.0 25.0 50.0

東海 13 2 3 - - 1 5 2
100.0 15.4 23.1 - - 7.7 38.5 15.4

近畿 8 - 1 - - - 3 4
100.0 - 12.5 - - - 37.5 50.0

中国 3 1 2 - - - - -
100.0 33.3 66.7 - - - - -

四国 2 - 1 - - 1 1 -
100.0 - 50.0 - - 50.0 50.0 -

北九州 2 - - - - - 1 1
100.0 - - - - - 50.0 50.0

南九州 2 - 1 - - - - 1
100.0 - 50.0 - - - - 50.0

- 544 - - 545 -
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付問６　会社で受けた行為について気にかけてくれた人（２）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
職場の人の
誰かが気にか
けてくれた

職場の人は
誰も気にかけ
てくれない

無回答

全体 74 30 26 18
100.0 40.5 35.1 24.3

性別 男性 47 18 21 8
100.0 38.3 44.7 17.0

女性 27 12 5 10
100.0 44.4 18.5 37.0

年齢 20代 5 4 - 1
100.0 80.0 - 20.0

30代 13 3 8 2
100.0 23.1 61.5 15.4

40代 20 7 5 8
100.0 35.0 25.0 40.0

50代 17 8 5 4
100.0 47.1 29.4 23.5

60代 19 8 8 3
100.0 42.1 42.1 15.8

性・年代 男性・20代 5 4 - 1
100.0 80.0 - 20.0

男性・30代 8 1 6 1
100.0 12.5 75.0 12.5

男性・40代 12 3 4 5
100.0 25.0 33.3 41.7

男性・50代 9 4 5 -
100.0 44.4 55.6 -

男性・60代 13 6 6 1
100.0 46.2 46.2 7.7

女性・20代 - - - -
100.0 - - -

女性・30代 5 2 2 1
100.0 40.0 40.0 20.0

女性・40代 8 4 1 3
100.0 50.0 12.5 37.5

女性・50代 8 4 - 4
100.0 50.0 - 50.0

女性・60代 6 2 2 2
100.0 33.3 33.3 33.3

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 13 1 7 5
100.0 7.7 53.8 38.5

高校卒 39 16 13 10
100.0 41.0 33.3 25.6

短大・高専卒 8 4 3 1
100.0 50.0 37.5 12.5

大卒以上 11 7 3 1
100.0 7.0 3.0 1.0

無回答 3 2 - 1
100.0 66.7 - 33.3

働き方 会社の経営者、役員 10 4 5 1
100.0 40.0 50.0 10.0

自営業主、自由業 50 21 17 12
100.0 42.0 34.0 24.0

内職 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

家族従業者 10 4 2 4
100.0 40.0 20.0 40.0

その他 1 1 - -
100.0 100.0 - -

無回答 1 - - 1
100.0 - - 100.0

地域 北海道 3 - 2 1
100.0 - 66.7 33.3

東北 5 1 2 2
100.0 20.0 40.0 40.0

関東 27 13 9 5
100.0 48.1 33.3 18.5

北陸 5 3 2 -
100.0 60.0 40.0 -

東山 4 1 1 2
100.0 25.0 25.0 50.0

東海 13 6 5 2
100.0 46.2 38.5 15.4

近畿 8 1 3 4
100.0 12.5 37.5 50.0

中国 3 3 - -
100.0 100.0 - -

四国 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

北九州 2 - 1 1
100.0 - 50.0 50.0

南九州 2 1 - 1
100.0 50.0 - 50.0
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付問７　会社で受けた行為の対処

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
上司に相談し

た
先輩・同僚に
相談した

社長・役員に
相談した

人事等の担
当部署・担当
者に相談した

会社が設置し
ている相談窓
口を利用

勤め先の労働
組合に相談し

た

企業の外の
労働組合に相

談した

行政の相談
機関を利用し

た

行為者に対し
て、直接抗
議・交渉した

しばらく会社
を休んだ

その他の行為
を理由に退職

した
その他

とくに何もしな
かった

全体 74 5 12 4 3 2 2 3 2 7 1 2 1 42
100.0 6.8 16.2 5.4 4.1 2.7 2.7 4.1 2.7 9.5 1.4 2.7 1.4 56.8

性別 男性 47 3 10 4 3 2 2 3 2 6 1 2 - 23
100.0 6.4 21.3 8.5 6.4 4.3 4.3 6.4 4.3 12.8 2.1 4.3 - 48.9

女性 27 2 2 - - - - - - 1 - - 1 19
100.0 7.4 7.4 - - - - - - 3.7 - - 3.7 70.4

年齢 20代 5 - 2 - 1 - - - - - - - - 1
100.0 - 40.0 - 20.0 - - - - - - - - 20.0

30代 13 2 2 1 1 1 1 1 1 - 1 - - 9
100.0 15.4 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 - 7.7 - - 69.2

40代 20 - 2 1 - - - 1 - 3 - - 1 12
100.0 - 10.0 5.0 - - - 5.0 - 15.0 - - 5.0 60.0

50代 17 2 3 1 1 1 1 1 1 2 - 1 - 10
100.0 11.8 17.6 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 11.8 - 5.9 - 58.8

60代 19 1 3 1 - - - - - 2 - 1 - 10
100.0 5.3 15.8 5.3 - - - - - 10.5 - 5.3 - 52.6

性・年代 男性・20代 5 - 2 - 1 - - - - - - - - 1
100.0 - 40.0 - 20.0 - - - - - - - - 20.0

男性・30代 8 2 2 1 1 1 1 1 1 - 1 - - 5
100.0 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 - 12.5 - - 62.5

男性・40代 12 - 2 1 - - - 1 - 2 - - - 5
100.0 - 16.7 8.3 - - - 8.3 - 16.7 - - - 41.7

男性・50代 9 1 2 1 1 1 1 1 1 2 - 1 - 5
100.0 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 - 11.1 - 55.6

男性・60代 13 - 2 1 - - - - - 2 - 1 - 7
100.0 - 15.4 7.7 - - - - - 15.4 - 7.7 - 53.8

女性・20代 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

女性・30代 5 - - - - - - - - - - - - 4
100.0 - - - - - - - - - - - - 80.0

女性・40代 8 - - - - - - - - 1 - - 1 7
100.0 - - - - - - - - 12.5 - - 12.5 87.5

女性・50代 8 1 1 - - - - - - - - - - 5
100.0 12.5 12.5 - - - - - - - - - - 62.5

女性・60代 6 1 1 - - - - - - - - - - 3
100.0 16.7 16.7 - - - - - - - - - - 50.0

学歴 在学中 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

中学卒 13 2 3 3 2 2 2 3 2 - 1 1 - 7
100.0 15.4 23.1 23.1 15.4 15.4 15.4 23.1 15.4 - 7.7 7.7 - 53.8

高校卒 39 1 6 1 - - - - - 7 - 1 1 19
100.0 2.6 15.4 2.6 - - - - - 17.9 - 2.6 2.6 48.7

短大・高専卒 8 1 - - - - - - - - - - - 7
100.0 12.5 - - - - - - - - - - - 87.5

大卒以上 11 1 3 - - - - - - - - - - 8
100.0 1.0 3.0 - - - - - - - - - - 8.0

無回答 3 - - - 1 - - - - - - - - 1
100.0 - - - 33.3 - - - - - - - - 33.3

働き方 会社の経営者、役員 10 - 2 1 - - - - - 1 - - - 6
100.0 - 20.0 10.0 - - - - - 10.0 - - - 60.0

自営業主、自由業 50 4 8 3 3 2 2 2 2 6 1 2 1 27
100.0 8.0 16.0 6.0 6.0 4.0 4.0 4.0 4.0 12.0 2.0 4.0 2.0 54.0

内職 2 - - - - - - - - - - - - 2
100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0

家族従業者 10 - 1 - - - - 1 - - - - - 7
100.0 - 10.0 - - - - 10.0 - - - - - 70.0

その他 1 1 1 - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

無回答 1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

地域 北海道 3 - - - - - - - - - - - - 3
100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0

東北 5 1 2 - - - - - - - - 1 - 3
100.0 20.0 40.0 - - - - - - - - 20.0 - 60.0

関東 27 2 5 1 1 1 1 2 1 4 1 - 1 14
100.0 7.4 18.5 3.7 3.7 3.7 3.7 7.4 3.7 14.8 3.7 - 3.7 51.9

北陸 5 - - 1 - - - - - 1 - - - 3
100.0 - - 20.0 - - - - - 20.0 - - - 60.0

東山 4 - - 1 - - - - - - - - - 2
100.0 - - 25.0 - - - - - - - - - 50.0

東海 13 1 2 - - - - - - 2 - - - 8
100.0 7.7 15.4 - - - - - - 15.4 - - - 61.5

近畿 8 1 1 1 1 1 1 1 1 - - 1 - 5
100.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 - - 12.5 - 62.5

中国 3 - 2 - - - - - - - - - - 1
100.0 - 66.7 - - - - - - - - - - 33.3

四国 2 - - - 1 - - - - - - - - 1
100.0 - - - 50.0 - - - - - - - - 50.0

北九州 2 - - - - - - - - - - - - 1
100.0 - - - - - - - - - - - - 50.0

南九州 2 - - - - - - - - - - - - 1
100.0 - - - - - - - - - - - - 50.0
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付問７　会社で受けた行為の対処

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：

全体

全体 74
100.0

性別 男性 47
100.0

女性 27
100.0

年齢 20代 5
100.0

30代 13
100.0

40代 20
100.0

50代 17
100.0

60代 19
100.0

性・年代 男性・20代 5
100.0

男性・30代 8
100.0

男性・40代 12
100.0

男性・50代 9
100.0

男性・60代 13
100.0

女性・20代 -
100.0

女性・30代 5
100.0

女性・40代 8
100.0

女性・50代 8
100.0

女性・60代 6
100.0

学歴 在学中 -
100.0

中学卒 13
100.0

高校卒 39
100.0

短大・高専卒 8
100.0

大卒以上 11
100.0

無回答 3
100.0

働き方 会社の経営者、役員 10
100.0

自営業主、自由業 50
100.0

内職 2
100.0

家族従業者 10
100.0

その他 1
100.0

無回答 1
100.0

地域 北海道 3
100.0

東北 5
100.0

関東 27
100.0

北陸 5
100.0

東山 4
100.0

東海 13
100.0

近畿 8
100.0

中国 3
100.0

四国 2
100.0

北九州 2
100.0

南九州 2
100.0

無回答
何か対処した

（計）

9 23
12.2 31.1

6 18
12.8 38.3

3 5
11.1 18.5

1 3
20.0 60.0

2 2
15.4 15.4

3 5
15.0 25.0

1 6
5.9 35.3
2 7

10.5 36.8
1 3

20.0 60.0
1 2

12.5 25.0
3 4

25.0 33.3
- 4
- 44.4
1 5

7.7 38.5
- -
- -
1 -

20.0 -
- 1
- 12.5
1 2

12.5 25.0
1 2

16.7 33.3
- -
- -
2 4

15.4 30.8
6 14

15.4 35.9
- 1
- 12.5
- 3
- 3.0
1 1

33.3 33.3
- 4
- 40.0
6 17

12.0 34.0
- -
- -
2 1

20.0 10.0
- 1
- 100.0
1 -

100.0 -
- -
- -
- 2
- 40.0
4 9

14.8 33.3
- 2
- 40.0
1 1

25.0 25.0
- 5
- 38.5
2 1

25.0 12.5
- 2
- 66.7
- 1
- 50.0
1 -

50.0 -
1 -

50.0 -

- 548 -

付問５　会社で受けた行為によって受けた状況や健康状態

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
仕事に集中で
きなくなった

食欲が大きく
低下、又は増

加した

退職・転職を
考えるように

なった

スキルアップ
への意欲が

減った

胃腸の調子
が悪くなった

寝つきが悪
く、睡眠不足
になった

コミュニケー
ションを取れ
なくなった

慢性的な疲れ
を感じるよう
になった

体調を崩すな
どで、会社を

休んだ

精神科・心療
内科などを受

診した

仕事でミスが
増えた

お酒やタバコ
の量が増えた

無理して仕事
をするように

なった

全体 74 13 5 14 3 12 7 6 13 2 2 2 12 4
100.0 17.6 6.8 18.9 4.1 16.2 9.5 8.1 17.6 2.7 2.7 2.7 16.2 5.4

性別 男性 47 11 2 11 3 7 4 5 9 2 2 1 10 3
100.0 23.4 4.3 23.4 6.4 14.9 8.5 10.6 19.1 4.3 4.3 2.1 21.3 6.4

女性 27 2 3 3 - 5 3 1 4 - - 1 2 1
100.0 7.4 11.1 11.1 - 18.5 11.1 3.7 14.8 - - 3.7 7.4 3.7

年齢 20代 5 3 - 2 1 1 - 1 1 - - 1 3 -
100.0 60.0 - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 60.0 -

30代 13 - 1 1 - - - 2 2 1 - - 2 -
100.0 - 7.7 7.7 - - - 15.4 15.4 7.7 - - 15.4 -

40代 20 5 3 4 1 3 3 - 5 1 2 1 3 1
100.0 25.0 15.0 20.0 5.0 15.0 15.0 - 25.0 5.0 10.0 5.0 15.0 5.0

50代 17 3 1 3 - 6 2 2 2 - - - 1 1
100.0 17.6 5.9 17.6 - 35.3 11.8 11.8 11.8 - - - 5.9 5.9

60代 19 2 - 4 1 2 2 1 3 - - - 3 2
100.0 10.5 - 21.1 5.3 10.5 10.5 5.3 15.8 - - - 15.8 10.5

性・年代 男性・20代 5 3 - 2 1 1 - 1 1 - - 1 3 -
100.0 60.0 - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 60.0 -

男性・30代 8 - - 1 - - - 1 2 1 - - 1 -
100.0 - - 12.5 - - - 12.5 25.0 12.5 - - 12.5 -

男性・40代 12 3 2 2 1 3 2 - 3 1 2 - 2 -
100.0 25.0 16.7 16.7 8.3 25.0 16.7 - 25.0 8.3 16.7 - 16.7 -

男性・50代 9 3 - 3 - 3 1 2 2 - - - 1 1
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 11.1 22.2 22.2 - - - 11.1 11.1

男性・60代 13 2 - 3 1 - 1 1 1 - - - 3 2
100.0 15.4 - 23.1 7.7 - 7.7 7.7 7.7 - - - 23.1 15.4

女性・20代 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

女性・30代 5 - 1 - - - - 1 - - - - 1 -
100.0 - 20.0 - - - - 20.0 - - - - 20.0 -

女性・40代 8 2 1 2 - - 1 - 2 - - 1 1 1
100.0 25.0 12.5 25.0 - - 12.5 - 25.0 - - 12.5 12.5 12.5

女性・50代 8 - 1 - - 3 1 - - - - - - -
100.0 - 12.5 - - 37.5 12.5 - - - - - - -

女性・60代 6 - - 1 - 2 1 - 2 - - - - -
100.0 - - 16.7 - 33.3 16.7 - 33.3 - - - - -

学歴 在学中 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

中学卒 13 1 - 3 - 2 - 1 1 1 - - 2 1
100.0 7.7 - 23.1 - 15.4 - 7.7 7.7 7.7 - - 15.4 7.7

高校卒 39 7 3 8 2 7 4 2 11 1 2 2 8 2
100.0 17.9 7.7 20.5 5.1 17.9 10.3 5.1 28.2 2.6 5.1 5.1 20.5 5.1

短大・高専卒 8 1 2 - - 2 2 - - - - - - 1
100.0 12.5 25.0 - - 25.0 25.0 - - - - - - 12.5

大卒以上 11 4 - 3 1 1 1 3 1 - - - 1 -
100.0 4.0 - 3.0 1.0 1.0 1.0 3.0 1.0 - - - 1.0 -

無回答 3 - - - - - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - - - - - 33.3 -

働き方 会社の経営者、役員 10 3 - 3 2 1 1 2 3 - - - 2 -
100.0 30.0 - 30.0 20.0 10.0 10.0 20.0 30.0 - - - 20.0 -

自営業主、自由業 50 10 4 9 1 9 4 4 9 2 2 1 7 4
100.0 20.0 8.0 18.0 2.0 18.0 8.0 8.0 18.0 4.0 4.0 2.0 14.0 8.0

内職 2 - - - - - 1 - - - - - - -
100.0 - - - - - 50.0 - - - - - - -

家族従業者 10 - 1 2 - 2 1 - 1 - - 1 3 -
100.0 - 10.0 20.0 - 20.0 10.0 - 10.0 - - 10.0 30.0 -

その他 1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

無回答 1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

地域 北海道 3 - - 1 - 1 - - - - - - - -
100.0 - - 33.3 - 33.3 - - - - - - - -

東北 5 - - 1 - 1 1 - - - - - 1 1
100.0 - - 20.0 - 20.0 20.0 - - - - - 20.0 20.0

関東 27 6 - 6 1 2 2 2 6 1 - - 4 2
100.0 22.2 - 22.2 3.7 7.4 7.4 7.4 22.2 3.7 - - 14.8 7.4

北陸 5 1 1 - - - - - 1 - - - 1 -
100.0 20.0 20.0 - - - - - 20.0 - - - 20.0 -

東山 4 1 1 - - 1 - - 1 - 1 - - -
100.0 25.0 25.0 - - 25.0 - - 25.0 - 25.0 - - -

東海 13 3 1 3 2 5 2 3 2 - - 1 3 -
100.0 23.1 7.7 23.1 15.4 38.5 15.4 23.1 15.4 - - 7.7 23.1 -

近畿 8 1 1 1 - 1 2 1 3 1 1 1 1 1
100.0 12.5 12.5 12.5 - 12.5 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5

中国 3 1 - - - 1 - - - - - - 1 -
100.0 33.3 - - - 33.3 - - - - - - 33.3 -

四国 2 - - 1 - - - - - - - - 1 -
100.0 - - 50.0 - - - - - - - - 50.0 -

北九州 2 - 1 - - - - - - - - - - -
100.0 - 50.0 - - - - - - - - - - -

南九州 2 - - 1 - - - - - - - - - -
100.0 - - 50.0 - - - - - - - - - -

（続き）
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付問７　相談者（場所）の対処有無　１　上司

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 5 3 2 -
100.0 60.0 40.0 -

性別 男性 3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

女性 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

年齢 20代 - - - -
100.0 - - -

30代 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

40代 - - - -
100.0 - - -

50代 2 2 - -
100.0 100.0 - -

60代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

性・年代 男性・20代 - - - -
100.0 - - -

男性・30代 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

男性・40代 - - - -
100.0 - - -

男性・50代 1 1 - -
100.0 100.0 - -

男性・60代 - - - -
100.0 - - -

女性・20代 - - - -
100.0 - - -

女性・30代 - - - -
100.0 - - -

女性・40代 - - - -
100.0 - - -

女性・50代 1 1 - -
100.0 100.0 - -

女性・60代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

高校卒 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

短大・高専卒 1 1 - -
100.0 100.0 - -

大卒以上 1 1 - -
100.0 1.0 - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

働き方 会社の経営者、役員 - - - -
100.0 - - -

自営業主、自由業 4 2 2 -
100.0 50.0 50.0 -

内職 - - - -
100.0 - - -

家族従業者 - - - -
100.0 - - -

その他 1 1 - -
100.0 100.0 - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 - - - -
100.0 - - -

東北 1 1 - -
100.0 100.0 - -

関東 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

北陸 - - - -
100.0 - - -

東山 - - - -
100.0 - - -

東海 1 1 - -
100.0 100.0 - -

近畿 1 1 - -
100.0 100.0 - -

中国 - - - -
100.0 - - -

四国 - - - -
100.0 - - -

北九州 - - - -
100.0 - - -

南九州 - - - -
100.0 - - -
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付問７　相談者（場所）の対処有無　２　先輩・同僚

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 12 6 6 -
100.0 50.0 50.0 -

性別 男性 10 5 5 -
100.0 50.0 50.0 -

女性 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

年齢 20代 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

30代 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

40代 2 2 - -
100.0 100.0 - -

50代 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

60代 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

性・年代 男性・20代 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

男性・30代 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

男性・40代 2 2 - -
100.0 100.0 - -

男性・50代 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

男性・60代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・20代 - - - -
100.0 - - -

女性・30代 - - - -
100.0 - - -

女性・40代 - - - -
100.0 - - -

女性・50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

女性・60代 1 1 - -
100.0 100.0 - -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

高校卒 6 3 3 -
100.0 50.0 50.0 -

短大・高専卒 - - - -
100.0 - - -

大卒以上 3 1 2 -
100.0 1.0 2.0 -

無回答 - - - -
100.0 - - -

働き方 会社の経営者、役員 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

自営業主、自由業 8 4 4 -
100.0 50.0 50.0 -

内職 - - - -
100.0 - - -

家族従業者 1 1 - -
100.0 100.0 - -

その他 1 1 - -
100.0 100.0 - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 - - - -
100.0 - - -

東北 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

関東 5 3 2 -
100.0 60.0 40.0 -

北陸 - - - -
100.0 - - -

東山 - - - -
100.0 - - -

東海 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

近畿 1 1 - -
100.0 100.0 - -

中国 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

四国 - - - -
100.0 - - -

北九州 - - - -
100.0 - - -

南九州 - - - -
100.0 - - -

- 550 -
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付問７　相談者（場所）の対処有無　３　社長・役員

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

性別 男性 4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

女性 - - - -
100.0 - - -

年齢 20代 - - - -
100.0 - - -

30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

40代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

60代 1 1 - -
100.0 100.0 - -

性・年代 男性・20代 - - - -
100.0 - - -

男性・30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・40代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・60代 1 1 - -
100.0 100.0 - -

女性・20代 - - - -
100.0 - - -

女性・30代 - - - -
100.0 - - -

女性・40代 - - - -
100.0 - - -

女性・50代 - - - -
100.0 - - -

女性・60代 - - - -
100.0 - - -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

高校卒 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

短大・高専卒 - - - -
100.0 - - -

大卒以上 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

働き方 会社の経営者、役員 1 1 - -
100.0 100.0 - -

自営業主、自由業 3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

内職 - - - -
100.0 - - -

家族従業者 - - - -
100.0 - - -

その他 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 - - - -
100.0 - - -

東北 - - - -
100.0 - - -

関東 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

北陸 1 1 - -
100.0 100.0 - -

東山 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

東海 - - - -
100.0 - - -

近畿 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中国 - - - -
100.0 - - -

四国 - - - -
100.0 - - -

北九州 - - - -
100.0 - - -

南九州 - - - -
100.0 - - -
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付問７　相談者（場所）の対処有無　４　人事等担当部署

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

性別 男性 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

女性 - - - -
100.0 - - -

年齢 20代 1 1 - -
100.0 100.0 - -

30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

40代 - - - -
100.0 - - -

50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

60代 - - - -
100.0 - - -

性・年代 男性・20代 1 1 - -
100.0 100.0 - -

男性・30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・40代 - - - -
100.0 - - -

男性・50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・60代 - - - -
100.0 - - -

女性・20代 - - - -
100.0 - - -

女性・30代 - - - -
100.0 - - -

女性・40代 - - - -
100.0 - - -

女性・50代 - - - -
100.0 - - -

女性・60代 - - - -
100.0 - - -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

高校卒 - - - -
100.0 - - -

短大・高専卒 - - - -
100.0 - - -

大卒以上 - - - -
100.0 - - -

無回答 1 1 - -
100.0 100.0 - -

働き方 会社の経営者、役員 - - - -
100.0 - - -

自営業主、自由業 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

内職 - - - -
100.0 - - -

家族従業者 - - - -
100.0 - - -

その他 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 - - - -
100.0 - - -

東北 - - - -
100.0 - - -

関東 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

北陸 - - - -
100.0 - - -

東山 - - - -
100.0 - - -

東海 - - - -
100.0 - - -

近畿 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中国 - - - -
100.0 - - -

四国 1 1 - -
100.0 100.0 - -

北九州 - - - -
100.0 - - -

南九州 - - - -
100.0 - - -

- 552 -
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付問７　相談者（場所）の対処有無　５　会社設置の相談窓口

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

性別 男性 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性 - - - -
100.0 - - -

年齢 20代 - - - -
100.0 - - -

30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

40代 - - - -
100.0 - - -

50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

60代 - - - -
100.0 - - -

性・年代 男性・20代 - - - -
100.0 - - -

男性・30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・40代 - - - -
100.0 - - -

男性・50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・60代 - - - -
100.0 - - -

女性・20代 - - - -
100.0 - - -

女性・30代 - - - -
100.0 - - -

女性・40代 - - - -
100.0 - - -

女性・50代 - - - -
100.0 - - -

女性・60代 - - - -
100.0 - - -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

高校卒 - - - -
100.0 - - -

短大・高専卒 - - - -
100.0 - - -

大卒以上 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

働き方 会社の経営者、役員 - - - -
100.0 - - -

自営業主、自由業 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

内職 - - - -
100.0 - - -

家族従業者 - - - -
100.0 - - -

その他 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 - - - -
100.0 - - -

東北 - - - -
100.0 - - -

関東 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

北陸 - - - -
100.0 - - -

東山 - - - -
100.0 - - -

東海 - - - -
100.0 - - -

近畿 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中国 - - - -
100.0 - - -

四国 - - - -
100.0 - - -

北九州 - - - -
100.0 - - -

南九州 - - - -
100.0 - - -

- 552 - - 553 -

国内労働情報2016─第2分冊 就業者データ編─

労働政策研究・研修機構（JILPT）



付問７　相談者（場所）の対処有無　６　勤め先の労働組合

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

性別 男性 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性 - - - -
100.0 - - -

年齢 20代 - - - -
100.0 - - -

30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

40代 - - - -
100.0 - - -

50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

60代 - - - -
100.0 - - -

性・年代 男性・20代 - - - -
100.0 - - -

男性・30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・40代 - - - -
100.0 - - -

男性・50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・60代 - - - -
100.0 - - -

女性・20代 - - - -
100.0 - - -

女性・30代 - - - -
100.0 - - -

女性・40代 - - - -
100.0 - - -

女性・50代 - - - -
100.0 - - -

女性・60代 - - - -
100.0 - - -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

高校卒 - - - -
100.0 - - -

短大・高専卒 - - - -
100.0 - - -

大卒以上 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

働き方 会社の経営者、役員 - - - -
100.0 - - -

自営業主、自由業 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

内職 - - - -
100.0 - - -

家族従業者 - - - -
100.0 - - -

その他 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 - - - -
100.0 - - -

東北 - - - -
100.0 - - -

関東 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

北陸 - - - -
100.0 - - -

東山 - - - -
100.0 - - -

東海 - - - -
100.0 - - -

近畿 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中国 - - - -
100.0 - - -

四国 - - - -
100.0 - - -

北九州 - - - -
100.0 - - -

南九州 - - - -
100.0 - - -
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付問７　相談者（場所）の対処有無　７　企業の外の労働組合

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

性別 男性 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

女性 - - - -
100.0 - - -

年齢 20代 - - - -
100.0 - - -

30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

40代 1 1 - -
100.0 100.0 - -

50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

60代 - - - -
100.0 - - -

性・年代 男性・20代 - - - -
100.0 - - -

男性・30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・40代 1 1 - -
100.0 100.0 - -

男性・50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・60代 - - - -
100.0 - - -

女性・20代 - - - -
100.0 - - -

女性・30代 - - - -
100.0 - - -

女性・40代 - - - -
100.0 - - -

女性・50代 - - - -
100.0 - - -

女性・60代 - - - -
100.0 - - -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

高校卒 - - - -
100.0 - - -

短大・高専卒 - - - -
100.0 - - -

大卒以上 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

働き方 会社の経営者、役員 - - - -
100.0 - - -

自営業主、自由業 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

内職 - - - -
100.0 - - -

家族従業者 1 1 - -
100.0 100.0 - -

その他 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 - - - -
100.0 - - -

東北 - - - -
100.0 - - -

関東 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

北陸 - - - -
100.0 - - -

東山 - - - -
100.0 - - -

東海 - - - -
100.0 - - -

近畿 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中国 - - - -
100.0 - - -

四国 - - - -
100.0 - - -

北九州 - - - -
100.0 - - -

南九州 - - - -
100.0 - - -
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付問７　相談者（場所）の対処有無　８　行政の相談機関

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

性別 男性 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性 - - - -
100.0 - - -

年齢 20代 - - - -
100.0 - - -

30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

40代 - - - -
100.0 - - -

50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

60代 - - - -
100.0 - - -

性・年代 男性・20代 - - - -
100.0 - - -

男性・30代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・40代 - - - -
100.0 - - -

男性・50代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・60代 - - - -
100.0 - - -

女性・20代 - - - -
100.0 - - -

女性・30代 - - - -
100.0 - - -

女性・40代 - - - -
100.0 - - -

女性・50代 - - - -
100.0 - - -

女性・60代 - - - -
100.0 - - -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

高校卒 - - - -
100.0 - - -

短大・高専卒 - - - -
100.0 - - -

大卒以上 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

働き方 会社の経営者、役員 - - - -
100.0 - - -

自営業主、自由業 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

内職 - - - -
100.0 - - -

家族従業者 - - - -
100.0 - - -

その他 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 - - - -
100.0 - - -

東北 - - - -
100.0 - - -

関東 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

北陸 - - - -
100.0 - - -

東山 - - - -
100.0 - - -

東海 - - - -
100.0 - - -

近畿 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中国 - - - -
100.0 - - -

四国 - - - -
100.0 - - -

北九州 - - - -
100.0 - - -

南九州 - - - -
100.0 - - -
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付問７　休んだ日数合計

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 ７日未満
７～１５日未

満
１５日～３０日

未満
３０日～６０日

未満
６０日～９０日

未満
９０日～１８０

日未満
１８０日以上 無回答 平均（日） 標準偏差

全体 1 1 - - - - - - - 4 -
100.0 100.0 - - - - - - - 4.0 -

性別 男性 1 1 - - - - - - - 4 -
100.0 100.0 - - - - - - - 4.0 -

女性 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

年齢 20代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

30代 1 1 - - - - - - - 4 -
100.0 100.0 - - - - - - - 4.0 -

40代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

50代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

60代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

性・年代 男性・20代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

男性・30代 1 1 - - - - - - - 4 -
100.0 100.0 - - - - - - - 4.0 -

男性・40代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

男性・50代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

男性・60代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

女性・20代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

女性・30代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

女性・40代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

女性・50代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

女性・60代 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

学歴 在学中 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

中学卒 1 1 - - - - - - - 4 -
100.0 100.0 - - - - - - - 4.0 -

高校卒 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

短大・高専卒 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

大卒以上 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

働き方 会社の経営者、役員 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

自営業主、自由業 1 1 - - - - - - - 4 -
100.0 100.0 - - - - - - - 4.0 -

内職 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

家族従業者 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

その他 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

地域 北海道 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

東北 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

関東 1 1 - - - - - - - 4 -
100.0 100.0 - - - - - - - 4.0 -

北陸 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

東山 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

東海 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

近畿 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

中国 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

四国 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

北九州 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

南九州 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -
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付問８　その後の会社での行為の改善状況

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 改善した 悪化した
変わらなかっ

た
その他 無回答

全体 74 10 - 52 2 10
100.0 13.5 - 70.3 2.7 13.5

性別 男性 47 8 - 32 1 6
100.0 17.0 - 68.1 2.1 12.8

女性 27 2 - 20 1 4
100.0 7.4 - 74.1 3.7 14.8

年齢 20代 5 2 - 2 - 1
100.0 40.0 - 40.0 - 20.0

30代 13 - - 10 - 3
100.0 - - 76.9 - 23.1

40代 20 1 - 15 1 3
100.0 5.0 - 75.0 5.0 15.0

50代 17 3 - 13 - 1
100.0 17.6 - 76.5 - 5.9

60代 19 4 - 12 1 2
100.0 21.1 - 63.2 5.3 10.5

性・年代 男性・20代 5 2 - 2 - 1
100.0 40.0 - 40.0 - 20.0

男性・30代 8 - - 7 - 1
100.0 - - 87.5 - 12.5

男性・40代 12 1 - 8 - 3
100.0 8.3 - 66.7 - 25.0

男性・50代 9 3 - 6 - -
100.0 33.3 - 66.7 - -

男性・60代 13 2 - 9 1 1
100.0 15.4 - 69.2 7.7 7.7

女性・20代 - - - - - -
100.0 - - - - -

女性・30代 5 - - 3 - 2
100.0 - - 60.0 - 40.0

女性・40代 8 - - 7 1 -
100.0 - - 87.5 12.5 -

女性・50代 8 - - 7 - 1
100.0 - - 87.5 - 12.5

女性・60代 6 2 - 3 - 1
100.0 33.3 - 50.0 - 16.7

学歴 在学中 - - - - - -
100.0 - - - - -

中学卒 13 2 - 9 - 2
100.0 15.4 - 69.2 - 15.4

高校卒 39 6 - 25 1 7
100.0 15.4 - 64.1 2.6 17.9

短大・高専卒 8 - - 8 - -
100.0 - - 100.0 - -

大卒以上 11 1 - 9 1 -
100.0 1.0 - 9.0 1.0 -

無回答 3 1 - 1 - 1
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3

働き方 会社の経営者、役員 10 1 - 9 - -
100.0 10.0 - 90.0 - -

自営業主、自由業 50 8 - 34 2 6
100.0 16.0 - 68.0 4.0 12.0

内職 2 - - 2 - -
100.0 - - 100.0 - -

家族従業者 10 1 - 6 - 3
100.0 10.0 - 60.0 - 30.0

その他 1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

無回答 1 - - - - 1
100.0 - - - - 100.0

地域 北海道 3 - - 3 - -
100.0 - - 100.0 - -

東北 5 - - 5 - -
100.0 - - 100.0 - -

関東 27 3 - 19 1 4
100.0 11.1 - 70.4 3.7 14.8

北陸 5 2 - 3 - -
100.0 40.0 - 60.0 - -

東山 4 - - 3 - 1
100.0 - - 75.0 - 25.0

東海 13 4 - 8 1 -
100.0 30.8 - 61.5 7.7 -

近畿 8 - - 6 - 2
100.0 - - 75.0 - 25.0

中国 3 - - 2 - 1
100.0 - - 66.7 - 33.3

四国 2 1 - 1 - -
100.0 50.0 - 50.0 - -

北九州 2 - - 1 - 1
100.0 - - 50.0 - 50.0

南九州 2 - - 1 - 1
100.0 - - 50.0 - 50.0
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問４５　管理職を対象とした研修でのパワハラ等の取り組み

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ わからない
現在、働いて

いない
無回答

全体 432 42 270 72 - 48
100.0 9.7 62.5 16.7 - 11.1

性別 男性 265 30 169 37 - 29
100.0 11.3 63.8 14.0 - 10.9

女性 167 12 101 35 - 19
100.0 7.2 60.5 21.0 - 11.4

年齢 20代 11 2 6 3 - -
100.0 18.2 54.5 27.3 - -

30代 66 5 36 19 - 6
100.0 7.6 54.5 28.8 - 9.1

40代 107 12 69 17 - 9
100.0 11.2 64.5 15.9 - 8.4

50代 130 12 84 18 - 16
100.0 9.2 64.6 13.8 - 12.3

60代 118 11 75 15 - 17
100.0 9.3 63.6 12.7 - 14.4

性・年代 男性・20代 9 2 6 1 - -
100.0 22.2 66.7 11.1 - -

男性・30代 41 4 23 12 - 2
100.0 9.8 56.1 29.3 - 4.9

男性・40代 69 6 45 11 - 7
100.0 8.7 65.2 15.9 - 10.1

男性・50代 78 10 50 8 - 10
100.0 12.8 64.1 10.3 - 12.8

男性・60代 68 8 45 5 - 10
100.0 11.8 66.2 7.4 - 14.7

女性・20代 2 - - 2 - -
100.0 - - 100.0 - -

女性・30代 25 1 13 7 - 4
100.0 4.0 52.0 28.0 - 16.0

女性・40代 38 6 24 6 - 2
100.0 15.8 63.2 15.8 - 5.3

女性・50代 52 2 34 10 - 6
100.0 3.8 65.4 19.2 - 11.5

女性・60代 50 3 30 10 - 7
100.0 6.0 60.0 20.0 - 14.0

学歴 在学中 - - - - - -
100.0 - - - - -

中学卒 43 5 23 7 - 8
100.0 11.6 53.5 16.3 - 18.6

高校卒 222 12 149 41 - 20
100.0 5.4 67.1 18.5 - 9.0

短大・高専卒 42 5 18 14 - 5
100.0 11.9 42.9 33.3 - 11.9

大卒以上 102 17 66 9 - 10
100.0 17.0 66.0 9.0 - 10.0

無回答 23 3 14 1 - 5
100.0 13.0 60.9 4.3 - 21.7

働き方 会社の経営者、役員 95 19 65 8 - 3
100.0 20.0 68.4 8.4 - 3.2

自営業主、自由業 230 17 142 39 - 32
100.0 7.4 61.7 17.0 - 13.9

内職 13 - 4 5 - 4
100.0 - 30.8 38.5 - 30.8

家族従業者 79 5 52 15 - 7
100.0 6.3 65.8 19.0 - 8.9

その他 9 1 2 4 - 2
100.0 11.1 22.2 44.4 - 22.2

無回答 6 - 5 1 - -
100.0 - 83.3 16.7 - -

地域 北海道 16 3 8 2 - 3
100.0 18.8 50.0 12.5 - 18.8

東北 27 5 14 5 - 3
100.0 18.5 51.9 18.5 - 11.1

関東 139 10 88 26 - 15
100.0 7.2 63.3 18.7 - 10.8

北陸 30 1 22 4 - 3
100.0 3.3 73.3 13.3 - 10.0

東山 22 - 13 3 - 6
100.0 - 59.1 13.6 - 27.3

東海 59 6 39 7 - 7
100.0 10.2 66.1 11.9 - 11.9

近畿 45 2 31 10 - 2
100.0 4.4 68.9 22.2 - 4.4

中国 20 4 12 3 - 1
100.0 20.0 60.0 15.0 - 5.0

四国 13 2 9 1 - 1
100.0 15.4 69.2 7.7 - 7.7

北九州 28 4 17 5 - 2
100.0 14.3 60.7 17.9 - 7.1

南九州 33 5 17 6 - 5
100.0 15.2 51.5 18.2 - 15.2

- 558 - - 559 -

国内労働情報2016─第2分冊 就業者データ編─

労働政策研究・研修機構（JILPT）



問４５　管理職を対象とした研修でのパワハラ等の取り組み（２）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ わからない 無回答

全体 432 42 270 72 48
100.0 9.7 62.5 16.7 11.1

性別 男性 265 30 169 37 29
100.0 11.3 63.8 14.0 10.9

女性 167 12 101 35 19
100.0 7.2 60.5 21.0 11.4

年齢 20代 11 2 6 3 -
100.0 18.2 54.5 27.3 -

30代 66 5 36 19 6
100.0 7.6 54.5 28.8 9.1

40代 107 12 69 17 9
100.0 11.2 64.5 15.9 8.4

50代 130 12 84 18 16
100.0 9.2 64.6 13.8 12.3

60代 118 11 75 15 17
100.0 9.3 63.6 12.7 14.4

性・年代 男性・20代 9 2 6 1 -
100.0 22.2 66.7 11.1 -

男性・30代 41 4 23 12 2
100.0 9.8 56.1 29.3 4.9

男性・40代 69 6 45 11 7
100.0 8.7 65.2 15.9 10.1

男性・50代 78 10 50 8 10
100.0 12.8 64.1 10.3 12.8

男性・60代 68 8 45 5 10
100.0 11.8 66.2 7.4 14.7

女性・20代 2 - - 2 -
100.0 - - 100.0 -

女性・30代 25 1 13 7 4
100.0 4.0 52.0 28.0 16.0

女性・40代 38 6 24 6 2
100.0 15.8 63.2 15.8 5.3

女性・50代 52 2 34 10 6
100.0 3.8 65.4 19.2 11.5

女性・60代 50 3 30 10 7
100.0 6.0 60.0 20.0 14.0

学歴 在学中 - - - - -
100.0 - - - -

中学卒 43 5 23 7 8
100.0 11.6 53.5 16.3 18.6

高校卒 222 12 149 41 20
100.0 5.4 67.1 18.5 9.0

短大・高専卒 42 5 18 14 5
100.0 11.9 42.9 33.3 11.9

大卒以上 102 17 66 9 10
100.0 17.0 66.0 9.0 10.0

無回答 23 3 14 1 5
100.0 13.0 60.9 4.3 21.7

働き方 会社の経営者、役員 95 19 65 8 3
100.0 20.0 68.4 8.4 3.2

自営業主、自由業 230 17 142 39 32
100.0 7.4 61.7 17.0 13.9

内職 13 - 4 5 4
100.0 - 30.8 38.5 30.8

家族従業者 79 5 52 15 7
100.0 6.3 65.8 19.0 8.9

その他 9 1 2 4 2
100.0 11.1 22.2 44.4 22.2

無回答 6 - 5 1 -
100.0 - 83.3 16.7 -

地域 北海道 16 3 8 2 3
100.0 18.8 50.0 12.5 18.8

東北 27 5 14 5 3
100.0 18.5 51.9 18.5 11.1

関東 139 10 88 26 15
100.0 7.2 63.3 18.7 10.8

北陸 30 1 22 4 3
100.0 3.3 73.3 13.3 10.0

東山 22 - 13 3 6
100.0 - 59.1 13.6 27.3

東海 59 6 39 7 7
100.0 10.2 66.1 11.9 11.9

近畿 45 2 31 10 2
100.0 4.4 68.9 22.2 4.4

中国 20 4 12 3 1
100.0 20.0 60.0 15.0 5.0

四国 13 2 9 1 1
100.0 15.4 69.2 7.7 7.7

北九州 28 4 17 5 2
100.0 14.3 60.7 17.9 7.1

南九州 33 5 17 6 5
100.0 15.2 51.5 18.2 15.2
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問４６　過去３年間のメンタルヘルス上の不調経験

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 ある ない 無回答

全体 455 75 349 31
100.0 16.5 76.7 6.8

性別 男性 276 49 208 19
100.0 17.8 75.4 6.9

女性 179 26 141 12
100.0 14.5 78.8 6.7

年齢 20代 13 4 9 -
100.0 30.8 69.2 -

30代 67 17 48 2
100.0 25.4 71.6 3.0

40代 112 22 86 4
100.0 19.6 76.8 3.6

50代 136 19 103 14
100.0 14.0 75.7 10.3

60代 127 13 103 11
100.0 10.2 81.1 8.7

性・年代 男性・20代 10 3 7 -
100.0 30.0 70.0 -

男性・30代 42 10 30 2
100.0 23.8 71.4 4.8

男性・40代 72 16 53 3
100.0 22.2 73.6 4.2

男性・50代 82 13 60 9
100.0 15.9 73.2 11.0

男性・60代 70 7 58 5
100.0 10.0 82.9 7.1

女性・20代 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

女性・30代 25 7 18 -
100.0 28.0 72.0 -

女性・40代 40 6 33 1
100.0 15.0 82.5 2.5

女性・50代 54 6 43 5
100.0 11.1 79.6 9.3

女性・60代 57 6 45 6
100.0 10.5 78.9 10.5

学歴 在学中 1 1 - -
100.0 100.0 - -

中学卒 44 5 33 6
100.0 11.4 75.0 13.6

高校卒 234 36 183 15
100.0 15.4 78.2 6.4

短大・高専卒 44 9 34 1
100.0 20.5 77.3 2.3

大卒以上 106 21 81 4
100.0 21.0 81.0 4.0

無回答 26 3 18 5
100.0 11.5 69.2 19.2

働き方 会社の経営者、役員 98 19 78 1
100.0 19.4 79.6 1.0

自営業主、自由業 243 43 181 19
100.0 17.7 74.5 7.8

内職 14 3 9 2
100.0 21.4 64.3 14.3

家族従業者 83 8 69 6
100.0 9.6 83.1 7.2

その他 10 1 7 2
100.0 10.0 70.0 20.0

無回答 7 1 5 1
100.0 14.3 71.4 14.3

地域 北海道 19 3 15 1
100.0 15.8 78.9 5.3

東北 28 3 23 2
100.0 10.7 82.1 7.1

関東 148 30 103 15
100.0 20.3 69.6 10.1

北陸 31 2 28 1
100.0 6.5 90.3 3.2

東山 23 4 16 3
100.0 17.4 69.6 13.0

東海 61 12 45 4
100.0 19.7 73.8 6.6

近畿 48 10 37 1
100.0 20.8 77.1 2.1

中国 20 3 17 -
100.0 15.0 85.0 -

四国 14 3 11 -
100.0 21.4 78.6 -

北九州 29 2 26 1
100.0 6.9 89.7 3.4

南九州 34 3 28 3
100.0 8.8 82.4 8.8
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付問１　過去３年間のメンタルヘルス上の不調程度

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
通院治療なし
でも日常生活

を送れる

通院治療で日
常生活を送れ

る

通院治療でも
日常生活を送
るのが困難

その他 無回答

全体 75 51 17 5 - 2
100.0 68.0 22.7 6.7 - 2.7

性別 男性 49 36 10 2 - 1
100.0 73.5 20.4 4.1 - 2.0

女性 26 15 7 3 - 1
100.0 57.7 26.9 11.5 - 3.8

年齢 20代 4 4 - - - -
100.0 100.0 - - - -

30代 17 10 6 1 - -
100.0 58.8 35.3 5.9 - -

40代 22 15 5 2 - -
100.0 68.2 22.7 9.1 - -

50代 19 14 5 - - -
100.0 73.7 26.3 - - -

60代 13 8 1 2 - 2
100.0 61.5 7.7 15.4 - 15.4

性・年代 男性・20代 3 3 - - - -
100.0 100.0 - - - -

男性・30代 10 6 4 - - -
100.0 60.0 40.0 - - -

男性・40代 16 11 4 1 - -
100.0 68.8 25.0 6.3 - -

男性・50代 13 11 2 - - -
100.0 84.6 15.4 - - -

男性・60代 7 5 - 1 - 1
100.0 71.4 - 14.3 - 14.3

女性・20代 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

女性・30代 7 4 2 1 - -
100.0 57.1 28.6 14.3 - -

女性・40代 6 4 1 1 - -
100.0 66.7 16.7 16.7 - -

女性・50代 6 3 3 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

女性・60代 6 3 1 1 - 1
100.0 50.0 16.7 16.7 - 16.7

学歴 在学中 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

中学卒 5 5 - - - -
100.0 100.0 - - - -

高校卒 36 21 11 2 - 2
100.0 58.3 30.6 5.6 - 5.6

短大・高専卒 9 7 - 2 - -
100.0 77.8 - 22.2 - -

大卒以上 21 15 6 - - -
100.0 15.0 6.0 - - -

無回答 3 2 - 1 - -
100.0 66.7 - 33.3 - -

働き方 会社の経営者、役員 19 17 2 - - -
100.0 89.5 10.5 - - -

自営業主、自由業 43 27 11 3 - 2
100.0 62.8 25.6 7.0 - 4.7

内職 3 1 1 1 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

家族従業者 8 4 3 1 - -
100.0 50.0 37.5 12.5 - -

その他 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

無回答 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

地域 北海道 3 2 1 - - -
100.0 66.7 33.3 - - -

東北 3 1 1 1 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

関東 30 19 9 1 - 1
100.0 63.3 30.0 3.3 - 3.3

北陸 2 1 - 1 - -
100.0 50.0 - 50.0 - -

東山 4 - 3 - - 1
100.0 - 75.0 - - 25.0

東海 12 11 - 1 - -
100.0 91.7 - 8.3 - -

近畿 10 8 1 1 - -
100.0 80.0 10.0 10.0 - -

中国 3 2 1 - - -
100.0 66.7 33.3 - - -

四国 3 2 1 - - -
100.0 66.7 33.3 - - -

北九州 2 2 - - - -
100.0 100.0 - - - -

南九州 3 3 - - - -
100.0 100.0 - - - -
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付問２　過去３年間のメンタルヘルス上の不調期間

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 半年未満
半年以上１年

未満
１年以上２年

未満
２年以上３年

未満
３年以上 無回答

全体 75 40 12 7 2 14 -
100.0 53.3 16.0 9.3 2.7 18.7 -

性別 男性 49 31 7 3 1 7 -
100.0 63.3 14.3 6.1 2.0 14.3 -

女性 26 9 5 4 1 7 -
100.0 34.6 19.2 15.4 3.8 26.9 -

年齢 20代 4 3 1 - - - -
100.0 75.0 25.0 - - - -

30代 17 9 1 2 - 5 -
100.0 52.9 5.9 11.8 - 29.4 -

40代 22 9 3 3 1 6 -
100.0 40.9 13.6 13.6 4.5 27.3 -

50代 19 11 5 1 - 2 -
100.0 57.9 26.3 5.3 - 10.5 -

60代 13 8 2 1 1 1 -
100.0 61.5 15.4 7.7 7.7 7.7 -

性・年代 男性・20代 3 3 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

男性・30代 10 6 1 1 - 2 -
100.0 60.0 10.0 10.0 - 20.0 -

男性・40代 16 7 3 2 1 3 -
100.0 43.8 18.8 12.5 6.3 18.8 -

男性・50代 13 10 2 - - 1 -
100.0 76.9 15.4 - - 7.7 -

男性・60代 7 5 1 - - 1 -
100.0 71.4 14.3 - - 14.3 -

女性・20代 1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

女性・30代 7 3 - 1 - 3 -
100.0 42.9 - 14.3 - 42.9 -

女性・40代 6 2 - 1 - 3 -
100.0 33.3 - 16.7 - 50.0 -

女性・50代 6 1 3 1 - 1 -
100.0 16.7 50.0 16.7 - 16.7 -

女性・60代 6 3 1 1 1 - -
100.0 50.0 16.7 16.7 16.7 - -

学歴 在学中 1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

中学卒 5 5 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

高校卒 36 17 5 4 1 9 -
100.0 47.2 13.9 11.1 2.8 25.0 -

短大・高専卒 9 5 2 2 - - -
100.0 55.6 22.2 22.2 - - -

大卒以上 21 10 5 1 1 4 -
100.0 10.0 5.0 1.0 1.0 4.0 -

無回答 3 2 - - - 1 -
100.0 66.7 - - - 33.3 -

働き方 会社の経営者、役員 19 14 3 1 - 1 -
100.0 73.7 15.8 5.3 - 5.3 -

自営業主、自由業 43 23 7 4 2 7 -
100.0 53.5 16.3 9.3 4.7 16.3 -

内職 3 1 - 1 - 1 -
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 -

家族従業者 8 2 - 1 - 5 -
100.0 25.0 - 12.5 - 62.5 -

その他 1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

無回答 1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

地域 北海道 3 2 1 - - - -
100.0 66.7 33.3 - - - -

東北 3 1 - 1 - 1 -
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 -

関東 30 16 4 4 - 6 -
100.0 53.3 13.3 13.3 - 20.0 -

北陸 2 - 1 - - 1 -
100.0 - 50.0 - - 50.0 -

東山 4 1 - - 2 1 -
100.0 25.0 - - 50.0 25.0 -

東海 12 10 - - - 2 -
100.0 83.3 - - - 16.7 -

近畿 10 5 3 - - 2 -
100.0 50.0 30.0 - - 20.0 -

中国 3 2 - 1 - - -
100.0 66.7 - 33.3 - - -

四国 3 1 2 - - - -
100.0 33.3 66.7 - - - -

北九州 2 1 - 1 - - -
100.0 50.0 - 50.0 - - -

南九州 3 1 1 - - 1 -
100.0 33.3 33.3 - - 33.3 -

- 562 - - 563 -

国内労働情報2016─第2分冊 就業者データ編─

労働政策研究・研修機構（JILPT）



付問３　メンタルヘルス上の不調発症時の就労状況

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
現在の会社で
働いていた

現在とは異な
る会社で働い

ていた

働いていな
かった

無回答
働いていた

（計）

全体 75 52 13 8 2 65
100.0 69.3 17.3 10.7 2.7 86.7

性別 男性 49 33 10 5 1 43
100.0 67.3 20.4 10.2 2.0 87.8

女性 26 19 3 3 1 22
100.0 73.1 11.5 11.5 3.8 84.6

年齢 20代 4 1 2 1 - 3
100.0 25.0 50.0 25.0 - 75.0

30代 17 11 3 3 - 14
100.0 64.7 17.6 17.6 - 82.4

40代 22 18 2 2 - 20
100.0 81.8 9.1 9.1 - 90.9

50代 19 15 3 - 1 18
100.0 78.9 15.8 - 5.3 94.7

60代 13 7 3 2 1 10
100.0 53.8 23.1 15.4 7.7 76.9

性・年代 男性・20代 3 - 2 1 - 2
100.0 - 66.7 33.3 - 66.7

男性・30代 10 7 2 1 - 9
100.0 70.0 20.0 10.0 - 90.0

男性・40代 16 13 1 2 - 14
100.0 81.3 6.3 12.5 - 87.5

男性・50代 13 10 2 - 1 12
100.0 76.9 15.4 - 7.7 92.3

男性・60代 7 3 3 1 - 6
100.0 42.9 42.9 14.3 - 85.7

女性・20代 1 1 - - - 1
100.0 100.0 - - - 100.0

女性・30代 7 4 1 2 - 5
100.0 57.1 14.3 28.6 - 71.4

女性・40代 6 5 1 - - 6
100.0 83.3 16.7 - - 100.0

女性・50代 6 5 1 - - 6
100.0 83.3 16.7 - - 100.0

女性・60代 6 4 - 1 1 4
100.0 66.7 - 16.7 16.7 66.7

学歴 在学中 1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

中学卒 5 2 3 - - 5
100.0 40.0 60.0 - - 100.0

高校卒 36 27 7 1 1 34
100.0 75.0 19.4 2.8 2.8 94.4

短大・高専卒 9 6 - 3 - 6
100.0 66.7 - 33.3 - 66.7

大卒以上 21 16 1 3 1 17
100.0 16.0 1.0 3.0 1.0 17.0

無回答 3 1 2 - - 3
100.0 33.3 66.7 - - 100.0

働き方 会社の経営者、役員 19 19 - - - 19
100.0 100.0 - - - 100.0

自営業主、自由業 43 24 11 6 2 35
100.0 55.8 25.6 14.0 4.7 81.4

内職 3 - 1 2 - 1
100.0 - 33.3 66.7 - 33.3

家族従業者 8 7 1 - - 8
100.0 87.5 12.5 - - 100.0

その他 1 1 - - - 1
100.0 100.0 - - - 100.0

無回答 1 1 - - - 1
100.0 100.0 - - - 100.0

地域 北海道 3 - 2 1 - 2
100.0 - 66.7 33.3 - 66.7

東北 3 3 - - - 3
100.0 100.0 - - - 100.0

関東 30 23 3 3 1 26
100.0 76.7 10.0 10.0 3.3 86.7

北陸 2 1 1 - - 2
100.0 50.0 50.0 - - 100.0

東山 4 2 2 - - 4
100.0 50.0 50.0 - - 100.0

東海 12 9 2 1 - 11
100.0 75.0 16.7 8.3 - 91.7

近畿 10 6 1 2 1 7
100.0 60.0 10.0 20.0 10.0 70.0

中国 3 3 - - - 3
100.0 100.0 - - - 100.0

四国 3 1 1 1 - 2
100.0 33.3 33.3 33.3 - 66.7

北九州 2 2 - - - 2
100.0 100.0 - - - 100.0

南九州 3 2 1 - - 3
100.0 66.7 33.3 - - 100.0
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付問４　メンタルヘルス上の不調発症時の勤務形態

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
正規の職員・

従業員
パート アルバイト

派遣会社の
派遣社員

契約社員 嘱託 その他
会社の経営
者、役員

自営業、自由
業

内職 家族従業者 その他 無回答

全体 65 12 1 - 1 - 1 - 21 23 - 5 1 -
100.0 18.5 1.5 - 1.5 - 1.5 - 32.3 35.4 - 7.7 1.5 -

性別 男性 43 7 1 - - - - - 19 14 - 2 - -
100.0 16.3 2.3 - - - - - 44.2 32.6 - 4.7 - -

女性 22 5 - - 1 - 1 - 2 9 - 3 1 -
100.0 22.7 - - 4.5 - 4.5 - 9.1 40.9 - 13.6 4.5 -

年齢 20代 3 2 - - - - - - - - - - 1 -
100.0 66.7 - - - - - - - - - - 33.3 -

30代 14 2 1 - 1 - - - 2 6 - 2 - -
100.0 14.3 7.1 - 7.1 - - - 14.3 42.9 - 14.3 - -

40代 20 2 - - - - - - 8 8 - 2 - -
100.0 10.0 - - - - - - 40.0 40.0 - 10.0 - -

50代 18 4 - - - - - - 9 4 - 1 - -
100.0 22.2 - - - - - - 50.0 22.2 - 5.6 - -

60代 10 2 - - - - 1 - 2 5 - - - -
100.0 20.0 - - - - 10.0 - 20.0 50.0 - - - -

性・年代 男性・20代 2 2 - - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - -

男性・30代 9 1 1 - - - - - 2 3 - 2 - -
100.0 11.1 11.1 - - - - - 22.2 33.3 - 22.2 - -

男性・40代 14 1 - - - - - - 7 6 - - - -
100.0 7.1 - - - - - - 50.0 42.9 - - - -

男性・50代 12 2 - - - - - - 9 1 - - - -
100.0 16.7 - - - - - - 75.0 8.3 - - - -

男性・60代 6 1 - - - - - - 1 4 - - - -
100.0 16.7 - - - - - - 16.7 66.7 - - - -

女性・20代 1 - - - - - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - - - - - 100.0 -

女性・30代 5 1 - - 1 - - - - 3 - - - -
100.0 20.0 - - 20.0 - - - - 60.0 - - - -

女性・40代 6 1 - - - - - - 1 2 - 2 - -
100.0 16.7 - - - - - - 16.7 33.3 - 33.3 - -

女性・50代 6 2 - - - - - - - 3 - 1 - -
100.0 33.3 - - - - - - - 50.0 - 16.7 - -

女性・60代 4 1 - - - - 1 - 1 1 - - - -
100.0 25.0 - - - - 25.0 - 25.0 25.0 - - - -

学歴 在学中 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

中学卒 5 2 - - - - - - - 3 - - - -
100.0 40.0 - - - - - - - 60.0 - - - -

高校卒 34 7 1 - 1 - - - 8 13 - 4 - -
100.0 20.6 2.9 - 2.9 - - - 23.5 38.2 - 11.8 - -

短大・高専卒 6 - - - - - 1 - 1 3 - - 1 -
100.0 - - - - - 16.7 - 16.7 50.0 - - 16.7 -

大卒以上 17 1 - - - - - - 11 4 - 1 - -
100.0 1.0 - - - - - - 11.0 4.0 - 1.0 - -

無回答 3 2 - - - - - - 1 - - - - -
100.0 66.7 - - - - - - 33.3 - - - - -

働き方 会社の経営者、役員 19 2 - - - - - - 17 - - - - -
100.0 10.5 - - - - - - 89.5 - - - - -

自営業主、自由業 35 9 - - - - 1 - 4 21 - - - -
100.0 25.7 - - - - 2.9 - 11.4 60.0 - - - -

内職 1 - - - 1 - - - - - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - - - - - -

家族従業者 8 - 1 - - - - - - 2 - 5 - -
100.0 - 12.5 - - - - - - 25.0 - 62.5 - -

その他 1 - - - - - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - - - - - 100.0 -

無回答 1 1 - - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - -

地域 北海道 2 1 - - - - - - - 1 - - - -
100.0 50.0 - - - - - - - 50.0 - - - -

東北 3 - - - - - - - 2 - - 1 - -
100.0 - - - - - - - 66.7 - - 33.3 - -

関東 26 3 - - 1 - 1 - 9 11 - - 1 -
100.0 11.5 - - 3.8 - 3.8 - 34.6 42.3 - - 3.8 -

北陸 2 2 - - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - -

東山 4 1 1 - - - - - 1 1 - - - -
100.0 25.0 25.0 - - - - - 25.0 25.0 - - - -

東海 11 1 - - - - - - 4 5 - 1 - -
100.0 9.1 - - - - - - 36.4 45.5 - 9.1 - -

近畿 7 1 - - - - - - 2 4 - - - -
100.0 14.3 - - - - - - 28.6 57.1 - - - -

中国 3 - - - - - - - 2 - - 1 - -
100.0 - - - - - - - 66.7 - - 33.3 - -

四国 2 1 - - - - - - 1 - - - - -
100.0 50.0 - - - - - - 50.0 - - - - -

北九州 2 1 - - - - - - - 1 - - - -
100.0 50.0 - - - - - - - 50.0 - - - -

南九州 3 1 - - - - - - - - - 2 - -
100.0 33.3 - - - - - - - - - 66.7 - -
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付問４　メンタルヘルス上の不調発症時の勤務形態（２）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
正規の職員・

従業員
非正規の職
員従業員

雇用者以外 その他 無回答

全体 65 12 3 49 1 -
100.0 18.5 4.6 75.4 1.5 -

性別 男性 43 7 1 35 - -
100.0 16.3 2.3 81.4 - -

女性 22 5 2 14 1 -
100.0 22.7 9.1 63.6 4.5 -

年齢 20代 3 2 - - 1 -
100.0 66.7 - - 33.3 -

30代 14 2 2 10 - -
100.0 14.3 14.3 71.4 - -

40代 20 2 - 18 - -
100.0 10.0 - 90.0 - -

50代 18 4 - 14 - -
100.0 22.2 - 77.8 - -

60代 10 2 1 7 - -
100.0 20.0 10.0 70.0 - -

性・年代 男性・20代 2 2 - - - -
100.0 100.0 - - - -

男性・30代 9 1 1 7 - -
100.0 11.1 11.1 77.8 - -

男性・40代 14 1 - 13 - -
100.0 7.1 - 92.9 - -

男性・50代 12 2 - 10 - -
100.0 16.7 - 83.3 - -

男性・60代 6 1 - 5 - -
100.0 16.7 - 83.3 - -

女性・20代 1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

女性・30代 5 1 1 3 - -
100.0 20.0 20.0 60.0 - -

女性・40代 6 1 - 5 - -
100.0 16.7 - 83.3 - -

女性・50代 6 2 - 4 - -
100.0 33.3 - 66.7 - -

女性・60代 4 1 1 2 - -
100.0 25.0 25.0 50.0 - -

学歴 在学中 - - - - - -
100.0 - - - - -

中学卒 5 2 - 3 - -
100.0 40.0 - 60.0 - -

高校卒 34 7 2 25 - -
100.0 20.6 5.9 73.5 - -

短大・高専卒 6 - 1 4 1 -
100.0 - 16.7 66.7 16.7 -

大卒以上 17 1 - 16 - -
100.0 1.0 - 16.0 - -

無回答 3 2 - 1 - -
100.0 66.7 - 33.3 - -

働き方 会社の経営者、役員 19 2 - 17 - -
100.0 10.5 - 89.5 - -

自営業主、自由業 35 9 1 25 - -
100.0 25.7 2.9 71.4 - -

内職 1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

家族従業者 8 - 1 7 - -
100.0 - 12.5 87.5 - -

その他 1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

無回答 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

地域 北海道 2 1 - 1 - -
100.0 50.0 - 50.0 - -

東北 3 - - 3 - -
100.0 - - 100.0 - -

関東 26 3 2 20 1 -
100.0 11.5 7.7 76.9 3.8 -

北陸 2 2 - - - -
100.0 100.0 - - - -

東山 4 1 1 2 - -
100.0 25.0 25.0 50.0 - -

東海 11 1 - 10 - -
100.0 9.1 - 90.9 - -

近畿 7 1 - 6 - -
100.0 14.3 - 85.7 - -

中国 3 - - 3 - -
100.0 - - 100.0 - -

四国 2 1 - 1 - -
100.0 50.0 - 50.0 - -

北九州 2 1 - 1 - -
100.0 50.0 - 50.0 - -

南九州 3 1 - 2 - -
100.0 33.3 - 66.7 - -

- 566 -
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付問５　過去３年間のメンタルヘルス上の不調の後の状況

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
休職も通院治
療もせずに働

いている

休職せず通院
治療しながら
働いている

休職、復職を
くり返している

休職を経て復
職している

休職を経て復
職後、退職し

た

休職を経て退
職した

休職せずに退
職した

その他 無回答

全体 15 6 2 - - 1 3 3 - -
100.0 40.0 13.3 - - 6.7 20.0 20.0 - -

性別 男性 8 3 - - - 1 1 3 - -
100.0 37.5 - - - 12.5 12.5 37.5 - -

女性 7 3 2 - - - 2 - - -
100.0 42.9 28.6 - - - 28.6 - - -

年齢 20代 2 1 - - - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - - - 50.0 - -

30代 4 1 - - - 1 1 1 - -
100.0 25.0 - - - 25.0 25.0 25.0 - -

40代 2 1 - - - - 1 - - -
100.0 50.0 - - - - 50.0 - - -

50代 4 1 2 - - - - 1 - -
100.0 25.0 50.0 - - - - 25.0 - -

60代 3 2 - - - - 1 - - -
100.0 66.7 - - - - 33.3 - - -

性・年代 男性・20代 2 1 - - - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - - - 50.0 - -

男性・30代 2 - - - - 1 - 1 - -
100.0 - - - - 50.0 - 50.0 - -

男性・40代 1 1 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

男性・50代 2 1 - - - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - - - 50.0 - -

男性・60代 1 - - - - - 1 - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - -

女性・20代 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

女性・30代 2 1 - - - - 1 - - -
100.0 50.0 - - - - 50.0 - - -

女性・40代 1 - - - - - 1 - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - -

女性・50代 2 - 2 - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - -

女性・60代 2 2 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

学歴 在学中 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

中学卒 2 1 - - - 1 - - - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - - - -

高校卒 9 4 2 - - - 2 1 - -
100.0 44.4 22.2 - - - 22.2 11.1 - -

短大・高専卒 1 1 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

大卒以上 1 - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - 1.0 - -

無回答 2 - - - - - 1 1 - -
100.0 - - - - - 50.0 50.0 - -

働き方 会社の経営者、役員 2 2 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

自営業主、自由業 10 4 1 - - 1 2 2 - -
100.0 40.0 10.0 - - 10.0 20.0 20.0 - -

内職 1 - - - - - 1 - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - -

家族従業者 1 - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - 100.0 - -

その他 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

無回答 1 - 1 - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - -

地域 北海道 1 - 1 - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - -

東北 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

関東 5 2 - - - 1 2 - - -
100.0 40.0 - - - 20.0 40.0 - - -

北陸 2 - 1 - - - 1 - - -
100.0 - 50.0 - - - 50.0 - - -

東山 2 1 - - - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - - - 50.0 - -

東海 1 1 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

近畿 1 1 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

中国 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

四国 1 - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - 100.0 - -

北九州 1 1 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

南九州 1 - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - 100.0 - -

- 566 - - 567 -
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付問５　過去３年間のメンタルヘルス上の不調の後の状況（２）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
休職も通院治
療もせずに働

いている

休職せず通院
治療しながら
働いている

休職、復職を
くり返している

休職を経て復
職している

退職した その他 無回答

全体 15 6 2 - - 7 - -
100.0 40.0 13.3 - - 46.7 - -

性別 男性 8 3 - - - 5 - -
100.0 37.5 - - - 62.5 - -

女性 7 3 2 - - 2 - -
100.0 42.9 28.6 - - 28.6 - -

年齢 20代 2 1 - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - -

30代 4 1 - - - 3 - -
100.0 25.0 - - - 75.0 - -

40代 2 1 - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - -

50代 4 1 2 - - 1 - -
100.0 25.0 50.0 - - 25.0 - -

60代 3 2 - - - 1 - -
100.0 66.7 - - - 33.3 - -

性・年代 男性・20代 2 1 - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - -

男性・30代 2 - - - - 2 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

男性・40代 1 1 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

男性・50代 2 1 - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - -

男性・60代 1 - - - - 1 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

女性・20代 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

女性・30代 2 1 - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - -

女性・40代 1 - - - - 1 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

女性・50代 2 - 2 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

女性・60代 2 2 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

学歴 在学中 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

中学卒 2 1 - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - -

高校卒 9 4 2 - - 3 - -
100.0 44.4 22.2 - - 33.3 - -

短大・高専卒 1 1 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

大卒以上 1 - - - - 1 - -
100.0 - - - - 1.0 - -

無回答 2 - - - - 2 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

働き方 会社の経営者、役員 2 2 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

自営業主、自由業 10 4 1 - - 5 - -
100.0 40.0 10.0 - - 50.0 - -

内職 1 - - - - 1 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

家族従業者 1 - - - - 1 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

その他 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

無回答 1 - 1 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

地域 北海道 1 - 1 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

東北 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

関東 5 2 - - - 3 - -
100.0 40.0 - - - 60.0 - -

北陸 2 - 1 - - 1 - -
100.0 - 50.0 - - 50.0 - -

東山 2 1 - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - -

東海 1 1 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

近畿 1 1 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

中国 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

四国 1 - - - - 1 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

北九州 1 1 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

南九州 1 - - - - 1 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

- 568 -
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付問６　メンタルヘルス上の不調発症後の職場に求める配慮

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
人事労務担
当者等による
定期的な面談

産業医や担
当者による定
期的な面談

上司や同僚に
よる日常的な

声がけ

業務内容や
業務量への

配慮

短時間勤務
や残業等就
業上の制限

同僚や上司
の人間関係を
考慮した配置

業務遂行時
の上司・同僚
よるサポート

休業中の不
安軽減の為
の情報提供

専門の外部
相談機関を活
用したケア

病気休職制
度

その他 無回答

全体 15 2 2 4 5 2 6 1 - 3 4 1 2
100.0 13.3 13.3 26.7 33.3 13.3 40.0 6.7 - 20.0 26.7 6.7 13.3

性別 男性 8 2 1 3 2 2 4 1 - 2 3 - 1
100.0 25.0 12.5 37.5 25.0 25.0 50.0 12.5 - 25.0 37.5 - 12.5

女性 7 - 1 1 3 - 2 - - 1 1 1 1
100.0 - 14.3 14.3 42.9 - 28.6 - - 14.3 14.3 14.3 14.3

年齢 20代 2 - - - - - 1 - - 1 - - 1
100.0 - - - - - 50.0 - - 50.0 - - 50.0

30代 4 - - 1 1 1 3 - - - 2 - -
100.0 - - 25.0 25.0 25.0 75.0 - - - 50.0 - -

40代 2 - 1 - 1 - - - - 1 - 1 -
100.0 - 50.0 - 50.0 - - - - 50.0 - 50.0 -

50代 4 2 1 2 2 1 2 1 - 1 1 - 1
100.0 50.0 25.0 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 - 25.0 25.0 - 25.0

60代 3 - - 1 1 - - - - - 1 - -
100.0 - - 33.3 33.3 - - - - - 33.3 - -

性・年代 男性・20代 2 - - - - - 1 - - 1 - - 1
100.0 - - - - - 50.0 - - 50.0 - - 50.0

男性・30代 2 - - 1 - 1 1 - - - 1 - -
100.0 - - 50.0 - 50.0 50.0 - - - 50.0 - -

男性・40代 1 - - - 1 - - - - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - - - - -

男性・50代 2 2 1 2 1 1 2 1 - 1 1 - -
100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 - 50.0 50.0 - -

男性・60代 1 - - - - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - - - - 100.0 - -

女性・20代 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

女性・30代 2 - - - 1 - 2 - - - 1 - -
100.0 - - - 50.0 - 100.0 - - - 50.0 - -

女性・40代 1 - 1 - - - - - - 1 - 1 -
100.0 - 100.0 - - - - - - 100.0 - 100.0 -

女性・50代 2 - - - 1 - - - - - - - 1
100.0 - - - 50.0 - - - - - - - 50.0

女性・60代 2 - - 1 1 - - - - - - - -
100.0 - - 50.0 50.0 - - - - - - - -

学歴 在学中 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

中学卒 2 1 - 1 - 1 1 - - - - - -
100.0 50.0 - 50.0 - 50.0 50.0 - - - - - -

高校卒 9 - 1 2 3 - 3 - - 1 2 1 2
100.0 - 11.1 22.2 33.3 - 33.3 - - 11.1 22.2 11.1 22.2

短大・高専卒 1 - - - 1 - - - - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - - - - -

大卒以上 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1 1 - -
100.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 - 1.0 1.0 - -

無回答 2 - - - - - 1 - - 1 1 - -
100.0 - - - - - 50.0 - - 50.0 50.0 - -

働き方 会社の経営者、役員 2 - - - 1 - 1 - - - - - -
100.0 - - - 50.0 - 50.0 - - - - - -

自営業主、自由業 10 2 2 3 2 2 3 1 - 3 2 1 2
100.0 20.0 20.0 30.0 20.0 20.0 30.0 10.0 - 30.0 20.0 10.0 20.0

内職 1 - - - 1 - 1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 - 100.0 - - - 100.0 - -

家族従業者 1 - - 1 - - 1 - - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - - 100.0 - -

その他 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

無回答 1 - - - 1 - - - - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - - - - -

地域 北海道 1 - - - - - - - - - - - 1
100.0 - - - - - - - - - - - 100.0

東北 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

関東 5 - 1 - 3 1 1 - - 1 1 1 -
100.0 - 20.0 - 60.0 20.0 20.0 - - 20.0 20.0 20.0 -

北陸 2 - - - 1 - - - - - 1 - -
100.0 - - - 50.0 - - - - - 50.0 - -

東山 2 - - 2 - - 1 - - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - - 50.0 - - - 50.0 - -

東海 1 - - - - - - - - - - - 1
100.0 - - - - - - - - - - - 100.0

近畿 1 1 - 1 - - 1 - - - - - -
100.0 100.0 - 100.0 - - 100.0 - - - - - -

中国 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

四国 1 - - - - - 1 - - 1 - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - 100.0 - - -

北九州 1 - - - - - 1 - - - - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - - - - -

南九州 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1 1 - -
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - -

- 568 - - 569 -
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問４７　配偶者の有無

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 いる いない 無回答

全体 455 371 83 1
100.0 81.5 18.2 0.2

性別 男性 276 214 62 -
100.0 77.5 22.5 -

女性 179 157 21 1
100.0 87.7 11.7 0.6

年齢 20代 13 2 11 -
100.0 15.4 84.6 -

30代 67 48 19 -
100.0 71.6 28.4 -

40代 112 92 20 -
100.0 82.1 17.9 -

50代 136 119 17 -
100.0 87.5 12.5 -

60代 127 110 16 1
100.0 86.6 12.6 0.8

性・年代 男性・20代 10 1 9 -
100.0 10.0 90.0 -

男性・30代 42 30 12 -
100.0 71.4 28.6 -

男性・40代 72 56 16 -
100.0 77.8 22.2 -

男性・50代 82 69 13 -
100.0 84.1 15.9 -

男性・60代 70 58 12 -
100.0 82.9 17.1 -

女性・20代 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

女性・30代 25 18 7 -
100.0 72.0 28.0 -

女性・40代 40 36 4 -
100.0 90.0 10.0 -

女性・50代 54 50 4 -
100.0 92.6 7.4 -

女性・60代 57 52 4 1
100.0 91.2 7.0 1.8

学歴 在学中 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中学卒 44 33 10 1
100.0 75.0 22.7 2.3

高校卒 234 189 45 -
100.0 80.8 19.2 -

短大・高専卒 44 38 6 -
100.0 86.4 13.6 -

大卒以上 106 90 16 -
100.0 90.0 16.0 -

無回答 26 21 5 -
100.0 80.8 19.2 -

働き方 会社の経営者、役員 98 88 10 -
100.0 89.8 10.2 -

自営業主、自由業 243 194 49 -
100.0 79.8 20.2 -

内職 14 11 3 -
100.0 78.6 21.4 -

家族従業者 83 66 16 1
100.0 79.5 19.3 1.2

その他 10 5 5 -
100.0 50.0 50.0 -

無回答 7 7 - -
100.0 100.0 - -

地域 北海道 19 14 5 -
100.0 73.7 26.3 -

東北 28 23 4 1
100.0 82.1 14.3 3.6

関東 148 118 30 -
100.0 79.7 20.3 -

北陸 31 28 3 -
100.0 90.3 9.7 -

東山 23 21 2 -
100.0 91.3 8.7 -

東海 61 48 13 -
100.0 78.7 21.3 -

近畿 48 40 8 -
100.0 83.3 16.7 -

中国 20 17 3 -
100.0 85.0 15.0 -

四国 14 9 5 -
100.0 64.3 35.7 -

北九州 29 23 6 -
100.0 79.3 20.7 -

南九州 34 30 4 -
100.0 88.2 11.8 -

- 570 -
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付問１　配偶者の就労有無

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 している していない 無回答

全体 371 305 65 1
100.0 82.2 17.5 0.3

性別 男性 214 161 52 1
100.0 75.2 24.3 0.5

女性 157 144 13 -
100.0 91.7 8.3 -

年齢 20代 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

30代 48 39 9 -
100.0 81.3 18.8 -

40代 92 78 14 -
100.0 84.8 15.2 -

50代 119 103 16 -
100.0 86.6 13.4 -

60代 110 84 25 1
100.0 76.4 22.7 0.9

性・年代 男性・20代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・30代 30 21 9 -
100.0 70.0 30.0 -

男性・40代 56 44 12 -
100.0 78.6 21.4 -

男性・50代 69 55 14 -
100.0 79.7 20.3 -

男性・60代 58 41 16 1
100.0 70.7 27.6 1.7

女性・20代 1 1 - -
100.0 100.0 - -

女性・30代 18 18 - -
100.0 100.0 - -

女性・40代 36 34 2 -
100.0 94.4 5.6 -

女性・50代 50 48 2 -
100.0 96.0 4.0 -

女性・60代 52 43 9 -
100.0 82.7 17.3 -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 33 28 5 -
100.0 84.8 15.2 -

高校卒 189 163 25 1
100.0 86.2 13.2 0.5

短大・高専卒 38 35 3 -
100.0 92.1 7.9 -

大卒以上 90 61 29 -
100.0 61.0 29.0 -

無回答 21 18 3 -
100.0 85.7 14.3 -

働き方 会社の経営者、役員 88 63 25 -
100.0 71.6 28.4 -

自営業主、自由業 194 160 33 1
100.0 82.5 17.0 0.5

内職 11 9 2 -
100.0 81.8 18.2 -

家族従業者 66 64 2 -
100.0 97.0 3.0 -

その他 5 2 3 -
100.0 40.0 60.0 -

無回答 7 7 - -
100.0 100.0 - -

地域 北海道 14 11 2 1
100.0 78.6 14.3 7.1

東北 23 21 2 -
100.0 91.3 8.7 -

関東 118 86 32 -
100.0 72.9 27.1 -

北陸 28 24 4 -
100.0 85.7 14.3 -

東山 21 17 4 -
100.0 81.0 19.0 -

東海 48 41 7 -
100.0 85.4 14.6 -

近畿 40 35 5 -
100.0 87.5 12.5 -

中国 17 16 1 -
100.0 94.1 5.9 -

四国 9 7 2 -
100.0 77.8 22.2 -

北九州 23 21 2 -
100.0 91.3 8.7 -

南九州 30 26 4 -
100.0 86.7 13.3 -
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付問２　配偶者の勤務形態

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
会社の経営
者、役員

自営業、自由
業

内職 家族従業者
正規の職員・

従業員
パート アルバイト

派遣会社の
派遣社員

契約社員 嘱託 その他 無回答

全体 305 50 90 - 36 65 42 4 1 12 3 1 1
100.0 16.4 29.5 - 11.8 21.3 13.8 1.3 0.3 3.9 1.0 0.3 0.3

性別 男性 161 19 23 - 31 33 40 4 1 8 1 1 -
100.0 11.8 14.3 - 19.3 20.5 24.8 2.5 0.6 5.0 0.6 0.6 -

女性 144 31 67 - 5 32 2 - - 4 2 - 1
100.0 21.5 46.5 - 3.5 22.2 1.4 - - 2.8 1.4 - 0.7

年齢 20代 1 - - - - 1 - - - - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - - - - -

30代 39 4 8 - 4 13 7 2 - 1 - - -
100.0 10.3 20.5 - 10.3 33.3 17.9 5.1 - 2.6 - - -

40代 78 12 21 - 9 19 13 - 1 3 - - -
100.0 15.4 26.9 - 11.5 24.4 16.7 - 1.3 3.8 - - -

50代 103 15 35 - 11 22 11 2 - 6 - 1 -
100.0 14.6 34.0 - 10.7 21.4 10.7 1.9 - 5.8 - 1.0 -

60代 84 19 26 - 12 10 11 - - 2 3 - 1
100.0 22.6 31.0 - 14.3 11.9 13.1 - - 2.4 3.6 - 1.2

性・年代 男性・20代 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

男性・30代 21 1 1 - 3 6 7 2 - 1 - - -
100.0 4.8 4.8 - 14.3 28.6 33.3 9.5 - 4.8 - - -

男性・40代 44 3 6 - 9 10 13 - 1 2 - - -
100.0 6.8 13.6 - 20.5 22.7 29.5 - 2.3 4.5 - - -

男性・50代 55 7 9 - 10 11 11 2 - 4 - 1 -
100.0 12.7 16.4 - 18.2 20.0 20.0 3.6 - 7.3 - 1.8 -

男性・60代 41 8 7 - 9 6 9 - - 1 1 - -
100.0 19.5 17.1 - 22.0 14.6 22.0 - - 2.4 2.4 - -

女性・20代 1 - - - - 1 - - - - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - - - - -

女性・30代 18 3 7 - 1 7 - - - - - - -
100.0 16.7 38.9 - 5.6 38.9 - - - - - - -

女性・40代 34 9 15 - - 9 - - - 1 - - -
100.0 26.5 44.1 - - 26.5 - - - 2.9 - - -

女性・50代 48 8 26 - 1 11 - - - 2 - - -
100.0 16.7 54.2 - 2.1 22.9 - - - 4.2 - - -

女性・60代 43 11 19 - 3 4 2 - - 1 2 - 1
100.0 25.6 44.2 - 7.0 9.3 4.7 - - 2.3 4.7 - 2.3

学歴 在学中 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

中学卒 28 4 7 - 6 7 4 - - - - - -
100.0 14.3 25.0 - 21.4 25.0 14.3 - - - - - -

高校卒 163 27 52 - 19 32 22 4 1 4 2 - -
100.0 16.6 31.9 - 11.7 19.6 13.5 2.5 0.6 2.5 1.2 - -

短大・高専卒 35 5 11 - 2 10 4 - - 3 - - -
100.0 14.3 31.4 - 5.7 28.6 11.4 - - 8.6 - - -

大卒以上 61 10 15 - 7 14 8 - - 4 1 1 1
100.0 10.0 15.0 - 7.0 14.0 8.0 - - 4.0 1.0 1.0 1.0

無回答 18 4 5 - 2 2 4 - - 1 - - -
100.0 22.2 27.8 - 11.1 11.1 22.2 - - 5.6 - - -

働き方 会社の経営者、役員 63 34 2 - 2 9 13 - - 3 - - -
100.0 54.0 3.2 - 3.2 14.3 20.6 - - 4.8 - - -

自営業主、自由業 160 8 41 - 30 39 28 3 1 6 2 1 1
100.0 5.0 25.6 - 18.8 24.4 17.5 1.9 0.6 3.8 1.3 0.6 0.6

内職 9 - 2 - - 6 - - - 1 - - -
100.0 - 22.2 - - 66.7 - - - 11.1 - - -

家族従業者 64 6 43 - 4 8 1 - - 1 1 - -
100.0 9.4 67.2 - 6.3 12.5 1.6 - - 1.6 1.6 - -

その他 2 - 2 - - - - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - - - - -

無回答 7 2 - - - 3 - 1 - 1 - - -
100.0 28.6 - - - 42.9 - 14.3 - 14.3 - - -

地域 北海道 11 2 3 - 1 2 2 1 - - - - -
100.0 18.2 27.3 - 9.1 18.2 18.2 9.1 - - - - -

東北 21 2 5 - 4 7 2 - - 1 - - -
100.0 9.5 23.8 - 19.0 33.3 9.5 - - 4.8 - - -

関東 86 12 28 - 6 19 13 1 1 5 - 1 -
100.0 14.0 32.6 - 7.0 22.1 15.1 1.2 1.2 5.8 - 1.2 -

北陸 24 2 5 - 2 8 5 - - 2 - - -
100.0 8.3 20.8 - 8.3 33.3 20.8 - - 8.3 - - -

東山 17 2 6 - 2 5 1 1 - - - - -
100.0 11.8 35.3 - 11.8 29.4 5.9 5.9 - - - - -

東海 41 10 12 - 5 7 7 - - - - - -
100.0 24.4 29.3 - 12.2 17.1 17.1 - - - - - -

近畿 35 4 11 - 6 5 4 - - 1 3 - 1
100.0 11.4 31.4 - 17.1 14.3 11.4 - - 2.9 8.6 - 2.9

中国 16 6 3 - - 4 2 1 - - - - -
100.0 37.5 18.8 - - 25.0 12.5 6.3 - - - - -

四国 7 - 3 - 2 1 1 - - - - - -
100.0 - 42.9 - 28.6 14.3 14.3 - - - - - -

北九州 21 9 6 - 2 2 1 - - 1 - - -
100.0 42.9 28.6 - 9.5 9.5 4.8 - - 4.8 - - -

南九州 26 1 8 - 6 5 4 - - 2 - - -
100.0 3.8 30.8 - 23.1 19.2 15.4 - - 7.7 - - -
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付問２　配偶者の勤務形態（２）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
正規の職員・

従業員
非正規の職
員従業員

雇用者以外 その他 無回答

全体 305 65 62 176 1 1
100.0 21.3 20.3 57.7 0.3 0.3

性別 男性 161 33 54 73 1 -
100.0 20.5 33.5 45.3 0.6 -

女性 144 32 8 103 - 1
100.0 22.2 5.6 71.5 - 0.7

年齢 20代 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

30代 39 13 10 16 - -
100.0 33.3 25.6 41.0 - -

40代 78 19 17 42 - -
100.0 24.4 21.8 53.8 - -

50代 103 22 19 61 1 -
100.0 21.4 18.4 59.2 1.0 -

60代 84 10 16 57 - 1
100.0 11.9 19.0 67.9 - 1.2

性・年代 男性・20代 - - - - - -
100.0 - - - - -

男性・30代 21 6 10 5 - -
100.0 28.6 47.6 23.8 - -

男性・40代 44 10 16 18 - -
100.0 22.7 36.4 40.9 - -

男性・50代 55 11 17 26 1 -
100.0 20.0 30.9 47.3 1.8 -

男性・60代 41 6 11 24 - -
100.0 14.6 26.8 58.5 - -

女性・20代 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

女性・30代 18 7 - 11 - -
100.0 38.9 - 61.1 - -

女性・40代 34 9 1 24 - -
100.0 26.5 2.9 70.6 - -

女性・50代 48 11 2 35 - -
100.0 22.9 4.2 72.9 - -

女性・60代 43 4 5 33 - 1
100.0 9.3 11.6 76.7 - 2.3

学歴 在学中 - - - - - -
100.0 - - - - -

中学卒 28 7 4 17 - -
100.0 25.0 14.3 60.7 - -

高校卒 163 32 33 98 - -
100.0 19.6 20.2 60.1 - -

短大・高専卒 35 10 7 18 - -
100.0 28.6 20.0 51.4 - -

大卒以上 61 14 13 32 1 1
100.0 14.0 13.0 32.0 1.0 1.0

無回答 18 2 5 11 - -
100.0 11.1 27.8 61.1 - -

働き方 会社の経営者、役員 63 9 16 38 - -
100.0 14.3 25.4 60.3 - -

自営業主、自由業 160 39 40 79 1 1
100.0 24.4 25.0 49.4 0.6 0.6

内職 9 6 1 2 - -
100.0 66.7 11.1 22.2 - -

家族従業者 64 8 3 53 - -
100.0 12.5 4.7 82.8 - -

その他 2 - - 2 - -
100.0 - - 100.0 - -

無回答 7 3 2 2 - -
100.0 42.9 28.6 28.6 - -

地域 北海道 11 2 3 6 - -
100.0 18.2 27.3 54.5 - -

東北 21 7 3 11 - -
100.0 33.3 14.3 52.4 - -

関東 86 19 20 46 1 -
100.0 22.1 23.3 53.5 1.2 -

北陸 24 8 7 9 - -
100.0 33.3 29.2 37.5 - -

東山 17 5 2 10 - -
100.0 29.4 11.8 58.8 - -

東海 41 7 7 27 - -
100.0 17.1 17.1 65.9 - -

近畿 35 5 8 21 - 1
100.0 14.3 22.9 60.0 - 2.9

中国 16 4 3 9 - -
100.0 25.0 18.8 56.3 - -

四国 7 1 1 5 - -
100.0 14.3 14.3 71.4 - -

北九州 21 2 2 17 - -
100.0 9.5 9.5 81.0 - -

南九州 26 5 6 15 - -
100.0 19.2 23.1 57.7 - -
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問４８　子どもの有無

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 いる いない 無回答

全体 455 349 102 4
100.0 76.7 22.4 0.9

性別 男性 276 197 78 1
100.0 71.4 28.3 0.4

女性 179 152 24 3
100.0 84.9 13.4 1.7

年齢 20代 13 1 11 1
100.0 7.7 84.6 7.7

30代 67 46 21 -
100.0 68.7 31.3 -

40代 112 85 26 1
100.0 75.9 23.2 0.9

50代 136 110 26 -
100.0 80.9 19.1 -

60代 127 107 18 2
100.0 84.3 14.2 1.6

性・年代 男性・20代 10 1 9 -
100.0 10.0 90.0 -

男性・30代 42 26 16 -
100.0 61.9 38.1 -

男性・40代 72 52 19 1
100.0 72.2 26.4 1.4

男性・50代 82 61 21 -
100.0 74.4 25.6 -

男性・60代 70 57 13 -
100.0 81.4 18.6 -

女性・20代 3 - 2 1
100.0 - 66.7 33.3

女性・30代 25 20 5 -
100.0 80.0 20.0 -

女性・40代 40 33 7 -
100.0 82.5 17.5 -

女性・50代 54 49 5 -
100.0 90.7 9.3 -

女性・60代 57 50 5 2
100.0 87.7 8.8 3.5

学歴 在学中 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中学卒 44 36 7 1
100.0 81.8 15.9 2.3

高校卒 234 180 54 -
100.0 76.9 23.1 -

短大・高専卒 44 30 14 -
100.0 68.2 31.8 -

大卒以上 106 81 24 1
100.0 81.0 24.0 1.0

無回答 26 22 2 2
100.0 84.6 7.7 7.7

働き方 会社の経営者、役員 98 85 12 1
100.0 86.7 12.2 1.0

自営業主、自由業 243 181 61 1
100.0 74.5 25.1 0.4

内職 14 9 5 -
100.0 64.3 35.7 -

家族従業者 83 63 18 2
100.0 75.9 21.7 2.4

その他 10 5 5 -
100.0 50.0 50.0 -

無回答 7 6 1 -
100.0 85.7 14.3 -

地域 北海道 19 15 4 -
100.0 78.9 21.1 -

東北 28 22 5 1
100.0 78.6 17.9 3.6

関東 148 106 41 1
100.0 71.6 27.7 0.7

北陸 31 29 2 -
100.0 93.5 6.5 -

東山 23 17 6 -
100.0 73.9 26.1 -

東海 61 48 13 -
100.0 78.7 21.3 -

近畿 48 38 8 2
100.0 79.2 16.7 4.2

中国 20 16 4 -
100.0 80.0 20.0 -

四国 14 10 4 -
100.0 71.4 28.6 -

北九州 29 20 9 -
100.0 69.0 31.0 -

南九州 34 28 6 -
100.0 82.4 17.6 -
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付問１　子どもの人数

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答 平均（人） 標準偏差

全体 349 70 164 89 22 2 1 1 2 0.9
100.0 20.1 47.0 25.5 6.3 0.6 0.3 0.3 2.2 0.9

性別 男性 197 34 97 51 11 2 1 1 2 0.9
100.0 17.3 49.2 25.9 5.6 1.0 0.5 0.5 2.3 0.9

女性 152 36 67 38 11 - - - 2 0.9
100.0 23.7 44.1 25.0 7.2 - - - 2.2 0.9

年齢 20代 1 1 - - - - - - 1 -
100.0 100.0 - - - - - - 1.0 -

30代 46 17 21 7 - - 1 - 2 0.9
100.0 37.0 45.7 15.2 - - 2.2 - 1.9 0.9

40代 85 21 39 21 3 1 - - 2 0.9
100.0 24.7 45.9 24.7 3.5 1.2 - - 2.1 0.9

50代 110 22 50 28 9 1 - - 2 0.9
100.0 20.0 45.5 25.5 8.2 0.9 - - 2.2 0.9

60代 107 9 54 33 10 - - 1 2 0.8
100.0 8.4 50.5 30.8 9.3 - - 0.9 2.4 0.8

性・年代 男性・20代 1 1 - - - - - - 1 -
100.0 100.0 - - - - - - 1.0 -

男性・30代 26 7 12 6 - - 1 - 2 1.1
100.0 26.9 46.2 23.1 - - 3.8 - 2.1 1.1

男性・40代 52 9 25 15 2 1 - - 2 0.9
100.0 17.3 48.1 28.8 3.8 1.9 - - 2.3 0.9

男性・50代 61 12 33 12 3 1 - - 2 0.9
100.0 19.7 54.1 19.7 4.9 1.6 - - 2.1 0.9

男性・60代 57 5 27 18 6 - - 1 2 0.8
100.0 8.8 47.4 31.6 10.5 - - 1.8 2.4 0.8

女性・20代 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

女性・30代 20 10 9 1 - - - - 2 0.6
100.0 50.0 45.0 5.0 - - - - 1.6 0.6

女性・40代 33 12 14 6 1 - - - 2 0.8
100.0 36.4 42.4 18.2 3.0 - - - 1.9 0.8

女性・50代 49 10 17 16 6 - - - 2 1.0
100.0 20.4 34.7 32.7 12.2 - - - 2.4 1.0

女性・60代 50 4 27 15 4 - - - 2 0.8
100.0 8.0 54.0 30.0 8.0 - - - 2.4 0.8

学歴 在学中 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

中学卒 36 6 18 10 1 1 - - 2 0.9
100.0 16.7 50.0 27.8 2.8 2.8 - - 2.3 0.9

高校卒 180 34 81 51 13 - 1 - 2 0.9
100.0 18.9 45.0 28.3 7.2 - 0.6 - 2.3 0.9

短大・高専卒 30 6 13 9 2 - - - 2 0.9
100.0 20.0 43.3 30.0 6.7 - - - 2.2 0.9

大卒以上 81 19 40 15 5 1 - 1 2 0.9
100.0 19.0 40.0 15.0 5.0 1.0 - 1.0 2.1 0.9

無回答 22 5 12 4 1 - - - 2 0.8
100.0 22.7 54.5 18.2 4.5 - - - 2.0 0.8

働き方 会社の経営者、役員 85 14 41 22 6 1 - 1 2 0.9
100.0 16.5 48.2 25.9 7.1 1.2 - 1.2 2.3 0.9

自営業主、自由業 181 36 86 44 13 1 1 - 2 0.9
100.0 19.9 47.5 24.3 7.2 0.6 0.6 - 2.2 0.9

内職 9 2 7 - - - - - 2 0.4
100.0 22.2 77.8 - - - - - 1.8 0.4

家族従業者 63 16 26 19 2 - - - 2 0.8
100.0 25.4 41.3 30.2 3.2 - - - 2.1 0.8

その他 5 2 2 1 - - - - 2 0.8
100.0 40.0 40.0 20.0 - - - - 1.8 0.8

無回答 6 - 2 3 1 - - - 3 0.8
100.0 - 33.3 50.0 16.7 - - - 2.8 0.8

地域 北海道 15 1 7 5 1 - 1 - 3 1.2
100.0 6.7 46.7 33.3 6.7 - 6.7 - 2.7 1.2

東北 22 4 10 5 3 - - - 2 0.9
100.0 18.2 45.5 22.7 13.6 - - - 2.3 0.9

関東 106 24 54 21 4 2 - 1 2 0.9
100.0 22.6 50.9 19.8 3.8 1.9 - 0.9 2.1 0.9

北陸 29 4 16 8 1 - - - 2 0.7
100.0 13.8 55.2 27.6 3.4 - - - 2.2 0.7

東山 17 1 7 8 1 - - - 3 0.7
100.0 5.9 41.2 47.1 5.9 - - - 2.5 0.7

東海 48 10 20 15 3 - - - 2 0.9
100.0 20.8 41.7 31.3 6.3 - - - 2.2 0.9

近畿 38 8 17 10 3 - - - 2 0.9
100.0 21.1 44.7 26.3 7.9 - - - 2.2 0.9

中国 16 4 9 2 1 - - - 2 0.8
100.0 25.0 56.3 12.5 6.3 - - - 2.0 0.8

四国 10 2 5 1 2 - - - 2 1.1
100.0 20.0 50.0 10.0 20.0 - - - 2.3 1.1

北九州 20 5 7 6 2 - - - 2 1.0
100.0 25.0 35.0 30.0 10.0 - - - 2.3 1.0

南九州 28 7 12 8 1 - - - 2 0.8
100.0 25.0 42.9 28.6 3.6 - - - 2.1 0.8
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付問１　末子の年齢

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 0～9歳 10～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50歳以上 無回答 平均（歳） 標準偏差

全体 349 62 93 102 82 1 - 9 20 10.6
100.0 17.8 26.6 29.2 23.5 0.3 - 2.6 20.2 10.6

性別 男性 197 42 61 51 40 - - 3 19 10.6
100.0 21.3 31.0 25.9 20.3 - - 1.5 18.5 10.6

女性 152 20 32 51 42 1 - 6 23 10.2
100.0 13.2 21.1 33.6 27.6 0.7 - 3.9 22.5 10.2

年齢 20代 1 1 - - - - - - 1 -
100.0 100.0 - - - - - - 1.0 -

30代 46 32 13 - - - - 1 6 4.4
100.0 69.6 28.3 - - - - 2.2 6.2 4.4

40代 85 27 49 8 - - - 1 12 5.8
100.0 31.8 57.6 9.4 - - - 1.2 11.5 5.8

50代 110 2 29 61 15 - - 3 23 6.1
100.0 1.8 26.4 55.5 13.6 - - 2.7 22.8 6.1

60代 107 - 2 33 67 1 - 4 31 4.6
100.0 - 1.9 30.8 62.6 0.9 - 3.7 31.0 4.6

性・年代 男性・20代 1 1 - - - - - - 1 -
100.0 100.0 - - - - - - 1.0 -

男性・30代 26 21 5 - - - - - 5 3.5
100.0 80.8 19.2 - - - - - 5.0 3.5

男性・40代 52 18 31 3 - - - - 11 5.4
100.0 34.6 59.6 5.8 - - - - 10.6 5.4

男性・50代 61 2 23 28 7 - - 1 21 6.7
100.0 3.3 37.7 45.9 11.5 - - 1.6 21.3 6.7

男性・60代 57 - 2 20 33 - - 2 30 4.8
100.0 - 3.5 35.1 57.9 - - 3.5 29.8 4.8

女性・20代 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

女性・30代 20 11 8 - - - - 1 8 5.1
100.0 55.0 40.0 - - - - 5.0 7.9 5.1

女性・40代 33 9 18 5 - - - 1 13 6.0
100.0 27.3 54.5 15.2 - - - 3.0 13.0 6.0

女性・50代 49 - 6 33 8 - - 2 25 4.6
100.0 - 12.2 67.3 16.3 - - 4.1 24.8 4.6

女性・60代 50 - - 13 34 1 - 2 32 4.0
100.0 - - 26.0 68.0 2.0 - 4.0 32.4 4.0

学歴 在学中 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

中学卒 36 6 9 7 14 - - - 22 11.4
100.0 16.7 25.0 19.4 38.9 - - - 22.1 11.4

高校卒 180 27 48 55 44 1 - 5 21 10.4
100.0 15.0 26.7 30.6 24.4 0.6 - 2.8 21.1 10.4

短大・高専卒 30 5 10 10 5 - - - 19 9.5
100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 - - - 19.2 9.5

大卒以上 81 23 21 23 12 - - 2 17 10.6
100.0 23.0 21.0 23.0 12.0 - - 2.0 17.0 10.6

無回答 22 1 5 7 7 - - 2 24 9.5
100.0 4.5 22.7 31.8 31.8 - - 9.1 24.1 9.5

働き方 会社の経営者、役員 85 14 18 28 22 1 - 2 21 10.6
100.0 16.5 21.2 32.9 25.9 1.2 - 2.4 20.9 10.6

自営業主、自由業 181 34 61 47 37 - - 2 19 10.5
100.0 18.8 33.7 26.0 20.4 - - 1.1 19.2 10.5

内職 9 2 1 2 4 - - - 23 13.4
100.0 22.2 11.1 22.2 44.4 - - - 23.2 13.4

家族従業者 63 9 12 20 17 - - 5 22 9.9
100.0 14.3 19.0 31.7 27.0 - - 7.9 22.0 9.9

その他 5 2 - 2 1 - - - 18 16.2
100.0 40.0 - 40.0 20.0 - - - 18.2 16.2

無回答 6 1 1 3 1 - - - 23 11.7
100.0 16.7 16.7 50.0 16.7 - - - 22.8 11.7

地域 北海道 15 4 4 3 4 - - - 20 11.8
100.0 26.7 26.7 20.0 26.7 - - - 20.2 11.8

東北 22 4 6 6 6 - - - 20 10.2
100.0 18.2 27.3 27.3 27.3 - - - 20.5 10.2

関東 106 27 21 33 19 1 - 5 19 11.2
100.0 25.5 19.8 31.1 17.9 0.9 - 4.7 19.1 11.2

北陸 29 6 11 6 6 - - - 18 9.8
100.0 20.7 37.9 20.7 20.7 - - - 18.2 9.8

東山 17 2 4 6 4 - - 1 22 9.1
100.0 11.8 23.5 35.3 23.5 - - 5.9 21.8 9.1

東海 48 10 15 12 10 - - 1 19 11.2
100.0 20.8 31.3 25.0 20.8 - - 2.1 18.8 11.2

近畿 38 5 14 6 12 - - 1 19 11.3
100.0 13.2 36.8 15.8 31.6 - - 2.6 19.5 11.3

中国 16 - 4 6 5 - - 1 25 8.4
100.0 - 25.0 37.5 31.3 - - 6.3 24.5 8.4

四国 10 1 1 2 6 - - - 26 11.1
100.0 10.0 10.0 20.0 60.0 - - - 25.9 11.1

北九州 20 - 5 12 3 - - - 24 7.2
100.0 - 25.0 60.0 15.0 - - - 23.7 7.2

南九州 28 3 8 10 7 - - - 22 9.9
100.0 10.7 28.6 35.7 25.0 - - - 22.0 9.9
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問４９　同居家族の有無

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 いる いない 無回答

全体 455 414 39 2
100.0 91.0 8.6 0.4

性別 男性 276 249 27 -
100.0 90.2 9.8 -

女性 179 165 12 2
100.0 92.2 6.7 1.1

年齢 20代 13 12 1 -
100.0 92.3 7.7 -

30代 67 58 9 -
100.0 86.6 13.4 -

40代 112 104 8 -
100.0 92.9 7.1 -

50代 136 127 8 1
100.0 93.4 5.9 0.7

60代 127 113 13 1
100.0 89.0 10.2 0.8

性・年代 男性・20代 10 9 1 -
100.0 90.0 10.0 -

男性・30代 42 36 6 -
100.0 85.7 14.3 -

男性・40代 72 67 5 -
100.0 93.1 6.9 -

男性・50代 82 75 7 -
100.0 91.5 8.5 -

男性・60代 70 62 8 -
100.0 88.6 11.4 -

女性・20代 3 3 - -
100.0 100.0 - -

女性・30代 25 22 3 -
100.0 88.0 12.0 -

女性・40代 40 37 3 -
100.0 92.5 7.5 -

女性・50代 54 52 1 1
100.0 96.3 1.9 1.9

女性・60代 57 51 5 1
100.0 89.5 8.8 1.8

学歴 在学中 1 1 - -
100.0 100.0 - -

中学卒 44 37 7 -
100.0 84.1 15.9 -

高校卒 234 212 22 -
100.0 90.6 9.4 -

短大・高専卒 44 43 1 -
100.0 97.7 2.3 -

大卒以上 106 98 7 1
100.0 98.0 7.0 1.0

無回答 26 23 2 1
100.0 88.5 7.7 3.8

働き方 会社の経営者、役員 98 89 9 -
100.0 90.8 9.2 -

自営業主、自由業 243 221 20 2
100.0 90.9 8.2 0.8

内職 14 11 3 -
100.0 78.6 21.4 -

家族従業者 83 79 4 -
100.0 95.2 4.8 -

その他 10 7 3 -
100.0 70.0 30.0 -

無回答 7 7 - -
100.0 100.0 - -

地域 北海道 19 17 2 -
100.0 89.5 10.5 -

東北 28 26 2 -
100.0 92.9 7.1 -

関東 148 134 14 -
100.0 90.5 9.5 -

北陸 31 28 3 -
100.0 90.3 9.7 -

東山 23 21 1 1
100.0 91.3 4.3 4.3

東海 61 59 2 -
100.0 96.7 3.3 -

近畿 48 44 3 1
100.0 91.7 6.3 2.1

中国 20 17 3 -
100.0 85.0 15.0 -

四国 14 12 2 -
100.0 85.7 14.3 -

北九州 29 24 5 -
100.0 82.8 17.2 -

南九州 34 32 2 -
100.0 94.1 5.9 -
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付問　同居家族の人数

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人以上 無回答 平均（人） 標準偏差

全体 414 - 108 108 97 53 23 13 2 - 2 8 4 1.5
100.0 - 26.1 26.1 23.4 12.8 5.6 3.1 0.5 - 0.5 1.9 3.6 1.5

性別 男性 249 - 63 68 57 30 17 5 2 - 2 5 4 1.5
100.0 - 25.3 27.3 22.9 12.0 6.8 2.0 0.8 - 0.8 2.0 3.6 1.5

女性 165 - 45 40 40 23 6 8 - - - 3 4 1.4
100.0 - 27.3 24.2 24.2 13.9 3.6 4.8 - - - 1.8 3.6 1.4

年齢 20代 12 - 4 5 - 2 1 - - - - - 3 1.4
100.0 - 33.3 41.7 - 16.7 8.3 - - - - - 3.3 1.4

30代 58 - 8 14 21 7 2 4 - - 1 1 4 1.5
100.0 - 13.8 24.1 36.2 12.1 3.4 6.9 - - 1.7 1.7 4.0 1.5

40代 104 - 11 28 25 20 12 4 1 - 1 2 4 1.5
100.0 - 10.6 26.9 24.0 19.2 11.5 3.8 1.0 - 1.0 1.9 4.2 1.5

50代 127 - 34 39 31 12 6 3 1 - - 1 3 1.3
100.0 - 26.8 30.7 24.4 9.4 4.7 2.4 0.8 - - 0.8 3.4 1.3

60代 113 - 51 22 20 12 2 2 - - - 4 3 1.2
100.0 - 45.1 19.5 17.7 10.6 1.8 1.8 - - - 3.5 3.1 1.2

性・年代 男性・20代 9 - 2 5 - 2 - - - - - - 3 1.1
100.0 - 22.2 55.6 - 22.2 - - - - - - 3.2 1.1

男性・30代 36 - 4 9 11 5 2 3 - - 1 1 4 1.7
100.0 - 11.1 25.0 30.6 13.9 5.6 8.3 - - 2.8 2.8 4.2 1.7

男性・40代 67 - 7 16 19 11 8 2 1 - 1 2 4 1.6
100.0 - 10.4 23.9 28.4 16.4 11.9 3.0 1.5 - 1.5 3.0 4.2 1.6

男性・50代 75 - 19 27 16 5 6 - 1 - - 1 3 1.3
100.0 - 25.3 36.0 21.3 6.7 8.0 - 1.3 - - 1.3 3.4 1.3

男性・60代 62 - 31 11 11 7 1 - - - - 1 3 1.1
100.0 - 50.0 17.7 17.7 11.3 1.6 - - - - 1.6 3.0 1.1

女性・20代 3 - 2 - - - 1 - - - - - 3 2.3
100.0 - 66.7 - - - 33.3 - - - - - 3.3 2.3

女性・30代 22 - 4 5 10 2 - 1 - - - - 4 1.2
100.0 - 18.2 22.7 45.5 9.1 - 4.5 - - - - 3.6 1.2

女性・40代 37 - 4 12 6 9 4 2 - - - - 4 1.4
100.0 - 10.8 32.4 16.2 24.3 10.8 5.4 - - - - 4.1 1.4

女性・50代 52 - 15 12 15 7 - 3 - - - - 4 1.4
100.0 - 28.8 23.1 28.8 13.5 - 5.8 - - - - 3.5 1.4

女性・60代 51 - 20 11 9 5 1 2 - - - 3 3 1.4
100.0 - 39.2 21.6 17.6 9.8 2.0 3.9 - - - 5.9 3.2 1.4

学歴 在学中 1 - - 1 - - - - - - - - 3 -
100.0 - - 100.0 - - - - - - - - 3.0 -

中学卒 37 - 7 12 8 2 5 - - - - 3 4 1.3
100.0 - 18.9 32.4 21.6 5.4 13.5 - - - - 8.1 3.6 1.3

高校卒 212 - 51 54 51 31 9 11 1 - 2 2 4 1.6
100.0 - 24.1 25.5 24.1 14.6 4.2 5.2 0.5 - 0.9 0.9 3.7 1.6

短大・高専卒 43 - 10 13 11 7 1 - - - - 1 3 1.1
100.0 - 23.3 30.2 25.6 16.3 2.3 - - - - 2.3 3.4 1.1

大卒以上 98 - 35 20 22 10 6 2 1 - - 2 3 1.4
100.0 - 35.0 20.0 22.0 10.0 6.0 2.0 1.0 - - 2.0 3.4 1.4

無回答 23 - 5 8 5 3 2 - - - - - 4 1.2
100.0 - 21.7 34.8 21.7 13.0 8.7 - - - - - 3.5 1.2

働き方 会社の経営者、役員 89 - 31 15 23 6 10 2 - - - 2 3 1.4
100.0 - 34.8 16.9 25.8 6.7 11.2 2.2 - - - 2.2 3.5 1.4

自営業主、自由業 221 - 50 61 53 33 11 5 2 - 2 4 4 1.5
100.0 - 22.6 27.6 24.0 14.9 5.0 2.3 0.9 - 0.9 1.8 3.7 1.5

内職 11 - 5 2 3 1 - - - - - - 3 1.1
100.0 - 45.5 18.2 27.3 9.1 - - - - - - 3.0 1.1

家族従業者 79 - 19 24 15 12 2 5 - - - 2 4 1.4
100.0 - 24.1 30.4 19.0 15.2 2.5 6.3 - - - 2.5 3.6 1.4

その他 7 - 2 3 1 1 - - - - - - 3 1.1
100.0 - 28.6 42.9 14.3 14.3 - - - - - - 3.1 1.1

無回答 7 - 1 3 2 - - 1 - - - - 4 1.6
100.0 - 14.3 42.9 28.6 - - 14.3 - - - - 3.7 1.6

地域 北海道 17 - 4 5 4 2 - - - - 2 - 4 2.6
100.0 - 23.5 29.4 23.5 11.8 - - - - 11.8 - 4.1 2.6

東北 26 - 4 4 6 6 3 2 - - - 1 4 1.5
100.0 - 15.4 15.4 23.1 23.1 11.5 7.7 - - - 3.8 4.2 1.5

関東 134 - 35 36 33 14 7 3 2 - - 4 4 1.4
100.0 - 26.1 26.9 24.6 10.4 5.2 2.2 1.5 - - 3.0 3.5 1.4

北陸 28 - 4 6 7 7 3 - - - - 1 4 1.3
100.0 - 14.3 21.4 25.0 25.0 10.7 - - - - 3.6 4.0 1.3

東山 21 - 5 6 6 3 - 1 - - - - 4 1.3
100.0 - 23.8 28.6 28.6 14.3 - 4.8 - - - - 3.5 1.3

東海 59 - 13 15 15 8 2 6 - - - - 4 1.5
100.0 - 22.0 25.4 25.4 13.6 3.4 10.2 - - - - 3.8 1.5

近畿 44 - 15 9 11 4 3 1 - - - 1 3 1.4
100.0 - 34.1 20.5 25.0 9.1 6.8 2.3 - - - 2.3 3.4 1.4

中国 17 - 10 - 4 2 1 - - - - - 3 1.4
100.0 - 58.8 - 23.5 11.8 5.9 - - - - - 3.1 1.4

四国 12 - 3 5 3 1 - - - - - - 3 0.9
100.0 - 25.0 41.7 25.0 8.3 - - - - - - 3.2 0.9

北九州 24 - 6 13 2 2 1 - - - - - 3 1.0
100.0 - 25.0 54.2 8.3 8.3 4.2 - - - - - 3.1 1.0

南九州 32 - 9 9 6 4 3 - - - - 1 3 1.3
100.0 - 28.1 28.1 18.8 12.5 9.4 - - - - 3.1 3.5 1.3
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問５０　同居家族

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
配偶者（あな

たの）
子供（あなた

の）
子供の配偶

者
親（あなたの）

親（配偶者
の）

祖父母（あな
た又は配偶者

の）

兄弟姉妹（あ
なた又は配偶

者の）
孫 その他 無回答

全体 414 346 257 16 100 32 13 23 10 3 2
100.0 83.6 62.1 3.9 24.2 7.7 3.1 5.6 2.4 0.7 0.5

性別 男性 249 200 147 5 82 10 8 17 1 2 1
100.0 80.3 59.0 2.0 32.9 4.0 3.2 6.8 0.4 0.8 0.4

女性 165 146 110 11 18 22 5 6 9 1 1
100.0 88.5 66.7 6.7 10.9 13.3 3.0 3.6 5.5 0.6 0.6

年齢 20代 12 2 1 - 8 - 4 3 - 1 -
100.0 16.7 8.3 - 66.7 - 33.3 25.0 - 8.3 -

30代 58 42 41 1 21 3 3 5 - - -
100.0 72.4 70.7 1.7 36.2 5.2 5.2 8.6 - - -

40代 104 86 77 1 36 8 4 9 1 2 -
100.0 82.7 74.0 1.0 34.6 7.7 3.8 8.7 1.0 1.9 -

50代 127 113 78 4 24 15 1 4 3 - 1
100.0 89.0 61.4 3.1 18.9 11.8 0.8 3.1 2.4 - 0.8

60代 113 103 60 10 11 6 1 2 6 - 1
100.0 91.2 53.1 8.8 9.7 5.3 0.9 1.8 5.3 - 0.9

性・年代 男性・20代 9 1 1 - 6 - 3 2 - 1 -
100.0 11.1 11.1 - 66.7 - 33.3 22.2 - 11.1 -

男性・30代 36 26 23 1 16 1 2 4 - - -
100.0 72.2 63.9 2.8 44.4 2.8 5.6 11.1 - - -

男性・40代 67 52 47 - 29 2 3 7 - 1 -
100.0 77.6 70.1 - 43.3 3.0 4.5 10.4 - 1.5 -

男性・50代 75 65 45 2 20 5 - 2 1 - 1
100.0 86.7 60.0 2.7 26.7 6.7 - 2.7 1.3 - 1.3

男性・60代 62 56 31 2 11 2 - 2 - - -
100.0 90.3 50.0 3.2 17.7 3.2 - 3.2 - - -

女性・20代 3 1 - - 2 - 1 1 - - -
100.0 33.3 - - 66.7 - 33.3 33.3 - - -

女性・30代 22 16 18 - 5 2 1 1 - - -
100.0 72.7 81.8 - 22.7 9.1 4.5 4.5 - - -

女性・40代 37 34 30 1 7 6 1 2 1 1 -
100.0 91.9 81.1 2.7 18.9 16.2 2.7 5.4 2.7 2.7 -

女性・50代 52 48 33 2 4 10 1 2 2 - -
100.0 92.3 63.5 3.8 7.7 19.2 1.9 3.8 3.8 - -

女性・60代 51 47 29 8 - 4 1 - 6 - 1
100.0 92.2 56.9 15.7 - 7.8 2.0 - 11.8 - 2.0

学歴 在学中 1 - - - 1 - - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - - -

中学卒 37 29 26 2 6 3 1 3 3 - -
100.0 78.4 70.3 5.4 16.2 8.1 2.7 8.1 8.1 - -

高校卒 212 174 133 12 64 18 7 12 4 - -
100.0 82.1 62.7 5.7 30.2 8.5 3.3 5.7 1.9 - -

短大・高専卒 43 37 26 - 8 3 - 3 1 - 1
100.0 86.0 60.5 - 18.6 7.0 - 7.0 2.3 - 2.3

大卒以上 98 86 59 2 15 7 4 2 2 1 1
100.0 86.0 59.0 2.0 15.0 7.0 4.0 2.0 2.0 1.0 1.0

無回答 23 20 13 - 6 1 1 3 - 2 -
100.0 87.0 56.5 - 26.1 4.3 4.3 13.0 - 8.7 -

働き方 会社の経営者、役員 89 82 53 2 15 8 2 1 - 2 -
100.0 92.1 59.6 2.2 16.9 9.0 2.2 1.1 - 2.2 -

自営業主、自由業 221 181 143 9 63 11 7 15 6 1 2
100.0 81.9 64.7 4.1 28.5 5.0 3.2 6.8 2.7 0.5 0.9

内職 11 9 5 2 1 - - 1 1 - -
100.0 81.8 45.5 18.2 9.1 - - 9.1 9.1 - -

家族従業者 79 63 46 3 17 13 4 5 3 - -
100.0 79.7 58.2 3.8 21.5 16.5 5.1 6.3 3.8 - -

その他 7 5 4 - 2 - - 1 - - -
100.0 71.4 57.1 - 28.6 - - 14.3 - - -

無回答 7 6 6 - 2 - - - - - -
100.0 85.7 85.7 - 28.6 - - - - - -

地域 北海道 17 14 10 1 4 - - 2 - - -
100.0 82.4 58.8 5.9 23.5 - - 11.8 - - -

東北 26 24 17 2 8 5 2 1 1 - -
100.0 92.3 65.4 7.7 30.8 19.2 7.7 3.8 3.8 - -

関東 134 106 81 1 37 7 7 13 2 1 1
100.0 79.1 60.4 0.7 27.6 5.2 5.2 9.7 1.5 0.7 0.7

北陸 28 25 24 2 6 5 2 - 1 - -
100.0 89.3 85.7 7.1 21.4 17.9 7.1 - 3.6 - -

東山 21 18 12 1 7 - - 1 2 - -
100.0 85.7 57.1 4.8 33.3 - - 4.8 9.5 - -

東海 59 48 40 3 14 7 1 2 2 1 -
100.0 81.4 67.8 5.1 23.7 11.9 1.7 3.4 3.4 1.7 -

近畿 44 37 28 1 5 4 1 1 1 - -
100.0 84.1 63.6 2.3 11.4 9.1 2.3 2.3 2.3 - -

中国 17 15 6 1 3 3 - - - - -
100.0 88.2 35.3 5.9 17.6 17.6 - - - - -

四国 12 8 4 - 5 1 - 1 - 1 -
100.0 66.7 33.3 - 41.7 8.3 - 8.3 - 8.3 -

北九州 24 21 16 1 3 - - 1 1 - 1
100.0 87.5 66.7 4.2 12.5 - - 4.2 4.2 - 4.2

南九州 32 30 19 3 8 - - 1 - - -
100.0 93.8 59.4 9.4 25.0 - - 3.1 - - -
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問５１　世帯での生活費の主な負担者

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 自分
配偶者（あな

たの）
子供（あなた

の）
子供の配偶

者
親（あなたの）

親（配偶者
の）

祖父母（あな
た又は配偶者

の）

兄弟姉妹（あ
なた又は配偶

者の）
その他 無回答

全体 455 263 149 3 1 26 2 1 2 4 4
100.0 57.8 32.7 0.7 0.2 5.7 0.4 0.2 0.4 0.9 0.9

性別 男性 276 234 14 1 - 20 1 1 2 1 2
100.0 84.8 5.1 0.4 - 7.2 0.4 0.4 0.7 0.4 0.7

女性 179 29 135 2 1 6 1 - - 3 2
100.0 16.2 75.4 1.1 0.6 3.4 0.6 - - 1.7 1.1

年齢 20代 13 4 1 - - 5 1 1 - 1 -
100.0 30.8 7.7 - - 38.5 7.7 7.7 - 7.7 -

30代 67 34 19 - - 13 - - - 1 -
100.0 50.7 28.4 - - 19.4 - - - 1.5 -

40代 112 71 33 - - 5 1 - 1 1 -
100.0 63.4 29.5 - - 4.5 0.9 - 0.9 0.9 -

50代 136 82 48 1 - 3 - - - - 2
100.0 60.3 35.3 0.7 - 2.2 - - - - 1.5

60代 127 72 48 2 1 - - - 1 1 2
100.0 56.7 37.8 1.6 0.8 - - - 0.8 0.8 1.6

性・年代 男性・20代 10 4 - - - 4 - 1 - 1 -
100.0 40.0 - - - 40.0 - 10.0 - 10.0 -

男性・30代 42 30 2 - - 10 - - - - -
100.0 71.4 4.8 - - 23.8 - - - - -

男性・40代 72 64 2 - - 4 1 - 1 - -
100.0 88.9 2.8 - - 5.6 1.4 - 1.4 - -

男性・50代 82 73 5 1 - 2 - - - - 1
100.0 89.0 6.1 1.2 - 2.4 - - - - 1.2

男性・60代 70 63 5 - - - - - 1 - 1
100.0 90.0 7.1 - - - - - 1.4 - 1.4

女性・20代 3 - 1 - - 1 1 - - - -
100.0 - 33.3 - - 33.3 33.3 - - - -

女性・30代 25 4 17 - - 3 - - - 1 -
100.0 16.0 68.0 - - 12.0 - - - 4.0 -

女性・40代 40 7 31 - - 1 - - - 1 -
100.0 17.5 77.5 - - 2.5 - - - 2.5 -

女性・50代 54 9 43 - - 1 - - - - 1
100.0 16.7 79.6 - - 1.9 - - - - 1.9

女性・60代 57 9 43 2 1 - - - - 1 1
100.0 15.8 75.4 3.5 1.8 - - - - 1.8 1.8

学歴 在学中 1 - - - - 1 - - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - - -

中学卒 44 29 9 1 - 3 - - 1 - 1
100.0 65.9 20.5 2.3 - 6.8 - - 2.3 - 2.3

高校卒 234 132 81 1 1 16 - - - 3 -
100.0 56.4 34.6 0.4 0.4 6.8 - - - 1.3 -

短大・高専卒 44 14 25 1 - 3 - - - 1 -
100.0 31.8 56.8 2.3 - 6.8 - - - 2.3 -

大卒以上 106 73 25 - - 3 1 1 1 - 2
100.0 73.0 25.0 - - 3.0 1.0 1.0 1.0 - 2.0

無回答 26 15 9 - - - 1 - - - 1
100.0 57.7 34.6 - - - 3.8 - - - 3.8

働き方 会社の経営者、役員 98 75 20 - - 1 1 - - - 1
100.0 76.5 20.4 - - 1.0 1.0 - - - 1.0

自営業主、自由業 243 169 52 2 1 11 - 1 2 2 3
100.0 69.5 21.4 0.8 0.4 4.5 - 0.4 0.8 0.8 1.2

内職 14 2 10 1 - - - - - 1 -
100.0 14.3 71.4 7.1 - - - - - 7.1 -

家族従業者 83 10 60 - - 12 1 - - - -
100.0 12.0 72.3 - - 14.5 1.2 - - - -

その他 10 5 2 - - 2 - - - 1 -
100.0 50.0 20.0 - - 20.0 - - - 10.0 -

無回答 7 2 5 - - - - - - - -
100.0 28.6 71.4 - - - - - - - -

地域 北海道 19 11 6 - - 2 - - - - -
100.0 57.9 31.6 - - 10.5 - - - - -

東北 28 14 13 - - 1 - - - - -
100.0 50.0 46.4 - - 3.6 - - - - -

関東 148 93 39 2 - 9 - 1 2 1 1
100.0 62.8 26.4 1.4 - 6.1 - 0.7 1.4 0.7 0.7

北陸 31 17 11 - - 2 1 - - - -
100.0 54.8 35.5 - - 6.5 3.2 - - - -

東山 23 9 11 - - 1 - - - 1 1
100.0 39.1 47.8 - - 4.3 - - - 4.3 4.3

東海 61 36 19 - 1 4 - - - 1 -
100.0 59.0 31.1 - 1.6 6.6 - - - 1.6 -

近畿 48 26 17 - - 2 1 - - 1 1
100.0 54.2 35.4 - - 4.2 2.1 - - 2.1 2.1

中国 20 9 10 - - 1 - - - - -
100.0 45.0 50.0 - - 5.0 - - - - -

四国 14 9 3 - - 1 - - - - 1
100.0 64.3 21.4 - - 7.1 - - - - 7.1

北九州 29 18 10 - - 1 - - - - -
100.0 62.1 34.5 - - 3.4 - - - - -

南九州 34 21 10 1 - 2 - - - - -
100.0 61.8 29.4 2.9 - 5.9 - - - - -
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付問　仕事の収入と世帯の家計にとっての重要度

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
なければ大変

困る
ないとある程

度困る
なくてもあまり

困らない
なくてもまった
く困らない

仕事の収入
はない

無回答 困る（計） 困らない（計）

全体 188 51 54 47 17 8 11 105 64
100.0 27.1 28.7 25.0 9.0 4.3 5.9 55.9 34.0

性別 男性 40 11 10 13 5 - 1 21 18
100.0 27.5 25.0 32.5 12.5 - 2.5 52.5 45.0

女性 148 40 44 34 12 8 10 84 46
100.0 27.0 29.7 23.0 8.1 5.4 6.8 56.8 31.1

年齢 20代 9 - - 5 3 1 - - 8
100.0 - - 55.6 33.3 11.1 - - 88.9

30代 33 9 9 11 2 - 2 18 13
100.0 27.3 27.3 33.3 6.1 - 6.1 54.5 39.4

40代 41 11 16 5 4 2 3 27 9
100.0 26.8 39.0 12.2 9.8 4.9 7.3 65.9 22.0

50代 52 21 10 12 2 3 4 31 14
100.0 40.4 19.2 23.1 3.8 5.8 7.7 59.6 26.9

60代 53 10 19 14 6 2 2 29 20
100.0 18.9 35.8 26.4 11.3 3.8 3.8 54.7 37.7

性・年代 男性・20代 6 - - 4 2 - - - 6
100.0 - - 66.7 33.3 - - - 100.0

男性・30代 12 3 3 5 1 - - 6 6
100.0 25.0 25.0 41.7 8.3 - - 50.0 50.0

男性・40代 8 2 3 1 2 - - 5 3
100.0 25.0 37.5 12.5 25.0 - - 62.5 37.5

男性・50代 8 4 2 1 - - 1 6 1
100.0 50.0 25.0 12.5 - - 12.5 75.0 12.5

男性・60代 6 2 2 2 - - - 4 2
100.0 33.3 33.3 33.3 - - - 66.7 33.3

女性・20代 3 - - 1 1 1 - - 2
100.0 - - 33.3 33.3 33.3 - - 66.7

女性・30代 21 6 6 6 1 - 2 12 7
100.0 28.6 28.6 28.6 4.8 - 9.5 57.1 33.3

女性・40代 33 9 13 4 2 2 3 22 6
100.0 27.3 39.4 12.1 6.1 6.1 9.1 66.7 18.2

女性・50代 44 17 8 11 2 3 3 25 13
100.0 38.6 18.2 25.0 4.5 6.8 6.8 56.8 29.5

女性・60代 47 8 17 12 6 2 2 25 18
100.0 17.0 36.2 25.5 12.8 4.3 4.3 53.2 38.3

学歴 在学中 1 - - 1 - - - - 1
100.0 - - 100.0 - - - - 100.0

中学卒 14 4 4 3 2 - 1 8 5
100.0 28.6 28.6 21.4 14.3 - 7.1 57.1 35.7

高校卒 102 29 33 25 7 4 4 62 32
100.0 28.4 32.4 24.5 6.9 3.9 3.9 60.8 31.4

短大・高専卒 30 10 4 8 4 2 2 14 12
100.0 33.3 13.3 26.7 13.3 6.7 6.7 46.7 40.0

大卒以上 31 5 11 8 4 1 2 16 12
100.0 5.0 11.0 8.0 4.0 1.0 2.0 16.0 12.0

無回答 10 3 2 2 - 1 2 5 2
100.0 30.0 20.0 20.0 - 10.0 20.0 50.0 20.0

働き方 会社の経営者、役員 22 5 9 6 1 - 1 14 7
100.0 22.7 40.9 27.3 4.5 - 4.5 63.6 31.8

自営業主、自由業 71 18 19 18 8 4 4 37 26
100.0 25.4 26.8 25.4 11.3 5.6 5.6 52.1 36.6

内職 12 3 2 3 2 - 2 5 5
100.0 25.0 16.7 25.0 16.7 - 16.7 41.7 41.7

家族従業者 73 23 23 16 3 4 4 46 19
100.0 31.5 31.5 21.9 4.1 5.5 5.5 63.0 26.0

その他 5 - - 2 3 - - - 5
100.0 - - 40.0 60.0 - - - 100.0

無回答 5 2 1 2 - - - 3 2
100.0 40.0 20.0 40.0 - - - 60.0 40.0

地域 北海道 8 1 1 4 1 - 1 2 5
100.0 12.5 12.5 50.0 12.5 - 12.5 25.0 62.5

東北 14 6 2 2 - 2 2 8 2
100.0 42.9 14.3 14.3 - 14.3 14.3 57.1 14.3

関東 54 11 19 13 6 2 3 30 19
100.0 20.4 35.2 24.1 11.1 3.7 5.6 55.6 35.2

北陸 14 9 2 2 - 1 - 11 2
100.0 64.3 14.3 14.3 - 7.1 - 78.6 14.3

東山 13 4 2 3 2 1 1 6 5
100.0 30.8 15.4 23.1 15.4 7.7 7.7 46.2 38.5

東海 25 7 10 5 3 - - 17 8
100.0 28.0 40.0 20.0 12.0 - - 68.0 32.0

近畿 21 - 6 10 2 2 1 6 12
100.0 - 28.6 47.6 9.5 9.5 4.8 28.6 57.1

中国 11 3 5 3 - - - 8 3
100.0 27.3 45.5 27.3 - - - 72.7 27.3

四国 4 1 1 2 - - - 2 2
100.0 25.0 25.0 50.0 - - - 50.0 50.0

北九州 11 5 1 3 2 - - 6 5
100.0 45.5 9.1 27.3 18.2 - - 54.5 45.5

南九州 13 4 5 - 1 - 3 9 1
100.0 30.8 38.5 - 7.7 - 23.1 69.2 7.7
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問５２（１）家族での家事・育児の役割分担

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
ほとんど自分
が一人でして

いる

主に自分、他
の家族もして

いる

自分と他の家
族がほぼ同
等に分担

主に他の家
族、自分もし

ている

自分はほとん
どしていない

無回答

全体 455 95 83 55 111 102 9
100.0 20.9 18.2 12.1 24.4 22.4 2.0

性別 男性 276 21 11 41 101 99 3
100.0 7.6 4.0 14.9 36.6 35.9 1.1

女性 179 74 72 14 10 3 6
100.0 41.3 40.2 7.8 5.6 1.7 3.4

年齢 20代 13 2 - 1 5 5 -
100.0 15.4 - 7.7 38.5 38.5 -

30代 67 10 11 10 24 12 -
100.0 14.9 16.4 14.9 35.8 17.9 -

40代 112 17 23 15 40 17 -
100.0 15.2 20.5 13.4 35.7 15.2 -

50代 136 34 26 16 26 32 2
100.0 25.0 19.1 11.8 19.1 23.5 1.5

60代 127 32 23 13 16 36 7
100.0 25.2 18.1 10.2 12.6 28.3 5.5

性・年代 男性・20代 10 1 - - 5 4 -
100.0 10.0 - - 50.0 40.0 -

男性・30代 42 2 - 7 21 12 -
100.0 4.8 - 16.7 50.0 28.6 -

男性・40代 72 4 1 13 37 17 -
100.0 5.6 1.4 18.1 51.4 23.6 -

男性・50代 82 8 5 14 22 32 1
100.0 9.8 6.1 17.1 26.8 39.0 1.2

男性・60代 70 6 5 7 16 34 2
100.0 8.6 7.1 10.0 22.9 48.6 2.9

女性・20代 3 1 - 1 - 1 -
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 -

女性・30代 25 8 11 3 3 - -
100.0 32.0 44.0 12.0 12.0 - -

女性・40代 40 13 22 2 3 - -
100.0 32.5 55.0 5.0 7.5 - -

女性・50代 54 26 21 2 4 - 1
100.0 48.1 38.9 3.7 7.4 - 1.9

女性・60代 57 26 18 6 - 2 5
100.0 45.6 31.6 10.5 - 3.5 8.8

学歴 在学中 1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 - -

中学卒 44 10 6 5 11 11 1
100.0 22.7 13.6 11.4 25.0 25.0 2.3

高校卒 234 51 46 21 59 52 5
100.0 21.8 19.7 9.0 25.2 22.2 2.1

短大・高専卒 44 12 12 8 7 5 -
100.0 27.3 27.3 18.2 15.9 11.4 -

大卒以上 106 15 14 18 30 28 1
100.0 15.0 14.0 18.0 30.0 28.0 1.0

無回答 26 7 5 3 3 6 2
100.0 26.9 19.2 11.5 11.5 23.1 7.7

働き方 会社の経営者、役員 98 8 18 7 30 33 2
100.0 8.2 18.4 7.1 30.6 33.7 2.0

自営業主、自由業 243 38 34 42 61 63 5
100.0 15.6 14.0 17.3 25.1 25.9 2.1

内職 14 8 2 - 3 1 -
100.0 57.1 14.3 - 21.4 7.1 -

家族従業者 83 34 26 4 13 4 2
100.0 41.0 31.3 4.8 15.7 4.8 2.4

その他 10 3 3 1 2 1 -
100.0 30.0 30.0 10.0 20.0 10.0 -

無回答 7 4 - 1 2 - -
100.0 57.1 - 14.3 28.6 - -

地域 北海道 19 8 1 1 5 4 -
100.0 42.1 5.3 5.3 26.3 21.1 -

東北 28 6 4 4 10 3 1
100.0 21.4 14.3 14.3 35.7 10.7 3.6

関東 148 27 22 24 40 32 3
100.0 18.2 14.9 16.2 27.0 21.6 2.0

北陸 31 7 5 2 8 9 -
100.0 22.6 16.1 6.5 25.8 29.0 -

東山 23 5 2 4 4 6 2
100.0 21.7 8.7 17.4 17.4 26.1 8.7

東海 61 13 15 5 16 12 -
100.0 21.3 24.6 8.2 26.2 19.7 -

近畿 48 12 10 3 10 12 1
100.0 25.0 20.8 6.3 20.8 25.0 2.1

中国 20 5 7 1 4 3 -
100.0 25.0 35.0 5.0 20.0 15.0 -

四国 14 3 3 - 3 5 -
100.0 21.4 21.4 - 21.4 35.7 -

北九州 29 5 8 4 2 9 1
100.0 17.2 27.6 13.8 6.9 31.0 3.4

南九州 34 4 6 7 9 7 1
100.0 11.8 17.6 20.6 26.5 20.6 2.9
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問５２（２）家族や親族の介護の有無

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 455 49 402 4
100.0 10.8 88.4 0.9

性別 男性 276 27 249 -
100.0 9.8 90.2 -

女性 179 22 153 4
100.0 12.3 85.5 2.2

年齢 20代 13 1 12 -
100.0 7.7 92.3 -

30代 67 3 64 -
100.0 4.5 95.5 -

40代 112 6 106 -
100.0 5.4 94.6 -

50代 136 23 112 1
100.0 16.9 82.4 0.7

60代 127 16 108 3
100.0 12.6 85.0 2.4

性・年代 男性・20代 10 - 10 -
100.0 - 100.0 -

男性・30代 42 - 42 -
100.0 - 100.0 -

男性・40代 72 4 68 -
100.0 5.6 94.4 -

男性・50代 82 12 70 -
100.0 14.6 85.4 -

男性・60代 70 11 59 -
100.0 15.7 84.3 -

女性・20代 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

女性・30代 25 3 22 -
100.0 12.0 88.0 -

女性・40代 40 2 38 -
100.0 5.0 95.0 -

女性・50代 54 11 42 1
100.0 20.4 77.8 1.9

女性・60代 57 5 49 3
100.0 8.8 86.0 5.3

学歴 在学中 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中学卒 44 3 41 -
100.0 6.8 93.2 -

高校卒 234 26 207 1
100.0 11.1 88.5 0.4

短大・高専卒 44 2 42 -
100.0 4.5 95.5 -

大卒以上 106 13 92 1
100.0 13.0 92.0 1.0

無回答 26 5 19 2
100.0 19.2 73.1 7.7

働き方 会社の経営者、役員 98 11 87 -
100.0 11.2 88.8 -

自営業主、自由業 243 27 214 2
100.0 11.1 88.1 0.8

内職 14 2 12 -
100.0 14.3 85.7 -

家族従業者 83 9 73 1
100.0 10.8 88.0 1.2

その他 10 - 9 1
100.0 - 90.0 10.0

無回答 7 - 7 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 19 - 19 -
100.0 - 100.0 -

東北 28 1 27 -
100.0 3.6 96.4 -

関東 148 14 134 -
100.0 9.5 90.5 -

北陸 31 3 28 -
100.0 9.7 90.3 -

東山 23 1 19 3
100.0 4.3 82.6 13.0

東海 61 10 51 -
100.0 16.4 83.6 -

近畿 48 6 41 1
100.0 12.5 85.4 2.1

中国 20 4 16 -
100.0 20.0 80.0 -

四国 14 3 11 -
100.0 21.4 78.6 -

北九州 29 2 27 -
100.0 6.9 93.1 -

南九州 34 5 29 -
100.0 14.7 85.3 -
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付問　自分が主たる介護者か

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 49 22 27 -
100.0 44.9 55.1 -

性別 男性 27 11 16 -
100.0 40.7 59.3 -

女性 22 11 11 -
100.0 50.0 50.0 -

年齢 20代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

30代 3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

40代 6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

50代 23 15 8 -
100.0 65.2 34.8 -

60代 16 6 10 -
100.0 37.5 62.5 -

性・年代 男性・20代 - - - -
100.0 - - -

男性・30代 - - - -
100.0 - - -

男性・40代 4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

男性・50代 12 6 6 -
100.0 50.0 50.0 -

男性・60代 11 5 6 -
100.0 45.5 54.5 -

女性・20代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

女性・40代 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

女性・50代 11 9 2 -
100.0 81.8 18.2 -

女性・60代 5 1 4 -
100.0 20.0 80.0 -

学歴 在学中 - - - -
100.0 - - -

中学卒 3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

高校卒 26 12 14 -
100.0 46.2 53.8 -

短大・高専卒 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

大卒以上 13 7 6 -
100.0 7.0 6.0 -

無回答 5 3 2 -
100.0 60.0 40.0 -

働き方 会社の経営者、役員 11 7 4 -
100.0 63.6 36.4 -

自営業主、自由業 27 12 15 -
100.0 44.4 55.6 -

内職 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

家族従業者 9 2 7 -
100.0 22.2 77.8 -

その他 - - - -
100.0 - - -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 - - - -
100.0 - - -

東北 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

関東 14 7 7 -
100.0 50.0 50.0 -

北陸 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

東山 1 1 - -
100.0 100.0 - -

東海 10 4 6 -
100.0 40.0 60.0 -

近畿 6 3 3 -
100.0 50.0 50.0 -

中国 4 2 2 -
100.0 50.0 50.0 -

四国 3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

北九州 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

南九州 5 2 3 -
100.0 40.0 60.0 -
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問５３　現在の日常生活に対する満足度

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 満足である
どちらかとい
えば満足であ

る

どちらともいえ
ない

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

満足である
（計）

不満である
（計）

全体 455 112 157 109 55 18 4 269 73
100.0 24.6 34.5 24.0 12.1 4.0 0.9 59.1 16.0

性別 男性 276 72 86 74 31 13 - 158 44
100.0 26.1 31.2 26.8 11.2 4.7 - 57.2 15.9

女性 179 40 71 35 24 5 4 111 29
100.0 22.3 39.7 19.6 13.4 2.8 2.2 62.0 16.2

年齢 20代 13 5 2 3 1 2 - 7 3
100.0 38.5 15.4 23.1 7.7 15.4 - 53.8 23.1

30代 67 19 17 17 13 1 - 36 14
100.0 28.4 25.4 25.4 19.4 1.5 - 53.7 20.9

40代 112 28 40 29 10 5 - 68 15
100.0 25.0 35.7 25.9 8.9 4.5 - 60.7 13.4

50代 136 35 48 31 15 6 1 83 21
100.0 25.7 35.3 22.8 11.0 4.4 0.7 61.0 15.4

60代 127 25 50 29 16 4 3 75 20
100.0 19.7 39.4 22.8 12.6 3.1 2.4 59.1 15.7

性・年代 男性・20代 10 4 1 2 1 2 - 5 3
100.0 40.0 10.0 20.0 10.0 20.0 - 50.0 30.0

男性・30代 42 11 10 12 9 - - 21 9
100.0 26.2 23.8 28.6 21.4 - - 50.0 21.4

男性・40代 72 18 24 21 4 5 - 42 9
100.0 25.0 33.3 29.2 5.6 6.9 - 58.3 12.5

男性・50代 82 25 25 20 9 3 - 50 12
100.0 30.5 30.5 24.4 11.0 3.7 - 61.0 14.6

男性・60代 70 14 26 19 8 3 - 40 11
100.0 20.0 37.1 27.1 11.4 4.3 - 57.1 15.7

女性・20代 3 1 1 1 - - - 2 -
100.0 33.3 33.3 33.3 - - - 66.7 -

女性・30代 25 8 7 5 4 1 - 15 5
100.0 32.0 28.0 20.0 16.0 4.0 - 60.0 20.0

女性・40代 40 10 16 8 6 - - 26 6
100.0 25.0 40.0 20.0 15.0 - - 65.0 15.0

女性・50代 54 10 23 11 6 3 1 33 9
100.0 18.5 42.6 20.4 11.1 5.6 1.9 61.1 16.7

女性・60代 57 11 24 10 8 1 3 35 9
100.0 19.3 42.1 17.5 14.0 1.8 5.3 61.4 15.8

学歴 在学中 1 1 - - - - - 1 -
100.0 100.0 - - - - - 100.0 -

中学卒 44 11 13 11 8 - 1 24 8
100.0 25.0 29.5 25.0 18.2 - 2.3 54.5 18.2

高校卒 234 50 81 67 26 9 1 131 35
100.0 21.4 34.6 28.6 11.1 3.8 0.4 56.0 15.0

短大・高専卒 44 7 17 10 8 2 - 24 10
100.0 15.9 38.6 22.7 18.2 4.5 - 54.5 22.7

大卒以上 106 39 39 12 11 4 1 78 15
100.0 39.0 39.0 12.0 11.0 4.0 1.0 78.0 15.0

無回答 26 4 7 9 2 3 1 11 5
100.0 15.4 26.9 34.6 7.7 11.5 3.8 42.3 19.2

働き方 会社の経営者、役員 98 31 38 19 7 3 - 69 10
100.0 31.6 38.8 19.4 7.1 3.1 - 70.4 10.2

自営業主、自由業 243 57 73 61 39 11 2 130 50
100.0 23.5 30.0 25.1 16.0 4.5 0.8 53.5 20.6

内職 14 3 8 1 - 2 - 11 2
100.0 21.4 57.1 7.1 - 14.3 - 78.6 14.3

家族従業者 83 15 33 23 8 2 2 48 10
100.0 18.1 39.8 27.7 9.6 2.4 2.4 57.8 12.0

その他 10 5 2 2 1 - - 7 1
100.0 50.0 20.0 20.0 10.0 - - 70.0 10.0

無回答 7 1 3 3 - - - 4 -
100.0 14.3 42.9 42.9 - - - 57.1 -

地域 北海道 19 3 8 5 3 - - 11 3
100.0 15.8 42.1 26.3 15.8 - - 57.9 15.8

東北 28 5 10 8 3 1 1 15 4
100.0 17.9 35.7 28.6 10.7 3.6 3.6 53.6 14.3

関東 148 35 49 39 18 6 1 84 24
100.0 23.6 33.1 26.4 12.2 4.1 0.7 56.8 16.2

北陸 31 6 14 7 2 2 - 20 4
100.0 19.4 45.2 22.6 6.5 6.5 - 64.5 12.9

東山 23 6 5 6 3 2 1 11 5
100.0 26.1 21.7 26.1 13.0 8.7 4.3 47.8 21.7

東海 61 15 18 14 12 2 - 33 14
100.0 24.6 29.5 23.0 19.7 3.3 - 54.1 23.0

近畿 48 11 20 8 6 2 1 31 8
100.0 22.9 41.7 16.7 12.5 4.2 2.1 64.6 16.7

中国 20 5 6 7 1 1 - 11 2
100.0 25.0 30.0 35.0 5.0 5.0 - 55.0 10.0

四国 14 2 5 4 2 1 - 7 3
100.0 14.3 35.7 28.6 14.3 7.1 - 50.0 21.4

北九州 29 12 9 5 2 1 - 21 3
100.0 41.4 31.0 17.2 6.9 3.4 - 72.4 10.3

南九州 34 12 13 6 3 - - 25 3
100.0 35.3 38.2 17.6 8.8 - - 73.5 8.8
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問５４　生きがいを感じる時

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 仕事 家庭 余暇、趣味

ボランティア
や地域活動
等の社会活

動

その他 とくにない 無回答
生きがいを感
じている（計）

全体 455 226 201 227 56 4 50 4 401
100.0 49.7 44.2 49.9 12.3 0.9 11.0 0.9 88.1

性別 男性 276 148 110 142 38 2 27 1 248
100.0 53.6 39.9 51.4 13.8 0.7 9.8 0.4 89.9

女性 179 78 91 85 18 2 23 3 153
100.0 43.6 50.8 47.5 10.1 1.1 12.8 1.7 85.5

年齢 20代 13 8 4 10 3 1 1 - 12
100.0 61.5 30.8 76.9 23.1 7.7 7.7 - 92.3

30代 67 25 35 34 3 - 6 - 61
100.0 37.3 52.2 50.7 4.5 - 9.0 - 91.0

40代 112 52 61 54 10 2 10 - 102
100.0 46.4 54.5 48.2 8.9 1.8 8.9 - 91.1

50代 136 76 56 66 19 1 15 1 120
100.0 55.9 41.2 48.5 14.0 0.7 11.0 0.7 88.2

60代 127 65 45 63 21 - 18 3 106
100.0 51.2 35.4 49.6 16.5 - 14.2 2.4 83.5

性・年代 男性・20代 10 5 2 7 3 1 1 - 9
100.0 50.0 20.0 70.0 30.0 10.0 10.0 - 90.0

男性・30代 42 17 17 25 2 - 4 - 38
100.0 40.5 40.5 59.5 4.8 - 9.5 - 90.5

男性・40代 72 32 34 35 5 1 6 - 66
100.0 44.4 47.2 48.6 6.9 1.4 8.3 - 91.7

男性・50代 82 52 33 40 13 - 8 - 74
100.0 63.4 40.2 48.8 15.9 - 9.8 - 90.2

男性・60代 70 42 24 35 15 - 8 1 61
100.0 60.0 34.3 50.0 21.4 - 11.4 1.4 87.1

女性・20代 3 3 2 3 - - - - 3
100.0 100.0 66.7 100.0 - - - - 100.0

女性・30代 25 8 18 9 1 - 2 - 23
100.0 32.0 72.0 36.0 4.0 - 8.0 - 92.0

女性・40代 40 20 27 19 5 1 4 - 36
100.0 50.0 67.5 47.5 12.5 2.5 10.0 - 90.0

女性・50代 54 24 23 26 6 1 7 1 46
100.0 44.4 42.6 48.1 11.1 1.9 13.0 1.9 85.2

女性・60代 57 23 21 28 6 - 10 2 45
100.0 40.4 36.8 49.1 10.5 - 17.5 3.5 78.9

学歴 在学中 1 1 - - 1 - - - 1
100.0 100.0 - - 100.0 - - - 100.0

中学卒 44 23 12 23 3 - 3 - 41
100.0 52.3 27.3 52.3 6.8 - 6.8 - 93.2

高校卒 234 101 97 115 20 2 28 2 204
100.0 43.2 41.5 49.1 8.5 0.9 12.0 0.9 87.2

短大・高専卒 44 22 20 20 9 - 9 - 35
100.0 50.0 45.5 45.5 20.5 - 20.5 - 79.5

大卒以上 106 66 61 57 21 - 8 - 98
100.0 66.0 61.0 57.0 21.0 - 8.0 - 98.0

無回答 26 13 11 12 2 2 2 2 22
100.0 50.0 42.3 46.2 7.7 7.7 7.7 7.7 84.6

働き方 会社の経営者、役員 98 59 52 51 11 1 8 - 90
100.0 60.2 53.1 52.0 11.2 1.0 8.2 - 91.8

自営業主、自由業 243 125 101 108 32 1 25 2 216
100.0 51.4 41.6 44.4 13.2 0.4 10.3 0.8 88.9

内職 14 8 8 9 1 - 3 - 11
100.0 57.1 57.1 64.3 7.1 - 21.4 - 78.6

家族従業者 83 26 37 49 9 2 13 1 69
100.0 31.3 44.6 59.0 10.8 2.4 15.7 1.2 83.1

その他 10 5 3 6 3 - 1 - 9
100.0 50.0 30.0 60.0 30.0 - 10.0 - 90.0

無回答 7 3 - 4 - - - 1 6
100.0 42.9 - 57.1 - - - 14.3 85.7

地域 北海道 19 11 5 6 1 - 5 - 14
100.0 57.9 26.3 31.6 5.3 - 26.3 - 73.7

東北 28 14 11 16 7 - 2 - 26
100.0 50.0 39.3 57.1 25.0 - 7.1 - 92.9

関東 148 74 66 74 16 - 16 2 130
100.0 50.0 44.6 50.0 10.8 - 10.8 1.4 87.8

北陸 31 12 11 11 3 - 6 - 25
100.0 38.7 35.5 35.5 9.7 - 19.4 - 80.6

東山 23 10 7 12 4 - 1 1 21
100.0 43.5 30.4 52.2 17.4 - 4.3 4.3 91.3

東海 61 27 34 33 4 2 5 - 56
100.0 44.3 55.7 54.1 6.6 3.3 8.2 - 91.8

近畿 48 25 25 23 5 - 8 - 40
100.0 52.1 52.1 47.9 10.4 - 16.7 - 83.3

中国 20 8 6 10 3 - 2 - 18
100.0 40.0 30.0 50.0 15.0 - 10.0 - 90.0

四国 14 10 5 6 3 2 1 - 13
100.0 71.4 35.7 42.9 21.4 14.3 7.1 - 92.9

北九州 29 17 14 14 4 - 3 - 26
100.0 58.6 48.3 48.3 13.8 - 10.3 - 89.7

南九州 34 18 17 22 6 - 1 1 32
100.0 52.9 50.0 64.7 17.6 - 2.9 2.9 94.1
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問５５　ボランティア等の社会貢献活動の有無

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 はい いいえ 無回答

全体 455 120 331 4
100.0 26.4 72.7 0.9

性別 男性 276 73 203 -
100.0 26.4 73.6 -

女性 179 47 128 4
100.0 26.3 71.5 2.2

年齢 20代 13 4 9 -
100.0 30.8 69.2 -

30代 67 13 54 -
100.0 19.4 80.6 -

40代 112 25 87 -
100.0 22.3 77.7 -

50代 136 39 95 2
100.0 28.7 69.9 1.5

60代 127 39 86 2
100.0 30.7 67.7 1.6

性・年代 男性・20代 10 4 6 -
100.0 40.0 60.0 -

男性・30代 42 7 35 -
100.0 16.7 83.3 -

男性・40代 72 15 57 -
100.0 20.8 79.2 -

男性・50代 82 24 58 -
100.0 29.3 70.7 -

男性・60代 70 23 47 -
100.0 32.9 67.1 -

女性・20代 3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 6 19 -
100.0 24.0 76.0 -

女性・40代 40 10 30 -
100.0 25.0 75.0 -

女性・50代 54 15 37 2
100.0 27.8 68.5 3.7

女性・60代 57 16 39 2
100.0 28.1 68.4 3.5

学歴 在学中 1 1 - -
100.0 100.0 - -

中学卒 44 5 38 1
100.0 11.4 86.4 2.3

高校卒 234 53 179 2
100.0 22.6 76.5 0.9

短大・高専卒 44 17 27 -
100.0 38.6 61.4 -

大卒以上 106 39 67 -
100.0 39.0 67.0 -

無回答 26 5 20 1
100.0 19.2 76.9 3.8

働き方 会社の経営者、役員 98 28 70 -
100.0 28.6 71.4 -

自営業主、自由業 243 62 180 1
100.0 25.5 74.1 0.4

内職 14 4 10 -
100.0 28.6 71.4 -

家族従業者 83 20 61 2
100.0 24.1 73.5 2.4

その他 10 4 5 1
100.0 40.0 50.0 10.0

無回答 7 2 5 -
100.0 28.6 71.4 -

地域 北海道 19 5 14 -
100.0 26.3 73.7 -

東北 28 9 18 1
100.0 32.1 64.3 3.6

関東 148 36 111 1
100.0 24.3 75.0 0.7

北陸 31 9 22 -
100.0 29.0 71.0 -

東山 23 7 14 2
100.0 30.4 60.9 8.7

東海 61 10 51 -
100.0 16.4 83.6 -

近畿 48 13 35 -
100.0 27.1 72.9 -

中国 20 7 13 -
100.0 35.0 65.0 -

四国 14 4 10 -
100.0 28.6 71.4 -

北九州 29 9 20 -
100.0 31.0 69.0 -

南九州 34 11 23 -
100.0 32.4 67.6 -
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付問　ボランティア等の社会貢献活動を行ていない理由

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 興味がない
興味はある
が、時間や機
会がない

わからない 無回答

全体 331 65 184 65 17
100.0 19.6 55.6 19.6 5.1

性別 男性 203 44 106 43 10
100.0 21.7 52.2 21.2 4.9

女性 128 21 78 22 7
100.0 16.4 60.9 17.2 5.5

年齢 20代 9 3 2 3 1
100.0 33.3 22.2 33.3 11.1

30代 54 18 17 17 2
100.0 33.3 31.5 31.5 3.7

40代 87 18 52 13 4
100.0 20.7 59.8 14.9 4.6

50代 95 13 58 19 5
100.0 13.7 61.1 20.0 5.3

60代 86 13 55 13 5
100.0 15.1 64.0 15.1 5.8

性・年代 男性・20代 6 1 2 3 -
100.0 16.7 33.3 50.0 -

男性・30代 35 14 8 13 -
100.0 40.0 22.9 37.1 -

男性・40代 57 13 31 9 4
100.0 22.8 54.4 15.8 7.0

男性・50代 58 9 35 10 4
100.0 15.5 60.3 17.2 6.9

男性・60代 47 7 30 8 2
100.0 14.9 63.8 17.0 4.3

女性・20代 3 2 - - 1
100.0 66.7 - - 33.3

女性・30代 19 4 9 4 2
100.0 21.1 47.4 21.1 10.5

女性・40代 30 5 21 4 -
100.0 16.7 70.0 13.3 -

女性・50代 37 4 23 9 1
100.0 10.8 62.2 24.3 2.7

女性・60代 39 6 25 5 3
100.0 15.4 64.1 12.8 7.7

学歴 在学中 - - - - -
100.0 - - - -

中学卒 38 8 20 10 -
100.0 21.1 52.6 26.3 -

高校卒 179 36 97 38 8
100.0 20.1 54.2 21.2 4.5

短大・高専卒 27 6 13 6 2
100.0 22.2 48.1 22.2 7.4

大卒以上 67 11 45 7 4
100.0 11.0 45.0 7.0 4.0

無回答 20 4 9 4 3
100.0 20.0 45.0 20.0 15.0

働き方 会社の経営者、役員 70 13 40 12 5
100.0 18.6 57.1 17.1 7.1

自営業主、自由業 180 37 102 33 8
100.0 20.6 56.7 18.3 4.4

内職 10 3 4 3 -
100.0 30.0 40.0 30.0 -

家族従業者 61 11 35 13 2
100.0 18.0 57.4 21.3 3.3

その他 5 1 - 3 1
100.0 20.0 - 60.0 20.0

無回答 5 - 3 1 1
100.0 - 60.0 20.0 20.0

地域 北海道 14 3 9 2 -
100.0 21.4 64.3 14.3 -

東北 18 4 11 3 -
100.0 22.2 61.1 16.7 -

関東 111 25 59 21 6
100.0 22.5 53.2 18.9 5.4

北陸 22 8 9 4 1
100.0 36.4 40.9 18.2 4.5

東山 14 1 10 2 1
100.0 7.1 71.4 14.3 7.1

東海 51 7 32 10 2
100.0 13.7 62.7 19.6 3.9

近畿 35 6 18 8 3
100.0 17.1 51.4 22.9 8.6

中国 13 4 8 - 1
100.0 30.8 61.5 - 7.7

四国 10 2 7 1 -
100.0 20.0 70.0 10.0 -

北九州 20 3 5 10 2
100.0 15.0 25.0 50.0 10.0

南九州 23 2 16 4 1
100.0 8.7 69.6 17.4 4.3
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問５６　住居形態

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
持ち家（ロー

ンなし）
持ち家（ロー

ンあり）
借家 社宅・職員寮 その他 無回答 持ち家（計）

全体 455 235 149 62 6 - 3 384
100.0 51.6 32.7 13.6 1.3 - 0.7 84.4

性別 男性 276 137 92 42 5 - - 229
100.0 49.6 33.3 15.2 1.8 - - 83.0

女性 179 98 57 20 1 - 3 155
100.0 54.7 31.8 11.2 0.6 - 1.7 86.6

年齢 20代 13 6 4 3 - - - 10
100.0 46.2 30.8 23.1 - - - 76.9

30代 67 21 27 17 2 - - 48
100.0 31.3 40.3 25.4 3.0 - - 71.6

40代 112 46 44 20 2 - - 90
100.0 41.1 39.3 17.9 1.8 - - 80.4

50代 136 71 48 15 1 - 1 119
100.0 52.2 35.3 11.0 0.7 - 0.7 87.5

60代 127 91 26 7 1 - 2 117
100.0 71.7 20.5 5.5 0.8 - 1.6 92.1

性・年代 男性・20代 10 5 3 2 - - - 8
100.0 50.0 30.0 20.0 - - - 80.0

男性・30代 42 13 15 12 2 - - 28
100.0 31.0 35.7 28.6 4.8 - - 66.7

男性・40代 72 32 27 12 1 - - 59
100.0 44.4 37.5 16.7 1.4 - - 81.9

男性・50代 82 39 31 11 1 - - 70
100.0 47.6 37.8 13.4 1.2 - - 85.4

男性・60代 70 48 16 5 1 - - 64
100.0 68.6 22.9 7.1 1.4 - - 91.4

女性・20代 3 1 1 1 - - - 2
100.0 33.3 33.3 33.3 - - - 66.7

女性・30代 25 8 12 5 - - - 20
100.0 32.0 48.0 20.0 - - - 80.0

女性・40代 40 14 17 8 1 - - 31
100.0 35.0 42.5 20.0 2.5 - - 77.5

女性・50代 54 32 17 4 - - 1 49
100.0 59.3 31.5 7.4 - - 1.9 90.7

女性・60代 57 43 10 2 - - 2 53
100.0 75.4 17.5 3.5 - - 3.5 93.0

学歴 在学中 1 - 1 - - - - 1
100.0 - 100.0 - - - - 100.0

中学卒 44 19 11 12 1 - 1 30
100.0 43.2 25.0 27.3 2.3 - 2.3 68.2

高校卒 234 122 85 27 - - - 207
100.0 52.1 36.3 11.5 - - - 88.5

短大・高専卒 44 29 7 7 1 - - 36
100.0 65.9 15.9 15.9 2.3 - - 81.8

大卒以上 106 51 36 14 4 - 1 87
100.0 51.0 36.0 14.0 4.0 - 1.0 87.0

無回答 26 14 9 2 - - 1 23
100.0 53.8 34.6 7.7 - - 3.8 88.5

働き方 会社の経営者、役員 98 47 38 11 2 - - 85
100.0 48.0 38.8 11.2 2.0 - - 86.7

自営業主、自由業 243 129 72 37 3 - 2 201
100.0 53.1 29.6 15.2 1.2 - 0.8 82.7

内職 14 7 3 4 - - - 10
100.0 50.0 21.4 28.6 - - - 71.4

家族従業者 83 43 32 7 - - 1 75
100.0 51.8 38.6 8.4 - - 1.2 90.4

その他 10 5 2 2 1 - - 7
100.0 50.0 20.0 20.0 10.0 - - 70.0

無回答 7 4 2 1 - - - 6
100.0 57.1 28.6 14.3 - - - 85.7

地域 北海道 19 7 7 4 1 - - 14
100.0 36.8 36.8 21.1 5.3 - - 73.7

東北 28 18 7 1 1 - 1 25
100.0 64.3 25.0 3.6 3.6 - 3.6 89.3

関東 148 76 43 26 3 - - 119
100.0 51.4 29.1 17.6 2.0 - - 80.4

北陸 31 16 13 2 - - - 29
100.0 51.6 41.9 6.5 - - - 93.5

東山 23 12 7 3 - - 1 19
100.0 52.2 30.4 13.0 - - 4.3 82.6

東海 61 28 28 5 - - - 56
100.0 45.9 45.9 8.2 - - - 91.8

近畿 48 25 13 9 - - 1 38
100.0 52.1 27.1 18.8 - - 2.1 79.2

中国 20 9 10 1 - - - 19
100.0 45.0 50.0 5.0 - - - 95.0

四国 14 12 2 - - - - 14
100.0 85.7 14.3 - - - - 100.0

北九州 29 15 10 4 - - - 25
100.0 51.7 34.5 13.8 - - - 86.2

南九州 34 17 9 7 1 - - 26
100.0 50.0 26.5 20.6 2.9 - - 76.5
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問５７　就学状況

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 在学中 卒業している 無回答

全体 455 1 451 3
100.0 0.2 99.1 0.7

性別 男性 276 1 273 2
100.0 0.4 98.9 0.7

女性 179 - 178 1
100.0 - 99.4 0.6

年齢 20代 13 1 12 -
100.0 7.7 92.3 -

30代 67 - 67 -
100.0 - 100.0 -

40代 112 - 112 -
100.0 - 100.0 -

50代 136 - 134 2
100.0 - 98.5 1.5

60代 127 - 126 1
100.0 - 99.2 0.8

性・年代 男性・20代 10 1 9 -
100.0 10.0 90.0 -

男性・30代 42 - 42 -
100.0 - 100.0 -

男性・40代 72 - 72 -
100.0 - 100.0 -

男性・50代 82 - 81 1
100.0 - 98.8 1.2

男性・60代 70 - 69 1
100.0 - 98.6 1.4

女性・20代 3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 25 - 25 -
100.0 - 100.0 -

女性・40代 40 - 40 -
100.0 - 100.0 -

女性・50代 54 - 53 1
100.0 - 98.1 1.9

女性・60代 57 - 57 -
100.0 - 100.0 -

学歴 在学中 1 1 - -
100.0 100.0 - -

中学卒 44 - 44 -
100.0 - 100.0 -

高校卒 234 - 234 -
100.0 - 100.0 -

短大・高専卒 44 - 44 -
100.0 - 100.0 -

大卒以上 106 - 106 -
100.0 - 106.0 -

無回答 26 - 23 3
100.0 - 88.5 11.5

働き方 会社の経営者、役員 98 - 98 -
100.0 - 100.0 -

自営業主、自由業 243 1 239 3
100.0 0.4 98.4 1.2

内職 14 - 14 -
100.0 - 100.0 -

家族従業者 83 - 83 -
100.0 - 100.0 -

その他 10 - 10 -
100.0 - 100.0 -

無回答 7 - 7 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 19 1 18 -
100.0 5.3 94.7 -

東北 28 - 28 -
100.0 - 100.0 -

関東 148 - 148 -
100.0 - 100.0 -

北陸 31 - 30 1
100.0 - 96.8 3.2

東山 23 - 22 1
100.0 - 95.7 4.3

東海 61 - 61 -
100.0 - 100.0 -

近畿 48 - 48 -
100.0 - 100.0 -

中国 20 - 20 -
100.0 - 100.0 -

四国 14 - 14 -
100.0 - 100.0 -

北九州 29 - 28 1
100.0 - 96.6 3.4

南九州 34 - 34 -
100.0 - 100.0 -
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問５８　最終学歴（在学中も含む）

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 中学校 高等学校
専修学校（中
学校卒業後

入学）

専修学校（高
校等卒業後

入学）
短期大学

高等専門学
校

大学 大学院 無回答

全体 455 31 196 13 39 35 9 97 10 25
100.0 6.8 43.1 2.9 8.6 7.7 2.0 21.3 2.2 5.5

性別 男性 276 23 121 6 25 6 3 69 8 15
100.0 8.3 43.8 2.2 9.1 2.2 1.1 25.0 2.9 5.4

女性 179 8 75 7 14 29 6 28 2 10
100.0 4.5 41.9 3.9 7.8 16.2 3.4 15.6 1.1 5.6

年齢 20代 13 1 3 - 2 2 - 1 2 2
100.0 7.7 23.1 - 15.4 15.4 - 7.7 15.4 15.4

30代 67 6 27 - 10 5 - 15 2 2
100.0 9.0 40.3 - 14.9 7.5 - 22.4 3.0 3.0

40代 112 6 42 5 14 11 3 27 - 4
100.0 5.4 37.5 4.5 12.5 9.8 2.7 24.1 - 3.6

50代 136 5 57 3 10 10 2 32 6 11
100.0 3.7 41.9 2.2 7.4 7.4 1.5 23.5 4.4 8.1

60代 127 13 67 5 3 7 4 22 - 6
100.0 10.2 52.8 3.9 2.4 5.5 3.1 17.3 - 4.7

性・年代 男性・20代 10 1 3 - 2 - - 1 2 1
100.0 10.0 30.0 - 20.0 - - 10.0 20.0 10.0

男性・30代 42 6 21 - 6 - - 7 1 1
100.0 14.3 50.0 - 14.3 - - 16.7 2.4 2.4

男性・40代 72 4 28 3 9 2 2 21 - 3
100.0 5.6 38.9 4.2 12.5 2.8 2.8 29.2 - 4.2

男性・50代 82 4 31 2 6 2 1 24 5 7
100.0 4.9 37.8 2.4 7.3 2.4 1.2 29.3 6.1 8.5

男性・60代 70 8 38 1 2 2 - 16 - 3
100.0 11.4 54.3 1.4 2.9 2.9 - 22.9 - 4.3

女性・20代 3 - - - - 2 - - - 1
100.0 - - - - 66.7 - - - 33.3

女性・30代 25 - 6 - 4 5 - 8 1 1
100.0 - 24.0 - 16.0 20.0 - 32.0 4.0 4.0

女性・40代 40 2 14 2 5 9 1 6 - 1
100.0 5.0 35.0 5.0 12.5 22.5 2.5 15.0 - 2.5

女性・50代 54 1 26 1 4 8 1 8 1 4
100.0 1.9 48.1 1.9 7.4 14.8 1.9 14.8 1.9 7.4

女性・60代 57 5 29 4 1 5 4 6 - 3
100.0 8.8 50.9 7.0 1.8 8.8 7.0 10.5 - 5.3

学歴 在学中 1 - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - 100.0 -

中学卒 44 31 - 13 - - - - - -
100.0 70.5 - 29.5 - - - - - -

高校卒 234 - 195 - 39 - - - - -
100.0 - 83.3 - 16.7 - - - - -

短大・高専卒 44 - - - - 35 9 - - -
100.0 - - - - 79.5 20.5 - - -

大卒以上 106 - - - - - - 97 9 -
100.0 - - - - - - 97.0 9.0 -

無回答 26 - 1 - - - - - - 25
100.0 - 3.8 - - - - - - 96.2

働き方 会社の経営者、役員 98 5 30 - 10 3 - 40 3 7
100.0 5.1 30.6 - 10.2 3.1 - 40.8 3.1 7.1

自営業主、自由業 243 20 109 8 19 17 7 44 7 12
100.0 8.2 44.9 3.3 7.8 7.0 2.9 18.1 2.9 4.9

内職 14 2 5 - 1 5 1 - - -
100.0 14.3 35.7 - 7.1 35.7 7.1 - - -

家族従業者 83 4 43 5 8 9 - 9 - 5
100.0 4.8 51.8 6.0 9.6 10.8 - 10.8 - 6.0

その他 10 - 5 - - 1 - 4 - -
100.0 - 50.0 - - 10.0 - 40.0 - -

無回答 7 - 4 - 1 - 1 - - 1
100.0 - 57.1 - 14.3 - 14.3 - - 14.3

地域 北海道 19 2 10 2 2 1 1 - 1 -
100.0 10.5 52.6 10.5 10.5 5.3 5.3 - 5.3 -

東北 28 3 13 1 - 2 2 6 - 1
100.0 10.7 46.4 3.6 - 7.1 7.1 21.4 - 3.6

関東 148 11 58 4 16 7 6 36 3 7
100.0 7.4 39.2 2.7 10.8 4.7 4.1 24.3 2.0 4.7

北陸 31 1 14 1 7 2 - 5 - 1
100.0 3.2 45.2 3.2 22.6 6.5 - 16.1 - 3.2

東山 23 2 15 - - 2 - 2 - 2
100.0 8.7 65.2 - - 8.7 - 8.7 - 8.7

東海 61 5 25 - 9 2 - 18 1 1
100.0 8.2 41.0 - 14.8 3.3 - 29.5 1.6 1.6

近畿 48 2 19 1 1 7 - 12 1 5
100.0 4.2 39.6 2.1 2.1 14.6 - 25.0 2.1 10.4

中国 20 - 12 1 1 - - 5 1 -
100.0 - 60.0 5.0 5.0 - - 25.0 5.0 -

四国 14 1 3 - - 2 - 3 - 5
100.0 7.1 21.4 - - 14.3 - 21.4 - 35.7

北九州 29 1 10 1 2 6 - 5 2 2
100.0 3.4 34.5 3.4 6.9 20.7 - 17.2 6.9 6.9

南九州 34 3 17 2 1 4 - 5 1 1
100.0 8.8 50.0 5.9 2.9 11.8 - 14.7 2.9 2.9
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付問１　高等学校

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 普通科 工業科 商業科 その他 無回答

全体 196 98 33 40 24 1
100.0 50.0 16.8 20.4 12.2 0.5

性別 男性 121 50 33 21 16 1
100.0 41.3 27.3 17.4 13.2 0.8

女性 75 48 - 19 8 -
100.0 64.0 - 25.3 10.7 -

年齢 20代 3 1 1 - 1 -
100.0 33.3 33.3 - 33.3 -

30代 27 15 7 2 2 1
100.0 55.6 25.9 7.4 7.4 3.7

40代 42 23 6 8 5 -
100.0 54.8 14.3 19.0 11.9 -

50代 57 34 5 12 6 -
100.0 59.6 8.8 21.1 10.5 -

60代 67 25 14 18 10 -
100.0 37.3 20.9 26.9 14.9 -

性・年代 男性・20代 3 1 1 - 1 -
100.0 33.3 33.3 - 33.3 -

男性・30代 21 11 7 1 1 1
100.0 52.4 33.3 4.8 4.8 4.8

男性・40代 28 15 6 3 4 -
100.0 53.6 21.4 10.7 14.3 -

男性・50代 31 15 5 9 2 -
100.0 48.4 16.1 29.0 6.5 -

男性・60代 38 8 14 8 8 -
100.0 21.1 36.8 21.1 21.1 -

女性・20代 - - - - - -
100.0 - - - - -

女性・30代 6 4 - 1 1 -
100.0 66.7 - 16.7 16.7 -

女性・40代 14 8 - 5 1 -
100.0 57.1 - 35.7 7.1 -

女性・50代 26 19 - 3 4 -
100.0 73.1 - 11.5 15.4 -

女性・60代 29 17 - 10 2 -
100.0 58.6 - 34.5 6.9 -

学歴 在学中 - - - - - -
100.0 - - - - -

中学卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

高校卒 195 98 33 39 24 1
100.0 50.3 16.9 20.0 12.3 0.5

短大・高専卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

大卒以上 - - - - - -
100.0 - - - - -

無回答 1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

働き方 会社の経営者、役員 30 16 7 6 1 -
100.0 53.3 23.3 20.0 3.3 -

自営業主、自由業 109 48 21 24 15 1
100.0 44.0 19.3 22.0 13.8 0.9

内職 5 3 1 1 - -
100.0 60.0 20.0 20.0 - -

家族従業者 43 27 4 6 6 -
100.0 62.8 9.3 14.0 14.0 -

その他 5 3 - - 2 -
100.0 60.0 - - 40.0 -

無回答 4 1 - 3 - -
100.0 25.0 - 75.0 - -

地域 北海道 10 7 1 1 1 -
100.0 70.0 10.0 10.0 10.0 -

東北 13 4 5 3 1 -
100.0 30.8 38.5 23.1 7.7 -

関東 58 32 8 7 10 1
100.0 55.2 13.8 12.1 17.2 1.7

北陸 14 5 4 4 1 -
100.0 35.7 28.6 28.6 7.1 -

東山 15 7 2 4 2 -
100.0 46.7 13.3 26.7 13.3 -

東海 25 14 3 7 1 -
100.0 56.0 12.0 28.0 4.0 -

近畿 19 10 3 5 1 -
100.0 52.6 15.8 26.3 5.3 -

中国 12 6 2 2 2 -
100.0 50.0 16.7 16.7 16.7 -

四国 3 2 - - 1 -
100.0 66.7 - - 33.3 -

北九州 10 5 1 4 - -
100.0 50.0 10.0 40.0 - -

南九州 17 6 4 3 4 -
100.0 35.3 23.5 17.6 23.5 -
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付問２　専門課程

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
工業、商業実

務

医療（看護、
理学・作業療

法など）

衛生（調理、
理・美容など）

服飾 その他 無回答

全体 52 21 9 13 4 4 1
100.0 40.4 17.3 25.0 7.7 7.7 1.9

性別 男性 31 16 5 6 2 2 -
100.0 51.6 16.1 19.4 6.5 6.5 -

女性 21 5 4 7 2 2 1
100.0 23.8 19.0 33.3 9.5 9.5 4.8

年齢 20代 2 1 - - - 1 -
100.0 50.0 - - - 50.0 -

30代 10 4 - 3 1 2 -
100.0 40.0 - 30.0 10.0 20.0 -

40代 19 8 6 5 - - -
100.0 42.1 31.6 26.3 - - -

50代 13 4 3 2 2 1 1
100.0 30.8 23.1 15.4 15.4 7.7 7.7

60代 8 4 - 3 1 - -
100.0 50.0 - 37.5 12.5 - -

性・年代 男性・20代 2 1 - - - 1 -
100.0 50.0 - - - 50.0 -

男性・30代 6 3 - 1 1 1 -
100.0 50.0 - 16.7 16.7 16.7 -

男性・40代 12 5 4 3 - - -
100.0 41.7 33.3 25.0 - - -

男性・50代 8 4 1 2 1 - -
100.0 50.0 12.5 25.0 12.5 - -

男性・60代 3 3 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・20代 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

女性・30代 4 1 - 2 - 1 -
100.0 25.0 - 50.0 - 25.0 -

女性・40代 7 3 2 2 - - -
100.0 42.9 28.6 28.6 - - -

女性・50代 5 - 2 - 1 1 1
100.0 - 40.0 - 20.0 20.0 20.0

女性・60代 5 1 - 3 1 - -
100.0 20.0 - 60.0 20.0 - -

学歴 在学中 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

中学卒 13 5 1 5 1 - 1
100.0 38.5 7.7 38.5 7.7 - 7.7

高校卒 39 16 8 8 3 4 -
100.0 41.0 20.5 20.5 7.7 10.3 -

短大・高専卒 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

大卒以上 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

無回答 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

働き方 会社の経営者、役員 10 6 1 1 1 1 -
100.0 60.0 10.0 10.0 10.0 10.0 -

自営業主、自由業 27 9 7 7 1 2 1
100.0 33.3 25.9 25.9 3.7 7.4 3.7

内職 1 - - - - 1 -
100.0 - - - - 100.0 -

家族従業者 13 6 1 5 1 - -
100.0 46.2 7.7 38.5 7.7 - -

その他 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

無回答 1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 - -

地域 北海道 4 2 1 - - 1 -
100.0 50.0 25.0 - - 25.0 -

東北 1 - - - - - 1
100.0 - - - - - 100.0

関東 20 8 4 5 1 2 -
100.0 40.0 20.0 25.0 5.0 10.0 -

北陸 8 6 1 - 1 - -
100.0 75.0 12.5 - 12.5 - -

東山 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

東海 9 2 2 3 2 - -
100.0 22.2 22.2 33.3 22.2 - -

近畿 2 - - 2 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

中国 2 - - 1 - 1 -
100.0 - - 50.0 - 50.0 -

四国 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

北九州 3 1 - 2 - - -
100.0 33.3 - 66.7 - - -

南九州 3 2 1 - - - -
100.0 66.7 33.3 - - - -

- 592 - - 593 -

国内労働情報2016─第2分冊 就業者データ編─

労働政策研究・研修機構（JILPT）



付問３　短期大学

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
人文、社会、

教育
工業、農業

保健（看護な
ど）

その他 無回答

全体 35 19 5 - 10 1
100.0 54.3 14.3 - 28.6 2.9

性別 男性 6 2 4 - - -
100.0 33.3 66.7 - - -

女性 29 17 1 - 10 1
100.0 58.6 3.4 - 34.5 3.4

年齢 20代 2 1 - - 1 -
100.0 50.0 - - 50.0 -

30代 5 2 1 - 1 1
100.0 40.0 20.0 - 20.0 20.0

40代 11 8 1 - 2 -
100.0 72.7 9.1 - 18.2 -

50代 10 3 2 - 5 -
100.0 30.0 20.0 - 50.0 -

60代 7 5 1 - 1 -
100.0 71.4 14.3 - 14.3 -

性・年代 男性・20代 - - - - - -
100.0 - - - - -

男性・30代 - - - - - -
100.0 - - - - -

男性・40代 2 1 1 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

男性・50代 2 - 2 - - -
100.0 - 100.0 - - -

男性・60代 2 1 1 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

女性・20代 2 1 - - 1 -
100.0 50.0 - - 50.0 -

女性・30代 5 2 1 - 1 1
100.0 40.0 20.0 - 20.0 20.0

女性・40代 9 7 - - 2 -
100.0 77.8 - - 22.2 -

女性・50代 8 3 - - 5 -
100.0 37.5 - - 62.5 -

女性・60代 5 4 - - 1 -
100.0 80.0 - - 20.0 -

学歴 在学中 - - - - - -
100.0 - - - - -

中学卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

高校卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

短大・高専卒 35 19 5 - 10 1
100.0 54.3 14.3 - 28.6 2.9

大卒以上 - - - - - -
100.0 - - - - -

無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

働き方 会社の経営者、役員 3 3 - - - -
100.0 100.0 - - - -

自営業主、自由業 17 8 5 - 4 -
100.0 47.1 29.4 - 23.5 -

内職 5 1 - - 3 1
100.0 20.0 - - 60.0 20.0

家族従業者 9 6 - - 3 -
100.0 66.7 - - 33.3 -

その他 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

地域 北海道 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

東北 2 2 - - - -
100.0 100.0 - - - -

関東 7 6 - - 1 -
100.0 85.7 - - 14.3 -

北陸 2 - 1 - 1 -
100.0 - 50.0 - 50.0 -

東山 2 1 - - - 1
100.0 50.0 - - - 50.0

東海 2 - - - 2 -
100.0 - - - 100.0 -

近畿 7 4 - - 3 -
100.0 57.1 - - 42.9 -

中国 - - - - - -
100.0 - - - - -

四国 2 1 1 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

北九州 6 2 1 - 3 -
100.0 33.3 16.7 - 50.0 -

南九州 4 2 2 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -
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付問４　大学、大学院

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
人文科学、社
会科学、教育

学

理学、工学、
農学

医学、歯学、
薬学、看護学

その他 無回答

全体 107 66 25 6 8 2
100.0 61.7 23.4 5.6 7.5 1.9

性別 男性 77 45 25 4 2 1
100.0 58.4 32.5 5.2 2.6 1.3

女性 30 21 - 2 6 1
100.0 70.0 - 6.7 20.0 3.3

年齢 20代 3 1 1 - 1 -
100.0 33.3 33.3 - 33.3 -

30代 17 12 2 - 2 1
100.0 70.6 11.8 - 11.8 5.9

40代 27 19 5 1 1 1
100.0 70.4 18.5 3.7 3.7 3.7

50代 38 22 10 4 2 -
100.0 57.9 26.3 10.5 5.3 -

60代 22 12 7 1 2 -
100.0 54.5 31.8 4.5 9.1 -

性・年代 男性・20代 3 1 1 - 1 -
100.0 33.3 33.3 - 33.3 -

男性・30代 8 6 2 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

男性・40代 21 14 5 - 1 1
100.0 66.7 23.8 - 4.8 4.8

男性・50代 29 16 10 3 - -
100.0 55.2 34.5 10.3 - -

男性・60代 16 8 7 1 - -
100.0 50.0 43.8 6.3 - -

女性・20代 - - - - - -
100.0 - - - - -

女性・30代 9 6 - - 2 1
100.0 66.7 - - 22.2 11.1

女性・40代 6 5 - 1 - -
100.0 83.3 - 16.7 - -

女性・50代 9 6 - 1 2 -
100.0 66.7 - 11.1 22.2 -

女性・60代 6 4 - - 2 -
100.0 66.7 - - 33.3 -

学歴 在学中 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

中学卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

高校卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

短大・高専卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

大卒以上 106 65 25 6 8 2
100.0 65.0 25.0 6.0 8.0 2.0

無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

働き方 会社の経営者、役員 43 25 15 2 - 1
100.0 58.1 34.9 4.7 - 2.3

自営業主、自由業 51 33 7 4 6 1
100.0 64.7 13.7 7.8 11.8 2.0

内職 - - - - - -
100.0 - - - - -

家族従業者 9 7 1 - 1 -
100.0 77.8 11.1 - 11.1 -

その他 4 1 2 - 1 -
100.0 25.0 50.0 - 25.0 -

無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

地域 北海道 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

東北 6 3 3 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

関東 39 22 11 - 5 1
100.0 56.4 28.2 - 12.8 2.6

北陸 5 4 1 - - -
100.0 80.0 20.0 - - -

東山 2 1 1 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

東海 19 11 4 2 2 -
100.0 57.9 21.1 10.5 10.5 -

近畿 13 10 2 - - 1
100.0 76.9 15.4 - - 7.7

中国 6 3 1 2 - -
100.0 50.0 16.7 33.3 - -

四国 3 2 - - 1 -
100.0 66.7 - - 33.3 -

北九州 7 4 1 2 - -
100.0 57.1 14.3 28.6 - -

南九州 6 5 1 - - -
100.0 83.3 16.7 - - -
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問５９　職業資格の有無

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
資格を持って

いる
資格を持って

いない
無回答

全体 455 275 177 3
100.0 60.4 38.9 0.7

性別 男性 276 175 101 -
100.0 63.4 36.6 -

女性 179 100 76 3
100.0 55.9 42.5 1.7

年齢 20代 13 6 7 -
100.0 46.2 53.8 -

30代 67 49 18 -
100.0 73.1 26.9 -

40代 112 70 42 -
100.0 62.5 37.5 -

50代 136 80 54 2
100.0 58.8 39.7 1.5

60代 127 70 56 1
100.0 55.1 44.1 0.8

性・年代 男性・20代 10 4 6 -
100.0 40.0 60.0 -

男性・30代 42 33 9 -
100.0 78.6 21.4 -

男性・40代 72 44 28 -
100.0 61.1 38.9 -

男性・50代 82 52 30 -
100.0 63.4 36.6 -

男性・60代 70 42 28 -
100.0 60.0 40.0 -

女性・20代 3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

女性・30代 25 16 9 -
100.0 64.0 36.0 -

女性・40代 40 26 14 -
100.0 65.0 35.0 -

女性・50代 54 28 24 2
100.0 51.9 44.4 3.7

女性・60代 57 28 28 1
100.0 49.1 49.1 1.8

学歴 在学中 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

中学卒 44 24 20 -
100.0 54.5 45.5 -

高校卒 234 136 95 3
100.0 58.1 40.6 1.3

短大・高専卒 44 32 12 -
100.0 72.7 27.3 -

大卒以上 106 69 37 -
100.0 69.0 37.0 -

無回答 26 14 12 -
100.0 53.8 46.2 -

働き方 会社の経営者、役員 98 63 34 1
100.0 64.3 34.7 1.0

自営業主、自由業 243 152 91 -
100.0 62.6 37.4 -

内職 14 6 8 -
100.0 42.9 57.1 -

家族従業者 83 44 38 1
100.0 53.0 45.8 1.2

その他 10 6 3 1
100.0 60.0 30.0 10.0

無回答 7 4 3 -
100.0 57.1 42.9 -

地域 北海道 19 10 9 -
100.0 52.6 47.4 -

東北 28 18 10 -
100.0 64.3 35.7 -

関東 148 82 65 1
100.0 55.4 43.9 0.7

北陸 31 22 9 -
100.0 71.0 29.0 -

東山 23 15 7 1
100.0 65.2 30.4 4.3

東海 61 36 25 -
100.0 59.0 41.0 -

近畿 48 32 16 -
100.0 66.7 33.3 -

中国 20 13 6 1
100.0 65.0 30.0 5.0

四国 14 9 5 -
100.0 64.3 35.7 -

北九州 29 18 11 -
100.0 62.1 37.9 -

南九州 34 20 14 -
100.0 58.8 41.2 -
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付問　職業資格の資格内容

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 技術関係
医療・保健衛
生・社会福祉

関係

法律・財務・
経営・不動産

関係
教育関係

事務処理関
係

営業・販売、
サービス、保

安関係

運輸・通信関
係

製造・電気・
建設・土木関
連の技能系

その他 無回答

全体 275 55 36 21 38 49 56 44 82 4 1
100.0 20.0 13.1 7.6 13.8 17.8 20.4 16.0 29.8 1.5 0.4

性別 男性 175 46 16 14 9 16 31 32 76 3 1
100.0 26.3 9.1 8.0 5.1 9.1 17.7 18.3 43.4 1.7 0.6

女性 100 9 20 7 29 33 25 12 6 1 -
100.0 9.0 20.0 7.0 29.0 33.0 25.0 12.0 6.0 1.0 -

年齢 20代 6 1 - - 2 1 1 1 1 - -
100.0 16.7 - - 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 - -

30代 49 12 4 3 6 6 7 4 21 - 1
100.0 24.5 8.2 6.1 12.2 12.2 14.3 8.2 42.9 - 2.0

40代 70 13 9 5 9 17 12 17 19 - -
100.0 18.6 12.9 7.1 12.9 24.3 17.1 24.3 27.1 - -

50代 80 17 12 8 14 12 19 13 19 1 -
100.0 21.3 15.0 10.0 17.5 15.0 23.8 16.3 23.8 1.3 -

60代 70 12 11 5 7 13 17 9 22 3 -
100.0 17.1 15.7 7.1 10.0 18.6 24.3 12.9 31.4 4.3 -

性・年代 男性・20代 4 1 - - 1 - 1 1 1 - -
100.0 25.0 - - 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - -

男性・30代 33 11 2 2 3 1 2 3 19 - 1
100.0 33.3 6.1 6.1 9.1 3.0 6.1 9.1 57.6 - 3.0

男性・40代 44 9 4 4 1 3 9 12 17 - -
100.0 20.5 9.1 9.1 2.3 6.8 20.5 27.3 38.6 - -

男性・50代 52 14 6 6 3 6 12 8 18 1 -
100.0 26.9 11.5 11.5 5.8 11.5 23.1 15.4 34.6 1.9 -

男性・60代 42 11 4 2 1 6 7 8 21 2 -
100.0 26.2 9.5 4.8 2.4 14.3 16.7 19.0 50.0 4.8 -

女性・20代 2 - - - 1 1 - - - - -
100.0 - - - 50.0 50.0 - - - - -

女性・30代 16 1 2 1 3 5 5 1 2 - -
100.0 6.3 12.5 6.3 18.8 31.3 31.3 6.3 12.5 - -

女性・40代 26 4 5 1 8 14 3 5 2 - -
100.0 15.4 19.2 3.8 30.8 53.8 11.5 19.2 7.7 - -

女性・50代 28 3 6 2 11 6 7 5 1 - -
100.0 10.7 21.4 7.1 39.3 21.4 25.0 17.9 3.6 - -

女性・60代 28 1 7 3 6 7 10 1 1 1 -
100.0 3.6 25.0 10.7 21.4 25.0 35.7 3.6 3.6 3.6 -

学歴 在学中 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

中学卒 24 6 1 - 1 - 7 5 13 - -
100.0 25.0 4.2 - 4.2 - 29.2 20.8 54.2 - -

高校卒 136 33 14 7 4 28 31 23 54 1 -
100.0 24.3 10.3 5.1 2.9 20.6 22.8 16.9 39.7 0.7 -

短大・高専卒 32 3 10 3 10 5 4 9 5 2 -
100.0 9.4 31.3 9.4 31.3 15.6 12.5 28.1 15.6 6.3 -

大卒以上 69 12 10 10 20 12 12 4 6 - 1
100.0 12.0 10.0 10.0 20.0 12.0 12.0 4.0 6.0 - 1.0

無回答 14 1 1 1 3 4 2 3 4 1 -
100.0 7.1 7.1 7.1 21.4 28.6 14.3 21.4 28.6 7.1 -

働き方 会社の経営者、役員 63 12 6 11 3 16 15 12 17 1 1
100.0 19.0 9.5 17.5 4.8 25.4 23.8 19.0 27.0 1.6 1.6

自営業主、自由業 152 34 18 8 30 20 26 23 54 3 -
100.0 22.4 11.8 5.3 19.7 13.2 17.1 15.1 35.5 2.0 -

内職 6 2 2 - - 2 - 1 1 - -
100.0 33.3 33.3 - - 33.3 - 16.7 16.7 - -

家族従業者 44 5 8 1 3 11 13 8 9 - -
100.0 11.4 18.2 2.3 6.8 25.0 29.5 18.2 20.5 - -

その他 6 - 2 - 1 - 2 - 1 - -
100.0 - 33.3 - 16.7 - 33.3 - 16.7 - -

無回答 4 2 - 1 1 - - - - - -
100.0 50.0 - 25.0 25.0 - - - - - -

地域 北海道 10 2 2 - - - 1 1 6 - -
100.0 20.0 20.0 - - - 10.0 10.0 60.0 - -

東北 18 2 1 3 1 - 6 2 8 - -
100.0 11.1 5.6 16.7 5.6 - 33.3 11.1 44.4 - -

関東 82 15 10 8 12 19 18 18 19 1 -
100.0 18.3 12.2 9.8 14.6 23.2 22.0 22.0 23.2 1.2 -

北陸 22 8 2 - 2 4 5 1 11 - -
100.0 36.4 9.1 - 9.1 18.2 22.7 4.5 50.0 - -

東山 15 3 2 - 2 2 1 3 5 1 -
100.0 20.0 13.3 - 13.3 13.3 6.7 20.0 33.3 6.7 -

東海 36 9 4 1 9 11 4 9 9 - -
100.0 25.0 11.1 2.8 25.0 30.6 11.1 25.0 25.0 - -

近畿 32 7 4 3 5 5 6 4 13 - -
100.0 21.9 12.5 9.4 15.6 15.6 18.8 12.5 40.6 - -

中国 13 1 3 4 - 2 3 - 2 - -
100.0 7.7 23.1 30.8 - 15.4 23.1 - 15.4 - -

四国 9 - 3 - 3 1 - 3 2 - -
100.0 - 33.3 - 33.3 11.1 - 33.3 22.2 - -

北九州 18 2 2 1 2 3 6 2 4 1 -
100.0 11.1 11.1 5.6 11.1 16.7 33.3 11.1 22.2 5.6 -

南九州 20 6 3 1 2 2 6 1 3 1 1
100.0 30.0 15.0 5.0 10.0 10.0 30.0 5.0 15.0 5.0 5.0

- 596 - - 597 -
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問６０（１）個人年収

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 なし ５０万円未満
５０～１００万

円未満
１００～１５０
万円未満

１５０～２００
万円未満

２００～２５０
万円未満

２５０～３００
万円未満

３００～４００
万円未満

４００～５００
万円未満

５００～６００
万円未満

６００～７００
万円未満

７００～８００
万円未満

８００～９００
万円未満

全体 455 8 53 63 26 35 35 29 50 35 24 11 18 6
100.0 1.8 11.6 13.8 5.7 7.7 7.7 6.4 11.0 7.7 5.3 2.4 4.0 1.3

性別 男性 276 5 12 21 8 19 24 21 39 31 21 8 16 6
100.0 1.8 4.3 7.6 2.9 6.9 8.7 7.6 14.1 11.2 7.6 2.9 5.8 2.2

女性 179 3 41 42 18 16 11 8 11 4 3 3 2 -
100.0 1.7 22.9 23.5 10.1 8.9 6.1 4.5 6.1 2.2 1.7 1.7 1.1 -

年齢 20代 13 - 4 2 - 2 - 1 2 - - - 1 -
100.0 - 30.8 15.4 - 15.4 - 7.7 15.4 - - - 7.7 -

30代 67 1 13 5 6 5 5 5 8 6 3 3 2 -
100.0 1.5 19.4 7.5 9.0 7.5 7.5 7.5 11.9 9.0 4.5 4.5 3.0 -

40代 112 5 14 15 5 2 10 5 13 15 9 - 9 1
100.0 4.5 12.5 13.4 4.5 1.8 8.9 4.5 11.6 13.4 8.0 - 8.0 0.9

50代 136 2 7 24 7 14 11 8 14 7 6 4 4 2
100.0 1.5 5.1 17.6 5.1 10.3 8.1 5.9 10.3 5.1 4.4 2.9 2.9 1.5

60代 127 - 15 17 8 12 9 10 13 7 6 4 2 3
100.0 - 11.8 13.4 6.3 9.4 7.1 7.9 10.2 5.5 4.7 3.1 1.6 2.4

性・年代 男性・20代 10 - 1 2 - 2 - 1 2 - - - 1 -
100.0 - 10.0 20.0 - 20.0 - 10.0 20.0 - - - 10.0 -

男性・30代 42 1 3 2 3 1 5 5 6 6 3 2 2 -
100.0 2.4 7.1 4.8 7.1 2.4 11.9 11.9 14.3 14.3 7.1 4.8 4.8 -

男性・40代 72 2 3 5 2 1 5 5 10 14 8 - 9 1
100.0 2.8 4.2 6.9 2.8 1.4 6.9 6.9 13.9 19.4 11.1 - 12.5 1.4

男性・50代 82 2 2 5 3 9 8 4 10 6 5 2 3 2
100.0 2.4 2.4 6.1 3.7 11.0 9.8 4.9 12.2 7.3 6.1 2.4 3.7 2.4

男性・60代 70 - 3 7 - 6 6 6 11 5 5 4 1 3
100.0 - 4.3 10.0 - 8.6 8.6 8.6 15.7 7.1 7.1 5.7 1.4 4.3

女性・20代 3 - 3 - - - - - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - -

女性・30代 25 - 10 3 3 4 - - 2 - - 1 - -
100.0 - 40.0 12.0 12.0 16.0 - - 8.0 - - 4.0 - -

女性・40代 40 3 11 10 3 1 5 - 3 1 1 - - -
100.0 7.5 27.5 25.0 7.5 2.5 12.5 - 7.5 2.5 2.5 - - -

女性・50代 54 - 5 19 4 5 3 4 4 1 1 2 1 -
100.0 - 9.3 35.2 7.4 9.3 5.6 7.4 7.4 1.9 1.9 3.7 1.9 -

女性・60代 57 - 12 10 8 6 3 4 2 2 1 - 1 -
100.0 - 21.1 17.5 14.0 10.5 5.3 7.0 3.5 3.5 1.8 - 1.8 -

学歴 在学中 1 - 1 - - - - - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - -

中学卒 44 - 4 6 4 5 4 3 3 3 2 1 1 -
100.0 - 9.1 13.6 9.1 11.4 9.1 6.8 6.8 6.8 4.5 2.3 2.3 -

高校卒 234 4 28 39 15 13 14 15 29 25 12 8 4 3
100.0 1.7 12.0 16.7 6.4 5.6 6.0 6.4 12.4 10.7 5.1 3.4 1.7 1.3

短大・高専卒 44 1 10 6 4 8 6 3 2 - 1 - 2 -
100.0 2.3 22.7 13.6 9.1 18.2 13.6 6.8 4.5 - 2.3 - 4.5 -

大卒以上 106 3 7 10 3 5 6 7 12 5 9 1 9 3
100.0 3.0 7.0 10.0 3.0 5.0 6.0 7.0 12.0 5.0 9.0 1.0 9.0 3.0

無回答 26 - 3 2 - 4 5 1 4 2 - 1 2 -
100.0 - 11.5 7.7 - 15.4 19.2 3.8 15.4 7.7 - 3.8 7.7 -

働き方 会社の経営者、役員 98 2 2 3 2 1 2 6 14 8 5 6 11 5
100.0 2.0 2.0 3.1 2.0 1.0 2.0 6.1 14.3 8.2 5.1 6.1 11.2 5.1

自営業主、自由業 243 3 27 37 11 20 27 17 30 25 14 5 6 1
100.0 1.2 11.1 15.2 4.5 8.2 11.1 7.0 12.3 10.3 5.8 2.1 2.5 0.4

内職 14 - 9 2 1 2 - - - - - - - -
100.0 - 64.3 14.3 7.1 14.3 - - - - - - - -

家族従業者 83 3 11 20 10 10 6 6 4 2 4 - - -
100.0 3.6 13.3 24.1 12.0 12.0 7.2 7.2 4.8 2.4 4.8 - - -

その他 10 - 3 1 - 1 - - - - 1 - 1 -
100.0 - 30.0 10.0 - 10.0 - - - - 10.0 - 10.0 -

無回答 7 - 1 - 2 1 - - 2 - - - - -
100.0 - 14.3 - 28.6 14.3 - - 28.6 - - - - -

地域 北海道 19 1 5 4 - - 2 1 1 2 1 - - -
100.0 5.3 26.3 21.1 - - 10.5 5.3 5.3 10.5 5.3 - - -

東北 28 1 2 3 4 2 - 1 5 - 2 1 2 -
100.0 3.6 7.1 10.7 14.3 7.1 - 3.6 17.9 - 7.1 3.6 7.1 -

関東 148 2 18 16 9 12 10 13 11 16 6 1 10 3
100.0 1.4 12.2 10.8 6.1 8.1 6.8 8.8 7.4 10.8 4.1 0.7 6.8 2.0

北陸 31 - 2 4 2 5 4 - 5 2 3 - - 1
100.0 - 6.5 12.9 6.5 16.1 12.9 - 16.1 6.5 9.7 - - 3.2

東山 23 - 3 5 - 1 4 - 2 2 2 1 - -
100.0 - 13.0 21.7 - 4.3 17.4 - 8.7 8.7 8.7 4.3 - -

東海 61 1 4 12 6 1 2 2 7 7 7 1 2 1
100.0 1.6 6.6 19.7 9.8 1.6 3.3 3.3 11.5 11.5 11.5 1.6 3.3 1.6

近畿 48 1 9 6 3 2 2 5 9 2 - 2 2 -
100.0 2.1 18.8 12.5 6.3 4.2 4.2 10.4 18.8 4.2 - 4.2 4.2 -

中国 20 - 1 3 1 1 - 1 5 2 - 1 - 1
100.0 - 5.0 15.0 5.0 5.0 - 5.0 25.0 10.0 - 5.0 - 5.0

四国 14 - 1 2 - 3 3 - 1 - - 1 1 -
100.0 - 7.1 14.3 - 21.4 21.4 - 7.1 - - 7.1 7.1 -

北九州 29 - 3 5 1 2 - 4 2 1 3 2 - -
100.0 - 10.3 17.2 3.4 6.9 - 13.8 6.9 3.4 10.3 6.9 - -

南九州 34 2 5 3 - 6 8 2 2 1 - 1 1 -
100.0 5.9 14.7 8.8 - 17.6 23.5 5.9 5.9 2.9 - 2.9 2.9 -

- 598 -
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問６０（１）個人年収

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：

全体

全体 455
100.0

性別 男性 276
100.0

女性 179
100.0

年齢 20代 13
100.0

30代 67
100.0

40代 112
100.0

50代 136
100.0

60代 127
100.0

性・年代 男性・20代 10
100.0

男性・30代 42
100.0

男性・40代 72
100.0

男性・50代 82
100.0

男性・60代 70
100.0

女性・20代 3
100.0

女性・30代 25
100.0

女性・40代 40
100.0

女性・50代 54
100.0

女性・60代 57
100.0

学歴 在学中 1
100.0

中学卒 44
100.0

高校卒 234
100.0

短大・高専卒 44
100.0

大卒以上 106
100.0

無回答 26
100.0

働き方 会社の経営者、役員 98
100.0

自営業主、自由業 243
100.0

内職 14
100.0

家族従業者 83
100.0

その他 10
100.0

無回答 7
100.0

地域 北海道 19
100.0

東北 28
100.0

関東 148
100.0

北陸 31
100.0

東山 23
100.0

東海 61
100.0

近畿 48
100.0

中国 20
100.0

四国 14
100.0

北九州 29
100.0

南九州 34
100.0

９００～１，００
０万円未満

１，０００～１，
１００万円未

満

１，１００～１，
２００万円未

満

１，２００～１，
３００万円未

満

１，３００～１，
４００万円未

満

１，４００～１，
５００万円未

満

１，５００～１，
６００万円未

満

１，６００～２，
０００万円未

満

２，０００万円
以上

無回答

5 6 2 4 1 - 2 3 6 33
1.1 1.3 0.4 0.9 0.2 - 0.4 0.7 1.3 7.3
4 5 - 4 1 - 2 3 6 20

1.4 1.8 - 1.4 0.4 - 0.7 1.1 2.2 7.2
1 1 2 - - - - - - 13

0.6 0.6 1.1 - - - - - - 7.3
- - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - 7.7
- 1 1 - - - - - - 3
- 1.5 1.5 - - - - - - 4.5
1 1 - - - - 1 1 2 3

0.9 0.9 - - - - 0.9 0.9 1.8 2.7
3 2 - 1 1 - 1 2 2 14

2.2 1.5 - 0.7 0.7 - 0.7 1.5 1.5 10.3
1 2 1 3 - - - - 2 12

0.8 1.6 0.8 2.4 - - - - 1.6 9.4
- - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - 10.0
- 1 - - - - - - - 2
- 2.4 - - - - - - - 4.8
1 - - - - - 1 1 2 2

1.4 - - - - - 1.4 1.4 2.8 2.8
3 2 - 1 1 - 1 2 2 9

3.7 2.4 - 1.2 1.2 - 1.2 2.4 2.4 11.0
- 2 - 3 - - - - 2 6
- 2.9 - 4.3 - - - - 2.9 8.6
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - 1 - - - - - - 1
- - 4.0 - - - - - - 4.0
- 1 - - - - - - - 1
- 2.5 - - - - - - - 2.5
- - - - - - - - - 5
- - - - - - - - - 9.3
1 - 1 - - - - - - 6

1.8 - 1.8 - - - - - - 10.5
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- 1 1 - - - - 1 - 5
- 2.3 2.3 - - - - 2.3 - 11.4
2 2 - 1 - - 2 1 1 16

0.9 0.9 - 0.4 - - 0.9 0.4 0.4 6.8
- - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - 2.3
3 3 1 3 - - - 1 5 10

3.0 3.0 1.0 3.0 - - - 1.0 5.0 10.0
- - - - 1 - - - - 1
- - - - 3.8 - - - - 3.8
4 4 1 4 1 - 2 2 5 8

4.1 4.1 1.0 4.1 1.0 - 2.0 2.0 5.1 8.2
- 2 1 - - - - 1 1 15
- 0.8 0.4 - - - - 0.4 0.4 6.2
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - 7
- - - - - - - - - 8.4
1 - - - - - - - - 2

10.0 - - - - - - - - 20.0
- - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - 14.3
- - - - - - - - 1 1
- - - - - - - - 5.3 5.3
- - - 1 - - - - 1 3
- - - 3.6 - - - - 3.6 10.7
3 3 2 1 - - 1 2 3 6

2.0 2.0 1.4 0.7 - - 0.7 1.4 2.0 4.1
- - - - - - - - - 3
- - - - - - - - - 9.7
- - - - - - 1 - - 2
- - - - - - 4.3 - - 8.7
1 2 - 1 - - - - - 4

1.6 3.3 - 1.6 - - - - - 6.6
- 1 - - 1 - - 1 - 2
- 2.1 - - 2.1 - - 2.1 - 4.2
1 - - - - - - - 1 2

5.0 - - - - - - - 5.0 10.0
- - - - - - - - - 2
- - - - - - - - - 14.3
- - - 1 - - - - - 5
- - - 3.4 - - - - - 17.2
- - - - - - - - - 3
- - - - - - - - - 8.8

- 598 - - 599 -

付問５　会社で受けた行為によって受けた状況や健康状態

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体
仕事に集中で
きなくなった

食欲が大きく
低下、又は増

加した

退職・転職を
考えるように

なった

スキルアップ
への意欲が

減った

胃腸の調子
が悪くなった

寝つきが悪
く、睡眠不足
になった

コミュニケー
ションを取れ
なくなった

慢性的な疲れ
を感じるよう
になった

体調を崩すな
どで、会社を

休んだ

精神科・心療
内科などを受

診した

仕事でミスが
増えた

お酒やタバコ
の量が増えた

無理して仕事
をするように

なった

全体 74 13 5 14 3 12 7 6 13 2 2 2 12 4
100.0 17.6 6.8 18.9 4.1 16.2 9.5 8.1 17.6 2.7 2.7 2.7 16.2 5.4

性別 男性 47 11 2 11 3 7 4 5 9 2 2 1 10 3
100.0 23.4 4.3 23.4 6.4 14.9 8.5 10.6 19.1 4.3 4.3 2.1 21.3 6.4

女性 27 2 3 3 - 5 3 1 4 - - 1 2 1
100.0 7.4 11.1 11.1 - 18.5 11.1 3.7 14.8 - - 3.7 7.4 3.7

年齢 20代 5 3 - 2 1 1 - 1 1 - - 1 3 -
100.0 60.0 - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 60.0 -

30代 13 - 1 1 - - - 2 2 1 - - 2 -
100.0 - 7.7 7.7 - - - 15.4 15.4 7.7 - - 15.4 -

40代 20 5 3 4 1 3 3 - 5 1 2 1 3 1
100.0 25.0 15.0 20.0 5.0 15.0 15.0 - 25.0 5.0 10.0 5.0 15.0 5.0

50代 17 3 1 3 - 6 2 2 2 - - - 1 1
100.0 17.6 5.9 17.6 - 35.3 11.8 11.8 11.8 - - - 5.9 5.9

60代 19 2 - 4 1 2 2 1 3 - - - 3 2
100.0 10.5 - 21.1 5.3 10.5 10.5 5.3 15.8 - - - 15.8 10.5

性・年代 男性・20代 5 3 - 2 1 1 - 1 1 - - 1 3 -
100.0 60.0 - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 60.0 -

男性・30代 8 - - 1 - - - 1 2 1 - - 1 -
100.0 - - 12.5 - - - 12.5 25.0 12.5 - - 12.5 -

男性・40代 12 3 2 2 1 3 2 - 3 1 2 - 2 -
100.0 25.0 16.7 16.7 8.3 25.0 16.7 - 25.0 8.3 16.7 - 16.7 -

男性・50代 9 3 - 3 - 3 1 2 2 - - - 1 1
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 11.1 22.2 22.2 - - - 11.1 11.1

男性・60代 13 2 - 3 1 - 1 1 1 - - - 3 2
100.0 15.4 - 23.1 7.7 - 7.7 7.7 7.7 - - - 23.1 15.4

女性・20代 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

女性・30代 5 - 1 - - - - 1 - - - - 1 -
100.0 - 20.0 - - - - 20.0 - - - - 20.0 -

女性・40代 8 2 1 2 - - 1 - 2 - - 1 1 1
100.0 25.0 12.5 25.0 - - 12.5 - 25.0 - - 12.5 12.5 12.5

女性・50代 8 - 1 - - 3 1 - - - - - - -
100.0 - 12.5 - - 37.5 12.5 - - - - - - -

女性・60代 6 - - 1 - 2 1 - 2 - - - - -
100.0 - - 16.7 - 33.3 16.7 - 33.3 - - - - -

学歴 在学中 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

中学卒 13 1 - 3 - 2 - 1 1 1 - - 2 1
100.0 7.7 - 23.1 - 15.4 - 7.7 7.7 7.7 - - 15.4 7.7

高校卒 39 7 3 8 2 7 4 2 11 1 2 2 8 2
100.0 17.9 7.7 20.5 5.1 17.9 10.3 5.1 28.2 2.6 5.1 5.1 20.5 5.1

短大・高専卒 8 1 2 - - 2 2 - - - - - - 1
100.0 12.5 25.0 - - 25.0 25.0 - - - - - - 12.5

大卒以上 11 4 - 3 1 1 1 3 1 - - - 1 -
100.0 4.0 - 3.0 1.0 1.0 1.0 3.0 1.0 - - - 1.0 -

無回答 3 - - - - - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - - - - - 33.3 -

働き方 会社の経営者、役員 10 3 - 3 2 1 1 2 3 - - - 2 -
100.0 30.0 - 30.0 20.0 10.0 10.0 20.0 30.0 - - - 20.0 -

自営業主、自由業 50 10 4 9 1 9 4 4 9 2 2 1 7 4
100.0 20.0 8.0 18.0 2.0 18.0 8.0 8.0 18.0 4.0 4.0 2.0 14.0 8.0

内職 2 - - - - - 1 - - - - - - -
100.0 - - - - - 50.0 - - - - - - -

家族従業者 10 - 1 2 - 2 1 - 1 - - 1 3 -
100.0 - 10.0 20.0 - 20.0 10.0 - 10.0 - - 10.0 30.0 -

その他 1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

無回答 1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

地域 北海道 3 - - 1 - 1 - - - - - - - -
100.0 - - 33.3 - 33.3 - - - - - - - -

東北 5 - - 1 - 1 1 - - - - - 1 1
100.0 - - 20.0 - 20.0 20.0 - - - - - 20.0 20.0

関東 27 6 - 6 1 2 2 2 6 1 - - 4 2
100.0 22.2 - 22.2 3.7 7.4 7.4 7.4 22.2 3.7 - - 14.8 7.4

北陸 5 1 1 - - - - - 1 - - - 1 -
100.0 20.0 20.0 - - - - - 20.0 - - - 20.0 -

東山 4 1 1 - - 1 - - 1 - 1 - - -
100.0 25.0 25.0 - - 25.0 - - 25.0 - 25.0 - - -

東海 13 3 1 3 2 5 2 3 2 - - 1 3 -
100.0 23.1 7.7 23.1 15.4 38.5 15.4 23.1 15.4 - - 7.7 23.1 -

近畿 8 1 1 1 - 1 2 1 3 1 1 1 1 1
100.0 12.5 12.5 12.5 - 12.5 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5

中国 3 1 - - - 1 - - - - - - 1 -
100.0 33.3 - - - 33.3 - - - - - - 33.3 -

四国 2 - - 1 - - - - - - - - 1 -
100.0 - - 50.0 - - - - - - - - 50.0 -

北九州 2 - 1 - - - - - - - - - - -
100.0 - 50.0 - - - - - - - - - - -

南九州 2 - - 1 - - - - - - - - - -
100.0 - - 50.0 - - - - - - - - - -

（続き）
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問６０（２）世帯収入

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 なし ５０万円未満
５０～１００万

円未満
１００～１５０
万円未満

１５０～２００
万円未満

２００～２５０
万円未満

２５０～３００
万円未満

３００～４００
万円未満

４００～５００
万円未満

５００～６００
万円未満

６００～７００
万円未満

７００～８００
万円未満

８００～９００
万円未満

全体 455 1 1 11 7 17 31 27 39 50 38 33 26 19
100.0 0.2 0.2 2.4 1.5 3.7 6.8 5.9 8.6 11.0 8.4 7.3 5.7 4.2

性別 男性 276 1 1 8 1 10 15 18 18 38 24 19 17 12
100.0 0.4 0.4 2.9 0.4 3.6 5.4 6.5 6.5 13.8 8.7 6.9 6.2 4.3

女性 179 - - 3 6 7 16 9 21 12 14 14 9 7
100.0 - - 1.7 3.4 3.9 8.9 5.0 11.7 6.7 7.8 7.8 5.0 3.9

年齢 20代 13 - - - - 1 - 1 3 - - 1 2 1
100.0 - - - - 7.7 - 7.7 23.1 - - 7.7 15.4 7.7

30代 67 - - 2 1 4 8 3 7 11 4 5 5 2
100.0 - - 3.0 1.5 6.0 11.9 4.5 10.4 16.4 6.0 7.5 7.5 3.0

40代 112 - - 3 1 4 8 6 6 18 13 9 9 7
100.0 - - 2.7 0.9 3.6 7.1 5.4 5.4 16.1 11.6 8.0 8.0 6.3

50代 136 1 1 3 3 3 8 6 13 9 13 9 9 4
100.0 0.7 0.7 2.2 2.2 2.2 5.9 4.4 9.6 6.6 9.6 6.6 6.6 2.9

60代 127 - - 3 2 5 7 11 10 12 8 9 1 5
100.0 - - 2.4 1.6 3.9 5.5 8.7 7.9 9.4 6.3 7.1 0.8 3.9

性・年代 男性・20代 10 - - - - - - 1 1 - - 1 2 1
100.0 - - - - - - 10.0 10.0 - - 10.0 20.0 10.0

男性・30代 42 - - 1 1 2 4 3 3 7 3 2 5 2
100.0 - - 2.4 2.4 4.8 9.5 7.1 7.1 16.7 7.1 4.8 11.9 4.8

男性・40代 72 - - 3 - 2 2 3 4 14 9 7 6 6
100.0 - - 4.2 - 2.8 2.8 4.2 5.6 19.4 12.5 9.7 8.3 8.3

男性・50代 82 1 1 2 - 2 6 5 7 8 7 5 3 1
100.0 1.2 1.2 2.4 - 2.4 7.3 6.1 8.5 9.8 8.5 6.1 3.7 1.2

男性・60代 70 - - 2 - 4 3 6 3 9 5 4 1 2
100.0 - - 2.9 - 5.7 4.3 8.6 4.3 12.9 7.1 5.7 1.4 2.9

女性・20代 3 - - - - 1 - - 2 - - - - -
100.0 - - - - 33.3 - - 66.7 - - - - -

女性・30代 25 - - 1 - 2 4 - 4 4 1 3 - -
100.0 - - 4.0 - 8.0 16.0 - 16.0 16.0 4.0 12.0 - -

女性・40代 40 - - - 1 2 6 3 2 4 4 2 3 1
100.0 - - - 2.5 5.0 15.0 7.5 5.0 10.0 10.0 5.0 7.5 2.5

女性・50代 54 - - 1 3 1 2 1 6 1 6 4 6 3
100.0 - - 1.9 5.6 1.9 3.7 1.9 11.1 1.9 11.1 7.4 11.1 5.6

女性・60代 57 - - 1 2 1 4 5 7 3 3 5 - 3
100.0 - - 1.8 3.5 1.8 7.0 8.8 12.3 5.3 5.3 8.8 - 5.3

学歴 在学中 1 - - - - - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - -

中学卒 44 - - 2 2 2 3 3 2 5 2 3 4 1
100.0 - - 4.5 4.5 4.5 6.8 6.8 4.5 11.4 4.5 6.8 9.1 2.3

高校卒 234 - 1 6 1 9 14 14 18 27 24 20 17 11
100.0 - 0.4 2.6 0.4 3.8 6.0 6.0 7.7 11.5 10.3 8.5 7.3 4.7

短大・高専卒 44 - - - - 4 8 3 7 4 2 2 1 2
100.0 - - - - 9.1 18.2 6.8 15.9 9.1 4.5 4.5 2.3 4.5

大卒以上 106 1 - 2 3 2 4 4 9 11 7 5 4 5
100.0 1.0 - 2.0 3.0 2.0 4.0 4.0 9.0 11.0 7.0 5.0 4.0 5.0

無回答 26 - - 1 1 - 2 3 3 3 3 2 - -
100.0 - - 3.8 3.8 - 7.7 11.5 11.5 11.5 11.5 7.7 - -

働き方 会社の経営者、役員 98 1 - 1 - 1 1 6 2 12 5 4 3 6
100.0 1.0 - 1.0 - 1.0 1.0 6.1 2.0 12.2 5.1 4.1 3.1 6.1

自営業主、自由業 243 - 1 10 2 14 22 15 22 33 22 21 15 8
100.0 - 0.4 4.1 0.8 5.8 9.1 6.2 9.1 13.6 9.1 8.6 6.2 3.3

内職 14 - - - - 1 1 2 3 - 1 1 - 1
100.0 - - - - 7.1 7.1 14.3 21.4 - 7.1 7.1 - 7.1

家族従業者 83 - - - 5 - 7 4 10 5 8 7 6 2
100.0 - - - 6.0 - 8.4 4.8 12.0 6.0 9.6 8.4 7.2 2.4

その他 10 - - - - 1 - - 2 - 1 - 1 -
100.0 - - - - 10.0 - - 20.0 - 10.0 - 10.0 -

無回答 7 - - - - - - - - - 1 - 1 2
100.0 - - - - - - - - - 14.3 - 14.3 28.6

地域 北海道 19 - - 1 - 1 2 2 - 3 3 1 1 1
100.0 - - 5.3 - 5.3 10.5 10.5 - 15.8 15.8 5.3 5.3 5.3

東北 28 - - 1 2 - 1 - 2 4 4 3 1 -
100.0 - - 3.6 7.1 - 3.6 - 7.1 14.3 14.3 10.7 3.6 -

関東 148 - 1 4 1 4 5 9 10 17 13 16 6 4
100.0 - 0.7 2.7 0.7 2.7 3.4 6.1 6.8 11.5 8.8 10.8 4.1 2.7

北陸 31 - - - - - 1 4 4 6 4 1 2 2
100.0 - - - - - 3.2 12.9 12.9 19.4 12.9 3.2 6.5 6.5

東山 23 - - - - 1 2 2 4 2 1 - 2 1
100.0 - - - - 4.3 8.7 8.7 17.4 8.7 4.3 - 8.7 4.3

東海 61 1 - 3 1 3 4 1 5 3 4 5 4 2
100.0 1.6 - 4.9 1.6 4.9 6.6 1.6 8.2 4.9 6.6 8.2 6.6 3.3

近畿 48 - - 2 1 3 - 3 10 4 2 2 6 2
100.0 - - 4.2 2.1 6.3 - 6.3 20.8 8.3 4.2 4.2 12.5 4.2

中国 20 - - - - - 2 1 - 5 1 2 1 1
100.0 - - - - - 10.0 5.0 - 25.0 5.0 10.0 5.0 5.0

四国 14 - - - - 1 3 1 - 1 2 - 1 1
100.0 - - - - 7.1 21.4 7.1 - 7.1 14.3 - 7.1 7.1

北九州 29 - - - - 1 2 3 3 3 3 2 1 1
100.0 - - - - 3.4 6.9 10.3 10.3 10.3 10.3 6.9 3.4 3.4

南九州 34 - - - 2 3 9 1 1 2 1 1 1 4
100.0 - - - 5.9 8.8 26.5 2.9 2.9 5.9 2.9 2.9 2.9 11.8

- 600 -
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問６０（２）世帯収入

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：

全体

全体 455
100.0

性別 男性 276
100.0

女性 179
100.0

年齢 20代 13
100.0

30代 67
100.0

40代 112
100.0

50代 136
100.0

60代 127
100.0

性・年代 男性・20代 10
100.0

男性・30代 42
100.0

男性・40代 72
100.0

男性・50代 82
100.0

男性・60代 70
100.0

女性・20代 3
100.0

女性・30代 25
100.0

女性・40代 40
100.0

女性・50代 54
100.0

女性・60代 57
100.0

学歴 在学中 1
100.0

中学卒 44
100.0

高校卒 234
100.0

短大・高専卒 44
100.0

大卒以上 106
100.0

無回答 26
100.0

働き方 会社の経営者、役員 98
100.0

自営業主、自由業 243
100.0

内職 14
100.0

家族従業者 83
100.0

その他 10
100.0

無回答 7
100.0

地域 北海道 19
100.0

東北 28
100.0

関東 148
100.0

北陸 31
100.0

東山 23
100.0

東海 61
100.0

近畿 48
100.0

中国 20
100.0

四国 14
100.0

北九州 29
100.0

南九州 34
100.0

９００～１，００
０万円未満

１，０００～１，
１００万円未

満

１，１００～１，
２００万円未

満

１，２００～１，
３００万円未

満

１，３００～１，
４００万円未

満

１，４００～１，
５００万円未

満

１，５００～１，
６００万円未

満

１，６００～２，
０００万円未

満

２，０００万円
以上

無回答

20 17 4 6 - 2 5 9 13 79
4.4 3.7 0.9 1.3 - 0.4 1.1 2.0 2.9 17.4
13 8 2 5 - 1 4 6 7 48
4.7 2.9 0.7 1.8 - 0.4 1.4 2.2 2.5 17.4
7 9 2 1 - 1 1 3 6 31

3.9 5.0 1.1 0.6 - 0.6 0.6 1.7 3.4 17.3
- - 1 - - - - - - 3
- - 7.7 - - - - - - 23.1
2 - 1 - - - 1 - 1 10

3.0 - 1.5 - - - 1.5 - 1.5 14.9
5 3 - 2 - 1 1 2 3 11

4.5 2.7 - 1.8 - 0.9 0.9 1.8 2.7 9.8
8 4 2 1 - - 2 5 5 27

5.9 2.9 1.5 0.7 - - 1.5 3.7 3.7 19.9
5 10 - 3 - 1 1 2 4 28

3.9 7.9 - 2.4 - 0.8 0.8 1.6 3.1 22.0
- - 1 - - - - - - 3
- - 10.0 - - - - - - 30.0
- - 1 - - - 1 - - 7
- - 2.4 - - - 2.4 - - 16.7
3 - - 1 - - - 1 3 8

4.2 - - 1.4 - - - 1.4 4.2 11.1
7 2 - 1 - - 2 4 3 15

8.5 2.4 - 1.2 - - 2.4 4.9 3.7 18.3
3 6 - 3 - 1 1 1 1 15

4.3 8.6 - 4.3 - 1.4 1.4 1.4 1.4 21.4
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
2 - - - - - - - 1 3

8.0 - - - - - - - 4.0 12.0
2 3 - 1 - 1 1 1 - 3

5.0 7.5 - 2.5 - 2.5 2.5 2.5 - 7.5
1 2 2 - - - - 1 2 12

1.9 3.7 3.7 - - - - 1.9 3.7 22.2
2 4 - - - - - 1 3 13

3.5 7.0 - - - - - 1.8 5.3 22.8
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- 1 - 1 - - 1 - 2 10
- 2.3 - 2.3 - - 2.3 - 4.5 22.7

12 7 3 2 - 1 1 5 5 36
5.1 3.0 1.3 0.9 - 0.4 0.4 2.1 2.1 15.4
2 3 - - - - - 1 - 5

4.5 6.8 - - - - - 2.3 - 11.4
6 5 1 3 - 1 3 3 6 21

6.0 5.0 1.0 3.0 - 1.0 3.0 3.0 6.0 21.0
- 1 - - - - - - - 7
- 3.8 - - - - - - - 26.9
7 7 2 2 - 2 3 5 10 18

7.1 7.1 2.0 2.0 - 2.0 3.1 5.1 10.2 18.4
7 5 - 4 - - 1 2 3 36

2.9 2.1 - 1.6 - - 0.4 0.8 1.2 14.8
1 - - - - - - 1 - 2

7.1 - - - - - - 7.1 - 14.3
3 4 2 - - - 1 1 - 18

3.6 4.8 2.4 - - - 1.2 1.2 - 21.7
1 - - - - - - - - 4

10.0 - - - - - - - - 40.0
1 1 - - - - - - - 1

14.3 14.3 - - - - - - - 14.3
- - - - - - - - 1 3
- - - - - - - - 5.3 15.8
- 1 1 1 - - - 1 1 5
- 3.6 3.6 3.6 - - - 3.6 3.6 17.9

11 7 - 1 - 1 1 5 5 27
7.4 4.7 - 0.7 - 0.7 0.7 3.4 3.4 18.2
- 2 - - - - - - - 5
- 6.5 - - - - - - - 16.1
- 1 - 1 - - - 1 - 5
- 4.3 - 4.3 - - - 4.3 - 21.7
3 3 2 2 - 1 2 1 1 10

4.9 4.9 3.3 3.3 - 1.6 3.3 1.6 1.6 16.4
2 1 - - - - 1 1 1 7

4.2 2.1 - - - - 2.1 2.1 2.1 14.6
1 - - 1 - - - - 2 3

5.0 - - 5.0 - - - - 10.0 15.0
1 1 - - - - - - - 2

7.1 7.1 - - - - - - - 14.3
- 1 1 - - - 1 - 1 6
- 3.4 3.4 - - - 3.4 - 3.4 20.7
2 - - - - - - - 1 6

5.9 - - - - - - - 2.9 17.6

問１　勤務先の事業内容

集計表⑥　非雇用型就業者（Q14＝2：455s）

全体 農林漁業
鉱業、採石
業、砂利採取

業
建設業 製造業

電気・ガス・熱
供給・水道業

情報通信業
運輸業、郵便

業
卸売業、小売

業
金融業、保険

業
不動産業・物
品賃貸業

学術研究、専
門・技術サー

ビス業

宿泊業、飲食
サービス業

生活関連サー
ビス業、娯楽

業

全体 455 38 - 76 42 12 12 16 62 6 14 27 32 36
100.0 8.4 - 16.7 9.2 2.6 2.6 3.5 13.6 1.3 3.1 5.9 7.0 7.9

性別 男性 276 23 - 66 26 9 8 10 38 5 8 18 16 11
100.0 8.3 - 23.9 9.4 3.3 2.9 3.6 13.8 1.8 2.9 6.5 5.8 4.0

女性 179 15 - 10 16 3 4 6 24 1 6 9 16 25
100.0 8.4 - 5.6 8.9 1.7 2.2 3.4 13.4 0.6 3.4 5.0 8.9 14.0

年齢 20代 13 - - 3 - 1 1 - 2 - - 2 - 1
100.0 - - 23.1 - 7.7 7.7 - 15.4 - - 15.4 - 7.7

30代 67 3 - 16 5 4 1 3 6 - 3 3 6 4
100.0 4.5 - 23.9 7.5 6.0 1.5 4.5 9.0 - 4.5 4.5 9.0 6.0

40代 112 8 - 18 11 4 4 4 16 2 3 9 6 9
100.0 7.1 - 16.1 9.8 3.6 3.6 3.6 14.3 1.8 2.7 8.0 5.4 8.0

50代 136 14 - 22 13 - 1 4 16 1 5 10 11 10
100.0 10.3 - 16.2 9.6 - 0.7 2.9 11.8 0.7 3.7 7.4 8.1 7.4

60代 127 13 - 17 13 3 5 5 22 3 3 3 9 12
100.0 10.2 - 13.4 10.2 2.4 3.9 3.9 17.3 2.4 2.4 2.4 7.1 9.4

性・年代 男性・20代 10 - - 3 - 1 1 - 1 - - 1 - -
100.0 - - 30.0 - 10.0 10.0 - 10.0 - - 10.0 - -

男性・30代 42 2 - 15 2 3 - 1 3 - 2 2 4 2
100.0 4.8 - 35.7 4.8 7.1 - 2.4 7.1 - 4.8 4.8 9.5 4.8

男性・40代 72 5 - 15 6 4 3 3 10 2 3 6 3 4
100.0 6.9 - 20.8 8.3 5.6 4.2 4.2 13.9 2.8 4.2 8.3 4.2 5.6

男性・50代 82 9 - 17 10 - 1 3 10 1 2 6 5 4
100.0 11.0 - 20.7 12.2 - 1.2 3.7 12.2 1.2 2.4 7.3 6.1 4.9

男性・60代 70 7 - 16 8 1 3 3 14 2 1 3 4 1
100.0 10.0 - 22.9 11.4 1.4 4.3 4.3 20.0 2.9 1.4 4.3 5.7 1.4

女性・20代 3 - - - - - - - 1 - - 1 - 1
100.0 - - - - - - - 33.3 - - 33.3 - 33.3

女性・30代 25 1 - 1 3 1 1 2 3 - 1 1 2 2
100.0 4.0 - 4.0 12.0 4.0 4.0 8.0 12.0 - 4.0 4.0 8.0 8.0

女性・40代 40 3 - 3 5 - 1 1 6 - - 3 3 5
100.0 7.5 - 7.5 12.5 - 2.5 2.5 15.0 - - 7.5 7.5 12.5

女性・50代 54 5 - 5 3 - - 1 6 - 3 4 6 6
100.0 9.3 - 9.3 5.6 - - 1.9 11.1 - 5.6 7.4 11.1 11.1

女性・60代 57 6 - 1 5 2 2 2 8 1 2 - 5 11
100.0 10.5 - 1.8 8.8 3.5 3.5 3.5 14.0 1.8 3.5 - 8.8 19.3

学歴 在学中 1 - - - - - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - -

中学卒 44 3 - 19 2 1 - 2 4 - 2 - 3 6
100.0 6.8 - 43.2 4.5 2.3 - 4.5 9.1 - 4.5 - 6.8 13.6

高校卒 234 27 - 49 23 8 6 8 34 2 4 7 21 16
100.0 11.5 - 20.9 9.8 3.4 2.6 3.4 14.5 0.9 1.7 3.0 9.0 6.8

短大・高専卒 44 4 - 2 4 3 2 1 4 - 1 2 3 8
100.0 9.1 - 4.5 9.1 6.8 4.5 2.3 9.1 - 2.3 4.5 6.8 18.2

大卒以上 106 1 - 4 8 - 4 3 15 4 7 15 5 3
100.0 1.0 - 4.0 8.0 - 4.0 3.0 15.0 4.0 7.0 15.0 5.0 3.0

無回答 26 3 - 2 5 - - 2 5 - - 2 - 3
100.0 11.5 - 7.7 19.2 - - 7.7 19.2 - - 7.7 - 11.5

働き方 会社の経営者、役員 98 1 - 14 14 1 5 6 19 4 5 9 3 3
100.0 1.0 - 14.3 14.3 1.0 5.1 6.1 19.4 4.1 5.1 9.2 3.1 3.1

自営業主、自由業 243 23 - 49 15 8 5 9 31 2 8 15 16 19
100.0 9.5 - 20.2 6.2 3.3 2.1 3.7 12.8 0.8 3.3 6.2 6.6 7.8

内職 14 - - - 4 - 1 - - - - 1 - 4
100.0 - - - 28.6 - 7.1 - - - - 7.1 - 28.6

家族従業者 83 14 - 13 7 3 - 1 11 - 1 2 12 7
100.0 16.9 - 15.7 8.4 3.6 - 1.2 13.3 - 1.2 2.4 14.5 8.4

その他 10 - - - - - - - - - - - - 2
100.0 - - - - - - - - - - - - 20.0

無回答 7 - - - 2 - 1 - 1 - - - 1 1
100.0 - - - 28.6 - 14.3 - 14.3 - - - 14.3 14.3

地域 北海道 19 1 - 6 1 - 1 1 5 - - 1 - 2
100.0 5.3 - 31.6 5.3 - 5.3 5.3 26.3 - - 5.3 - 10.5

東北 28 2 - 6 2 2 - - 1 1 3 3 3 3
100.0 7.1 - 21.4 7.1 7.1 - - 3.6 3.6 10.7 10.7 10.7 10.7

関東 148 14 - 20 15 2 9 7 15 2 5 11 10 12
100.0 9.5 - 13.5 10.1 1.4 6.1 4.7 10.1 1.4 3.4 7.4 6.8 8.1

北陸 31 6 - 9 3 2 - - 6 - - - 1 1
100.0 19.4 - 29.0 9.7 6.5 - - 19.4 - - - 3.2 3.2

東山 23 4 - 5 1 - - 1 - 1 - - 3 4
100.0 17.4 - 21.7 4.3 - - 4.3 - 4.3 - - 13.0 17.4

東海 61 - - 11 9 1 1 1 10 - 2 7 2 1
100.0 - - 18.0 14.8 1.6 1.6 1.6 16.4 - 3.3 11.5 3.3 1.6

近畿 48 1 - 8 3 3 1 3 10 - 1 2 3 3
100.0 2.1 - 16.7 6.3 6.3 2.1 6.3 20.8 - 2.1 4.2 6.3 6.3

中国 20 - - 2 3 - - 1 3 1 1 3 1 1
100.0 - - 10.0 15.0 - - 5.0 15.0 5.0 5.0 15.0 5.0 5.0

四国 14 3 - 2 3 - - - 1 - - - 1 -
100.0 21.4 - 14.3 21.4 - - - 7.1 - - - 7.1 -

北九州 29 1 - 3 2 1 - 1 7 1 - - 5 4
100.0 3.4 - 10.3 6.9 3.4 - 3.4 24.1 3.4 - - 17.2 13.8

南九州 34 6 - 4 - 1 - 1 4 - 2 - 3 5
100.0 17.6 - 11.8 - 2.9 - 2.9 11.8 - 5.9 - 8.8 14.7

- 600 - - 601 -

（続き）
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